
Inventari: Collocati
Disponibilità: Tutti
Ordinamento: Topografico

Sezione 2007 Sez.tit.correnti e n. catena

251221 2007 I.00 00409
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 720955 TSA0964909
La *mia vita / Maria Hugues (Dunda). - [S. l. : s. n.], stampa 2007 (Preganziol : Unigraf). - 269, [18] p. : ill. ; 24 cm.

Sezione CARD Cartoline

245455 CARD 00032 1/4
Tipo circolazione: INTERNA
4 c. sciolte
Id.: 649091
*Gorizia 1946 : una manifestazione italiana. - [S. l. : s. n.], [1946?]. - 4 immagini sciolte ; 15x21 cm.

Sezione GIORN Quotidiani e serie periodiche di formato superiore a 49 cm.

219884 GIORN 00169 1954
Tipo circolazione: INTERNA
1954 n.18,19
Id.: 258327 CFI0345152
*Agricoltura giuliana : organo dell'unione degli agricoltori giuliani. - A. 1, n. 1 (3 giu. 1953)- . - Gorizia : Tip. G. Iucchi, 1953- .
- v. : ill. ; fol.

219885 GIORN 00169 1955
Tipo circolazione: INTERNA
1955 n. 20
Id.: 258327 CFI0345152
*Agricoltura giuliana : organo dell'unione degli agricoltori giuliani. - A. 1, n. 1 (3 giu. 1953)- . - Gorizia : Tip. G. Iucchi, 1953- .
- v. : ill. ; fol.

219886 GIORN 00169 1956
Tipo circolazione: INTERNA
1956 n.35,41
Id.: 258327 CFI0345152
*Agricoltura giuliana : organo dell'unione degli agricoltori giuliani. - A. 1, n. 1 (3 giu. 1953)- . - Gorizia : Tip. G. Iucchi, 1953- .
- v. : ill. ; fol.

219887 GIORN 00169 1957
Tipo circolazione: INTERNA
1957 n.44,45,46,47,48,49,50,51,52,53,54/55.
Id.: 258327 CFI0345152
*Agricoltura giuliana : organo dell'unione degli agricoltori giuliani. - A. 1, n. 1 (3 giu. 1953)- . - Gorizia : Tip. G. Iucchi, 1953- .
- v. : ill. ; fol.

219888 GIORN 00169 1958
Tipo circolazione: INTERNA
1958, n.56,57,58,59,60,61,62,63,64/65,66,67
Id.: 258327 CFI0345152
*Agricoltura giuliana : organo dell'unione degli agricoltori giuliani. - A. 1, n. 1 (3 giu. 1953)- . - Gorizia : Tip. G. Iucchi, 1953- .
- v. : ill. ; fol.

219889 GIORN 00169 1959
Tipo circolazione: INTERNA
1959, n. 68,69,70,71,72,73,74,75,76,77,78/79
Id.: 258327 CFI0345152
*Agricoltura giuliana : organo dell'unione degli agricoltori giuliani. - A. 1, n. 1 (3 giu. 1953)- . - Gorizia : Tip. G. Iucchi, 1953- .
- v. : ill. ; fol.

219890 GIORN 00169 1960
Tipo circolazione: INTERNA
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1960, n.80,81,82,83,84,85,86,87,88,89/90
Id.: 258327 CFI0345152
*Agricoltura giuliana : organo dell'unione degli agricoltori giuliani. - A. 1, n. 1 (3 giu. 1953)- . - Gorizia : Tip. G. Iucchi, 1953- .
- v. : ill. ; fol.

219891 GIORN 00169 1961
Tipo circolazione: INTERNA
1961, n.91,92/93,94/95,96,97,98,99,100/101
Id.: 258327 CFI0345152
*Agricoltura giuliana : organo dell'unione degli agricoltori giuliani. - A. 1, n. 1 (3 giu. 1953)- . - Gorizia : Tip. G. Iucchi, 1953- .
- v. : ill. ; fol.

219892 GIORN 00169 1962
Tipo circolazione: INTERNA
1962, n.102/103,104
Id.: 258327 CFI0345152
*Agricoltura giuliana : organo dell'unione degli agricoltori giuliani. - A. 1, n. 1 (3 giu. 1953)- . - Gorizia : Tip. G. Iucchi, 1953- .
- v. : ill. ; fol.

Sezione Misc ST PT Opere con meno di 100 pag.riguardanti FVG,Istria e Carniola,formato e n.di ca.

232542 Misc ST PT I.00 00781 1
Tipo circolazione: INTERNA
op. 1, legato con: Secondo contributo: zona di pianura
Id.: 554135 TSA0740344
*Primo contributo: zona collinare / Italo Cosmo, Mario Polsinelli e Maria Hugues. - [S. l. : s. n.], [1954?]. - 46 p. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 505308 TSA0674263 *Indagini sulla ricostituzione viticola delle Venezie ai fini dell'orientamento per i futuri
impianti : risultati della sperimentazione compiuta sui vitigni europei da vino e sui portinnesti in provincia di Gorizia a decorrere
dal 1926 / Italo Cosmo, Mario Polsinelli e Maria Hugues. - [S. l. : s. n.], [1954?]. - 2 v. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: Annali della
sperimentazione agraria, 1954.

232543 Misc ST PT I.00 00781 2
Tipo circolazione: INTERNA
op. 2, legato con: Primo contributo: zona collinare
Id.: 554137 TSA0740346
*Secondo contributo: zona di pianura / Italo Cosmo, Mario Polsinelli e Maria Hugues. - [S. l. : s. n.], [1954?]. - 40 p. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 505308 TSA0674263 *Indagini sulla ricostituzione viticola delle Venezie ai fini dell'orientamento per i futuri
impianti : risultati della sperimentazione compiuta sui vitigni europei da vino e sui portinnesti in provincia di Gorizia a decorrere
dal 1926 / Italo Cosmo, Mario Polsinelli e Maria Hugues. - [S. l. : s. n.], [1954?]. - 2 v. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: Annali della
sperimentazione agraria, 1954.

245457 Misc ST PT Y.00 00014
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 549993 TSA0734904
*Parere e proposte per la rinnovazione dei Trattati di commercio e navigazione : relazione alla presidenza della i. r. Società
agraria teresiana / Carlo Hugues. - [S. l. : s. n.], [1913?]. - 22 p. ; 40 cm. ((Prima del tit.: I. r. Società agraria teresiana di Gorizia.

Sezione NOVECENTO Op.ed.1900-99 doni

230620 NOVECENTO A.00 00062
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 492611 TO00368783
*Atti del sesto congresso pellagrologico italiano : Venezia, 29-30 maggio 1922 / pubblicati a cura del segretario generale del
congresso Gio. Batta Cantarutti. - Udine : Tip. Del Bianco, 1922. - 221 p. ; 28 cm.

230700 NOVECENTO A.00 00063
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493133 CUB0500045
*Studi sul marciume delle radici nelle viti fillosserate : Memoria / [di] L. Petri. - Roma : Tip. Nazionale di G. Bertero e C., 1907. -
VII, 148 p., 9 c. di tav. ; 31 cm. ((In testa al front.: R. Stazione di patologia vegetale. Osservatorio antifilloserico di Colle
Salvetti).
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231041 NOVECENTO A.00 00064
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con dedica autogr. di uno degli A.
Id.: 494621 TO00375078
La *coltura del frumento in terre aride : l'accestimento iniziale d'autunno pel moltiplicato sviluppo radicale mediante interramento
/ Carlo La Marca, Ferdinando La Marca. - Napoli : Stab.Tip. Francesco Giannini & figli, 1913. - 166 p. : ill. ; 32 cm.

234035 NOVECENTO A.00 00071
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., mutilo p. finali
Id.: 520620
*Convegno di studi *Problemi e risoluzioni, in atto e in progetto, dell'istruzione professionale nella regione Friuli-Venezia Giulia :
[Gorizia] mercoledì 2 maggio 1973, Sala degli stati provinciali al castello. - [S. l. : s. n.], [1973?]. - 100 p. ; 30 cm. ((In testa al
front.: Comune di Gorizia, Assessorato alla pubblica istruzione. - Dattiloscritto.

247452 NOVECENTO A.00 00154 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 672912 RER0009666
1 / testo di Arturo Marescalchi. - Milano : Touring club italiano, 1936. - 753 p. : ill. ; 33 cm. ((In testa al front.: Touring club
italiano.
FA PARTE DI
Libro moderno 671882 RER0009665 Il *volto agricolo dell'Italia / testo di Arturo Marescalchi. - Milano : Touring club italiano :
[poi] Consociazione turistica italiana. - v. : ill. ; 33 cm.

247453 NOVECENTO A.00 00154 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 672911 RER0009667
2 / testo di Arturo Marescalchi. - Milano : Consociazione turistica italiana, 1938. - 531 p. : ill. ; 33 cm. ((In testa al front.:
Consociazione turistica italiana
FA PARTE DI
Libro moderno 671882 RER0009665 Il *volto agricolo dell'Italia / testo di Arturo Marescalchi. - Milano : Touring club italiano :
[poi] Consociazione turistica italiana. - v. : ill. ; 33 cm.

230360 NOVECENTO E.00 00186
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 487940 TSA0651562
L'*innesto forzato delle viti americane / Carlo Hugues. - Gorizia : Tip. Paternolli, 1905. - 203, XII p. ; 24 cm.

230378 NOVECENTO E.00 00187
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 489971 TO00350863
La *legge sulla bonifica integrale nel quarto anno di applicazione / A. Serpieri. - Roma : Istituto poligrafico dello Stato, 1934. -
VIII, 479 p. ; 26 cm. ((In testa al front.: Ministero dell'agricoltura e delle foreste.

230482 NOVECENTO E.00 00188
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 490877 SBL0553670
*Convegno di studio sui problemi della ortofloricoltura : atti e relazioni : Gorizia, 30 giugno 1966. - [Trieste] : Unione delle
camere di commercio, industria e agricoltura della Regione Friuli-Venezia Giulia : Osservatorio per le malattie delle piante,
stampa 1966. - 141 p. : ill. ; 25 cm (( In cop.: Unione delle camere di commercio, industria e agricoltura della Regione
Friuli-Venezia Giulia; Società orticola italiana, Specializzazione di floricoltura.

230505 NOVECENTO E.00 00189
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 488344 CUB0040431
*Atti del Convegno vinicolo Nazionale, Milano, 15-16 Marzo 1919. - Milano : Unione Italiana Vini, 1919 (Milano : E. Gualdoni). -
VII, 130 p. ; 24 cm

230602 NOVECENTO E.00 00190
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18
Id.: 492300 CUB0711570
*Enologia teorico-pratica : 12 edizione dell'enologia teorico-pratica di Ottavio Ottavi. - Ristampa. - Casale Monf. : F.lli Ottavi,
1938 (Tip. di Miglietta, Milano e C., Succ. Cassone). - 8 fig. p. XXVII, 697. ((L. 40.(*Biblioteca agraria Ottavi ; 18.)

230607 NOVECENTO E.00 00191
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492568 UM10028774
L'*alimentazione del bestiame : conversazioni con gli allevatori / Gaetano Angelici. - Roma : Stabilimento tipografico centrale,
[dopo il 1933]. - 195 p. : ill. ; 24 cm.

230613 NOVECENTO E.00 00192
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 492586 PUV0526621
La *Sezione di Trento del Consiglio Provinciale d'Agricoltura nei primi 25 anni di vita : 1882-1907. - Trento : Tip. artistica
tridentina, ditta Boccadoro, 1907. - 221 p., \10! c. di tav. : ill. ; 28 cm.

231038 NOVECENTO E.00 00193
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 494598 TO00346215
L'*iniziativa del re d'Italia e l'Istituto internazionale d'agricoltura : studi e documenti. - Roma : Tip. Nazionale di G. Bertero e C.,
1905. - X, 724 p. ; 26 cm

231359 NOVECENTO E.00 00194
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 497142 UBO0304108
3: *Chimica delle fermentazioni / U. Pratolongo. - Milano : U. Hoepli, 1947. - XV, 259 p., \8! p. di tav. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 519082 RAV0154921 *Chimica vegetale e agraria / A. Menozzi e U. Pratolongo. - Milano : Hoepli. - v. ; 24 cm

231039 NOVECENTO E.00 00196
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 494616 TSA0660313
La *R. scuola pratica d'agricoltura di Padova in Brusegana : ordinamento ed attività con speciale riferimento al decennio
1895-1905 / relazione del direttore G. Arina ; con la collaborazione G. Cacchi. - Padova : R. Stabilimento P. Prosperini, 1906. -
178 p. : ill. ; 28 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1101705 TSA0693942 La *Regia scuola pratica d'agricoltura di Padova in Brusegana.

231246 NOVECENTO E.00 00197
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 496215 TSA0662325
*Alpwirtschaftspolitik in Österreich. - Wien : k. k. Ackerbauministerium, 1908. - VII, 99 p., [3] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

233937 NOVECENTO E.00 00223
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520042 PUV0502476
*Trattato delle coltivazioni : agronomia / Emanuele De Cillis. - <S.l.> : Ed. di Agricoltura Fascista, 1942. - XV, 581 p. : ill. ; 8.

233970 NOVECENTO E.00 00224
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 520150 TO00352632
*Tecnica ed economia delle concimazioni : lezioni svolte al corso superiore di tecnica ed economia delle concimazioni, febbraio
1934 / Comitato nazionale per l'incremento delle concimazioni ; con prefazione di S. E. Giacomo Acerbo. - Roma : \s.n.!, 1934
(Roma : Stab. tip. Arte della stampa). - 486 p. : ill. ; 25 cm.

233988 NOVECENTO E.00 00225
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 520405 TO00371973
*Atti del 2. Congresso internazionale dei consorzi di tiro contro la grandine : Padova 25-26-27 e 28 novembre 1900. - Padova :
Tip. L. Penada, 1901. - XXXX, 296 p. ; 25 cm.

234010 NOVECENTO E.00 00226
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 520580 TSA0695328
*Nei campi : *conversazioni di agricoltura pratica : guida per l'istruzione professionale dei rurali / Luigi Marinangeli. - Padova :
Officine grafiche Stediv, 1942. - IX, 282 p., [11] c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((In cop.: R. ispettorato prov. dell'agricoltura di Padova.
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234044 NOVECENTO E.00 00227
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 520633 CUB0684347
*Nuove costruzioni rurali in Italia : Emilia, Romagna, Veneto / a cura [di] dino Zucchini. - Roma : Treves Dell'Ali, 1929. - 98 p.,
36 c. di tav. : ill. ; 27 cm.(*Studi e monografie ; 4)

234047 NOVECENTO E.00 00228
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 520635 TO00515033
*Malattie delle piante da cause sfavorevoli dell'ambiente : ferite, terreno, eccessi di temperatura, di umidita, d'illuminazione,
agenti atmosferici, sostanze tossiche emesse da stabilimenti industriali, antiparassitari, fattori costituzionali della pianta / Cesare
Sibilia. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, [1949]. - 213 p. : ill. ; 25 cm(*Trattati di agricoltura ; 8)

246518 NOVECENTO E.00 00399
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 665654 PUV0280497
La *riscossione delle imposte dirette : Testo Unico delle leggi, regolamento, capitoli normali, tabella dei compensi sugli atti /
Ministero delle finanze, Direzione generale delle imposte dirette. - Roma : Libreria dello Stato, 1923. - 345 p. ; 25 cm.

246522 NOVECENTO E.00 00400
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 665662 TSA0889999
*Imposta sui redditi di ricchezza mobile : Regio Decreto 11 gennaio 1923, n. 148, per la estensione ai territori annessi in virtù
delle Leggi 26 settembre 1920, n. 1322, e 19 dicembre 1920, n. 1778, della legislazione vigente nel regno : testi delle leggi e dei
regolamenti estesi. - Roma : Stab. poligrafico per l'amministrazione della guerra, 1923. - 131 p. ; 25 cm. ((In testa al front.:
Ministero delle finanze.

246523 NOVECENTO E.00 00401
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 665665 LIA0066040
*Pareri giuridici / Carlo Fadda. - 3. ed. con aggiunti dodici pareri nuovi. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1928. -
764 p. ; 24 cm.(*Nuova raccolta di scritti giuridici e sociali)

246524 NOVECENTO E.00 00402
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 619278 CUB0271799
La *cambiale : differenze ed analogie tra la legislazione italiana e l'austriaca : corso di conferenze tenute nel maggio 1929 nella
sede della Commissione reale degli avvocati di Trieste / Ferri Giovan Battista. - Trieste : Tip. Mutilati e Combattenti, 1930. - 115
p. ; 25 cm.

246541 NOVECENTO E.00 00403
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 665720 MIL0267064
Le *responsabilita civili attinenti alla circolazione dei veicoli / D. R. Peretti-Griva. - 3. ed. riv. e ampliata. - Torino : Unione
Tipografico-Editrice Torinese, 1936. - VII, 404 p. ; 25 cm.

246556 NOVECENTO E.00 00404
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in cop. data di ed.. 1928
Id.: 665793 UFI0288800
*Lezioni di diritto industriale : *teoria del regolamento collettivo dei rapporti di lavoro / Francesco Carnelutti. - Padova : CEDAM,
1927. - 203 p. ; 25 cm. ((In testa alla cop.: Scuola di scienze politiche e sociali della R. Università di Padova.

246563 NOVECENTO E.00 00405
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 666024 CUB0160728
*Vademecum dei contribuenti alle imposte dirette / Luigi Cardelli ; prefazione di Giuseppe Montemurri. - 4. ed. riveduta, ampliata
ed aggiornata, nella legislazione e nella giurisprudenza, a tutto l'anno 1926. - Bologna : Stabilimenti Poligrafici Riuniti, 1927. -
XIX, 252 p. ; 25 cm.

246564 NOVECENTO E.00 00406
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 666027 MIL0276017
*Istituzioni di diritto civile / Lodovico Barassi. - 4. ed. aggiornata. - Milano : Giuffre, 1955. - XXIII, 799 p. ; 25 cm.
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246581 NOVECENTO E.00 00407 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 669021 TO00557637
1: *Teoria e sistema della giurisdizione / Lodovico Mortara. - 5. ed. riveduta ed ampliata. - Milano : F. Vallardi, stampa 1923. -
VII, 918 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 666230 MIL0250770 *Commentario del Codice e delle leggi di procedura civile / Lodovico Mortara. - Milano : F.
Vallardi. - v. ; 24 cm.

246582 NOVECENTO E.00 00407 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 669022 TO00560113
2: *Della competenza ; I principi generali della procedura / Lodovico Mortara. - 4 ed. riveduta con appendici a tutto il 1922. -
Milano : Vallardi, stampa 1923. - 871 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 666230 MIL0250770 *Commentario del Codice e delle leggi di procedura civile / Lodovico Mortara. - Milano : F.
Vallardi. - v. ; 24 cm.

246583 NOVECENTO E.00 00407 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, senza data
Id.: 669020 FER0084552
3:La *conciliazione. Il compromesso. Il procedimento di dichiarazione in prima istanza / Ludovico Mortara. - 3. ed. riveduta. -
Milano : Vallardi, 1922. - 961 p. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 666230 MIL0250770 *Commentario del Codice e delle leggi di procedura civile / Lodovico Mortara. - Milano : F.
Vallardi. - v. ; 24 cm.

246584 NOVECENTO E.00 00407 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 669018 RAV0189530
4: Il *procedimento di dichiarazione in prima istanza (fine), i mezzi per impugnare le sentenze / Lodovico Mortara. - 4. ed.
riveduta con appendici sulla legislazione a tutto il 1922. - Milano \etc.! : Vallardi, stampa 1923. - 711 p. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 949418 RAV0188741 *Commentario del Codice e della Leggi di Procedura civile / Lodovico Mortara. - 5. ed.
riveduta ed ampliata. - Milano \etc.! : Vallardi, 1923. - 5 v. ; 25 cm ((Dal v. 2: 4. ed. riveduta ...

246585 NOVECENTO E.00 00407 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 669019 CAG0059757
5: *Dell'esecuzione forzata sui beni ; Dei procedimenti speciali / Lodovico Mortara. - 4. ed. riv. con app. sulla legislazione a tutto
il 1922. - Milano : Vallardi, stampa 1923. - 833 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 666230 MIL0250770 *Commentario del Codice e delle leggi di procedura civile / Lodovico Mortara. - Milano : F.
Vallardi. - v. ; 24 cm.

246659 NOVECENTO E.00 00408
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 666736 MIL0253057
L'*erede apparente / per il Dott. Renato Tardivo. - Padova : CEDAM, 1932. - 136 p. ; 26 cm. ((Sul front.: Pubblicazione
dell'Istituto di diritto commerciale comparato della R. Università di Pavia.(*Studi di diritto privato italiano e straniero ; 4)

246715 NOVECENTO E.00 00409
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 667252 TSA0892318
*Leitfaden zum Studium der Volkswirtschaftspolitik / von J. Conrad. - 4. erganzte Aufl. - Jena : Verlag von Gustav Fischer, 1911.
- VIII, 146 p. ; 25 cm.

246718 NOVECENTO E.00 00410
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 383213 TO00550669
La *legge di pubblica sicurezza / Antonio Saccone. - Milano : Vallardi, 1930. - VIII, 266 p. ; 24 cm.(*Biblioteca giuridica italiana)

246722 NOVECENTO E.00 00411 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
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Id.: 669890 RAV0185793
Parte 1: *Del processo di cognizione / Francesco Carnelutti. - Padova : C.E.D.A.M., 1926. - 132 p. ; 26 cm. ((In cop.:
Supplemento alla Rivista di diritto processuale civile. A. 3., n. 1
FA PARTE DI
Libro moderno 667259 RAV0185794 *Progetto del codice di procedura civile : presentato alla Sottocommissione reale per la
riforma del Codice di procedura civile / Francesco Carnelutti. - Padova : CEDAM, 1926. - 2 v. ; 26 cm.

246723 NOVECENTO E.00 00411 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 669889 RAV0185796
Parte 2: *Del processo di esecuzione / Francesco Carnelutti. - Padova : C.E.D.A.M., 1926. - 91 p. ; 25 cm. ((In cop.:
Supplemento alla Rivista di diritto processuale civile. Anno 3., n. 3
FA PARTE DI
Libro moderno 667259 RAV0185794 *Progetto del codice di procedura civile : presentato alla Sottocommissione reale per la
riforma del Codice di procedura civile / Francesco Carnelutti. - Padova : CEDAM, 1926. - 2 v. ; 26 cm.

246746 NOVECENTO E.00 00412
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3.1
Id.: 667289 UBO2551807
*Grundriss des Verfassungsrechts / von Franz Hauke. - Leipzig : Duncker & Humblot, 1905. - VI, 166 p. ; 26 cm.(*Grundriss des
osterreichischen Rechts ; 3.1)

246783 NOVECENTO E.00 00413
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 667504 MIL0353854
Il *nuovo regolamento processuale del lavoro : R. Decreto 21 maggio 1934 n. 1073. Appendice alla 3. ed. del volume Le
controversie individuali del lavoro / Nicola Jaeger. - Padova : CEDAM, 1935. - VI, 121 p. ; 26 cm.
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 384415 MIL0324083 *Controversie individuali del lavoro / Nicola Jaeger. - 3. ed. rielaborata. - Padova : CEDAM,
1931. - XX, 562 p. ; 23 cm.

246784 NOVECENTO E.00 00414
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 667510 MIL0257697
Le *nullita formali del testamento olografo : con una introduzione sulla confezione dell'olografo / Romolo Astraldi. - Padova :
CEDAM, 1932. - 210 p. ; 26 cm.

246785 NOVECENTO E.00 00415 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 670047 MIL0315442
1 / Umberto Navarrini. - Bologna : N. Zanichelli, 1934. - VI, 353 p. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 667513 MIL0315438 *Trattato di diritto fallimentare secondo la nuova legislazione / Umberto Navarrini. - Bologna
: N. Zanichelli. - v. ; 26 cm.

246786 NOVECENTO E.00 00415 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 670048 MIL0315444
2 / Umberto Navarrini. - Bologna : N. Zanichelli, 1935. - 415 p. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 667513 MIL0315438 *Trattato di diritto fallimentare secondo la nuova legislazione / Umberto Navarrini. - Bologna
: N. Zanichelli. - v. ; 26 cm.

246787 NOVECENTO E.00 00416
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 667514 MIL0226682
Il *giudizio di rinvio / Renzo Provinciali. - Padova : CEDAM, 1936. - 381 p. ; 26 cm.(*Monografie de Il foro della Lombardia ; 9)

246788 NOVECENTO E.00 00417
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 667516 PUV0447454
I *contratti a favore dei terzi : studio di diritto romano, civile e commerciale. - 3. ed. riv. ed ampliata. - Padova : CEDAM, 1933. -
XI, 445 p. ; 25 cm.

246792 NOVECENTO E.00 00418 1
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 1
Id.: 670091 TSA0896341
1: *Introduzione, parte generale, diritto delle persone, diritto di famiglia : appunti per uso degli studenti / Adolfo Ravà. - 6. ed.
litografica. - Padova : Cedam, 1934. - XVI, 524 p. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 667584 UBO2182744 *Istituzioni di diritto privato : appunti per uso degli studenti / Adolfo Rava. - Padova : La
Litotipo : [poi] CEDAM. - v. ; 25 cm

246793 NOVECENTO E.00 00418 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 670090 UBO2182792
2: *Diritto patrimoniale / Adolfo Ravà ; redatti da Tito Ravà. - Padova : Cedam, 1934. - 551 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 667584 UBO2182744 *Istituzioni di diritto privato : appunti per uso degli studenti / Adolfo Rava. - Padova : La
Litotipo : [poi] CEDAM. - v. ; 25 cm

247226 NOVECENTO E.00 00419
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 670498 FER0139141
*Commento alla Legge sugli infortuni del lavoro / pel prof. avv. Arnaldo Agnelli. - 2. ed. / riv. ed agg. dall'avv. Silvio Rameri. -
Milano : Società Editrice Libraria,1926. - CXXXVI, 1000 p. ; 25 cm.

247227 NOVECENTO E.00 00420 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 671358 UFI0331166
1 / Antonio Uckmar. - 2. ed. riv. ed agg. - Padova : CEDAM, 1934. - XXIV, 548 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 104733 MIL0277715 La *legge del registro / commento teorico-pratico dell'avv. Antonio Uckmar. - Padova :
CEDAM. - v. ; 25 cm.

247228 NOVECENTO E.00 00420 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 671361 RMS0069071
2 / Antonio Uckmar. - 2. ed. riveduta ed aggiornata. - Padova : CEDAM, 1935. - 492 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 104733 MIL0277715 La *legge del registro / commento teorico-pratico dell'avv. Antonio Uckmar. - Padova :
CEDAM. - v. ; 25 cm.

247384 NOVECENTO E.00 00420 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 671266 RMS0069074
3 / Antonio Uckmar. - 2. ed. riv. ed aggiornata. - Padova : CEDAM, 1935. - 714 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 104733 MIL0277715 La *legge del registro / commento teorico-pratico dell'avv. Antonio Uckmar. - Padova :
CEDAM. - v. ; 25 cm.

247229 NOVECENTO E.00 00421 1 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1.1
Id.: 671426 MIL0222003
1.1: *Art. 1-84 / Carlo Saltelli, Enrico Romano Di Falco. - Roma : Regia tipolitografia delle Mantellate, 1930. - 453 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 70167 MIL0222000 *Commento teorico-pratico del nuovo codice penale / Carlo Saltelli, Enrico Romano-Di Falco
; con prefazione [di] Alfredo Rocco. - Roma : Regia tipolitografia delle Mantellate ; [poi] Torino : Unione tipografico editrice
torinese. - v. ; 25 cm.

247230 NOVECENTO E.00 00421 1 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1.2
Id.: 671427 MIL0222006
1.2: *Art. 85-240 / Carlo Saltelli, Enrico Romano Di Falco. - Roma : Regia tipolitografia delle Mantellate, 1930. - P. 460-896. ; 25
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 70167 MIL0222000 *Commento teorico-pratico del nuovo codice penale / Carlo Saltelli, Enrico Romano-Di Falco
; con prefazione [di] Alfredo Rocco. - Roma : Regia tipolitografia delle Mantellate ; [poi] Torino : Unione tipografico editrice
torinese. - v. ; 25 cm.

247231 NOVECENTO E.00 00421 2 1
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 2.1
Id.: 671428 MIL0222009
2.1: *Art. 241-498 / Carlo Saltelli, Enrico Romano Di Falco. - Roma : Regia tipolitografia delle Mantellate, 1930. - 667 p. ; 25
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 70167 MIL0222000 *Commento teorico-pratico del nuovo codice penale / Carlo Saltelli, Enrico Romano-Di Falco
; con prefazione [di] Alfredo Rocco. - Roma : Regia tipolitografia delle Mantellate ; [poi] Torino : Unione tipografico editrice
torinese. - v. ; 25 cm.

247232 NOVECENTO E.00 00421 2 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.2
Id.: 671430 MIL0222012
2.2: *Art. 499-734 / Carlo Saltelli, Enrico Romano Di Falco. - Roma : Regia tipolitografia delle Mantellate, 1930. - P. 674-1284 ;
25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 70167 MIL0222000 *Commento teorico-pratico del nuovo codice penale / Carlo Saltelli, Enrico Romano-Di Falco
; con prefazione [di] Alfredo Rocco. - Roma : Regia tipolitografia delle Mantellate ; [poi] Torino : Unione tipografico editrice
torinese. - v. ; 25 cm.

247235 NOVECENTO E.00 00422
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 670524 VIA0107866
*Formolario degli atti commerciali e di procedura commerciale piu importanti con note illustrative / Alessandro Ingaramo. - Rist.
stereotipa della 2. ed. riv. e aumentata / con la collaborazione dell'avv. Leone Gagliardi. - Torino : Unione tipografico editrice
torinese, 1926. - 836 p. ; 25 cm.

247236 NOVECENTO E.00 00423 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 182
Id.: 671483 TSA0898364
1: *Principi fondamentali, la legge di procedura penale, il processo penale e il suo oggetto (connessità, azione civile, spese,
ecc.), il giudice (giurisdiz., competenza, ecc.); il p.m.; le parti; i difensori / Vincenzo Manzini. - Torino [etc.] : F.lli Bocca, 1920. -
XXII, 588 p. ; 24 cm.(*Nuova collezione di opere giuridiche ; 182)
FA PARTE DI
Libro moderno 670527 URB0517377 *Trattato di procedura penale e di ordinamento giudiziario / Vincenzo Manzini. - Prima
ristampa con copiosi indici di consultazione. - Torino [etc.] : F.lli Bocca, 1920. - 2 v. ; 24 cm.

247237 NOVECENTO E.00 00423 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 183
Id.: 671488 TSA0898369
2: *Atti in generale, prove, azione penale, istruzione, giudizio, sentenza, impugnazioni, fine dell'opera / Vincenzo Manzini. -
Torino [etc.] : F.lli Bocca, 1920. - XX, 744 p. ; 24 cm.(*Nuova collezione di opere giuridiche ; 183)
FA PARTE DI
Libro moderno 670527 URB0517377 *Trattato di procedura penale e di ordinamento giudiziario / Vincenzo Manzini. - Prima
ristampa con copiosi indici di consultazione. - Torino [etc.] : F.lli Bocca, 1920. - 2 v. ; 24 cm.

247239 NOVECENTO E.00 00424
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 670537 FER0044417
*Della cambiale, dell'assegno bancario e del contratto di conto corrente : (Dal Commentario al Codice di Commercio) / Gustavo
Bonelli. - Milano : F. Vallardi, 1930. - VII, 938 p. ; 25 cm. ((Sull'occh.: Commentario al Codice di Commercio.(*Biblioteca
giuridica contemporanea)

247386 NOVECENTO E.00 00425
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 671283 MIL0265660
*Principi di fisiologia dell'azienda agraria / Alfonso Draghetti. - Milano ; Bologna : Istituto editoriale agricolo, pref. 1948. - XV, 355
p. : ill. ; 25 cm.

247395 NOVECENTO E.00 00426
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 672784 MIL0188390
1: *Morfologia e fisiologia. - 4. ed. italiana con note ed aggiunte originali / tradotta da Carlo Avetta sulla 16. ed. tedesca dei
professori ordinari Hans Fitting ... [et al.]. - Milano : Società Editrice Libraria, 1928. - XVIII, 479 p. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671316 MIL0188388 *Trattato di botanica per le Università e Scuole superiori / fondato nel 1894 da E.
Strasburger ... [et al.]. - 4. ed. italiana con note ed aggiunte originali / tradotta da Carlo Avetta sulla 16. ed. tedesca dei
professori ordinari Hans Fitting ... [et al.]. - Milano : Società Editrice Libraria, 1928-1929. - 2 v. ([29], 1140 p.) : ill. ; 25 cm.
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247396 NOVECENTO E.00 00427
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 671318 UFI0069117
1: La *zona di Tripoli : relazione del primo viaggio della Commissione nominata dall'onor. F. Nitti, ministro d'agricoltura /
Ministero di agricoltura, industria e commercio. - Bergamo : Istituto italiano d'arti grafiche, 1912. - 519 p., 5 c. di tav. ripieg. : ill. ;
28 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 672785 UFI0069119 *Ricerche e studi agrologici sulla Libia / Ministero di agricoltura industria e commercio. -
Bergamo : Istituto italiano d'arti grafiche. - v. : ill. ; 28 cm.

247420 NOVECENTO E.00 00428
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 671520 IEI0140514
4: *30 settembre 1916 / R. Esercito italiano, Comando supremo, Segretariato generale per gli Affari civili. - Treviso : Longo,
[1916?]. - 242 p. ; 25 cm. ((Data desunta dal testo.
FA PARTE DI
Libro moderno 672824 IEI0140505 La *gestione dei servizi civili. Documenti / R. Esercito italiano, Comando supremo,
Segretariato generale per gli Affari civili. - Treviso ; Bologna : Longo ; Padova : Penada. - v. ; 25 cm.

247429 NOVECENTO E.00 00429
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 6. ed. 1934
Id.: 163303 RAV0174015
*Istituzioni di diritto processuale penale : secondo il nuovo codice di procedura penale / Vincenzo Manzini. - 5. ed. - Padova :
CEDAM, 1932. - XII, 335 p. 25 cm

247435 NOVECENTO E.00 00430
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 272953 PUV0432673
10: Das *österreichische Staatsrecht / von J. Ulbrich. - Neubearbeitung auf der Grundlage der 3. Aufl. (1904) im "Handbuch des
öffentlichen Rechts". - Tübingen : J. C. B. Mohr, 1909. - VIII, 378 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 272954 PUV0433080 Das *öffentliche Recht der Gegenwart : in Verbindung mit einer grossen Anzahl
hervorragender Schriftsteller des In- und Auslandes / hrsg. von Georg Jellinek, Paul Laband, Robert Piloty. - Tübingen : J. C. B.
Mohr (P. Siebeck). - v. ; 25 cm.

247458 NOVECENTO E.00 00431
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 671885 CSA0052033
*Conosci te stesso : nozioni di fisiologia ad uso della gioventù e delle persone colte : con 222 incisioni e 6 cromotipie / di E.
Bertarelli e L. Figuier. - Milano : Fratelli Treves, 1915. - XV, 663 p., 21 c. di tav. : ill. ; 26 cm.

230417 NOVECENTO I.00 00687
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 490256 CUB0461864
*Relazione sulla Mostra delle novità agrarie, Roma, 11-21 aprile 1912. - Roma : Tip. Unione Ed., 1912. - 8 fig. p. 103. ((L.
1.(*Pubblicazioni speciali ; 3)

230418 NOVECENTO I.00 00688
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490257 TO00343006
L'*agricoltura contro gli insetti / Ettore Malenotti. - 2. ed. [riveduta e aumentata]. - Roma : Ramo Editoriale degli Agricoltori,
1940. - 406 p., [4] p. di tav. : ill. ; 24 cm.

230487 NOVECENTO I.00 00689
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490926 TO00342075
*Uve da mensa : descrizione delle migliori varietà ... : con speciale studio sull'accertamento, nomenclatura e sinonimia di molti
vitigni sino ad ora non bene identificati / N. Marzotto. - Vicenza : Arti grafiche Vicentine, pref. 1912. - 265 p., LXIII c. di tav. : ill. ;
21 cm.

230490 NOVECENTO I.00 00690
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 490945 TO00716986
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*Nutrizione e malattie nelle piante coltivate / Onorato Verona. - 2. ed. - Pisa : Arti grafiche Tornar, pref. 1949. - VI, 222 p., 18 c.
di tav. : ill. ; 23 cm.

230495 NOVECENTO I.00 00691
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., rist.
Id.: 490985 UPG0014198
Il *legno : produzione e commercio. - [Roma : Banca nazionale del lavoro : Società Poligrafica commerciale, stampa 1953]. -
271 p. ; 21 cm. ((Sul front.: Omaggio della Banca nazionale del lavoro in occasione della 5. Fiera campionaria internazionale di
Trieste.

230499 NOVECENTO I.00 00692
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 490995 LIA0142492
*Manuale pratico di lotta antiparassitaria / a cura dell'ufficio tecnico agrario della SIAPA. - 5. ed. - Roma : SIAPA, 1971. - 288 p.
: ill. ; 22 cm.

230552 NOVECENTO I.00 00693
Tipo circolazione: INTERNA
v. 124-126
Id.: 491853 TO00361925
La *vite a cordone / A. Longo. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1943. - 214 p. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca per
l'insegnamento agrario professionale ; 124-126)

230554 NOVECENTO I.00 00694
Tipo circolazione: INTERNA
v. 118-119
Id.: 491855 UM10027894
I *parassiti animali dell'orto / Ettore Malenotti. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1942. - 111 p. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca
per l'insegnamento agrario professionale ; 118-119)

230559 NOVECENTO I.00 00695
Tipo circolazione: INTERNA
v. 90, stampa 1939
Id.: 491859 LO10444777
La *lana e le razze ovine italiane / Alberto Romolotti. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1940. - 105 p., IV p. di tav. : ill. ;
21 cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 90)

230568 NOVECENTO I.00 00696
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., rist. 1974
Id.: 491937 RAV0316136
*Guida pratica del cantiniere / Carlo Saracco. - Bologna : Edizioni agricole, [1972]. - XII, 230 p. : ill. ; 21 cm.(*Manuale per
l'istruzione professionale)

230603 NOVECENTO I.00 00697
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492440 TO00334506
*Manuale pratico di enologia : con speciale riguardo alle condizioni viticole e vinicole delle regioni italiane dell'Austria / Giulio
Catoni. - Trento : G. Zippel, 1913. - XIV, 446, XXXVI p. : ill. ; 24 cm.

230606 NOVECENTO I.00 00698
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 492563 TSA0657756
*Brevi note di moderna apicoltura razionale : anche secondo il programma della scuola agraria provinciale di Gorizia e
dell'annesso corso estivo di economia domestica / Gino Travaini. - Gorizia : Per cura della Giunta provinciale, stampa 1913. -
177 p. : ill. ; 21 cm.

230612 NOVECENTO I.00 00699
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492582 UBO1267965
*Lettera agli agricoltori di Cherso con altri scritti : 1 ottobre 1900 / Goffredo Cavallini. - [S.l.] : Editore l'autore, 1900. - 103 p. ; 22
cm.

230712 NOVECENTO I.00 00700 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 493159 TO00344174
1: *Enologia generale, enologia speciale / F. Antonio Sannino. - Conegliano : Stabilimento Arti grafiche, 1906. - XIV, 407 p. : ill. ;
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23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 518979 TO00344038 *Trattato completo di enologia : secondo il programma delle R. scuole enologiche e degli
istituti sup. di agricoltura / F. Antonio Sannino. - Conegliano : Stabilimento Arti grafiche. - v. ; 23 cm.

230714 NOVECENTO I.00 00700 2
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 2 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493160 TO00344039
2: *Vini di lusso, le correzioni dei vini / F. Antonio Sannino. - Conegliano : Stabilimento arti grafiche, 1907. - XIII, 359 p. : ill. ; 23
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 518979 TO00344038 *Trattato completo di enologia : secondo il programma delle R. scuole enologiche e degli
istituti sup. di agricoltura / F. Antonio Sannino. - Conegliano : Stabilimento Arti grafiche. - v. ; 23 cm.

230715 NOVECENTO I.00 00700 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 493163 TO00344045
3: Le *correzioni dei vini, le malattie dei vini / F. Antonio Sannino. - Conegliano : Stabilimento Arti grafiche, 1914. - XIV, 433 p.,
VIII c. di tav. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 518979 TO00344038 *Trattato completo di enologia : secondo il programma delle R. scuole enologiche e degli
istituti sup. di agricoltura / F. Antonio Sannino. - Conegliano : Stabilimento Arti grafiche. - v. ; 23 cm.

230721 NOVECENTO I.00 00701
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493194 GEA0026717
*Atti del 4. Congresso forestale italiano e 1. dei problemi idraulici della montagna : Udine, 24-29 luglio 1921 / compilati dal
Segretario generale del Congresso Enrico Marchettano. - Udine : Tip. D. Del Bianco, 1923. - XXXI, 362 p., \11! c. di tav. : ill. ; 24
cm
HA PER ALTRO TITOLO
1101628 GEA0026718 *Atti del quarto Congresso forestale italiano e primo dei problemi idraulici della montagna

231336 NOVECENTO I.00 00702
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 496821 RAV0154911
1: *Chimica organica vegetale e nutrizione delle piante / di Angelo Menozzi. - Milano : Ulrico Hoepli, 1931. - XII, 546 p. : ill. ; 24
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 519246 RAV0154910 *Chimica agraria / A. Menozzi e U. Pratolongo. - Milano : Ulrico Hoepli. - v. ; 24 cm.

231316 NOVECENTO I.00 00705
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., mutilo dell p. finali ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496620 TSA0662872
*Tuberculose bovine : extrait du rapport présenté au ministre de d'[!] agricolture par le docteur Ramon Bidart. - Buenos Aires :
Imp. La agricultura nacional, 1909. - 186 p., 31 c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((In testa al front.: République argentine, Ministére de
l'agriculture.

233961 NOVECENTO I.00 00718
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 520120 TSA0694759
L'*uso dei concimi chimici per le principali culture istriane / D. Bufalini. - Trieste : Tip. A. Levi, 1907. - 120 p. : ill. ; 23 cm.

233997 NOVECENTO I.00 00719
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 520120 TSA0694759
L'*uso dei concimi chimici per le principali culture istriane / D. Bufalini. - Trieste : Tip. A. Levi, 1907. - 120 p. : ill. ; 23 cm.

233969 NOVECENTO I.00 00720
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 520146 NAP0028797
I *campi dimostrativi di concimazione indiretta del frumento : *risultati delle esperienze istituite dal Ministero di agricoltura nel
quinquennio 1902-03-1906-07. - Roma : Stab. tip. G. Civelli, 1909. - 218 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Ministero di agricoltura,
industria e commercio, Direzione generale dell'agricoltura, Ispettorato generale delle industrie agrarie.
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234300 NOVECENTO I.00 00721
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 521740 UBO1759761
*Elementi di cultura generale per i coltivatori diretti. - Roma : Stab. Tip. Ramo editoriale degli agricoltori, 1939. - 128 p. ; 24 cm.
((In testa al front. : C.F.A. Federazione Nazionale Fascista dei proprietari e affittuari coltivatori diretti.

246527 NOVECENTO I.00 01106
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 665671 CUB0072975
*Estratto alfabetico o indice ragionato del codice di procedura penale italiano, compilato sul testo ufficiale. - Trieste : Tip.
Morterra e C., 1922. - 8. p. 145.

246530 NOVECENTO I.00 01107
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 665684 CUB0652826
La *Circoscrizione giudiziaria del Regno / Antonio Della Valle. - Livorno : Off. Graf. E. Pasquini, 1932. - 201 p. ; 22 cm.

246535 NOVECENTO I.00 01108
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 625967 CUB0340607
L'*imposta di ricchezza mobile nelle nuove provincie, con introduzione e note degli avv. U. J. Turola e C. Poillucci. - Trieste :
Tip. La Editoriale Libraria, 1923. - 16. p. 120. ((L. 6.50.(*Biblioteca giuridica dell'osservatore triestino ; 9)

246539 NOVECENTO I.00 01109
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 665716 LIA0017520
*Commento del nuovo Testo Unico dei decreti e delle leggi sulla caccia / Francesco Cigolini. - Livorno : Officine grafiche E.
Pasquini, 1931. - 311 p. ; 22 cm.

246542 NOVECENTO I.00 01110
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 391461 LO10061327
Il *matrimonio nel diritto canonico : con riferimenti alla legislazione concordataria / Antonio Boggiano Pico. - Torino : Unione
Tipografico-Eeditrice Torinese, 1936. - 714 p. ; 23 cm.

246544 NOVECENTO I.00 01111
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 665736 LO10429063
Il *matrimonio secondo il nuovo ordinamento italiano / Adolfo Rava. - Padova : CEDAM, 1929. - XII, 153 p. ; 22 cm

246550 NOVECENTO I.00 01112
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 665784 PUV1052747
La *nuova legge sul decreto d'ingiunzione : per pagamento di crediti consegna di merci e di cose sfratti per finita locazione e per
morosita : con commento, note giurisprudenziali, relazione ministeriale e formulario / Filippo Bianchi. - 2. ed. - Milano : °s.n.!,
1936. - 215 p. ; 21 cm.

246586 NOVECENTO I.00 01113 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 669032 MIL0438187
1: *Parte generale : nozione, elementi costitutivi, origine ed esercizio della personalità giuridica, ... / Giorgio Giorgi. - 3. ed. -
Firenze : F.lli Cammelli, 1913. - 636 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 666234 MIL0438185 La *dottrina delle persone giuridiche o corpi morali : esposta con speciale considerazione
del diritto moderno italiano dall'avvocato Giorgio Giorgi. - Firenze : F. lli Cammelli ; [poi] Torino : UTET. - v. ; 23 cm.

246587 NOVECENTO I.00 01113 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 669027 MIL0690087
2: *Parte speciale : lo *stato / Giorgio Giorgi. - 3. ed., rist. della 2. ed. - Torino : UTET, 1927. - 599 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 666234 MIL0438185 La *dottrina delle persone giuridiche o corpi morali : esposta con speciale considerazione
del diritto moderno italiano dall'avvocato Giorgio Giorgi. - Firenze : F. lli Cammelli ; [poi] Torino : UTET. - v. ; 23 cm.
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246588 NOVECENTO I.00 01113 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 669030 MIL0690093
3: *Parte speciale : lo *stato / Giorgio Giorgi. - 3. ed., rist. della 2. ed. - Torino : UTET, 1927. - 562 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 666234 MIL0438185 La *dottrina delle persone giuridiche o corpi morali : esposta con speciale considerazione
del diritto moderno italiano dall'avvocato Giorgio Giorgi. - Firenze : F. lli Cammelli ; [poi] Torino : UTET. - v. ; 23 cm.

246589 NOVECENTO I.00 01113 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 669028 MIL0690097
4: *Parte speciale : i *comuni e le provincie / Giorgio Giorgi. - 3. ed., rist. della 2. ed. - Torino : UTET, 1927. - 618 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 666234 MIL0438185 La *dottrina delle persone giuridiche o corpi morali : esposta con speciale considerazione
del diritto moderno italiano dall'avvocato Giorgio Giorgi. - Firenze : F. lli Cammelli ; [poi] Torino : UTET. - v. ; 23 cm.

246590 NOVECENTO I.00 01113 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 669031 MIL0690099
5: *Parte speciale : le *istituzioni e le associazioni pubbliche civili / Giorgio Giorgi. - 3. ed., rist. della 2. ed. - Torino : UTET,
1927. - 612 p. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 666234 MIL0438185 La *dottrina delle persone giuridiche o corpi morali : esposta con speciale considerazione
del diritto moderno italiano dall'avvocato Giorgio Giorgi. - Firenze : F. lli Cammelli ; [poi] Torino : UTET. - v. ; 23 cm.

246591 NOVECENTO I.00 01113 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 669029 MIL0690100
6: *Parte speciale : *istituzioni e associazioni di culto, le società, le associazioni e le istituzioni private, indice generale alfabetico
/ Giorgio Giorgi. - 3. ed., rist. della 2. ed. - Torino : UTET, 1927. - 592 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 666234 MIL0438185 La *dottrina delle persone giuridiche o corpi morali : esposta con speciale considerazione
del diritto moderno italiano dall'avvocato Giorgio Giorgi. - Firenze : F. lli Cammelli ; [poi] Torino : UTET. - v. ; 23 cm.

246673 NOVECENTO I.00 01114
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 666867 CUB0583974
I *debiti pecuniari e il deprezzamento monetario / Gioachino Scaduto. - Milano : F. Vallardi, 1924. - VII, 212 p. ; 23
cm.(*Biblioteca giuridica contemporanea)

246674 NOVECENTO I.00 01115
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 666870 UBO2307653
*Elementi di diritto notarile / Gaetano Dona. - Milano : Subalpina, 1932. - 354 p. ; 21 cm.

246675 NOVECENTO I.00 01116
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 666872 CAG0047092
Il *codice della circolazione stradale e dell'automobile : manuale di legislazione commentata / Umberto Borsari. - 2. ed.
interamente riv., notevolmente ampliata e aggiornata secondo la nuova legislazione penale. - Roma : Colombo, 1932. - XVI,
377 p. ; 22 cm.

246685 NOVECENTO I.00 01117
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 667110 CUB0412017
*Ordinamento delle professioni di avvocato e di procuratore, annotato e illustrato col richiamo dei precedenti e della
giurisprudenza : (r. d. l. 27 novembre 1933, n 1578). In appendice: regolamento 26 agosto 1926, n 1683; norme per gli onorari
degli avvocati di Roma; tariffa dei procuratori; ente di previdenza, avvertenze della prima Presidenza della Cassazione. - Roma :
Tip. Camera Dei Deputati, C. Colombo, 1933. - 184 p. ((L. 10.

246702 NOVECENTO I.00 01118
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 625924 UBO0973605
*Raccolta degli atti legislativi per le nuove province : maggio-agosto 1923 / con la relazione sulle societa commerciali dell'on.
Filippo Meda. - Trieste : [s.n.], 1923. - XXI, 232 p. ; 22 cm.(*Biblioteca giuridica dell'osservatore triestino ; 6)
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246703 NOVECENTO I.00 01119
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 667141 CUB0077301
*Modificazione della competenza dei pretori e dei conciliatori (Legge 15 settembre 1922, n. 1287), Norme del procedimento
davanti i pretori ed i conciliatori (R. D. 20 settembre 1922, n. 3186), Disposizioni per l'unificazione legislativa nei territori annessi
al Regno (R. D. 4 novembre 1928, n. 2325) / Michele Battista. - 4. ed. - Roma : Stamperia Reale, 1929. - 109 p. ; 22 cm.

246710 NOVECENTO I.00 01120
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, v. con 4 c. di tav.
Id.: 669776 MIL0701765
1: *Storia antica e medievale / Alfonso Manaresi. - Milano : L. Trevisini, pref. 1923. - 276 p., 27 c. di tav. : ill. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 667241 MIL0701763 *Manuale di storia politica, economica e commerciale / Alfonso Manaresi. - Milano : L.
Trevisini. - v. ; 21 cm.

246725 NOVECENTO I.00 01121
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 667261 UR10007466
La *legislazione italiana sui culti ammessi / Orio Giacchi. - Milano : Vita e pensiero, 1934. - 104 p. ; 21 cm.

246740 NOVECENTO I.00 01122
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 667280 TSA0892361
Le *nuove disposizioni sul fallimento, sul concordato preventivo e sui piccoli fallimenti : coordinazione completa di tutte le norme
che regolano la procedura fallimentare / Marcello Grassi. - Napoli : Tip. Domenico di Gennaro, 1930. - 112 p. ; 20 cm.

246741 NOVECENTO I.00 01123
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mutilo del front., dati della cop.
Id.: 667283 PAL0058533
L'*obbligazione cambiaria e il suo rapporto fondamentale / Isidoro La Lumia. - Milano [etc.] : F. Vallardi, 1923. - XVI, 346 p. ; 23
cm.(*Biblioteca giuridica contemporanea)

246745 NOVECENTO I.00 01124
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 667288 RAV0183155
*Breve commento alle nuove disposizioni su la competenza civile dei pretori e conciliatori ; e Il procedimento per ingiunzione /
Lodovico Mortara ; appendice al Manuale di procedura civile dello stesso autore. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese,
1923. - 117 p. ; 25 cm
CONTIENE ANCHE
1128530 RAV0183156 Il *procedimento per ingiunzione. -

246767 NOVECENTO I.00 01126 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 669979 FER0045790
1: *Dell'azione pauliana o revocatoria / Antonio Butera. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1934. - XXIV, 723 p. ; 23
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 667467 FER0045791 *Della frode e della simulazione / Antonio Butera. - Torino : Unione tipografico-editrice
torinese, 1934-1936. - 2 v. ; 23 cm.

246768 NOVECENTO I.00 01126 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 669980 FER0045793
2: *Della simulazione nei negozi giuridici e degli atti in fraudem legis / Antonio Butera. - Torino : Unione tipografico-editrice
torinese, 1936. - XV, 515 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 667467 FER0045791 *Della frode e della simulazione / Antonio Butera. - Torino : Unione tipografico-editrice
torinese, 1934-1936. - 2 v. ; 23 cm.

246769 NOVECENTO I.00 01127
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 667471 MIL0314609
La *rivocazione delle sentenze civili / Antonio Butera. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1936. - XI, 346 p. ; 23 cm.
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246770 NOVECENTO I.00 01128 1 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1.1
Id.: 669994 MIL0321589
1.1: *Parte generale, fonti, disposizioni preliminari e transitorie / Nicola Stolfi. - Torino etc.! : Unione tipografico-editrice torinese,
1919. - 822 p. ; 24 cm. ((Segue: Appendice 1., Le leggi civili dei vari Stati del mondo. - Erratacorrige alleg.
FA PARTE DI
Libro moderno 667482 MIL0321583 *Diritto civile / Nicola Stolfi. - Torino : Unione tipografico editrice torinese. - v. ; 24 cm.

246771 NOVECENTO I.00 01128 1 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1.2
Id.: 669993 MIL0321592
1.2: Il *negozio giuridico e l'azione / Nicola Stolfi. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1931. - 918 p. ; 24 cm.
((Seguono appendici.
FA PARTE DI
Libro moderno 667482 MIL0321583 *Diritto civile / Nicola Stolfi. - Torino : Unione tipografico editrice torinese. - v. ; 24 cm.

246772 NOVECENTO I.00 01128 2 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.1
Id.: 669989 MIL0323261
2.1: Il *possesso e la proprietà / Nicola Stolfi. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1926. - 715 p. ; 24 cm. ((Seguono
appendici.
FA PARTE DI
Libro moderno 667482 MIL0321583 *Diritto civile / Nicola Stolfi. - Torino : Unione tipografico editrice torinese. - v. ; 24 cm.

246773 NOVECENTO I.00 01128 2 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.2
Id.: 669991 MIL0321598
2.2: I *diritti reali di godimento / Nicola Stolfi. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1928. - XII, 626 p. ; 24 cm. ((Segue:
Appendice.
FA PARTE DI
Libro moderno 667482 MIL0321583 *Diritto civile / Nicola Stolfi. - Torino : Unione tipografico editrice torinese. - v. ; 24 cm.

246774 NOVECENTO I.00 01128 2 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.3
Id.: 669990 MIL0321603
2.3: I *diritti reali di garanzia / Nicola Stolfi. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1932. - VIII, 443 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 667482 MIL0321583 *Diritto civile / Nicola Stolfi. - Torino : Unione tipografico editrice torinese. - v. ; 24 cm.

246775 NOVECENTO I.00 01128 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 669995 MIL0321607
3: Le *obbligazioni in generale / Nicola Stolfi. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1932. - VIII, 528 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 667482 MIL0321583 *Diritto civile / Nicola Stolfi. - Torino : Unione tipografico editrice torinese. - v. ; 24 cm.

246776 NOVECENTO I.00 01128 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 669996 MIL0321608
4: I *contratti speciali / Nicola Stolfi. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1934. - VIII, 643 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 667482 MIL0321583 *Diritto civile / Nicola Stolfi. - Torino : Unione tipografico editrice torinese. - v. ; 24 cm.

246777 NOVECENTO I.00 01128 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 669992 MIL0321610
5: *Diritto di famiglia / Nicola Stolfi. - Torino : Unione Tipografico Editrice Torinese, 1934. - 869 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 667482 MIL0321583 *Diritto civile / Nicola Stolfi. - Torino : Unione tipografico editrice torinese. - v. ; 24 cm.

246778 NOVECENTO I.00 01128 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 669997 MIL0322361
6: Il *diritto delle successioni / Nicola Stolfi. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1934. - VIII, 777 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 667482 MIL0321583 *Diritto civile / Nicola Stolfi. - Torino : Unione tipografico editrice torinese. - v. ; 24 cm.

246789 NOVECENTO I.00 01129
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 667572 CUB0574319
*Manuale di storia del diritto italiano : dalle invasioni germaniche ai nostri giorni / per Giuseppe Salvioli. - 4. ed. con aggiunte. -
Torino : Unione Tipografico-Editrice, 1903. - XXII, 617 p. ; 24 cm.

246983 NOVECENTO I.00 01130 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 670150 MIL0618836
1: *Trattato della distinzione dei beni della proprietà e delle servitù personali, usufrutto uso e abitazione / Emidio
Pacifici-Mazzoni. - 7. ed. riveduta e corredata della giurisprudenza posteriore alla 6. / [da] Giulio Venzi. - Torino : Unione
Tipografico-Editrice Torinese, 1927. - 669 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 668923 MIL0306037 Il *Codice civile italiano commentato con la legge romana, le sentenze dei dottori e la
giurisprudenza / dall'avvocato Emidio Pacifici-Mazzoni. - Roma : Fratelli Pallotta ; [poi! Milano : Libreria Bolchesi ; [poi! Modena :
C. Vincenzi ; [poi! Firenze : Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 23 cm.

246989 NOVECENTO I.00 01130 10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 670151 PUV0850784
10: *Trattato delle successioni. 6 / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 6., 7. e 8. ed. riveduta e corredata della nuova giurisprudenza /
[da] Giulio Venzi. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1929. - 551 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 668923 MIL0306037 Il *Codice civile italiano commentato con la legge romana, le sentenze dei dottori e la
giurisprudenza / dall'avvocato Emidio Pacifici-Mazzoni. - Roma : Fratelli Pallotta ; [poi! Milano : Libreria Bolchesi ; [poi! Modena :
C. Vincenzi ; [poi! Firenze : Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 23 cm.

246990 NOVECENTO I.00 01130 11
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
Id.: 670161 RMG0112988
11: *Trattato delle successioni. 7 / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 6., 7. e 8. ed. riveduta e corredata della nuova giurisprudenza /
[da] Giulio Venzi. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1929. - 503 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 668923 MIL0306037 Il *Codice civile italiano commentato con la legge romana, le sentenze dei dottori e la
giurisprudenza / dall'avvocato Emidio Pacifici-Mazzoni. - Roma : Fratelli Pallotta ; [poi! Milano : Libreria Bolchesi ; [poi! Modena :
C. Vincenzi ; [poi! Firenze : Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 23 cm.

246991 NOVECENTO I.00 01130 12
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
Id.: 670153 UBO2177952
12: *Trattato della vendita. 1 / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 6., 7. e 8. ed. riveduta e corredata della nuova giurisprudenza / [da]
Giulio Venzi. - Torino : Unione Tipografica-Editrice Torinese, 1929. - 559 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 668923 MIL0306037 Il *Codice civile italiano commentato con la legge romana, le sentenze dei dottori e la
giurisprudenza / dall'avvocato Emidio Pacifici-Mazzoni. - Roma : Fratelli Pallotta ; [poi! Milano : Libreria Bolchesi ; [poi! Modena :
C. Vincenzi ; [poi! Firenze : Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 23 cm.

246992 NOVECENTO I.00 01130 13
Tipo circolazione: INTERNA
v. 13
Id.: 670147 UBO1786345
13: *Trattato della vendita. 2 / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 6., 7. e 8. ed. riveduta e corredata della nuova giurisprudenza / [da]
Giulio Venzi. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1930. - 594 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 668923 MIL0306037 Il *Codice civile italiano commentato con la legge romana, le sentenze dei dottori e la
giurisprudenza / dall'avvocato Emidio Pacifici-Mazzoni. - Roma : Fratelli Pallotta ; [poi! Milano : Libreria Bolchesi ; [poi! Modena :
C. Vincenzi ; [poi! Firenze : Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 23 cm.

246993 NOVECENTO I.00 01130 14
Tipo circolazione: INTERNA
v. 14
Id.: 670158 UBO1786291
14: *Trattato dei privilegi e delle ipoteche. 1 / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 6., 7. e 8. ed. riveduta e corredata della nuova
giurisprudenza / dal sen. Giulio Venzi. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1930. - 524 ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 668923 MIL0306037 Il *Codice civile italiano commentato con la legge romana, le sentenze dei dottori e la
giurisprudenza / dall'avvocato Emidio Pacifici-Mazzoni. - Roma : Fratelli Pallotta ; [poi! Milano : Libreria Bolchesi ; [poi! Modena :
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C. Vincenzi ; [poi! Firenze : Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 23 cm.

246994 NOVECENTO I.00 01130 15
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15
Id.: 670157 MIL0618921
15: *Trattato dei privilegi e delle ipoteche. 2 / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 6., 7. e 8. ed. riveduta e corredata della nuova
giurisprudenza / dal sen. Giulio Venzi. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1930. - 347 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 668923 MIL0306037 Il *Codice civile italiano commentato con la legge romana, le sentenze dei dottori e la
giurisprudenza / dall'avvocato Emidio Pacifici-Mazzoni. - Roma : Fratelli Pallotta ; [poi! Milano : Libreria Bolchesi ; [poi! Modena :
C. Vincenzi ; [poi! Firenze : Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 23 cm.

246995 NOVECENTO I.00 01130 16
Tipo circolazione: INTERNA
v. 16
Id.: 670149 UBO1786331
16: *Indici generali : 1. indice generale sistematico, 2. indice analitico alfabetico, 3. indice degli articoli di legge commentati e
citati / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 6., 7. e 8. ed. riveduta e corredata della nuova giurisprudenza / dal sen. Giulio Venzi. - Torino :
Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1930. - 360 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 668923 MIL0306037 Il *Codice civile italiano commentato con la legge romana, le sentenze dei dottori e la
giurisprudenza / dall'avvocato Emidio Pacifici-Mazzoni. - Roma : Fratelli Pallotta ; [poi! Milano : Libreria Bolchesi ; [poi! Modena :
C. Vincenzi ; [poi! Firenze : Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 23 cm.

246984 NOVECENTO I.00 01130 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 670148 MIL0618844
2: *Trattato delle servitù legali / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 7. ed. riveduta e corredata della giurisprudenza posteriore alla 6. /
[da] Giulio Venzi. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1927. - 608 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 668923 MIL0306037 Il *Codice civile italiano commentato con la legge romana, le sentenze dei dottori e la
giurisprudenza / dall'avvocato Emidio Pacifici-Mazzoni. - Roma : Fratelli Pallotta ; [poi! Milano : Libreria Bolchesi ; [poi! Modena :
C. Vincenzi ; [poi! Firenze : Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 23 cm.

246985 NOVECENTO I.00 01130 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 670155 RMG0112932
3: *Trattato delle servitù prediali stabilite per fatto dell'uomo / Emidio Pacifici-Mazzoni ; con appendice concernente la legge sui
Consorsi d'irrigazione. - 6. e 7. ed. riveduta e corredata della nuova giurisprudenza / [da] Giulio Venzi. - Torino : Unione
Tipografico-Editrice Torinese, 1927. - 533 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 668923 MIL0306037 Il *Codice civile italiano commentato con la legge romana, le sentenze dei dottori e la
giurisprudenza / dall'avvocato Emidio Pacifici-Mazzoni. - Roma : Fratelli Pallotta ; [poi! Milano : Libreria Bolchesi ; [poi! Modena :
C. Vincenzi ; [poi! Firenze : Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 23 cm.

246986 NOVECENTO I.00 01130 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 670152 UBO2177969
4: *Trattato delle locazioni / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 6., 7. e 8. ed. riveduta e corredata della nuova giurisprudenza / [da] Giulio
Venzi. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1928. - 686 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 668923 MIL0306037 Il *Codice civile italiano commentato con la legge romana, le sentenze dei dottori e la
giurisprudenza / dall'avvocato Emidio Pacifici-Mazzoni. - Roma : Fratelli Pallotta ; [poi! Milano : Libreria Bolchesi ; [poi! Modena :
C. Vincenzi ; [poi! Firenze : Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 23 cm.

246996 NOVECENTO i.00 01130 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 670156 MIL0618887
5: *Trattato delle successioni. 1 / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 6., 7. e 8. ed. riveduta e corredata della nuova giurisprudenza / dal
sen. Giulio Venzi. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1928. - 519 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 668923 MIL0306037 Il *Codice civile italiano commentato con la legge romana, le sentenze dei dottori e la
giurisprudenza / dall'avvocato Emidio Pacifici-Mazzoni. - Roma : Fratelli Pallotta ; [poi! Milano : Libreria Bolchesi ; [poi! Modena :
C. Vincenzi ; [poi! Firenze : Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 23 cm.

246997 NOVECENTO I.00 01130 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 670154 MIL0618892
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6: *Trattato delle successioni. 2 / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 6., 7. e 8. ed. riveduta e corredata della nuova giurisprudenza / [da]
Giulio Venzi. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1928. - 562 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 668923 MIL0306037 Il *Codice civile italiano commentato con la legge romana, le sentenze dei dottori e la
giurisprudenza / dall'avvocato Emidio Pacifici-Mazzoni. - Roma : Fratelli Pallotta ; [poi! Milano : Libreria Bolchesi ; [poi! Modena :
C. Vincenzi ; [poi! Firenze : Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 23 cm.

246998 NOVECENTO I.00 01130 7
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
Id.: 670160 MIL0618909
7: *Trattato delle successioni. 3 / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 6., 7. e 8. ed. riveduta e corredata della nuova giurisprudenza / [da]
Giulio Venzi. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1929. - 538 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 668923 MIL0306037 Il *Codice civile italiano commentato con la legge romana, le sentenze dei dottori e la
giurisprudenza / dall'avvocato Emidio Pacifici-Mazzoni. - Roma : Fratelli Pallotta ; [poi! Milano : Libreria Bolchesi ; [poi! Modena :
C. Vincenzi ; [poi! Firenze : Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 23 cm.

246987 NOVECENTO I.00 01130 8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 670146 MIL0618914
8: *Trattato delle successioni. 4 / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 6., 7. e 8. ed. riveduta e corredata della nuova giurisprudenza / [da]
Giulio Venzi. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1929. - 542 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 668923 MIL0306037 Il *Codice civile italiano commentato con la legge romana, le sentenze dei dottori e la
giurisprudenza / dall'avvocato Emidio Pacifici-Mazzoni. - Roma : Fratelli Pallotta ; [poi! Milano : Libreria Bolchesi ; [poi! Modena :
C. Vincenzi ; [poi! Firenze : Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 23 cm.

246988 NOVECENTO I.00 01130 9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 670159 MIL0618918
9: *Trattato delle successioni. 5 / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 6., 7. e 8. ed. riveduta e corredata della nuova giurisprudenza / [da]
Giulio Venzi. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1929. - 554 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 668923 MIL0306037 Il *Codice civile italiano commentato con la legge romana, le sentenze dei dottori e la
giurisprudenza / dall'avvocato Emidio Pacifici-Mazzoni. - Roma : Fratelli Pallotta ; [poi! Milano : Libreria Bolchesi ; [poi! Modena :
C. Vincenzi ; [poi! Firenze : Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 23 cm.

247091 NOVECENTO I.00 01131 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, rist.
Id.: 163351 MIL0227990
1: *Parte generale. Del diritto in generale, del diritto italiano, del diritto civile italiano in particolare / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 5.
ed. corredata con note rivedute ed ampliate di dottrina e giurisprudenza / a cura di! Giulio Venzi. - Torino : UTET, 1929. - LXXIX,
846 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 484669 TO00657023 *Istituzioni di diritto civile italiano / Emidio Pacifici-Mazzoni. - Firenze : Tipografia e
litografia Pellas ; [poi! Eugenio e Filippo Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 24 cm.

247092 NOVECENTO I.00 01131 2 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.1, rist.
Id.: 163352 MIL0228010
2.1: *Parte generale. Nozione e distinzione dei diritti in generale, subbietti dei diritti, obbietti dei diritti, acquisto, modificazione e
perdita dei diritti / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 5. ed. corredata con note rivedute ed ampliate di dottrina e giurisprudenza / a cura
[di] Giulio Venzi. - Torino : UTET, 1928. - XI, 678 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 484669 TO00657023 *Istituzioni di diritto civile italiano / Emidio Pacifici-Mazzoni. - Firenze : Tipografia e
litografia Pellas ; [poi! Eugenio e Filippo Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 24 cm.

247093 NOVECENTO I.00 01131 2 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.2, rist.
Id.: 163353 MIL0228012
2.2: *Parte generale. Esercizio, difesa e garanzia dei diritti / Emidio Pacifici Mazzoni. - 5. ed. corredata con note rivedute ed
ampliate di dottrina e giurisprudenza / a cura [di] Giulio Venzi. - Torino : UTET, 1928. - 489 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 484669 TO00657023 *Istituzioni di diritto civile italiano / Emidio Pacifici-Mazzoni. - Firenze : Tipografia e
litografia Pellas ; [poi! Eugenio e Filippo Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 24 cm.

247094 NOVECENTO I.00 01131 3 1
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 3.1, rist. 1928
Id.: 163354 MIL0228059
3.1: *Parte speciale. Nozione e distinzione dei diritti in generale, Del possesso, della proprieta, della comunione, dell'enfiteusi /
Emidio Pacifici-Mazzoni. - 5. ed. corredata con note rivedute ed ampliate di dottrina e giurisprudenza / a cura di! Giulio Venzi. -
Torino : UTET, 1927. - 662 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 484669 TO00657023 *Istituzioni di diritto civile italiano / Emidio Pacifici-Mazzoni. - Firenze : Tipografia e
litografia Pellas ; [poi! Eugenio e Filippo Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 24 cm.

247095 NOVECENTO I.00 01131 3 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3.2, rist., Torino : UTET, 1929
Id.: 163355 MIL0228061
3.2: *Parte speciale. Delle servitù, Dei privilegi e delle ipoteche / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 5. ed. corredata con note rivedute ed
ampliate di dottrina e giurisprudenza / a cura [di] Giulio Venzi. - Firenze : Fratelli Cammelli, 1926. - 766 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 484669 TO00657023 *Istituzioni di diritto civile italiano / Emidio Pacifici-Mazzoni. - Firenze : Tipografia e
litografia Pellas ; [poi! Eugenio e Filippo Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 24 cm.

247096 NOVECENTO I.00 01131 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, rist., Torino, 1927
Id.: 75968 MIL0228063
4: *Parte speciale. Delle obbligazioni in generale / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 5. ed. corredata con note rivedute ed ampliate di
dottrina e giurisprudenza / a cura [di] Giulio Venzi. - Firenze : UTET, 1926. - 726 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 484669 TO00657023 *Istituzioni di diritto civile italiano / Emidio Pacifici-Mazzoni. - Firenze : Tipografia e
litografia Pellas ; [poi! Eugenio e Filippo Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 24 cm.

247097 NOVECENTO I.00 01131 5 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5.1, rist.
Id.: 163356 MIL0228065
5.1: *Parte speciale. Dei singoli rapporti obbligatorii: (donazione, contratto di matrimonio, vendita, cessione, permuta) / Emidio
Pacifici-Mazzoni. - 5. ed. corredata con note rivedute ed ampliate di dottrina e giurisprudenza / a cura di! Giulio Venzi.- Torino :
UTET, 1927. - 511 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 484669 TO00657023 *Istituzioni di diritto civile italiano / Emidio Pacifici-Mazzoni. - Firenze : Tipografia e
litografia Pellas ; [poi! Eugenio e Filippo Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 24 cm.

247098 NOVECENTO I.00 01131 5 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5.2, rist.
Id.: 163357 MIL0228066
5.2: *Parte speciale. Dei singoli rapporti obbligatorii, (seguito e fine): (locazione, societa, mandato, transazione, comodato,
mutuo, ecc.) / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 5. ed. corredata con note rivedute ed ampliate di dottrina e giurisprudenza / a cura di!
Giulio Venzi. - Torino : UTET, 1927. - 559 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 484669 TO00657023 *Istituzioni di diritto civile italiano / Emidio Pacifici-Mazzoni. - Firenze : Tipografia e
litografia Pellas ; [poi! Eugenio e Filippo Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 24 cm.

247099 NOVECENTO I.00 01131 6 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6.1, rist. 1928
Id.: 76064 MIL0228072
6.1: *Parte speciale. Delle successioni: della devoluzione dell'eredita in generale, della devoluzione dell'eredita per legge, della
devoluzione dell'eredita per testamento / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 5. ed. corredata con note rivedute ed ampliate di dottrina e
giurisprudenza / a cura di! Giulio Venzi. - Torino : UTET, 1927. - 647 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 484669 TO00657023 *Istituzioni di diritto civile italiano / Emidio Pacifici-Mazzoni. - Firenze : Tipografia e
litografia Pellas ; [poi! Eugenio e Filippo Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 24 cm.

247100 NOVECENTO I.00 01131 6 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6.2, rist. 1928
Id.: 76086 MIL0228073
6.2: *Parte speciale. Delle successioni: (regole comuni alle successioni legittime e testamentarie, dell'eredita giacente, dei
legati) / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 5. ed. corredata con note rivedute ed ampliate di dottrina e giurisprudenza / a cura di! Giulio
Venzi e Paolo Franco. - Torino : UTET, 1927. - 539 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 484669 TO00657023 *Istituzioni di diritto civile italiano / Emidio Pacifici-Mazzoni. - Firenze : Tipografia e
litografia Pellas ; [poi! Eugenio e Filippo Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 24 cm.

247101 NOVECENTO I.00 01131 7 1
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 7.1, rist.
Id.: 78103 MIL0228077
7.1: *Parte speciale. Diritti di famiglia: il matrimonio, la filiazione legittima / Emidio Pacifici Mazzoni. - 5. ed. corredata con note
rivedute ed ampliate di dottrina e giurisprudenza / a cura di! Giulio Venzi e Paolo Franco. - Torino : UTET, 1927. - 640 p. ; 24
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 484669 TO00657023 *Istituzioni di diritto civile italiano / Emidio Pacifici-Mazzoni. - Firenze : Tipografia e
litografia Pellas ; [poi! Eugenio e Filippo Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 24 cm.

247102 NOVECENTO I.00 01131 7 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7.2, rist.
Id.: 163358 MIL0228078
7.2: *Parte speciale. Diritti di famiglia, la filiazione illegittima, l'adozione, la tutela, la minore età, ... / Emidio Pacifici-Mazzoni. - 5.
ed. corredata con note rivedute ed ampliate di dottrina e giurisprudenza / a cura di! Giulio Venzi e Paolo Franco. - Torino :
UTET, 1927. - 498 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 484669 TO00657023 *Istituzioni di diritto civile italiano / Emidio Pacifici-Mazzoni. - Firenze : Tipografia e
litografia Pellas ; [poi! Eugenio e Filippo Cammelli ; [poi! Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 24 cm.

247107 NOVECENTO I.00 01132 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 670421 VIA0127517
1: *Definizione e requisiti delle obbligazioni : obbligazioni naturali, solidali, indivisibili ; forma e prova delle obbligazioni / Giorgio
Giorgi. - Rist. della 7. ed. - Torino : UTET, 1930. - XX, 637 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 669498 VIA0127514 *Teoria delle obbligazioni nel diritto moderno italiano : esposta con la scorta della dottrina e
della giurisprudenza / Giorgio Giorgi. - 7. ed. - Torino : UTET. - v. ; 24 cm.

247108 NOVECENTO I.00 01132 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 670426 VIA0127518
2: *Effetti delle obbligazioni : risarcimento del danno per impedimento, rischio e pericolo, provvedimenti coercitivi ... / Giorgio
Giorgi. - Rist. della 7. ed. - Torino : UTET, 1930. - XI, 622 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 669498 VIA0127514 *Teoria delle obbligazioni nel diritto moderno italiano : esposta con la scorta della dottrina e
della giurisprudenza / Giorgio Giorgi. - 7. ed. - Torino : UTET. - v. ; 24 cm.

247109 NOVECENTO I.00 01132 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 670419 VIA0127519
3: *Fonti delle obbligazioni ; Contratti / Giorgio Giorgi. - Rist. della 7. ed. - Torino, UTET, 1930. - XII, 653 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 669498 VIA0127514 *Teoria delle obbligazioni nel diritto moderno italiano : esposta con la scorta della dottrina e
della giurisprudenza / Giorgio Giorgi. - 7. ed. - Torino : UTET. - v. ; 24 cm.

247110 NOVECENTO I.00 01132 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 670425 VIA0127521
4: *Fonti delle obbligazioni : continuazione e fine dei contratti / Giorgio Giorgi. - Rist. della 7. ed. - Torino : UTET, 1930. - XI, 632
p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 669498 VIA0127514 *Teoria delle obbligazioni nel diritto moderno italiano : esposta con la scorta della dottrina e
della giurisprudenza / Giorgio Giorgi. - 7. ed. - Torino : UTET. - v. ; 24 cm.

247111 NOVECENTO I.00 01132 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 670424 VIA0127522
5: *Fonti delle obbligazioni : quasi contratti, fatti illeciti, legge / Giorgio Giorgi. - Rist. della 7. ed. - Torino : UTET, 1930. - VIII,
670 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 669498 VIA0127514 *Teoria delle obbligazioni nel diritto moderno italiano : esposta con la scorta della dottrina e
della giurisprudenza / Giorgio Giorgi. - 7. ed. - Torino : UTET. - v. ; 24 cm.

247112 NOVECENTO I.00 01132 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 670423 VIA0127523
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6: *Fonti delle obbligazioni : obbligazioni nascenti dalla legge (continuazione e fine), trasmissione delle obbligazioni / Giorgio
Giorgi. - Rist. della 7. ed. - Torino : UTET, 1927. - VIII, 602 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 669498 VIA0127514 *Teoria delle obbligazioni nel diritto moderno italiano : esposta con la scorta della dottrina e
della giurisprudenza / Giorgio Giorgi. - 7. ed. - Torino : UTET. - v. ; 24 cm.

247113 NOVECENTO I.00 01132 7
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
Id.: 670427 VIA0127524
7: *Estinzione delle obbligazioni : pagamento, offerta reale ... / Giorgio Giorgi. - Rist. della 7. ed. - Torino : UTET, 1927. - VIII,
597 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 669498 VIA0127514 *Teoria delle obbligazioni nel diritto moderno italiano : esposta con la scorta della dottrina e
della giurisprudenza / Giorgio Giorgi. - 7. ed. - Torino : UTET. - v. ; 24 cm.

247114 NOVECENTO I.00 01132 8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 670422 VIA0127525
8: *Estinzione delle obbligazioni : compensazione, confusione ... / Giorgio Giorgi. - Rist. della 7. ed. - Torino : UTET, 1927. - VIII,
630 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 669498 VIA0127514 *Teoria delle obbligazioni nel diritto moderno italiano : esposta con la scorta della dottrina e
della giurisprudenza / Giorgio Giorgi. - 7. ed. - Torino : UTET. - v. ; 24 cm.

247115 NOVECENTO I.00 01132 9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 670420 VIA0127526
9: *Indice generale alfabetico / Giorgio Giorgi. - Rist. della 7. ed. - Torino : UTET, 1927. - 346 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 669498 VIA0127514 *Teoria delle obbligazioni nel diritto moderno italiano : esposta con la scorta della dottrina e
della giurisprudenza / Giorgio Giorgi. - 7. ed. - Torino : UTET. - v. ; 24 cm.

247224 NOVECENTO I.00 01133
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 670475 MIL0242309
*Del mandato commerciale e della commissione : dal commentario al Codice di commercio / Angelo Sraffa. - 2. ed. - Milano : F.
Vallardi, 1933. - 352 p. ; 21 cm.(*Biblioteca giuridica contemporanea)

247225 NOVECENTO I.00 01134
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 670497 MIL0266949
La *legislazione commerciale italiana / Leone Bolaffio. - 4. ed. in gran parte rifatta. - Torino : Unione Tipografico-Editrice
Torinese, 1929. - 660 p. ; 24 cm.

247233 NOVECENTO I.00 01135 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, rist. 1926
Id.: 189558 IEI0116033
1 / Lodovico Mortara. - 9. ed. interamente riveduta con riguardo alle modificazioni legislative a tutto il 1920. - Torino : Unione
Tipografico-Editrice Torinese, 1921. - VI, 583 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 189559 MIL0089128 *Manuale della procedura civile / Lodovico Mortara. - Torino : Unione Tipografico-Editrice
Torinese. - volumi ; 24 cm.

247234 NOVECENTO I.00 01135 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, rist. 1926
Id.: 189560 IEI0116034
2 / Lodovico Mortara. - 9. ed. interamente riveduta con riguardo alle modificazioni legislative a tutto il 1920. - Torino : Unione
Tipografico-Editrice Torinese, 1921. - 656 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 189559 MIL0089128 *Manuale della procedura civile / Lodovico Mortara. - Torino : Unione Tipografico-Editrice
Torinese. - volumi ; 24 cm.

247238 NOVECENTO I.00 01136
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 670529 CUB0658104
*Manuale di diritto civile italiano / Giulio Venzi. - 3. ed. completamente riv. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1928. -
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XI, 786 p. ; 23 cm.(*Nuova raccolta di scritti giuridici e sociali)
HA PER ALTRO TITOLO
1129075 NAP0094759 *Diritto civile italiano.

247271 NOVECENTO I.00 01137 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 276715 ANA0022090
1: A-D / Cesare Baldi. - 3. ed. riv. e corretta. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1932. - VIII, 1089 p. ; 24 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 276713 ANA0022089 *Manuale pratico di diritto civile : sulle disposizioni del codice civile in ordine alfabetico per
materia coordinate colle leggi e regolamenti attinenti, con commenti di dottrina e massime di giurisprudenza, e richiami fra le
singole voci, corredato di copioso indice analitico-alfabetico / Cesare Baldi. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese. - 2 v. ;
24 cm.

247272 NOVECENTO I.00 01137 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 276714 ANA0022091
2: E-Z / Cesare Baldi. - 3. ed. riv. e corretta. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1932. - 1122 p. ; 24 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 276713 ANA0022089 *Manuale pratico di diritto civile : sulle disposizioni del codice civile in ordine alfabetico per
materia coordinate colle leggi e regolamenti attinenti, con commenti di dottrina e massime di giurisprudenza, e richiami fra le
singole voci, corredato di copioso indice analitico-alfabetico / Cesare Baldi. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese. - 2 v. ;
24 cm.

247273 NOVECENTO I.00 01138
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 671672 MIL0290190
1: *Delle transazioni / Antonio Butera. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1933. - XV, 586 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 670887 MIL0290188 La *definizione dei rapporti incerti / Antonio Butera. - Torino : Unione tipografico-editrice
torinese. - v. ; 23 cm.

247348 NOVECENTO I.00 01139 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 671755 FER0055556
1 / di G. Baudry-Lacantinerie, M. Houques-Fourcade ; con appendice [di] B. Dusi. - Milano : Vallardi, \dopo il 1905!. - XLIII, 797
p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671184 FER0055555 *Delle persone / di G. Baudry-Lacantinerie, M. Houques-Fourcade.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247349 NOVECENTO I.00 01139 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 671754 UFE0674916
2 / di G. Baudry-Lacantinerie, M. Houques-Fourcade. - Milano : Vallardi, stampa 1914. - XXXII, 437 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671184 FER0055555 *Delle persone / di G. Baudry-Lacantinerie, M. Houques-Fourcade.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247350 NOVECENTO I.00 01139 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 671752 MIL0322547
3 / G. Baudry-Lacantinerie, P. D. Loynes. - Milano : Vallardi, 1924. - XLIV, 963 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671184 FER0055555 *Delle persone / di G. Baudry-Lacantinerie, M. Houques-Fourcade.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247351 NOVECENTO I.00 01139 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 671751 FER0055558
4 / di G. Baudry-Lacantinerie, M. Chauveau, G. Cheneaux ; con due addizioni [di] B. Dusi. - Milano : Vallardi, \dopo il 1907!. -
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XL, 826 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671184 FER0055555 *Delle persone / di G. Baudry-Lacantinerie, M. Houques-Fourcade.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247352 NOVECENTO I.00 01139 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 671753 MIL0322550
5 / di G. Baudry Lacantinerie, P. D. Loynes. - Milano : Vallardi, 1923. - L, 966 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671184 FER0055555 *Delle persone / di G. Baudry-Lacantinerie, M. Houques-Fourcade.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247353 NOVECENTO I.00 01140
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 671188 RAV1095048
*Dei beni / di G. Baudry-Lacantiniere, Alberto Wahl ; con appendice [di] Pietro Bonfante. - Milano : Vallardi, [19..]. - 991 p. ; 22
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247354 NOVECENTO I.00 01141 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 671741 UBO2193292
1 / con addizione [di] Pietro Bonfante. - Milano : Vallardi, [19..]. - LXVIII, 791 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671189 FER0040697 *Delle successioni / di G. Baudry-Lacantinerie, Alberto Wahl.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247355 NOVECENTO I.00 01141 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 671746 FER0040701
2 / con addizione [di] Pietro Bonfante. - Milano : Vallardi, [dopo il 1905]. - LXXXIII, 843 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671189 FER0040697 *Delle successioni / di G. Baudry-Lacantinerie, Alberto Wahl.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247356 NOVECENTO I.00 01141 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 671745 FER0040702
3 / con addizione [di] B. Dusi. - Milano : Vallardi, [19..]. - LXXXVII, 887, LXXV p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671189 FER0040697 *Delle successioni / di G. Baudry-Lacantinerie, Alberto Wahl.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247357 NOVECENTO I.00 01142 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 671993 FER0040671
1. - Milano : Vallardi, dopo il 1904!. - XV, 811 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671194 FER0040668 *Delle donazioni fra vivi e dei testamenti / di G. Baudry-Lacantinerie e Maurizio Colin.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247358 NOVECENTO I.00 01142 2
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 671992 FER0040672
2 / di G. Baudry-Lacantinerie, Maurizio Colin ; con addizioni di Alfredo Ascoli, Pietro Bonfante. - Milano : Vallardi, [dopo il 1904].
- XVII, 944, XCIV ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671194 FER0040668 *Delle donazioni fra vivi e dei testamenti / di G. Baudry-Lacantinerie e Maurizio Colin.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247359 NOVECENTO I.00 01143 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 671998 FER0040682
1 / di G. Baudry-Lacantinerie e L. Barde ; con appendice di Pietro Bonfante. - Milano : Vallardi, [dopo il 1906]. - 895 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671196 FER0040677 *Delle obbligazioni / di G. Baudry-Lacantinerie e L. Barde.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247360 NOVECENTO I.00 01143 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 671996 FER0040683
2 / di G. Baudry-Lacantinerie e L. Barde ; con addizione sull'ordinamento del notariato in Italia [di] Nicola Stolfi. - Milano :
Vallardi, stampa 1915. - LV, 1190 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671196 FER0040677 *Delle obbligazioni / di G. Baudry-Lacantinerie e L. Barde.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247361 NOVECENTO I.00 01143 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 671995 FER0040686
3 / di G. Baudry-Lacantinerie e L. Barde ; con addizione [di] Nicola Stolfi. - Milano : Vallardi, 1914. - 874 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671196 FER0040677 *Delle obbligazioni / di G. Baudry-Lacantinerie e L. Barde.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247362 NOVECENTO I.00 01143 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 671997 FER0040689
4 / di G. Baudry-Lacantinerie, L. Barde. - Milano : Vallardi, stampa 1915. - XLVII, 735 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671196 FER0040677 *Delle obbligazioni / di G. Baudry-Lacantinerie e L. Barde.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247363 NOVECENTO I.00 01144 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 672051 MIL0305356
1 / di G. Baudry-Lacantinerie, J. Le Courtois & F. Surville ; con appendici di B. Dusi e Fr. Ercole. - Milano : Vallardi, \1909!. - XX,
935 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671199 MIL0305330 *Del contratto di matrimonio o dei regimi matrimoniali / di G. Baudry-Lacantinerie, J. Le
Courtois & F. Surville.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247364 NOVECENTO I.00 01144 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 672050 MIL0305360
2 / di G. Baudry-Lacantinerie, J. Le Courtois & F. Surville. - Milano : Vallardi, [1911?]. - XXVIII, 956 p. ; 23 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 671199 MIL0305330 *Del contratto di matrimonio o dei regimi matrimoniali / di G. Baudry-Lacantinerie, J. Le
Courtois & F. Surville.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247365 NOVECENTO I.00 01144 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 672049 MIL0305363
3 / di G. Baudry-Lacantinerie, J. Le Courtois & F. Surville. - Milano : Vallardi, [1911?]. - XXXVII, 812 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671199 MIL0305330 *Del contratto di matrimonio o dei regimi matrimoniali / di G. Baudry-Lacantinerie, J. Le
Courtois & F. Surville.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247368 NOVECENTO I.00 01145 2 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.1
Id.: 672059 CAG0699428
2.1 / di G. Baudry-Lacantinerie, Alberto Wahl. - Milano : Vallardi, [19..]. - LXXIX, 844 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671222 FER0040621 *Del contratto di locazione / di G. Baudry-Lacantinerie e Albert Wahl
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247366 NOVECENTO I.00 01145
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 671216 RAV1095054
*Della vendita e della permuta / di G. Baudry-Lacantiniere, Leone Saignat ; con addizione di Francesco Degni. - Milano : F.
Vallardi, [19..]. - LXII, 1111 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247367 NOVECENTO I.00 01146 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 672061 FER0040625
1 / di G. Baudry-Lacantinerie e Albert Wahl ; con appendice di Ludovico Barassi. - Milano : Vallardi, \19..!. - 1172 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671222 FER0040621 *Del contratto di locazione / di G. Baudry-Lacantinerie e Albert Wahl
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247369 NOVECENTO I.00 01146 2 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.2
Id.: 672060 FER0040627
2.2 / di G. Baudry-Lacantinerie e Albert Wahl ; con appendice di Ludovico Barassi. - Milano : Vallardi, \19..!. - LV, 606 p. ; 22
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671222 FER0040621 *Del contratto di locazione / di G. Baudry-Lacantinerie e Albert Wahl
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247370 NOVECENTO I.00 01147
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 671223 FER0040660
*Della societa, del mutuo, del deposito / di G. Baudry-Lacantinerie e Albert Wahl ; con addiz. di Francesco Degni. - Milano :
Vallardi, stampa 1914. - LXXII, 763 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.
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247371 NOVECENTO I.00 01148
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 671225 RAV1095038
*Dei contratti aleatori, del mandato, della fideiussione e della transazione / di G. Baudry-Lacantiniere, Alberto Wahl ; con
addizioni dei professori V. Campogrande e G. Pacchioni. - Milano : F. Vallardi, [1911?]. - LXXVI, 800 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247372 NOVECENTO I.00 01149 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 672077 FER0040649
1 / di G. Baudry-Lacantinerie e P. de Loynes. - Milano : Vallardi, [19..]. - XLVIII, 911 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671226 FER0040646 *Del pegno dei privilegi, delle ipoteche e della espropriazione forzata / di G.
Baudry-Lacantinerie e P. de Loynes.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247373 NOVECENTO I.00 01149 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 672078 FER0040652
2 / di G. Baudry-Lacantinerie, P. de Loynes. - Milano : Vallardi, 1912. - XLVIII, 889 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671226 FER0040646 *Del pegno dei privilegi, delle ipoteche e della espropriazione forzata / di G.
Baudry-Lacantinerie e P. de Loynes.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247374 NOVECENTO I.00 01149 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 672079 UFE0663572
3 / per G. Baudry-Lacantinerie e P. de Loynes ; con Addizione [di] Luigi Sertorio. - Milano : Vallardi, 1924. - 1045 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671226 FER0040646 *Del pegno dei privilegi, delle ipoteche e della espropriazione forzata / di G.
Baudry-Lacantinerie e P. de Loynes.
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247375 NOVECENTO I.00 01150
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 671230 CUB0077768
*Della prescrizione / di G. Baudry-Lacantinerie, Alberto Tissier. - 3. ed. con addizione di Gino Segrè. - Milano : F. Vallardi, [19..].
- XXXII, 788, CXCVIII p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247376 NOVECENTO I.00 01151
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 671231 MIL0323498
*Indice generale / di G. Baudry-Lacantinerie, P. D. Loynes. - Milano : Vallardi, 1924. - 670 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 919166 RMS1268932 *Trattato teorico pratico di diritto civile / di G. Baudry-Lacantinerie ; con la collaborazione
dei proff. Barde ... [et al.] ; tradotto sulla 3. edizione originale ... con riscontri al codice civile italiano, note esplicative e addizioni
a cura di P.Bonfante, G. Pacchioni, A. Sraffa. - Milano : Francesco Vallardi, [ca. 1905-1924]. - v. ; 22 cm.

247377 NOVECENTO I.00 01152 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 1661725 MIL0283183
1 / Luigi Mattirolo. - 5. ed. interamente riveduta ed ampliata dall'autore. - Torino : F.lli Bocca, 1902. - 1028 p. ; 25 cm.(*Nuova
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collezione di opere giuridiche ; 10)
FA PARTE DI
Libro moderno 671241 MIL0218757 *Trattato di diritto giudiziario civile italiano / per Luigi Mattirolo. - Torino : F.lli Bocca ; [poi]
Unione Tipografico Editrice Torinese. - v. ; 24 cm.

247378 NOVECENTO I.00 01152 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 1661726 MIL0283186
2 / Luigi Mattirolo. - 5. ed. interamente riveduta ed ampliata dall'autore. - Torino : Fratelli Bocca, 1902. - 1045 p. ; 24 cm.(*Nuova
collezione di opere giuridiche ; 13)
FA PARTE DI
Libro moderno 671241 MIL0218757 *Trattato di diritto giudiziario civile italiano / per Luigi Mattirolo. - Torino : F.lli Bocca ; [poi]
Unione Tipografico Editrice Torinese. - v. ; 24 cm.

247379 NOVECENTO I.00 01152 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 1661727 MIL0283188
3 / Luigi Mattirolo. - 5. ed. interamente riveduta ed ampliata dall'autore. - Torino : Fratelli Bocca, 1903. - 1103 p. ; 24 cm.(*Nuova
collezione di opere giuridiche ; 17)
FA PARTE DI
Libro moderno 671241 MIL0218757 *Trattato di diritto giudiziario civile italiano / per Luigi Mattirolo. - Torino : F.lli Bocca ; [poi]
Unione Tipografico Editrice Torinese. - v. ; 24 cm.

247380 NOVECENTO I.00 01152 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 1661728 MIL0283189
4 / Luigi Mattirolo. - 5. ed. interamente riveduta ed ampliata dall'autore. - Torino : Fratelli Bocca, 1904. - 1263 p. ; 24 cm.(*Nuova
collezione di opere giuridiche ; 22)
FA PARTE DI
Libro moderno 671241 MIL0218757 *Trattato di diritto giudiziario civile italiano / per Luigi Mattirolo. - Torino : F.lli Bocca ; [poi]
Unione Tipografico Editrice Torinese. - v. ; 24 cm.

247381 NOVECENTO I.00 01152 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 1661729 MIL0283193
5 / Luigi Mattirolo. - 5. ed. / curata da Carlo Lessona. - Torino : Fratelli Bocca, 1905. - 1022 p. ; 24 cm.(*Nuova collezione di
opere giuridiche ; 29)
FA PARTE DI
Libro moderno 671241 MIL0218757 *Trattato di diritto giudiziario civile italiano / per Luigi Mattirolo. - Torino : F.lli Bocca ; [poi]
Unione Tipografico Editrice Torinese. - v. ; 24 cm.

247382 NOVECENTO I.00 01152 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 1661730 MIL0283194
6 / Luigi Mattirolo. - 5. ed. / curata dall'avv. Carlo Lessona. - Torino : Fratelli Bocca, 1906. - 1132 p. ; 24 cm.(*Nuova collezione
di opere giuridiche ; 30)
FA PARTE DI
Libro moderno 671241 MIL0218757 *Trattato di diritto giudiziario civile italiano / per Luigi Mattirolo. - Torino : F.lli Bocca ; [poi]
Unione Tipografico Editrice Torinese. - v. ; 24 cm.

247383 NOVECENTO I.00 01152 7
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1661731 CUB0709498
*Indice esegetico-analitico del Trattato di diritto giudiziario civile italiano del prof. Luigi Mattirolo / compilato sulla 5. ed. dall'avv.
Alfeo Barsotti. - Torino : F.lli Bocca, 1909. - 164 p. ; 24 cm.(*Nuova collezione di opere giuridiche ; 46)
FA PARTE DI
Libro moderno 671241 MIL0218757 *Trattato di diritto giudiziario civile italiano / per Luigi Mattirolo. - Torino : F.lli Bocca ; [poi]
Unione Tipografico Editrice Torinese. - v. ; 24 cm.

247410 NOVECENTO I.00 01153
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 435264 TSA0586342
*Kurzgefasste Darstellung des österreichischen Wechselrechtes : mit 34 Wechselformularien, nebst einem Abdrucke der
Wechselordnung vom 25. Jänner 1850 ... / von Johann Blaschke. - 11. verbesserte Aufl. - Wien : Manz, 1902. - XII, 100 p. ; 22
cm.

247411 NOVECENTO I.00 01154 1
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Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1 escluso dalla consultazione
Id.: 672801 TO00603604
1: *Diritto e fonti; retroattivita e interpretazione delle leggi; diritto internazionale privato; storia del diritto romano, canonico,
intermedio e moderno / C. Aubry, C. Rau. - Torino : Unione Tipografico-Editrice, 1900. - CLV, 1439 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671482 TO00603603 *Trattato storico-teorico-pratico di diritto civile francese ed italiano : *corso di diritto civile
francese secondo il metodo dello Zachariae largamente ampliato e completamente rifuso / per opera degli avvocati C. Aubry e
C. Rau ; versione italiana arricchita di nozioni storico-teoriche dall'origine di Roma ai dì nostri della giurisprudenza e della
legislazione francese dell'ultimo trentennio e coordinata ad un Trattato di diritto civile italiano con ampio corredo della patria
giurisprudenza dell'avvocato Lando Landucci. - Torino : Unione Tipografico-Editrice, 1900-. - v. ; 24 cm.

247422 NOVECENTO I.00 01155
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., senza indicazione 2. ed.
Id.: 671522 UBO2572809
*Vom Gelde und der Geldentwertung / Friedrich Gaertner. - 2. Auflage. - Munchen : Drei Masken Verlag, 1922. - 169 p. : ill. ; 22
cm.

247423 NOVECENTO I.00 01156
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 671542 BA10007804
*Procedimento per ingiunzione e procedimento per sfratto per cessazione d'affitto o per morosità : testo della legge ... : in
appendice: tasse di bollo, di registro e di ipoteche ... / Marcello Grassi. - Napoli : Tip. R. Contessa & F.lli, 1936. - 158 p. ; 21 cm.
((Sulla cop. dopo il tit.: Trattato teorico-pratico della Legge 7 agosto 1936, n. 1531, Leggi speciali, dottrina, giurisprudenza,
formulario degli atti.

247425 NOVECENTO I.00 01157 2 1
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 2.1 escluso dalla consultazione
Id.: 672882 RAV0248993
2.1. - Milano : Tipo-Litografia Ripalta, 1911. - 672 p., [1! c. di tav. : ritr. ; 23 cm.(*Biblioteca scientifica ; 3)
FA PARTE DI
Libro moderno 671664 RAV0248991 *Carteggio del Conte Federico Confalonieri ed altri documenti spettanti alla sua biografia /
pubblicato con annotazioni storiche a cura di Giuseppe Gallavresi ; commissario responsabile per la pubblicazione Alessandro
D'Ancona. - Milano : Tipo-Litografia Ripalta, 1910-1913. - v. ; 23 cm.

247426 NOVECENTO I.00 01157 2 2
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 2.2 escluso dalla consultazione
Id.: 672883 RAV0248994
2.2. - Milano : Tipo-Litografia Ripalta, 1913. - P. 673-1276 ; 23 cm.(*Biblioteca scientifica ; 4)
FA PARTE DI
Libro moderno 671664 RAV0248991 *Carteggio del Conte Federico Confalonieri ed altri documenti spettanti alla sua biografia /
pubblicato con annotazioni storiche a cura di Giuseppe Gallavresi ; commissario responsabile per la pubblicazione Alessandro
D'Ancona. - Milano : Tipo-Litografia Ripalta, 1910-1913. - v. ; 23 cm.

247428 NOVECENTO I.00 01158
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 56. ed.
Id.: 671669 PUV0417929
*Istituzioni di diritto commerciale / Cesare Vivante. - 50. ed. completamente riv. col nuovo diritto cambiario. - Milano : Hoepli,
1935. - XVI, 470 p. ; 23 cm.(*Studi giuridici, politici, economici e sociali)

247430 NOVECENTO I.00 01159 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 671679 TSA0898617
3: *Nozioni di ordinamento giudiziario / Michele Battista. - Caserta : Arti grafiche Marino, 1925. - 68 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 672908 TSA0900321 *Manuali per la preparazione agli esami di concorso agli impieghi nelle pubbliche
amministrazioni : materie giuridiche / Michele Battista. - Caserta : Arti grafiche Marino ; [poi] Roma : Stamperia reale. - v. ; 22
cm.

247451 NOVECENTO I.00 01159 6
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 6 escluso dalla consultazione
Id.: 671859 TSA0898867
6: *Nozioni elementari di procedura civile / Michele Battista. - Roma : Stamperia reale, 1926. - 126 p. ; 22 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 672908 TSA0900321 *Manuali per la preparazione agli esami di concorso agli impieghi nelle pubbliche
amministrazioni : materie giuridiche / Michele Battista. - Caserta : Arti grafiche Marino ; [poi] Roma : Stamperia reale. - v. ; 22
cm.

247460 NOVECENTO I.00 01160
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 671889 RAV0155198
*Guadagnarsi la terra / George Henderson ; presentazione e nota finale di Luigi Einaudi. - Bologna : Edizioni Agricole, stampa
1956. - XLI, 233 p., \11! c. di tav. : ill. ; 22 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1129253 CFI0112758 The *farming ladder. -

247481 NOVECENTO I.00 01161 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 672920 UMC0534738
1: Der *allgemeine Teil und das Sachenrecht / von Josef Krainz. - 4. Aufl. / besorgt von Armin Ehrenzweig. - Wien : Manzsche
Hof-verlags und Universitats- Buchhandlung, 1905. - XX, 882 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 239192 MIL0448497 *System des osterreichischen allgemeinen Privatrechts / von Josef Krainz ; aus dessen
Nachlasse herausgegeben und redigiert von L. Pfaff. - Wien : Manz. - v. ; 23 cm.

247482 NOVECENTO I.00 01161 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 672921 UMC0534740
2.2: Das *Obligationen-, Familien- und Erbrecht / von Josef Krainz. - 4. Aufl. / besorgt von Armin Ehrenzweig. - Wien :
Manzsche verlags- und Universitats- Buchhandlung, 1907. - VIII, P. 398-838 ; 23 cm. ((Contiene: § 422-537.
FA PARTE DI
Libro moderno 239192 MIL0448497 *System des osterreichischen allgemeinen Privatrechts / von Josef Krainz ; aus dessen
Nachlasse herausgegeben und redigiert von L. Pfaff. - Wien : Manz. - v. ; 23 cm.

230347 NOVECENTO O.00 00247
Tipo circolazione: INTERNA
v. 119
Id.: 489282 UBO1319678
*Frutticoltura ed orticoltura industriali / Carlo Hugues. - 2. ed. aggiornata ed accresciuta con molte aggiunte. - Casale Monferrato
: Ottavi, 1921. - XIX, 176 p. ; 19 cm.(*Biblioteca agraria Ottavi ; 119)

230366 NOVECENTO O.00 00248
Tipo circolazione: INTERNA
v. 119
Id.: 489282 UBO1319678
*Frutticoltura ed orticoltura industriali / Carlo Hugues. - 2. ed. aggiornata ed accresciuta con molte aggiunte. - Casale Monferrato
: Ottavi, 1921. - XIX, 176 p. ; 19 cm.(*Biblioteca agraria Ottavi ; 119)

230423 NOVECENTO O.00 00249
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 490409 TO00343174
*Piccola enografia italiana in rapporto colla esportazione / Pompeo Trentin. - Firenze : Barbera, 1903. - 350 p. : 1 tab. ripieg. ;
19 cm.(*Biblioteca agraria Pietro Cuppari)
HA PER ALTRO TITOLO
1389475 NAP0508462 *Piccola enografia italiana. -

230428 NOVECENTO O.00 00250
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 490425 TO00802901
Gli *insetti dannosi all'agricoltura / G. Della Beffa. - Torino etc. : SEI, Società editrice internazionale, 1943. - 268 p. : ill., fotogr. ;
20 cm.(I *libri dell'agricoltore)

230443 NOVECENTO O.00 00251
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490635 TO00344668
*Manuale di bachicoltura : nozioni pratiche per il buon governo dei bachi da seta / M. Fossati & C. - Casale : Tipografia C.
Cassone, 1900. - XV, 186 p., IV c. di tav. : ill. ; 19 cm.

230486 NOVECENTO O.00 00252
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Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 490909 TO00340540
La *proprietà fondiaria nel passato e nel presente / Emilio Conti. - Milano : L. F. Cogliati, 1905. - XXIV, 428 p. ; 19 cm.

230626 NOVECENTO O.00 00253
Tipo circolazione: INTERNA
v. 43
Id.: 492738 TO00413077
*Igiene delle vacche lattifere : (manuale per i veterinari e gli allevatori) / Alfredo Bartolucci. - Catania : Battiato, 1913. - 308 p. :
ill. ; 19 cm.(*Biblioteca d'agricoltura e industrie affini ; 43)

230639 NOVECENTO O.00 00254
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., ed. 1941 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 492781 CUB0387211
*Alimentazione pratica del bestiame : equini, bovini, suini, ovini e caprini / Luigi Maffezzoli. - Brescia : G. Vannini, 1936. - 375 p.
; 19 cm.(*Collana zootecnica Giulio Vannini)

230659 NOVECENTO O.00 00255
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 4 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 492858 RAV0187570
*Coltivazione delle piante erbacee / Alessandro Vivenza. - Roma : Opera nazionale combattenti, \192.!. - 347 p. : ill. ; 19
cm(*Collana agraria dell'Opera nazionale combattenti ; 4)

233987 NOVECENTO O.00 00271
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 520404 TO00340993
Il *buon coltivatore veneto : nozioni di pratica agricola moderna con molti proverbi veneti intercalati nel testo / Guglielmo
Ghinetti. - Padova ; Verona : F.lli Drucker, stampa 1903. - XVI, 328 p. : ill. ; 19 cm.

234301 NOVECENTO O.00 00272
Tipo circolazione: INTERNA
v. 123
Id.: 521742 MIL0432205
La *marcita lombarda / G. Soresi. - Casale : Fratelli Ottavi, 1914. - XIII, 315 p. : ill. ; 19 cm.(*Biblioteca agraria Ottavi ; 123)

234049 NOVECENTO O.00 00275
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
Id.: 520639 LO10346574
*Lettere ai contadini. 1. serie / Tito Poggi. - 2. ed. - Casale Monferrato : Fratelli Ottavi, 1930. - XVI, 219 p. ; 19 cm.(*Serie Poggi ;
7)

234054 NOVECENTO O.00 00276
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8, ed. 1930
Id.: 520650 LO10346579
*Lettere ai contadini. 2. serie / Tito Poggi. - Casale Monferrato : Fratelli Ottavi, 1910. - XVI, 216 p. ; 19 cm.(*Serie Poggi ; 8)

246512 NOVECENTO O.00 00502
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 665601 UBO0297192
*Prontuario per le pene e per la competenza secondo il codice penale italiano : ad uso dei magistrati, avvocati, funzionari del
p.m. e delle cancellerie / con note di giurisprudenza ad ogni articolo [di] Ercole Bassi. - Milano : Vallardi, [1911?]. - X, 484 p. ; 18
cm.

246516 NOVECENTO O.00 00503
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 665607 UBO0336516
Il *Codice dei codici : Codice civile, Codice di commercio, Codice di procedura civile, Codice penale, Codice di procedura
penale : con le leggi integrative piu recenti e di piu usuale consultazione, note e richiami di coordinazione ed indice
analitico-alfabetico generale. - ed. 1928. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1928. - 1 v. (paginazione varia) ; 17
cm.(I *codici per la pratica)

246528 NOVECENTO O.00 00504
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 665672 CUB0191541
*Commento pratico e raccolta della legislazione che disciplina il procedimento dinanzi ai conciliatori : conciliatore, cancelliere,
usciere, tariffe, formulario, legislazione / F. Cigolini, A. Della Valle. - Città di Castello : Società Tip. Leonardo da Vinci, 1929. -
140 p. ; 17 cm.

246529 NOVECENTO O.00 00505
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2420
Id.: 665677 LIA0059559
*Tasse di registro : Leggi, regolamenti, istruzioni e successive modificazioni. - Napoli : Pietrocola, 1922. - 400 p. ; 18
cm.(*Biblioteca legale ; 2420)

246538 NOVECENTO O.00 00506
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 665715 RAV0312905
*Principi di economia politica / di Camillo Supino. - 3. ed. riv. ed ampliata. - Napoli : L. Pierro, 1908. - XIII, 575 p. ; 20
cm.(*Manuali Pierro di scienze giuridiche e sociali ; 2)

246537 NOVECENTO O.00 00507
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 665714 TSA0890061
Il *contratto d'impiego privato avanti alle commissioni arbitrali, ai tribunali e alla magistratura del lavoro : trattazione sistematica
del rapporto di impiego privato con tutte le questioni relative in riferimento alla qiurisprudenza : col testo e commento dei R.
decreti-legge 2 dicembre 1924 n. 2686 13 novembre 1924 n. 1825 e R. decreto 12 novembre 1824 n. 1934, con riferimento alla
Carta del lavoro alla legge 3 aprile 1926 n. 563 e reg. 1 luglio 1926 n. 1130 / Alberto Fontana. - 3. ed. agg. con la più recente
giurisprudenza. - Treviso : Industrie grafiche Longo e Zoppelli, 1927. - 227 p. ; 18 cm.

246536 NOVECENTO O.00 00508
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 522358 CUB0363267
La *legge comunale e provinciale per le nuove provincie / con introduzione e note del dott. Renato Matteucci. - Trieste : La
Editoriale Libraria, 1923. - 219 p. ; 20 cm.(*Biblioteca giuridica dell'osservatore triestino ; 1)

246540 NOVECENTO O.00 00509
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 665718 MIL0226075
*Primi elementi di scienza delle finanze / del prof. Luigi Cossa. - 10. ed. / a cura di Augusto Graziani. - Milano : U. Hoepli, 1909.
- XVI, 214 p. ; 19 cm.

246552 NOVECENTO O.00 00510
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 665789 UBO0338031
*Codice penale e Codice di procedura penale : R. D. 19 ottobre 1930, 8., n. 1398 e 1399 : preceduti dalle rispettive relazioni
ministeriali e corredati da ricco indice analitico alfabetico / con riferimento agli articoli dei codici e ai paragrafi delle relazioni
ministeriali a cura di Giovanni Davicini. - Torino : UTET, 1930. - 626 p. ; 17 cm.

246712 NOVECENTO O.00 00511
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 667251 LO10345328
*Formulario del nuovo codice di procedura civile : manuale del difensore, con riferimento al regolamento di attuazione e alle
norme sul contenzioso amministrativo / P. Moroni, M. Gramignani. - Osimo : Barulli e Figlio, stampa 1942. - 375 p. ; 19 cm.

246737 NOVECENTO O.00 00512
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 667276 TSA0892357
*Philosophie der Arbeit : autorisiertes Interview mit Fay Leone Faurote / Henry Ford. - 2. aufl. - Dresden : Paul Aretz Verlag,
[1929?]. - 140 p. ; 19 cm.

246739 NOVECENTO O.00 00513
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2593
Id.: 667279 TSA0892360
*Manuale formulario del nuovo procedimento per le conciliazioni e preture : con brevi note di commento e massime di
giurisprudenza / per Matteo Galdi. - Napoli : E. Pietrocola, 1924. - 492 p. ; 18 cm.(*Biblioteca legale ; 2593)
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246927 NOVECENTO O.00 00514 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 668541 UMC0024115
2: *Diritto internazionale privato / di Giulio Diena. - Napoli : L. Pierro, 1910. - 455 p. ; 19 cm.(*Manuali Pierro di scienze
giuridiche e sociali ; 6)
FA PARTE DI
Libro moderno 670342 UMC0024107 *Principi di diritto internazionale / di Giulio Diena. - Napoli : L. Pierro. - v. ; 20 cm.

247385 NOVECENTO O.00 00515
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 671281 MIL0202182
*Caseificio : il latte e la sua produzione / Elia Savini. - 2. ed. - Milano : U. Hoepli, 1946. - XXIII, 718 p. : ill. ; 20 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1129247 MIL0512557 Il *latte e la sua produzione

247398 NOVECENTO O.00 00516
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 671341 TSA0898144
*Fumigation methods : a practical treatise for farmers, fruit growers, nurserymen, gardeners, florists, millers, grain dealers,
transportation companies, college and experiment station workers, etc. / by Willis G. Johnson. - New York : Orange Judd
Company, 1902. - XVI, 313 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

247417 NOVECENTO O.00 00517
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 671513 UMC0077600
La *pratica giudiziaria civile : formolario degli atti più importanti della procedura civile ordinaria e di varie procedure speciali : con
note ed appunti illustrativi / Giovanni Pateri. - 6. ed. riv. e ampliata. - Torino : UTET, 1931. - 1146 p. ; 17 cm.

247418 NOVECENTO O.00 00518
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 671514 RAV0179753
*Manuale di procedura civile / Carlo Lessona. - 6. ed. (prima postuma), completamente aggiornata / a cura dei prof. avv. Silvio
Lessona e prof. avv. Nicola Jaeger ; con prefazione del prof. avv. Francesco Carnelutti. - Milano : Societa editrice libraria, 1932.
- X, 579 p. ; 20 cm.

247427 NOVECENTO O.00 00519
Tipo circolazione: INTERNA
v. 50
Id.: 671667 TO00315842
*G. A. Ottavi e i 50 anni del Coltivatore / Arturo Marescalchi. - Casale Monferrato : Tip. e lit. C. Cassone, 1904. - 415 p., 6 carte
ripieg., 27! carte di tav. : ill. ; 19 cm(*Biblioteca agraria Ottavi ; 50)
HA PER ALTRO TITOLO
1697891 RAV1997221 *Giuseppe Antonio Ottavi e i 50 anni del Coltivatore

247432 NOVECENTO O.00 00520
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 672887 UFI0373252
1: *Bibliografie di storia del diritto, diritto romano, diritto civile, commerciale e della navigazione, diritto processuale civile / a cura
di P.S. Leicht [et al.]. - 2. ed. - Roma : IRCE, 1943. - 370 p. ; 17 cm. ((Indicazione di edizione sulla copertina.
FA PARTE DI
Libro moderno 671724 TO00394580 Il *pensiero giuridico italiano. - Roma : I.R.C.E. - v. ; 17 cm. ((In testa al front. : Istituto
nazionale per le relazioni culturali con l'estero, Centro di studi giuridici.
HA PER ALTRO TITOLO
1129251 PAR0935519 *Bibliografia di storia del diritto, diritto romano, diritto civile, commerciale e della navigazione, diritto
processuale civile

247446 NOVECENTO O.00 00521
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 671853 RMG0143811
Il *risarcimento dei danni di guerra : commento teorico-pratico del testo unico 27 marzo 1919, n. 426 con aggiunta del relativo
regolamento e moduli compilati per la denuncia dei danni di guerra : raccolta di tutta la legislazione riferentesi alla stessa
materia / Aristide Anzil. - Venezia : Giusto Fuga, [1919?] - 231 p. ; 19 cm

247459 NOVECENTO O.00 00522
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
Id.: 671888 TSA0898905

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

31-07-2015 12:47:43
Pag. 33 di 129



Il *capitan Fracassa / Théophile Gautier ; traduzione di Giuseppe Lipparini ; disegni di Maria Calati. - Ed. ridotta / a cura di
Alfredo Jeri. - [Milano] : A. Mondadori, stampa 1951. - 262 p. : ill. ; 19 cm.(*Universale ragazzi Mondadori. Ser. 3 ; 7)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1031978 CFI0000830 Le *capitaine Fracasse. -

247494 NOVECENTO O.00 00523
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 672262 TSA0899431
*Bürgerliches Gesetzbuch mit Einführungsgesetz nebst Verordnung über das Erbbaurecht vom 15. Januar 1919 : Textausgabe
mit ausführlichem alphabetischen Sachregister. - Berlin [etc.] : Verlag W. Kohlhammer, [1919?]. - VIII, 541 p. ; 18 cm.

230496 NOVECENTO U.00 00066
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 490991 UBO1871345
Gli *eucalitti : notizie generali e nozioni pratiche di coltivazione / [Luciano Chianese]. - 3. ed. - Roma : Ente nazionale per la
cellulosa e per la carta, 1967. - 127 p., [2] c. di tav. ripieg. : ill. ; 17 cm. ((In testa al front.: Ente nazionale per la cellulosa e per la
carta.(*Pubblicazioni dell'Ente nazionale per la cellulosa e per la carta)

230497 NOVECENTO U.00 00067
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 490993 TSA0655703
*Pioppicoltura : nozioni pratiche / Ente nazionale per la cellulosa e la carta. - 6. ed. - Roma : Ente nazionale per la cellulosa e
per la carta, 1966. - 129 p. : ill. ; 17 cm.(*Pubblicazioni dell'Ente nazionale per la cellulosa e per la carta)

230633 NOVECENTO U.00 00068
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492767 RAV0316397
Il *granoturco / Tito Vezio Zapparoli. - Torino \etc.! : Paravia, 1930. - 365 p., \6! c. di tav. : ill. ; 17 cm.(*Biblioteca agricola)

230634 NOVECENTO U.00 00069
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., data della pref.
Id.: 492769 CUB0396424
Il *frumento / Venanzio Manvilli. - Torino [etc.] : G. B. Paravia e C., c1926. - XIII, 232 p., 36 p. di tav. : ill. ; 17 cm.(*Biblioteca
agricola)

231397 NOVECENTO U.00 00070
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 497590 TSA0664134
*Handbuch für Preisprüfungsstellen / herausgegeben von der k. k. Zentral=Preisprüfungs=Kommission. - Wien : k. k. Hof- und
Staatsdruckerei, 1918. - X, 205 p. ; 17 cm.

233948 NOVECENTO U.00 00077
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 520096 TO00366685
*Manuale dei concimi / Angelo Menozzi, Tito Poggi. - 2. ed. - Milano ; Roma : Bertieri, 1935. - 180 p. ; 17 cm. ((In testa al front.:
Comitato nazionale per l'incremento delle concimazioni.

233949 NOVECENTO U.00 00078
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 520097 UM10026785
*Manuale dei concimi / Angelo Menozzi, Tito Poggi. - 3. ed. aggiornata e ampliata. - Milano : Bertieri, 1940. - 206 p. ; 17 cm.

246513 NOVECENTO U.00 00241
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
Id.: 665602 PUV0431193
*Codice politico amministrativo : le principali leggi del Regno d'Italia / raccolte e ordinate per cura di A. Bruno ... - Firenze : G.
Barbera, 1914. - 1334 p. ; 18 cm.(*Manuali Barbera di scienze giuridiche, sociali e politiche. Serie pratica ; 12)

246514 NOVECENTO U.00 00242
Tipo circolazione: INTERNA
v. 32
Id.: 665604 PUV0746131
*Codice penale per l'esercito : illustrato con le decisioni della Cassazione e del tribunale supremo : bibliografia ... / per cura di A.
Bruno. - 3. ed. con tutti di decreti e bandi emanati durante la guerra. - Firenze : Barbera, 1919. - XX, 483 p. ; 17 cm.(*Manuali
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Barbera di scienze giuridiche, sociali e politiche. Serie pratica ; 32)

246515 NOVECENTO U.00 00243
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 665605 PUV0434108
La *pratica giudiziaria penale : formolario degli atti piu importanti della procedura penale illustrati dalle disposizioni legislative e
da brevi note con richiami alle leggi che vi hanno relazione ... / Giovanni Suman. - 4. ed. riv. e corredata della nuova
giurisprudenza. - Torino : UTET, 1921. - VIII, 542 p. ; 17 cm.

246547 NOVECENTO U.00 00244
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 665748 MOD0374592
*Istituzioni di Diritto Civile italiano / Emanuele Gianturco. - Ed. riveduta e coordinata al diritto vigente / dal Prof. Avv. Carlo
Lessona. - Firenze : Barbera, 1919. - VIII, 378 p. ; 17 cm.(*Manuali Barbera di scienze giuridiche sociali e politiche. Serie teorica
; 1)

246548 NOVECENTO U.00 00245
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
Id.: 665753 RAV0179755
*Istituzioni di procedura civile / Lodovico Mortara. - Nuova edizione dei Principi di procedura civile interamente rifatta. - Firenze :
G. Barbera, 1930. - XXXI, 447 p. ; 18 cm(*Manuali Barbera di scienze giuridiche sociali e politiche. Serie teorica ; 12)

246549 NOVECENTO U.00 00246
Tipo circolazione: INTERNA
v. 14
Id.: 665755 CSA0009583
*Istituzioni di ordinamento giudiziario / di Lodovico Mortara. - 3. ed. riveduta. - Firenze : G. Barbera, 1919. - 280 p. ; 17 cm. ((Nel
front.: 4. tiratura)(*Manuali Barbera di scienze giuridiche sociali e politiche. Serie teorica ; 14)

246551 NOVECENTO U.00 00247
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 238867 CUB0197418
*Codice penale del Regno d'Italia : illustrato con le principali decisioni delle corti del Regno / per cura di A. Bruno ; con
l'aggiunta della Legge e regolamento di pubblica sicurezza. - Nona edizione, interamente rinnovata e aggiornata. - Firenze : G.
Barbera, 1920 (Alfani e Venturi). - 16. p. 521.(*Manuali Barbera di scienze giuridiche, sociali e politiche. Serie pratica ; 2)
HA PER ALTRO TITOLO
1032855 CFI0115869 *Codice penale.

246553 NOVECENTO U.00 00248
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 665790 UMC0077601
La *pratica giudiziaria civile : *Formolario degli atti piu importanti della procedura civile ordinaria e di varie procedure speciali
con note ed appunti di dottrina e giurisprudenza / Giovanni Pateri. - 5. ed. ritoccata ed alquanto ampliata. - Torino : UTET, 1922.
- XII, 1228 p. ; 15 cm

246554 NOVECENTO U.00 00249
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 392371 PUV0460706
La *pratica civile : formolario degli atti piu importanti del Codice civile : con note ed appunti di dottrina e di giurisprudenza /
Giovanni Pateri. - Rist. della 3. ed. corr. e migliorata. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, stampa 1925. - 685 p. ; 16
cm.

246555 NOVECENTO U.00 00250
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 542019 RAV0181767
I *codici per l'udienza / a cura di F. Carnelutti, G. Cristofolini, G. Delitala. - Padova : Cedam, 1936. - 1634 p. in varie sequenze ;
17 cm(*Biblioteca legislativa)

246602 NOVECENTO U.00 00251 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 669036 TSA0894858
1: *Dalla voce: Abbordi in mare alla voce: Croce Rossa / [a cura di] L. Franchi. - 3. ed. riv. e aumentata. - Milano : Hoepli, 1915.
- 1320 p. ; 16 cm. ((In cop. e sul dorso: Parte prima A-C.
FA PARTE DI
Libro moderno 666260 TSA0890866 2: *Leggi usuali : raccolta coordinata di tutte le leggi speciali più importanti e di più
ricorrente ed estesa applicazione in Italia con annessi decreti e regolamenti e disposte secondo l'ordine alfabetico delle
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materie.
Libro moderno 669154 TSA0895017 *Codici e leggi usuali d'Italia : accuratamente riscontrati sul testo ufficiale, corredati di
richiami e coordinati dal prof. L. Franchi. - Milano : Hoepli. - v. ; 16 cm.

246603 NOVECENTO U.00 00251 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 669038 TSA0894861
2: *Dalla voce dazio consumo alla voce mutuo soccorso / [a cura di] L. Franchi. - 3. ed. riv. e aumentata. - Milano : Hoepli, 1916.
- P. 1322-2724 ; 16 cm. ((In cop. e sul dorso: Parte seconda D-M.
FA PARTE DI
Libro moderno 666260 TSA0890866 2: *Leggi usuali : raccolta coordinata di tutte le leggi speciali più importanti e di più
ricorrente ed estesa applicazione in Italia con annessi decreti e regolamenti e disposte secondo l'ordine alfabetico delle
materie.
Libro moderno 669154 TSA0895017 *Codici e leggi usuali d'Italia : accuratamente riscontrati sul testo ufficiale, corredati di
richiami e coordinati dal prof. L. Franchi. - Milano : Hoepli. - v. ; 16 cm.

246604 NOVECENTO U.00 00251 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 669039 TSA0894862
3: *Dalla voce navigazione interna alla voce stazzatura / [a cura di] L. Franchi. - 3. ed. riv e aumentata. - Milano : Hoepli, 1917. -
P. 2726-3605 ; 16 cm. ((In cop. e sul dorso: Parte terza N-S.
FA PARTE DI
Libro moderno 666260 TSA0890866 2: *Leggi usuali : raccolta coordinata di tutte le leggi speciali più importanti e di più
ricorrente ed estesa applicazione in Italia con annessi decreti e regolamenti e disposte secondo l'ordine alfabetico delle
materie.
Libro moderno 669154 TSA0895017 *Codici e leggi usuali d'Italia : accuratamente riscontrati sul testo ufficiale, corredati di
richiami e coordinati dal prof. L. Franchi. - Milano : Hoepli. - v. ; 16 cm.

246605 NOVECENTO U.00 00251 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 669148 PUV0291208
4: Strade ferrate-Zuccheri : con appendice contenente le modificazioni ed aggiunte sopravvenute durante la stampa delle parti
1-4. - 3. ed. riv. ed aum. - Milano : Hoepli, 1920. - P. 3608-4627 ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 669149 PUV0291195 2: *Leggi usuali : raccolta coordinata di tutte le leggi speciali più importanti e di più
ricorrente ed estesa applicazione in Italia con annessi decreti e regolamenti e disposte secondo l'ordine alfabetico delle materie.
- Milano : Hoepli. - V. ; 16 cm.
Libro moderno 669150 LO10447920 *Codici e leggi del Regno d'Italia / Accuratamente riscontrati sul testo ufficiale, corredati di
richiami e coordinati dal Prof. Avv. L. Franchi. - Milano : Hoepli. - v. ; 15 cm. ((In testa al front.: Manuali Hoepli.

246607 NOVECENTO U.00 00251 5
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 666262 NAP0234272
*Leggi usuali : appendice, 1919-1924. - 3. ed. - Milano : U. Hoepli, 1925. - 926 p. ; 16 cm. ((contiene: Legge elettorale politica,
15 febbraio 1925, n. 122. - In cop.: Codici e leggi usuali d'Italia.(*Manuali Hoepli)
FA PARTE DI
Libro moderno 669150 LO10447920 *Codici e leggi del Regno d'Italia / Accuratamente riscontrati sul testo ufficiale, corredati di
richiami e coordinati dal Prof. Avv. L. Franchi. - Milano : Hoepli. - v. ; 15 cm. ((In testa al front.: Manuali Hoepli.

246608 NOVECENTO U.00 00252
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 666270 TSA0890884
*Codice civile del Regno d'Italia : illustrato con le principali decisioni delle corti del Regno / per cura di T. Bruno. - 4. ed. -
Firenze : Barbèra, 1895. - 563 p. ; 17 cm.(*Manuali Barbera di scienze giuridiche, sociali e politiche. Serie pratica ; 4)
HA PER ALTRO TITOLO
1032816 UFI0187185 *Codice civile.
1130808 BA10015956 *Codice civile del regno d'Italia illustrato con le decisioni delle corti.

246609 NOVECENTO U.00 00253
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 666273 CUB0689093
*Codice di procedura civile del Regno d'Italia : illustrato con le principali decisioni delle corti del Regno : con aggiunta di leggi e
regolamenti relativi alla procedura stessa e dell'ordinamento giudiziario della Libia / per cura di A. Bruno. - 10. edizione. -
Firenze : G. Barbera, 1915. - L, 429 p. ; 17 cm.(*Manuali Barbera di scienze giuridiche, sociali e politiche. Serie pratica ; 1)

246610 NOVECENTO U.00 00254
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, 9. rist. 1918
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Id.: 669236 TO01481159
*Codice di commercio del regno d'Italia, preceduto dalla relazione del guardasigilli Zanardelli ... - Firenze : Barbèra, 1910. -
XLIV, 507 p. ; 17 cm. ((Sul front.: per cura della redazione del periodico Il diritto commerciale.(*Manuali Barbera di scienze
giuridiche, sociali e politiche. Serie pratica ; 3)

246611 NOVECENTO U.00 00255
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 666278 PUV0434630
Le *leggi e i regolamenti sulla giustizia amministrativa : illustrati con le decisioni del Consiglio di Stato dal 1890 al 1911 / [a cura
di] Michele Varriale. - Firenze : G. Barbera, 1912. - VIII, 259 p. ; 17 cm.(*Manuali Barbera di scienze giuridiche, sociali e
politiche. Serie pratica ; 8)

246612 NOVECENTO U.00 00256
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 519911 TSA0694471
*Istituzioni di diritto commerciale / per David Supino. - 15. ed. riveduta. - Firenze : G. Barbera, 1921. - 578, [4], 19 p. ; 17
cm.(*Manuali Barbera di scienze giuridiche sociali e politiche. Serie teorica ; 9)

246613 NOVECENTO U.00 00257
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12, 6. rist. 1919
Id.: 666290 IEI0116997
*Principii di procedura civile / Lodovico Mortara. - 5. ed. - Firenze : Barbera, 1904. - 435 p. ; 17 cm.(*Manuali Barbera di scienze
giuridiche sociali e politiche. Serie teorica ; 12)

246614 NOVECENTO U.00 00258
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22
Id.: 666293 PUV0433586
*Elementi di procedura penale / per Luigi Lucchini. - 4. ed. interamente riv. e ampliata. - Firenze : G. Barbera, 1920. - XVIII, 578
p. ; 24 cm.(*Manuali Barbera di scienze giuridiche sociali e politiche. Serie teorica ; 22)

246671 NOVECENTO U.00 00259
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 666861 UBO0336701
Le *nuove leggi sulla cambiale e sull'assegno bancario : con raffronti alle convenzioni di Ginevra, alle corrispondenti abrogate
disposizioni del Codice di commercio e della legge sull'assegno circolare; aggiunte le relazioni della Commissione
parlamentare,il testo delle convenzioni suddette ed il D.-L. 21 settembre 1933 sulla cessione della provvista cambiaria / a cura
di David Supino. - Firenze : Barbera, 1934. - 252 p. ; 17 cm.(*Nuovi codici Barbera)

246672 NOVECENTO U.00 00260
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 666864 PUV0587687
*Commento al codice di procedura penale : manuale teorico pratico con note di giurisprudenza, dottrina e legislazione /
Antonino Cordova. - Milano : Unitas, 1925. - 511 p. ; 16 cm.

246708 NOVECENTO U.00 00261
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 669751 CAG0076851
Il *matrimonio nel sistema giuridico del Concordato 11 febbraio 1929, 7. : manuale delle fonti legislative, guida pratica,
formulario procedurale / G. Frizzi. - Padova : Messaggiero di S. Antonio, 1929. - VIII, 288 p. ; 16 cm.

246724 NOVECENTO U.00 00262
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18
Id.: 667260 TO01156571
*Procedura civile / Guido A. Raffaelli. - 2. ed. completamente aggiornata. - Milano : C.E.T.I.M., 1942. - 374 p. ; 17 cm.(*Manuali
CETIM ; 18)

246733 NOVECENTO U.00 00263
Tipo circolazione: INTERNA
v. 26
Id.: 667275 UBO0969069
26: Le *leggi ed ordinanze in materia di culto : coll'aggiunta dei motivi delle principali leggi, della giurisprudenza, ecc. / per cura
del prof. Andrea Galante. - Innsbruck : Libreria Accademica Wagner, 1900. - XXV, 1043 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 132063 SBL0664633 *Raccolta di leggi ed ordinanze della Monarchia austriaca in lingua italiana. - Innsbruck :
Libreria accademica wagneriana. - v. ; 16 cm.
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246922 NOVECENTO U.00 00264
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 668531 PUV0587041
Das *österreichische allgemeine bürgerliche Gesetzbuch : Textausgabe mit Hinweisen auf die zugehörigen Dekrete, Gesetze
und Verordnungen und mit sonstigen Anmerkungen. - 7. Aufl. / Herausgegeben von Gustav Scheu. - Leipzig : Reclam jun.,
[1916?]. - 932 p. ; 14 cm.

246923 NOVECENTO U.00 00265
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 668532 IEI0116018
*Ordinamento dello stato civile : con la relazione ministeriale a Sua Maesta il Re Imperatore. - 1. ed. stereotipa dal testo
ufficiale. - Roma : Istituto poligrafico dello Stato, Libreria, 1939. - 110 p. ; 16 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1171563 NAP0466147 *Ordinamento dello stato civile. Relazione - Indice.

246925 NOVECENTO U.00 00266
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1939
Id.: 661379 UBO0338209
*Codice civile : *libro primo : con la relazione ministeriale a sua maesta il re imperatore : Indice sommario e analitico. - Roma :
Istituto poligrafico dello stato, 1938. - 276 p. ; 15 cm. ((Sul front.: 1. ed. stereotipa dal testo ufficiale.
HA PER ALTRO TITOLO
1171562 NAP0466151 *Codice civile. Libro primo. Relazione - Indici.

246926 NOVECENTO U.00 00267
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 668537 TSA0894200
*Bürgerliches Gesetzbuch für das Deutsche Reich nebst dem Einführungsgesetz zum Bürgerlichen Gesetzbuche vom 18.
August 1896 : Textausgabe mit Einleitung und Sachregister / herausgegeben vom Karl Pannier. - 17. Aufl. - Leipzig : Reclam
jun. [1920?]. - 588 p. ; 16 cm.

246980 NOVECENTO U.00 00268
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 668883 LO10382156
I *cinque codici : codice civile, codice di proc. civile, codice penale, codice di proc. penale, codice di commercio. - Milano : Bietti,
[s.d.]. - 1 v. (paginazione varia) ; 14 cm.
CONTIENE ANCHE
1077301 NAP0232912 *Codice civile del regno d'Italia promulgato con r. decreto 25 giugno 1865.
1128652 NAP0335816 *Codice penale del Regno d'Italia promulgato con R. decreto 30 giugno 1889
1128653 NAP0335819 *Codice di procedura penale del Regno d'Italia, promulgato con r. decreto 27 febbraio 1913.
1128654 NAP0335820 *Codice di commercio del Regno d'Italia promulgato con R. decreto 31 ottobre 1882
1128657 LO10767035 *Codice di procedura civile del Regno d'Italia
HA PER ALTRO TITOLO
1128655 RAV1257950 I *cinque codici riuniti del Regno d'Italia.
1128656 LO10382157 I *cinque codici riuniti.

246981 NOVECENTO U.00 00269
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 668891 TSA0894673
*Codice di commercio del Regno d'Italia. - 2. ed. - Rocca S. Casciano : Stab. tip. Cappelli, 1912. - 270 p. ; 12 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1128658 TSA0896733 *Codice commerciale.

246982 NOVECENTO U.00 00270
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 668911 TSA0894696
*Codice penale per il Regno d'Italia : conforme al testo ufficiale. - Rocca S. Casciano : Stab. tip. Cappelli, 1908. - 180 p. ; 12
cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1032855 CFI0115869 *Codice penale.

247439 NOVECENTO U.00 00271
Tipo circolazione: INTERNA
v. 13
Id.: 354570 UBO0237550
Il *diritto romano / P. De Francisci. - Roma : Fondazione Leonardo per la cultura italiana, 1923. - 141 p. ; 17 cm.(*Guide
bibliografiche ; 13)
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247440 NOVECENTO U.00 00272
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 666256 UMC0357295
8: *Manuale del codice civile generale austriaco contenete il testo ufficiale, le leggi ed ordinanze pubblicate a completamento o
modificazione di esso o riferibili a materie in esso contemplate e l'indice ufficiale secondo l'ordine dei paragrafi. - Edizione
nuova. - Innsbruck : Libreria accademica Wagneriana, 1902. - XV, 259 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 132063 SBL0664633 *Raccolta di leggi ed ordinanze della Monarchia austriaca in lingua italiana. - Innsbruck :
Libreria accademica wagneriana. - v. ; 16 cm.

247442 NOVECENTO U.00 00273
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. escluso dalla consultazione
Id.: 671828 UFI0423113
*Codice di procedura civile del Regno d'Italia : corredato da note e richiami con indice alfabetico analitico. - Milano : Bietti, 1910.
- 445 p. ; 11 cm.

247454 NOVECENTO U.00 00274 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2-3-4.
Id.: 672916 TSA0900331
1: *Agronomia / Giuseppe Mascagni. - 5. ed. - Livorno : R. Giusti, stampa 1922. - XI, 87 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671883 PUV0220462 *Nozioni di agraria esposte in quadri sinottici / Giuseppe Mascagni. - Livorno : R. Giusti. -
v. ; 16 cm.

247455 NOVECENTO U.00 00274 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1;3-4, 3. ed. 1921
Id.: 672914 PUV0324919
2: *Agricoltura (coltivazioni delle piante erbacee) / Giuseppe Mascagni. - Livorno : R. Giusti, 1909. - 115 p. : ill. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671883 PUV0220462 *Nozioni di agraria esposte in quadri sinottici / Giuseppe Mascagni. - Livorno : R. Giusti. -
v. ; 16 cm.

247456 NOVECENTO U.00 00274 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 1-2;4.
Id.: 672915 PUV0946944
3: *Agricoltura (coltivazione delle piante arboree con speciale riguardo alle piante da frutta) / Giuseppe Mascagni. - 3. ed. -
Livorno : Raffaello Giusti editore, 1924. - 128 p. : ill. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671883 PUV0220462 *Nozioni di agraria esposte in quadri sinottici / Giuseppe Mascagni. - Livorno : R. Giusti. -
v. ; 16 cm.

247457 NOVECENTO U.00 00274 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, legato con v. 1-2-3.
Id.: 672917 TSA0900332
4: *Orticoltura e fioricoltura / Giuseppe Mascagni. - 2. ed. - Livorno : R. Giusti, stampa 1924. - VII, 119 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 671883 PUV0220462 *Nozioni di agraria esposte in quadri sinottici / Giuseppe Mascagni. - Livorno : R. Giusti. -
v. ; 16 cm.

Sezione O Opere a stampa dal 1600 al 1799

291747 O I.00 00498 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 esemplare
Id.: 1003290 UBOE000619
1: Tomo primo Che comprende la storia della letteratura degli Etruschi, e de' popoli della Magna Grecia, e dell'antica Sicilia, e
de' Romani sino alla morte d'Augusto. - In Venezia, 1795. - xxvi, XXX, 400 p., [1] c. di tav. ((Ritr. dell'A. calcogr. sottoscritto da
Colombo. - Segn.: a-b8 c12 A-2B8. - Errori nella segnatura
FA PARTE DI
Libro antico 1003289 UBOE000617 *Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi ... - Prima edizione
veneta, dopo la seconda di Modena riveduta, corretta ed accresciuta dall'autore. Tomo 1. [-9.]. - In Venezia, 1795-1796. - 9 v. in
16 : ritr. ; 8º. ((Il nome del tipografo, Antonio Fortunato Stella, nella licenza di stampa nel tomo 9., a p. XXXIX.

291748 O I.00 00498 2
Tipo circolazione: INTERNA
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1 esemplare
Id.: 1003291 UBOE000621
2: Dalla morte di Augusto sino alla caduta dell'Impero occidentale. - 1795. - XXXIV, 488 p. ((Segn.: a-b8 ch1 A-2F8 2G12
FA PARTE DI
Libro antico 1003289 UBOE000617 *Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi ... - Prima edizione
veneta, dopo la seconda di Modena riveduta, corretta ed accresciuta dall'autore. Tomo 1. [-9.]. - In Venezia, 1795-1796. - 9 v. in
16 : ritr. ; 8º. ((Il nome del tipografo, Antonio Fortunato Stella, nella licenza di stampa nel tomo 9., a p. XXXIX.

291749 O I.00 00498 3
Tipo circolazione: INTERNA
1 esemplare
Id.: 1003293 UBOE000622
3: Dalla rovina dell'Impero occidentale fino all'anno 1183. - In Venezia, 1795. - xlviii, 452 p. ((Segnatura: a-c# A-2D# 2E¹#. -
Data nel titolo in cifre romane
FA PARTE DI
Libro antico 1003289 UBOE000617 *Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi ... - Prima edizione
veneta, dopo la seconda di Modena riveduta, corretta ed accresciuta dall'autore. Tomo 1. [-9.]. - In Venezia, 1795-1796. - 9 v. in
16 : ritr. ; 8º. ((Il nome del tipografo, Antonio Fortunato Stella, nella licenza di stampa nel tomo 9., a p. XXXIX.

291750 O I.00 00498 4
Tipo circolazione: INTERNA
1 esemplare
Id.: 1003292 UBOE000623
4: Dall'anno 1183 fino all'anno 1300. - In Venezia, 1795. - XII, 488 p. ((Segn.: a6 A-2F8 2G12.
FA PARTE DI
Libro antico 1003289 UBOE000617 *Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi ... - Prima edizione
veneta, dopo la seconda di Modena riveduta, corretta ed accresciuta dall'autore. Tomo 1. [-9.]. - In Venezia, 1795-1796. - 9 v. in
16 : ritr. ; 8º. ((Il nome del tipografo, Antonio Fortunato Stella, nella licenza di stampa nel tomo 9., a p. XXXIX.

291751 O I.00 00498 5/1
Tipo circolazione: INTERNA
1 esemplare
Id.: 1003294 UBOE000624
5.1: Dall'anno 1300 fino all'anno 1400. Parte prima. - In Venezia, 1795. - XXVIII, 320 p. ((Segn.: a8 b6 A-V8.
FA PARTE DI
Libro antico 1003289 UBOE000617 *Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi ... - Prima edizione
veneta, dopo la seconda di Modena riveduta, corretta ed accresciuta dall'autore. Tomo 1. [-9.]. - In Venezia, 1795-1796. - 9 v. in
16 : ritr. ; 8º. ((Il nome del tipografo, Antonio Fortunato Stella, nella licenza di stampa nel tomo 9., a p. XXXIX.

291752 O I.00 00498 5/2
Tipo circolazione: INTERNA
1 esemplare
Id.: 1003295 UBOE000625
5.2: Dall'anno 1300 fino all'anno 1400. Parte seconda. - In Venezia, 1795. - VIII p., p. 321-632. ((Segn.: a# X-2P8 2Q¹².
FA PARTE DI
Libro antico 1003289 UBOE000617 *Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi ... - Prima edizione
veneta, dopo la seconda di Modena riveduta, corretta ed accresciuta dall'autore. Tomo 1. [-9.]. - In Venezia, 1795-1796. - 9 v. in
16 : ritr. ; 8º. ((Il nome del tipografo, Antonio Fortunato Stella, nella licenza di stampa nel tomo 9., a p. XXXIX.

291753 O I.00 00498 6/1
Tipo circolazione: INTERNA
1 esemplare
Id.: 1003296 UBOE000626
6.1: Dall'anno 1400 fino all'anno 1500. Parte prima. - In Venezia, 1795. - XII, 406, [2] p. ((Segn.: [ast]6 A-2A8 2B12. - L'ultima c.
bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1003289 UBOE000617 *Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi ... - Prima edizione
veneta, dopo la seconda di Modena riveduta, corretta ed accresciuta dall'autore. Tomo 1. [-9.]. - In Venezia, 1795-1796. - 9 v. in
16 : ritr. ; 8º. ((Il nome del tipografo, Antonio Fortunato Stella, nella licenza di stampa nel tomo 9., a p. XXXIX.

291754 O I.00 00498 6/2
Tipo circolazione: INTERNA
1 esemplare
Id.: 1003297 UBOE000627
6.2: Dall'anno 1400 fino all'anno 1500. Parte seconda. - In Venezia, 1795. - VIII p., p. 409-764. ((Segn.: [ast]# 2C-2Z8 3A10.
FA PARTE DI
Libro antico 1003289 UBOE000617 *Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi ... - Prima edizione
veneta, dopo la seconda di Modena riveduta, corretta ed accresciuta dall'autore. Tomo 1. [-9.]. - In Venezia, 1795-1796. - 9 v. in
16 : ritr. ; 8º. ((Il nome del tipografo, Antonio Fortunato Stella, nella licenza di stampa nel tomo 9., a p. XXXIX.

291755 O I.00 00498 6/3
Tipo circolazione: INTERNA
1 esemplare
Id.: 1003298 UBOE000628
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6.3: Dall'anno 1400 fino all'anno 1500. Parte terza. - In Venezia, 1796. - VIII p., p. 765-1128. ((Segnatura: *# 3B-3Z# 4A#.
FA PARTE DI
Libro antico 1003289 UBOE000617 *Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi ... - Prima edizione
veneta, dopo la seconda di Modena riveduta, corretta ed accresciuta dall'autore. Tomo 1. [-9.]. - In Venezia, 1795-1796. - 9 v. in
16 : ritr. ; 8º. ((Il nome del tipografo, Antonio Fortunato Stella, nella licenza di stampa nel tomo 9., a p. XXXIX.

291756 O I.00 00498 7/1
Tipo circolazione: INTERNA
1 esemplare
Id.: 1003299 UBOE000629
7.1: Dall'anno 1500 fino all'anno 1600. Parte prima. - In Venezia, 1796. - XII, 383, [1] p. ((Segn: a6 A-2A8. - Bianca l'ultima
pagina.
FA PARTE DI
Libro antico 1003289 UBOE000617 *Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi ... - Prima edizione
veneta, dopo la seconda di Modena riveduta, corretta ed accresciuta dall'autore. Tomo 1. [-9.]. - In Venezia, 1795-1796. - 9 v. in
16 : ritr. ; 8º. ((Il nome del tipografo, Antonio Fortunato Stella, nella licenza di stampa nel tomo 9., a p. XXXIX.

291757 O I.00 00498 7/2
Tipo circolazione: INTERNA
1 esemplare
Id.: 1003300 UBOE000630
7.2: Dall'anno 1500 fino all'anno 1600. Parte seconda. - In Venezia, 1796. - VIII, 385-729, [3] p. ((Segn.: [ast]# 2B-2Y8 2Z6. - La
c. 2Z5v e la c. 2Z6 bianche.
FA PARTE DI
Libro antico 1003289 UBOE000617 *Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi ... - Prima edizione
veneta, dopo la seconda di Modena riveduta, corretta ed accresciuta dall'autore. Tomo 1. [-9.]. - In Venezia, 1795-1796. - 9 v. in
16 : ritr. ; 8º. ((Il nome del tipografo, Antonio Fortunato Stella, nella licenza di stampa nel tomo 9., a p. XXXIX.

291758 O I.00 00498 7/3
Tipo circolazione: INTERNA
1 esemplare
Id.: 1003301 UBOE000631
7.3: Dall'anno 1500 fino all'anno 1600. Parte terza. - In Venezia, 1796. - VIII, 783-1287, [3] p. ((Segn.: [ast]# 3A-4H8 4I6. - La c.
4I5v e c.4I6 bianche.
FA PARTE DI
Libro antico 1003289 UBOE000617 *Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi ... - Prima edizione
veneta, dopo la seconda di Modena riveduta, corretta ed accresciuta dall'autore. Tomo 1. [-9.]. - In Venezia, 1795-1796. - 9 v. in
16 : ritr. ; 8º. ((Il nome del tipografo, Antonio Fortunato Stella, nella licenza di stampa nel tomo 9., a p. XXXIX.

291759 O I.00 00498 7/4
Tipo circolazione: INTERNA
1 esemplare
Id.: 1003302 UBOE000632
7.4: Dall'anno 1500 fino all'anno 1600. Parte quarta. - In Venezia, 1796. - VIII p., p. 1291-1684, [2] p. ((Segn.: [ast]# 4K-5K8
5L6. - L'ultima c. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1003289 UBOE000617 *Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi ... - Prima edizione
veneta, dopo la seconda di Modena riveduta, corretta ed accresciuta dall'autore. Tomo 1. [-9.]. - In Venezia, 1795-1796. - 9 v. in
16 : ritr. ; 8º. ((Il nome del tipografo, Antonio Fortunato Stella, nella licenza di stampa nel tomo 9., a p. XXXIX.

291760 O I.00 00498 8/1
Tipo circolazione: INTERNA
1 esemplare
Id.: 1003303 UBOE000633
8.1: Dall'anno 1600 fino all'anno 1700. Parte prima. - In Venezia, 1796. - xvi, 339, [1] p. ((Segn.: a8 A-V8 X10. - La c. X10v
bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1003289 UBOE000617 *Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi ... - Prima edizione
veneta, dopo la seconda di Modena riveduta, corretta ed accresciuta dall'autore. Tomo 1. [-9.]. - In Venezia, 1795-1796. - 9 v. in
16 : ritr. ; 8º. ((Il nome del tipografo, Antonio Fortunato Stella, nella licenza di stampa nel tomo 9., a p. XXXIX.

291761 O I.00 00498 8/2
Tipo circolazione: INTERNA
1 esemplare
Id.: 1003304 UBOE000634
8.2: Dall'anno 1600 fino all'anno 1700. Parte seconda. - In Venezia, 1796. - xx, 341-630, [2] p. ((Segn.: a10 Y-2P8 2Q10. -
L'ultima c. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1003289 UBOE000617 *Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi ... - Prima edizione
veneta, dopo la seconda di Modena riveduta, corretta ed accresciuta dall'autore. Tomo 1. [-9.]. - In Venezia, 1795-1796. - 9 v. in
16 : ritr. ; 8º. ((Il nome del tipografo, Antonio Fortunato Stella, nella licenza di stampa nel tomo 9., a p. XXXIX.

291762 O I.00 00498 9
Tipo circolazione: INTERNA
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1 esemplare
Id.: 1003305 UBOE000635
9: Tomo 9. Che contiene l'Elogio dell'autore, e l'Indice generale di tutta l'opera. - In Venezia, 1796. - xxxix, [1], 318, [2] p.
((Segn.: a8 b12 A-V8. - A c. a3 inizia con occhietto l'Elogio del cavaliere Girolamo Tiraboschi ... sottoscritto a c. a5 da Antonio
Lombardi. - Bianca l'ultima carta.
FA PARTE DI
Libro antico 1003289 UBOE000617 *Storia della letteratura italiana del cavaliere abate Girolamo Tiraboschi ... - Prima edizione
veneta, dopo la seconda di Modena riveduta, corretta ed accresciuta dall'autore. Tomo 1. [-9.]. - In Venezia, 1795-1796. - 9 v. in
16 : ritr. ; 8º. ((Il nome del tipografo, Antonio Fortunato Stella, nella licenza di stampa nel tomo 9., a p. XXXIX.

291743 O U.00 00642
Tipo circolazione: INTERNA
1 esemplare
Id.: 1619472 IEIE002321
*Storia di Luigi 16. re di Francia, e Navarra. Suo processo e sua morte. - Trieste : presso Wage, Fleis, e comp., 1794. - 164 p. ,
8°. ((Segn.: A-K# L².

Sezione OP 2004 Opere pp.inferiori a 100

232540 OP 2004 E.00 00015 1
Tipo circolazione: LIBERA
op. 1, legato con: Secondo contributo: zona di pianura
Id.: 554135 TSA0740344
*Primo contributo: zona collinare / Italo Cosmo, Mario Polsinelli e Maria Hugues. - [S. l. : s. n.], [1954?]. - 46 p. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 505308 TSA0674263 *Indagini sulla ricostituzione viticola delle Venezie ai fini dell'orientamento per i futuri
impianti : risultati della sperimentazione compiuta sui vitigni europei da vino e sui portinnesti in provincia di Gorizia a decorrere
dal 1926 / Italo Cosmo, Mario Polsinelli e Maria Hugues. - [S. l. : s. n.], [1954?]. - 2 v. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: Annali della
sperimentazione agraria, 1954.

232541 OP 2004 E.00 00015 2
Tipo circolazione: LIBERA
op. 2, legato con: Primo contributo: zona di collina
Id.: 554137 TSA0740346
*Secondo contributo: zona di pianura / Italo Cosmo, Mario Polsinelli e Maria Hugues. - [S. l. : s. n.], [1954?]. - 40 p. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 505308 TSA0674263 *Indagini sulla ricostituzione viticola delle Venezie ai fini dell'orientamento per i futuri
impianti : risultati della sperimentazione compiuta sui vitigni europei da vino e sui portinnesti in provincia di Gorizia a decorrere
dal 1926 / Italo Cosmo, Mario Polsinelli e Maria Hugues. - [S. l. : s. n.], [1954?]. - 2 v. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: Annali della
sperimentazione agraria, 1954.

Sezione OP 800 Opere edite dal 1800-1918 invent.o trattate dal 2000 in poi con meno di 100 pag

230598 OP 800 A.00 00011
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 492205 TSA0657300
*Sui recenti studi compiuti anche in Francia sul mal nero o gommosi della vite (Gommose bacillaire - Gélivure) / O. Comes. -
Napoli : Cooperativa tipografica, 1894. - 14 p. ; 31 cm. ((Estr. da: Atti del R. Istituto d'incoraggiamento di Napoli, ser. 4., vol. 7,
n. 9.

230708 OP 800 A.00 00012
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493147 TSA0658499
*Modificazioni al sistema di potatura e scacchiatura delle viti coltivate a vigna fitta e bassa e considerazioni sulla loro
applicazione alle viti alte ad albero / per Luigi Vannuccini. - Forlì : F. Gherardi, 1876. - 8 p. : ill. ; 28 cm.

230924 OP 800 A.00 00013
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493818 TSA0659315
*Risposte del Consiglio didattico della R. scuola di viticoltura e di enologia di Cagliari al questionario del Ministero di agricoltura
industria e commercio, sul riordinamento delle scuole agrarie. - Cagliari : Tipo-lit. Commerciale, 1894. - 21 p. ; 29 cm. ((Estr. da:
Annuario / Regia scuola di viticoltura ed enologia di Cagliari, v. 2 (1892-93).
HA PER ALTRO TITOLO
1103595 TSA0708882 *Risposte del Consiglio didattico e del Comitato di amministrazione al questionario del Ministero di
agricoltura industria e commercio sul riordinamento delle scuole agrarie.
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231237 OP 800 A.00 00014
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 496084 TSA0662174
*Ueber einige besonders beachtenswerthe, durch parasitische Pilze hervorgerufene Krankheiten der Apfelbaumblätter / von
Felix von Thümen. - Wien : C. Fromme, 1890. - 12 p. ; 29 cm. ((In testa al front.: aus den Laboratorien der k. k.
chemisch-physiologischen Versuchs-Station fur Klosterneuburg bei Wien, 1 December 1890, n. 14

231238 OP 800 A.00 00015
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496095 TSA0662186
Die *californische Rebenkrankheit und die Brunissure (Bräunung) / von Emerich Ráthay. - Wien : Verl. des k. k.
Ackerbau-Ministeriums, 1893. - 8 p. : ill. ; 29 cm. ((Già pubbl. in: Die Weinlaube : Zeitschrift für Weinbau und Kellerwirthschaft,
1893.

231259 OP 800 A.00 00016
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496340 TSA0662488
*Resa di conto dell'amministrazione dell'I. R. Società agraria roveretana per gli anni 1875 e 1876 e Prospetto del patrimonio
sociale al 31 dicembre 1876. - Rovereto : Stab. tip. V. Sottochiesa, 1877. - 19 p. ; 32 cm.

231367 OP 800 A.00 00018
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 497263 TSA0663711
*Sulle odierne condizioni del commercio e consumo del vino in Trieste e proposta di mercati annuali di mosti e trimestrali di vini /
[Carlo Hugues] . Puntazioni per il regolamento dei mercati annuali di mosti e trimestrali di vini in Trieste. - Parenzo : Tip. G.
Coana, [1894?]. - 7 p. ; 30 cm. ((Nome dell'A. a p. 4.
CONTIENE ANCHE
1105565 TSA0723882 *Puntazioni per il regolamento dei mercati annuali di mosti e trimestrali di vini in Trieste.
1105566 TSA0723883 *Sulle odierne condizioni del commercio e consumo del vino in Trieste e proposta di mercati annuali di
mosti e trimestrali di vini / [Carlo Hugues].

234025 OP 800 A.00 00036
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520602 TSA0695354
Une *exploitation viticole en Beaujolais : le *domaine de l'Éclair a Liergues près Villefranche (Rhone), propriété de M. Vermorel.
- Macon : Protat frères, 1898. - 31 p., [14] c. di tav. : ill. ; 30 cm.

234007 OP 800 A.00 00037
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520574 TSA0695319
La *concimazione della canapa / Tito Poggi. - Rovigo : Tip. G. Vianello condotta da A. Conzatti, 1894. - 15 p. ; 32 cm.

235342 OP 800 A.00 00038
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 528523 TSA0705963
*Estratto della relazione dell'esperienze per combattere la peronospora, eseguite nell'anno 1886 : conclusioni / [Giovanni Briosi].
- Milano : Tip. Bernardoni di C. Rebeschini, 1887. - 14 p. ; 29 cm. ((Prima del tit.: Istituto botanico della r. Università di Pavia
(laboratorio crittogamico italiano). - Nome dell'A. in fondo allo scritto.

247437 OP 800 A.00 00105
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671788 TSA0898774
I *funghi parassiti delle piante coltivate od utili essicati, delineati e descritti ... - [S. l. : s. n.], [1888?] (Milano : Tip. Bernardoni di
C. Rebeschini). - [2] c. ; 28 cm. ((Opuscolo di presentazione dell'opera di Giovanni Briosi e Fridiano Cavara.

247438 OP 800 A.00 00106
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671791 TSA0898777
*Contributo allo studio dell'anatomia comparata delle Cannabinee : nota preliminare / G. Briosi e F. Tognini. - [S. l. : s. n.],
[1888?]. - 3 p. ; 28 cm. ((Prima del tit.: Istituto botanico della R. Università di Pavia, Laboratorio crittogamico italiano. - Estr. da:
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Atti dell'Istituto botanico dell'Università di Pavia, 2. ser., v. 2.

262858 OP 800 A.00 00108
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 879106 TSA1171412
*Studien über die Entwicklung der Traubenbeere und den Einfluss des Lichtes auf die Reife der Trauben / von K. Portele. - S.
Michele : Im Selbstverlage der Anstalt, 1883. - 84 p. : ill. ; 29 cm. ((Prima del tit.: Mittheilungen aus dem Laboratorium der
Landwirthschaftlichen Landes-Anstalt in S. Michele (Tirol).

230351 OP 800 E.00 00044
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 489648 CUB0338947
*Sulla revisione del catasto dell'imposta fondiaria nell'Istria. - Parenzo : Tip. di Gaetano Coana, 1897. - 18 p. ; 23 cm. ((In testa
al front.: Istituto agrario, Stazione sperimentale dell'Istria.

230352 OP 800 E.00 00045
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 489648 CUB0338947
*Sulla revisione del catasto dell'imposta fondiaria nell'Istria. - Parenzo : Tip. di Gaetano Coana, 1897. - 18 p. ; 23 cm. ((In testa
al front.: Istituto agrario, Stazione sperimentale dell'Istria.

230354 OP 800 E.00 00046
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 489657 CUB0338945
Il *carbonato calcico e l'adattamento delle viti americane nelle terre dell'Istria. - Parenzo : Tip. di Gaetano Coana, 1896. - 8. p.
65. ((In testa al front.: Istituto agrario, Stazione sperimentale dell'Istria.

230355 OP 800 E.00 00047
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 489657 CUB0338945
Il *carbonato calcico e l'adattamento delle viti americane nelle terre dell'Istria. - Parenzo : Tip. di Gaetano Coana, 1896. - 8. p.
65. ((In testa al front.: Istituto agrario, Stazione sperimentale dell'Istria.

230361 OP 800 E.00 00048
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 489677 SBL0404428
Il *presente e l'avvenire dei vini da pasto di Caluso / Carlo Hugues. - Milano : F. Anselmi, 1872. - 76 p. ; 24 cm. ((In cop.: Estr.
da: Annali di viticoltura.

230369 OP 800 E.00 00049
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 489747 TSA0654033
*Impressioni sull'Istria / Carlo Hugues. - Roma : Direzione della Nuova Antologia, 1899. - 20 p. ; 26 cm. ((Estr. da: Nuova
Antologia, fasc. 16 ott. 1899.

230370 OP 800 E.00 00050
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 489748 TSA0654038
*Ricerche quadriennali sull'impiego dei fermenti selezionati, 1890-1893 : nota preliminare / Carlo Hugues. - [S. l. : s. n.], [1894?].
- P. 8-29, [1] c. di tav. ripieg. ; 26 cm. ((Estr. da: Le stazioni sperimentali agrarie italiane, vol. 27 (1894), fasc. 1.

230371 OP 800 E.00 00051
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 489754 TSA0654048
*Contribuzioni allo studio degli effetti della potatura anticipata e ritardata della vite : nota / Carlo Hugues. - [S. l. : s. n.], [1890?].
- 14 p. ; 26 cm. ((Estr. da: Le stazioni sperimentali agrarie italiane, vol. 18, fasc. 3.

230384 OP 800 E.00 00052
Tipo circolazione: INTERNA
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Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 489984 TSA0654391
*Innesto o selezione : studio di arboricoltura letto nella 3. tornata del 3. Congresso degli orticoltori in Roma / L. Savastano. -
Palermo : Stab. tip. Virzì, 1886. - 13 p. ; 25 cm. ((Estr. da: La Sicilia agricola, A. 4(1886).

230387 OP 800 E.00 00053
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490000 TSA0654413
La *peronospora viticola : rimedi ed apparecchi / Carlo Hugues. - Parenzo : Stab. tip. G. Coana, 1886. - 100 p., [2] c. di tav. ; 25
cm. ((In testa al front.: Stazione eno-pomologica sperimenatale dell'Istria.

230392 OP 800 E.00 00054
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490052 TSA0654478
*Piano schematico per l'esame degli apparecchi di polverizzazione del latte di calce / Carlo Hugues. - Parenzo : Stab. tip. G.
Coana, 1886. - 50 p., [2] c. di tav. ; 25 cm.

230393 OP 800 E.00 00055
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490054 TSA0654481
*Sugli aratri per vigneti / C. Hugues. - 2. ed. - Milano : Tip. degli operai, 1881. - 30 p. : ill. ; 26 cm. ((Complemento del tit. in cop.:
Monografia. - Estr. da: Il raccoglitore.

230409 OP 800 E.00 00056
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 490161 TSA0654616
*Ricerche su alcuni mais americani comparati ad una serie di varietà indigene / Carlo Hugues. - Parenzo : Stab. tip. G. Coana,
1886. - 55 p. ; 25 cm.

230410 OP 800 E.00 00057
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490161 TSA0654616
*Ricerche su alcuni mais americani comparati ad una serie di varietà indigene / Carlo Hugues. - Parenzo : Stab. tip. G. Coana,
1886. - 55 p. ; 25 cm.

230472 OP 800 E.00 00058
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 490798 CUB0061831
*Intorno ad una malattia dei grappoli dell'uva : (Phoma Briosii Bacc. ) / nota di Pasquale Baccarini. - Milano : Tip. Bernardoni,
1886. - 9 p., I c. di tav. : ill. ; 28 cm. ((In testa al front.: Istituto botanico della R. Università di Pavia ( Laboratorio crittogamico
italiano)

230492 OP 800 E.00 00059
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 490974 CUB0532831
*Ragguagli sui lavori eseguiti nell'anno 18. (1889-90) / Laboratorio chimico agrario di Bologna. - Bologna : Stab. Tip. Succ.
Monti, 1890. - 80 p. ; 25 cm.

230572 OP 800 E.00 00060
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492024 TSA0657058
Gli *effetti del gelo sui tralci e le gemme delle viti : tavola 1. / Giuseppe Cuboni. - In Modena : Antica tip. Soliani, 1894. - 8 p., [1]
c. di tav. : ill. ; 27 cm. ((In testa al front.: Lavori e relazioni della Regia stazione di patologia vegetale presso il Museo agrario di
Roma. - Già pubbl. in: Le stazioni sperimentali agrarie italiane.

230574 OP 800 E.00 00061
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 492041 TO00979668
*Rapporti di resistenza dei vitigni della provincia di Napoli alla peronospora : studio / Luigi Savastano. - Portici : Stab. tip.
vesuviano, 1890-91, stampa 1891. - 21 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 27 cm. ((Estr. da: Annuario della R. Scuola superiore
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d'agricoltura in Portici, vol. 5 (1890-91).

230584 OP 800 E.00 00062
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492086 TSA0657146
*Influenza del solfito di calcio sulla fermentazione alcoolica : nota / di Tommaso Chiaromonte. - [S. l. : s. n.], [1892?]. - 20 p. ; 25
cm. ((Estr. da: Le stazioni sperimentali agrarie italiane, vol. 23, fasc. 4.

230593 OP 800 E.00 00063
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492111 PUV0962865
*Intorno all'aggiunta di acidi ai mosti ed ai vini : ricerche sperimentali / Ant. Fonseca e Tom. Chiaromonte. - Modena : Soc. tip.
modenese, 1893. - P. 20-44 ; 25 cm. ((Estr. da: Le stazioni sperimentali agrarie italiane, lug.-ago. 1893, vol. 25., fasc. 1-2.

230618 OP 800 E.00 00064
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 492607 TSA0657810
*Studii sulle sanse dell'ulivo / Eustachio Mingioli. - Napoli : Stab. tip. F. Giannini, 1877. - 22 p. ; 27 cm. ((Estr. da: Annuario della
R. Scuola superiore di agricoltura di Portici.

230619 OP 800 E.00 00065
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 492608 TSA0657812
Il *bacillo della tubercolosi dell'olivo : nota supplettiva / L. Savastano . Il mal nero e la tannificazione delle querce : studio / E.
Casoria e L. Savastano. - Roma : Tip. della r. Accademia dei Lincei, 1889. - P. 93-101 ; 28 cm. ((Estr. da: Rendiconti della r.
Accademia dei Lincei, vol. 5, fasc. 3.
CONTIENE ANCHE
1104991 TSA0719161 Il *bacillo della tubercolosi dell'olivo / L. Savastano.
1104993 TSA0719165 Il *mal nero e la tannificazione delle querce / E. Casoria e L. Savastano.

230641 OP 800 E.00 00066
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492799 TSA0658066
*Progetto di officine olearie in Istria e Dalmazia. - Trieste : Tip. Morterra, [1898?]. - 9 p. ; 25 cm.

230644 OP 800 E.00 00067
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 492820 TSA0658094
3: *Delle forme / Domenico Tamaro. - Casale : Tip. e lit. C. Cassone, 1888. - 63 p. : ill. ; 25 cm. ((Estr. da: Il coltivatore.
FA PARTE DI
Libro moderno 530451 TSA0708484 *Frutticoltura razionale / Domenico Tamaro. - Casale : Tip. e lit. C. Cassone. - v. ; 25 cm.

230645 OP 800 E.00 00068
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 6 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 492824 TSA0658098
6: *Raccolta e conservazione delle frutta / Domenico Tamaro. - Casale : Tip. e lit. C. Cassone, 1887. - 41 p. ; 25 cm. ((Data di
ed. in cop.: 1888. - Estr. da: Il coltivatore.
FA PARTE DI
Libro moderno 530451 TSA0708484 *Frutticoltura razionale / Domenico Tamaro. - Casale : Tip. e lit. C. Cassone. - v. ; 25 cm.

230646 OP 800 E.00 00069
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492826 TO00968880
La *questione del momento : i dazi sui grani bene per molti e male per nessuno / prof. Tito Poggi. - 6. rist. - Casale : Tip. e Lit.
C. Cassone, 1894. - 16 p. ; 25 cm. ((Descriz. basata sulla cop. - Sulla cop.: Pubblicato per cura del Coltivatore di Casale
Monferrato.

230647 OP 800 E.00 00070
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492829 TSA0658104
Il *mais : cenni storici : conferenza tenuta alla Società adriatica di scienze naturali / Eugenio Pavani. - Trieste : Stab. art. tip. G.
Caprin, 1893. - 24 p. ; 25 cm.
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230654 OP 800 E.00 00071
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492849 TSA0658129
*Specie nocive ed utili all'orticoltura / Luigi Paparelli. - Roma : Tip. Agostiniana, 1887. - 16 p. ; 25 cm. ((Estr. da: L'agrofilo, A. 3.

230702 OP 800 E.00 00072
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493136 TO00337788
*Della utilità dei giardini d'acclimazione e della naturalizzazione delle piante : esperimenti nel giardino della Casa Bianca presso
Port'Ercole nel Monte Argentario / relazione di Vincenzo Ricasoli. - Firenze : Tip. M. Ricci, 1888. - XXVII, 87 p. ; 25 cm.

230718 OP 800 E.00 00073
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493177 MIL0401254
*Della utilita dei giardini d'acclimazione e della naturalizzazione delle piante : esperimenti nel giardino della Casa Bianca presso
Port'Ercole nel monte Argentario. Primo supplemento dal giugno 1888 al giugno 1889 / relazione di VincenzoRicasoli. - Firenze
: M. Ricci, 1890. - VIII, 31 p. ; 25 cm.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 493136 TO00337788 *Della utilità dei giardini d'acclimazione e della naturalizzazione delle piante : esperimenti
nel giardino della Casa Bianca presso Port'Ercole nel Monte Argentario / relazione di Vincenzo Ricasoli. - Firenze : Tip. M.
Ricci, 1888. - XXVII, 87 p. ; 25 cm.

230792 OP 800 E.00 00074
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493400 TSA0658808
*Uso dell'alcool nella conservazione del vino / F. A. Sannino. - [S. l.] : Tip. E. Pergola, [1896?]. - 3 p. ; 25 cm. ((Estr. da:
Giornale di viticoltura e di enologia, A. 4, (1896), n. 1.

230806 OP 800 E.00 00075
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493435 TSA0658856
La *processionaria del pino (Cnethocampa Steph. Pityocampa F. H.) : frammento di monografia secondo osservazioni proprie /
Ruggero Cobelli. - Rovereto : Stab. tip. V. Sottochiesa, 1877. - 95 p., VI c. di tav. ripieg. : ill. ; 25 cm. ((Sul front.: Pubblicato a
cura dell'I. R. Società agraria di Rovereto.

230824 OP 800 E.00 00076
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493469 TSA0658898
*Relazione della presidenza sull'attività sociale nel decennio 1869-79 e rapporto sull'operato nell'anno 1879 / I. R. Società
agraria roveretana. - Rovereto : Stab. tip. V. Sottochiesa, 1880. - 46 p. ; 25 cm.

230825 OP 800 E.00 00077
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493469 TSA0658898
*Relazione della presidenza sull'attività sociale nel decennio 1869-79 e rapporto sull'operato nell'anno 1879 / I. R. Società
agraria roveretana. - Rovereto : Stab. tip. V. Sottochiesa, 1880. - 46 p. ; 25 cm.

230828 OP 800 E.00 00078
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493480 TSA0658914
*Relazione della presidenza sull'attività sociale nell'anno 1880 / I. R. Società agraria roveretana, 1881. - [Rovereto] : Tip.
Roveretana, 1881. - 24 p. ; 25 cm.

230829 OP 800 E.00 00079
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493480 TSA0658914
*Relazione della presidenza sull'attività sociale nell'anno 1880 / I. R. Società agraria roveretana, 1881. - [Rovereto] : Tip.
Roveretana, 1881. - 24 p. ; 25 cm.

230844 OP 800 E.00 00080
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Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493513 TSA0658957
*Uve da tavola : sunto della Conferenza tenuta in Moncalvo il 20 giugno 1897 per incarico del Comizio agrario di
Casalmonferrato / Domenico Tamaro. - Casale : Tip. e lit. C. Cassone, 1897. - 8 p. ; 25 cm.

230852 OP 800 E.00 00081
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493523 TSA0658968
*Sulla fioritura dell'Euryale ferox Sal. / G. Arcangeli. - Pisa : Tip. T. Nistri, 1887. - 22 p. ; 27 cm. ((Estr. da: Atti della Società
toscana di scienze naturali residente in Pisa, vol. 8., fasc. 2.

230872 OP 800 E.00 00082
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493555 LO10800517
I *boschi e la nostra politica forestale / C. Bertagnolli. - Bologna : Tip. Fava e Garagnani, 1889. - 27 p. ; 25 cm. ((Estr. da:
Giornale degli economisti, vol. 4., fasc. 2-3.

230874 OP 800 E.00 00083
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493564 TSA0659013
*Per quali cause le piante coltivate siano danneggiate gravemente da malattie che, fino a qualche decennio fa, erano
completamente sconosciute in Europa : prolusione al corso di patologia vegetale letta nella R. università di Roma il 14 gennaio
1896 / Giuseppe Cuboni. - Modena : Tip. Soliani, 1896. - 18 p. ; 27 cm. ((In testa al front.: Lavori e relazioni della Regia stazione
di patologia vegetale presso il Museo agrario di Roma. - Estr. da: le Stazioni sperimentali agrarie italiane, vol. 29 (1896), fasc.
2.

230934 OP 800 E.00 00084
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493842 TSA0659344
*Sopra un bacillo trovato nelle atmosfere malariche dei dintorni di Pola (Istria) ; e Sul Plasmodium malariae di Marchiafava, Celli
e Golgi : note / Corrado Tommasi-Crudeli. - Roma : Tip. della R. accademia dei Lincei, 1886. - 14 p. ; 28 cm. ((In cop.:
Rendiconti della R. accademia dei Lincei, sedute del 4 aprile e del 2 maggio 1886.
CONTIENE ANCHE
1103603 TSA0708906 *Sopra un bacillo trovato nelle atmosfere malariche dei dintorni di Pola (Istria) / Corrado
Tommasi-Crudeli.
1103605 TSA0708910 *Sul Plasmodium malariae di Marchiafava, Celli e Golgi / Corrado Tommasi-Crudeli.

230949 OP 800 E.00 00085
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493962 TSA0659485
I *rimedi contro la peronospora : lettera al march. Fabio Mangilli / Alberto Levi. - Udine : Tip. G. Seitz, 1886. - 10 p. ; 28 cm.
((Già pubbl. in: Bullettino dell'Associazione agraria friulana.

231014 OP 800 E.00 00086
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 494247 TSA0659864
Das *neue Heim der Wiener freiwilligen Rettungsgesellschaft : mit einem Rückblick auf ihre Entwicklung / vom Heinrich Charas.
- Wien : Im Selbstverlage des Verfassers, 1897. - 15 p., [1 ] c. di tav. : ill. ; 27 cm. ((Estr. da: Monatsschrift für
Gesundheitspflege, 1897, n. 9-10.

231015 OP 800 E.00 00087
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 494253 TSA0659870
Das *Rettungswesen in Oesterreich 1848 bis 1898 / von Heinrich Charas. - Wien : J. N. Vernay, [1898?]. - 15 p. ; 24 cm. ((Estr.
da: Oesterreichs Wohlfahrts-Einrichtungen 1848-1898, v. 3.

231016 OP 800 E.00 00088
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 494253 TSA0659870
Das *Rettungswesen in Oesterreich 1848 bis 1898 / von Heinrich Charas. - Wien : J. N. Vernay, [1898?]. - 15 p. ; 24 cm. ((Estr.
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da: Oesterreichs Wohlfahrts-Einrichtungen 1848-1898, v. 3.

231017 OP 800 E.00 00089
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 494267 TSA0659889
*Azione della vinaccia sulla costituzione chimica dei vini / [T. Chiaromonte]. - [S. l. : s. n.], [1894?]. - 40 p. ; 24 cm. ((Nome
dell'A. in fondo allo scritto. - Estr. da: Giornale di viticoltura, enologia ed agraria, A. 2 (1894).

231028 OP 800 E.00 00090
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 494503 TSA0660181
*Alcuni cenni sopra un nuovo processo industriale d'estrazione della materia colorante dalle vinaccie / A. Carpenè. - Conegliano
: Tip. Cagnani, [1879?]. - 10 p. ; 28 cm. ((Estr. da: Rivista di viticoltura ed enologia italiana, 1879, n. 8.

231048 OP 800 E.00 00091
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 494738 TSA0660463
*Statuto della Società di mutua assicurazione degli animali bovini. - [S. l.] : Stab. tip. V. Sottochiesa, [dopo il 1879?]. - 8 p., [2] c.
di tav. ripieg. ; 24 cm.

231053 OP 800 E.00 00092
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 494774 TSA0660511
*Ricordo della festa giubilare Mach, 20 marzo 1898 / compilato ed edito per cura del Corpo insegnante dell'Istituto. - Trento : G.
B. Monauni, 1898. - 33 p. : 1 ritr. ; 27 cm. ((Sul front.: Dedicato agli ex-allievi dell'Istituto provinciale agrario e stazione
sperimentale di S. Michele.

231226 OP 800 E.00 00093
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 495957 TSA0662013
Les *maladies de l'olivier et la tuberculose en particulier ; Les maladies de l'olivier : hyperplasies et tumeurs / par M. L.
Savastano. - Paris : Gauthier-Villars, [1886?]. - 7 p. ; 28 cm.
CONTIENE ANCHE
1103737 TSA0709671 Les *maladies de l'olivier et la tuberculose en particulier / par M. L. Savastano.
1103738 TSA0709673 Les *maladies de l'olivier : hyperplasies et tumeurs / par M. L. Savastano.

231253 OP 800 E.00 00094
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1-2 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 531388 TSA0709779
1-2: *Albicocchi ; Ciliegi / Girolamo Molon. - Milano : Tip. f.lli Rivara, 1895. - 61 p. ; 28 cm. ((Tit. della cop. - In cop.: R. Scuola
superiore dia gricoltura di Milano, Istituzione agraria dottor Andrea Ponti.
FA PARTE DI
Libro moderno 496308 TSA0662448 Le *varietà di piante da frutto raccomandabili per l'alta Italia : esistenti nel campo
sperimentale della R. scuola superiore di agricoltura di Milano / Girolamo Molon. - Milano : Tip. f.lli Rivara ; [poi] Tip.
commerciale lombarda. - v. ; 28 cm.
CONTIENE ANCHE
1103759 TSA0709799 *Albicocchi / Girolamo Molon.
1103760 TSA0709800 *Ciliegi / Girolamo Molon.

231255 OP 800 E.00 00095
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1-2 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 531388 TSA0709779
1-2: *Albicocchi ; Ciliegi / Girolamo Molon. - Milano : Tip. f.lli Rivara, 1895. - 61 p. ; 28 cm. ((Tit. della cop. - In cop.: R. Scuola
superiore dia gricoltura di Milano, Istituzione agraria dottor Andrea Ponti.
FA PARTE DI
Libro moderno 496308 TSA0662448 Le *varietà di piante da frutto raccomandabili per l'alta Italia : esistenti nel campo
sperimentale della R. scuola superiore di agricoltura di Milano / Girolamo Molon. - Milano : Tip. f.lli Rivara ; [poi] Tip.
commerciale lombarda. - v. ; 28 cm.
CONTIENE ANCHE
1103759 TSA0709799 *Albicocchi / Girolamo Molon.
1103760 TSA0709800 *Ciliegi / Girolamo Molon.
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231254 OP 800 E.00 00096
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 3 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 531395 TSA0709788
3: *Meli / Girolamo Molon. - Milano : Tip. commerciale lombarda, 1896. - P. 68-151 ; 28 cm. ((Tit. della cop. - In cop.: R. Scuola
superiore di agricoltura di Milano, Istituzione agraria dottor Andrea Ponti.
FA PARTE DI
Libro moderno 496308 TSA0662448 Le *varietà di piante da frutto raccomandabili per l'alta Italia : esistenti nel campo
sperimentale della R. scuola superiore di agricoltura di Milano / Girolamo Molon. - Milano : Tip. f.lli Rivara ; [poi] Tip.
commerciale lombarda. - v. ; 28 cm.

231256 OP 800 E.00 00097
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 3 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 531395 TSA0709788
3: *Meli / Girolamo Molon. - Milano : Tip. commerciale lombarda, 1896. - P. 68-151 ; 28 cm. ((Tit. della cop. - In cop.: R. Scuola
superiore di agricoltura di Milano, Istituzione agraria dottor Andrea Ponti.
FA PARTE DI
Libro moderno 496308 TSA0662448 Le *varietà di piante da frutto raccomandabili per l'alta Italia : esistenti nel campo
sperimentale della R. scuola superiore di agricoltura di Milano / Girolamo Molon. - Milano : Tip. f.lli Rivara ; [poi] Tip.
commerciale lombarda. - v. ; 28 cm.

231320 OP 800 E.00 00098
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496740 TSA0663017
La *varietà in arboricoltura : memoria / L. Savastano. - Napoli : Stab. tip. Pierro e Veraldi, 1899. - 68 p. ; 25 cm. ((Estr. da:
Annali della R. Scuola super. d'agricoltura in Portici, A. 1, fasc. 2.

231330 OP 800 E.00 00099
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496787 TSA0663077
*1. Esposizione-mercato d'olio d'oliva con mostra di prodotti industriali affini : 1881 in Rovereto / I. R. Società agraria
roveretana. - Rovereto : Tip. roveretana, 1881. - 16 p. ; 25 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1103783 TSA0709938 *Prima esposizione-mercato d'olio d'oliva con mostra di prodotti industriali affini.

231331 OP 800 E.00 00100
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496787 TSA0663077
*1. Esposizione-mercato d'olio d'oliva con mostra di prodotti industriali affini : 1881 in Rovereto / I. R. Società agraria
roveretana. - Rovereto : Tip. roveretana, 1881. - 16 p. ; 25 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1103783 TSA0709938 *Prima esposizione-mercato d'olio d'oliva con mostra di prodotti industriali affini.

231411 OP 800 E.00 00103
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 497849 TSA0664487
*Untersuchungen über die Malaria in Pola / von Bernardo Schiavuzzi. - Breslau : J. U. Kern, [dopo il 1886?]. - P. 246-288, [1] c.
di tav. : ill. ; 25 cm. ((Estr. da: Beiträge zur Biologie der Pflanzen. - Prima del tit.: Untersuchungen über Bacterien, 12.

230856 OP 800 E.00 00104
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493530 TSA0658976
*Sulla determinazione del tannino nei vini / di Tommaso Chiaramonte. - [S. l. : s. n.], [18..?]. - 14 p. ; 26 cm. ((Estr. da: Le
stazioni sperimentali agrarie italiane, vol. 20, fasc. 4.

230928 OP 800 E.00 00105
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493833 TSA0659332
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*Sulla brunissure, o Annerimento delle foglie della vite : ricerche ed osservazioni (tavola 1.) / Ugo Brizi. - Modena : Antica tip.
Soliani, 1895. - P. 112-128 ; 26 cm. ((In testa al front.: Lavori e relazioni della Regia stazione di patologia vegetale presso il
Museo agrario di Roma. - Estr. da: Le stazioni sperimentali agrarie italiane, vol. 28 (1895), fasc. 2.

233963 OP 800 E.00 00111
Tipo circolazione: INTERNA
1 op., in posizione di ed.: Agenzia agricola A. Notari & C. Bologna
Id.: 520130 VIA0111360
*Nitrato di soda : concime azotato a prontissima azione / Tito Poggi. - Bologna : Agenzia agricola A. Notari & c., °1896?!. - 8 p. ;
25 cm. ((Tit. dalla cop.

233971 OP 800 E.00 00112
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520155 TSA0694800
La *frutticoltura nel goriziano : relazione / di Carlo Mader. - Gorizia : Stab. tip. G. Paternolli, 1898. - 57 p. ; 25 cm. ((Sul front.:
Pubblicazione fatta per cura dell' i. r. Società agraria di Gorizia.

233972 OP 800 E.00 00113
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520157 TO00979629
*Istruzione popolare sulla Phylloxera vastatrix / del prof. D.r L. Roesler ; traduzione libera dal tedesco, fatta col consenso
dell'autore dal dott. Alberto Levi. - Udine : tip. Giuseppe Seitz, 1875. - 30 p. : ill. ; 25 cm.

233973 OP 800 E.00 00114
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520309 TSA0694992
Il *tabacco : cenni storici : due conferenze tenute alla Società adriatica di scienze naturali / Eugenio Pavani. - Trieste : Tip. del
Lloyd austriaco, 1893. - 49 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Bollettino della Società adriatica di scienze naturali in Trieste, 1893, vol. 14.

233976 OP 800 E.00 00115
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520331 TSA0695021
Il *rame nel vino proveniente da vigneti trattati col vitriolo di rame / di G. Bolle. - Gorizia : Tip. Paternolli, [1886?]. - 20 p. ; 25 cm.
((Estr. da: Atti e memorie della Società agraria di Gorizia, 1886, n. 5.

234151 OP 800 E.00 00116
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520879 TSA0695692
*Sui provvedimenti d'acqua potabile nell'Istria e nel goriziano : lettura tenuta li 7 maggio 1890 / Bernardo Schiavuzzi. - [S. l.] :
Società triestina d'igiene, [1890?]. - 18 p. ; 25 cm. ((Prima del tit.: n. 1.

234296 OP 800 E.00 00117
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op., incompleto ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 521723
Una *visita all'Istituto enologico di Carlsruhe e alle coltivazioni di viti americane di Blankenhornsberg / per A. Targioni Tozzetti. -
[S. l. : s. n.], [1880?]. - P. 514-520 ; 25 cm. ((Prima del tit.: Anno 4, n. 17, Conegliano 15 settembre 1880.

234182 OP 800 E.00 00122
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520986 TO01369162
*Contribuzioni allo studio dei funghi del litorale : con speciale riguardo a quelli che vegetano sulle piante utili / di Giovanni Bolle
e Felice De Thümen. - °S.l. : s.n., 1877?!. - 40 p., °1! c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((E str. da: Bollettino delle Scienze Naturali, n. 2, a.
3. - Data presunta di puubblicazione desunta dal testo a p. 3

231391 OP 800 E.00 00127
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497514 TSA0664037
Ein *Wort über Obst- und Gemüseausfuhr aus Görz / [Handels- und Gewerbekammer, Görz]. - Görz : Druck. Paterkolli [!], 1891.
- 8 p. ; 24 cm. ((Nome dell'A. in fondo allo scritto.

230349 OP 800 E.00 00128
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 489637 SBL0404424
*Sulla lavorazione dei vigneti cogli animali : monografia / di Carlo Hugues. - Rovereto : Tip. V. Sottochiesa, 1877. - 37 p. : ill. ;
25 cm.

230350 OP 800 E.00 00129
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 489637 SBL0404424
*Sulla lavorazione dei vigneti cogli animali : monografia / di Carlo Hugues. - Rovereto : Tip. V. Sottochiesa, 1877. - 37 p. : ill. ;
25 cm.

243651 OP 800 E.00 00130
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 623475 SBL0063745
*Costruzioni enotecniche e vasi vinari / G. B. Cerletti. - Roma : tip. Botta, 1885. - 71 p. : ill. ; 28 cm. ((In testa al front.: Società
generale dei viticoltori italiani, fasc. 3.

247393 OP 800 E.00 00131
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op., ESCLUSO ANCHE DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 671307 SBL0062395
*Del rame negli esseri viventi / Fausto Sestini. - Firenze : Tip. M. Cellini, 1887. - 61 p. ; 24 cm. ((Estratto da: Atti della R.
Accademia dei Georgofili, a. 1887, vol. 10., disp. 3.

247404 OP 800 E.00 00132
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671405 IEI0243783
*Preservazione dell'uomo nei Paesi di malaria / nota [di] Corrado Tommasi-Crudeli. - Roma : tip. della R. Accademia dei Lincei,
1887. - P. 251-252 ; 28 cm. ((Estr. da : Rendiconti della R. Accademia dei Lincei, classe di scienze fisiche , matematiche e
naturali, v. 3., fasc. 7., 1. sem., apr. 1887

247445 OP 800 E.00 00133
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671851 TSA0898858
*Esperimenti sui rapporti tra i fatti traumatici e la gommosi / di L. Savastano. - [S. l. : s. n.], [1887?]. - P. 102-103 ; 25 cm. ((Estr.
da: Nuovo giornale botanico italiano, vol. 19(1887), n. 2.

247444 OP 800 E.00 00134
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671846 TSA0898852
*Esperimenti sul parasitismo dell'Agaricus melleus Vahl / di L. Savastano. - [S. l. : s. n.], [1887?]. - P. 98-100 ; 25 cm. ((Estr. da:
Nuovo giornale botanico italiano, vol. 19(1887), n. 2.

230353 OP 800 I.00 00138
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 489650 TO00334132
*Prove comparative di rimedi contro la peronospora viticola eseguite nel 1886 / Carlo Hugues. - Parenzo : Stab. tip. G. Coana,
1887. - 91 p. ; 19 cm. ((In testa al front.: Istituto agrario provinciale dell'Istria.

230358 OP 800 I.00 00139
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 489670 PUV0919468
*Ricerche comparative di viticoltura / Carlo Hugues. - Milano : E. Civelli, 1875. - 13 p. ; 24 cm.((Estr. da: Annali di viticoltura ed
enologia italiana, fasc. 38.

230359 OP 800 I.00 00140
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 489670 PUV0919468
*Ricerche comparative di viticoltura / Carlo Hugues. - Milano : E. Civelli, 1875. - 13 p. ; 24 cm.((Estr. da: Annali di viticoltura ed
enologia italiana, fasc. 38.

230363 OP 800 I.00 00141
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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Id.: 489689 TSA0653929
*Sul miglioramento dell'enologia monferratese : pensieri e proposte / Carlo Hugues.- Milano : E. Civelli, 1875. - 22 p. ; 24 cm.
((Estr. da: Annali di viticoltura ed enologia italiana, fasc. 39.

230364 OP 800 I.00 00142
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 489689 TSA0653929
*Sul miglioramento dell'enologia monferratese : pensieri e proposte / Carlo Hugues.- Milano : E. Civelli, 1875. - 22 p. ; 24 cm.
((Estr. da: Annali di viticoltura ed enologia italiana, fasc. 39.

230365 OP 800 I.00 00143
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 489693 TSA0653935
*Ricerche sull'azione chimica immediata della concimazione organica dei vigneti / Carlo Hugues. - Conegliano : Tipo-Litografia
F. Cagnani, 1890. - 9 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova rassegna di viticoltura ed enologia, 1890, fasc. 5.

230377 OP 800 I.00 00144
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1691528 VIA0141999
La *fine del Bacaro : raccomandata e proposta ai coltivatori delle pianure / D. Lampertico. - Vicenza : G. Galla, 1891. - 56 p. ; 21
cm.

230394 OP 800 I.00 00145
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490055 TSA0654482
*Note sulla filossera / C. Hugues e J. D. Catta. - Rovereto : Stab. Tip. di V. Sottochiesa, 1879. - 14 p. ; 24 cm. ((Tit. della cop. -
Sulla cop.: Pubblicate per cura della I. R. Società agraria roveretana.

230395 OP 800 I.00 00146
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490055 TSA0654482
*Note sulla filossera / C. Hugues e J. D. Catta. - Rovereto : Stab. Tip. di V. Sottochiesa, 1879. - 14 p. ; 24 cm. ((Tit. della cop. -
Sulla cop.: Pubblicate per cura della I. R. Società agraria roveretana.

230405 OP 800 I.00 00147
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490149 TSA0654598
*Esperienze decisive contro la peronospora viticola nel 1889 / Carlo Hugues. - Parenzo : Tip. G. Coana, 1890. - 16 p. ; 24 cm.
((In testa al front.: Istituto agrario provinciale dell'Istria.

230406 OP 800 I.00 00148
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490149 TSA0654598
*Esperienze decisive contro la peronospora viticola nel 1889 / Carlo Hugues. - Parenzo : Tip. G. Coana, 1890. - 16 p. ; 24 cm.
((In testa al front.: Istituto agrario provinciale dell'Istria.

230411 OP 800 I.00 00149
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490181 TSA0654641
*Sunti delle conferenze enologiche tenute nell'agosto 1875 in Moncalvo, Vignale, Occimiano, Pontestura e Mirabello / Carlo
Hugues ; raccolti e pubblicati per cura del Comizio agrario di Casalmonferrato. - Casale : Tip. sociale del Monferrato, 1875. - 40
p. ; 24 cm.

230412 OP 800 I.00 00150
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490181 TSA0654641
*Sunti delle conferenze enologiche tenute nell'agosto 1875 in Moncalvo, Vignale, Occimiano, Pontestura e Mirabello / Carlo
Hugues ; raccolti e pubblicati per cura del Comizio agrario di Casalmonferrato. - Casale : Tip. sociale del Monferrato, 1875. - 40
p. ; 24 cm.

230413 OP 800 I.00 00151
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490193 TSA0654656
*Sulla prescienza del tempo a vantaggio dell'agricoltura : nota / Carlo Hugues. - Parenzo : Tip. di G. Coana, 1895. - 11 p. ; 24
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cm. ((In testa al front.: Istituto agrario, Stazione sperimentale dell'Istria.

230414 OP 800 I.00 00152
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490193 TSA0654656
*Sulla prescienza del tempo a vantaggio dell'agricoltura : nota / Carlo Hugues. - Parenzo : Tip. di G. Coana, 1895. - 11 p. ; 24
cm. ((In testa al front.: Istituto agrario, Stazione sperimentale dell'Istria.

230494 OP 800 I.00 00153
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., con firma autogr. dell'A.
Id.: 490983 LO10561736
*Monografia della coltivazione della vite a basso ceppo con sostegni ad un solo sperone e tralcio a frutto nel territorio
scansanese, in relazione alle viti ad alberello o a cornetti senza sostegni / per Luigi Vannuccini. - Siena : Tip. Sordo-Muti di L.
Lazzeri, 1877. - 23 p. ; 22 cm.

230501 OP 800 I.00 00154
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490998 SBL0165068
*Sulla parte che può sostenere il seme della Vitis vinifera nell'ampelografia : nell'occasione del Congresso ampelografico
internazionale di Firenze, 1877 / per Antonio Pizzini. - Ala : Tip. ed. de' Figli di Maria, 1877. - 19 p., [2] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

230502 OP 800 I.00 00155
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 491165 TSA0655897
*Come si possa ingentilire il Terrano / [Hugues]. - Capodistria : Tip. Cabol-Priora, 1894. - 8 p. ; 23 cm. ((Nome dell'A. in fondo
allo scritto. - Estr. da: La provincia dell'Istria, 1894, n. 17.

230503 OP 800 I.00 00156
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 491165 TSA0655897
*Come si possa ingentilire il Terrano / [Hugues]. - Capodistria : Tip. Cabol-Priora, 1894. - 8 p. ; 23 cm. ((Nome dell'A. in fondo
allo scritto. - Estr. da: La provincia dell'Istria, 1894, n. 17.

230573 OP 800 I.00 00157
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492032 TSA0657069
La *traspirazione e l'assimilazione nelle foglie trattate con latte di calce / G. Cuboni. - Messina : G. Capra, 1887. - 16 p., [1] c. di
tav. ; 24 cm. ((Estr. da: Malpighia, A. 1 (1887), fasc. 7.

230576 OP 800 I.00 00158
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 491971 TO01220449
Gli *insetti nocivi alla vite : loro vita, danni e modi per combatterli / Agostino Lunardoni. - 2. ed., riv. ed aum., con un'appendice
sugli acari e l'elenco dei comuni fillosserati. - Roma : Botta, 1890. - VIII, 83 p., [3! c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Sul front.: Libretto
premiato con diploma di merito del Ministero di agricoltura al concorso agrario di Verona.

230577 OP 800 I.00 00159
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 492053 TSA0657093
Gli *insetti nocivi alla vite : loro vita, danni e modi per combatterli / Agostino Lunardoni. - Roma : Tip. eredi Botta, 1889. - VIII, 68
p., 3 c. di tav. : ill. ; 24 cm.

230578 OP 800 I.00 00160
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492061 TSA0657105
*Sullo scortecciamento delle viti annose / [Carlo Hugues]. - Casale : Tip. sociale del Monferrato, 1875. - 11 p. ; 23 cm. ((Nome
dell'A. in fondo allo scritto.

230579 OP 800 I.00 00161
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492061 TSA0657105
*Sullo scortecciamento delle viti annose / [Carlo Hugues]. - Casale : Tip. sociale del Monferrato, 1875. - 11 p. ; 23 cm. ((Nome
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dell'A. in fondo allo scritto.

230583 OP 800 I.00 00162
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492083 TSA0657141
*Prolusione alle lezioni di chimica mercilogica : anno 1890-91. - Firenze : Tip. della Pia casa di Patronato, 1890-91. - 16 p. ; 24
cm. ((In cop.: n. 32.

230594 OP 800 I.00 00163
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492119 TSA0657186
*Contributo alla analisi dei vini e dei liquori mediante osservazioni ottiche / E. Comboni e A. Carpenè. - Conegliano : Tip.
Grava-Cagnani, 1885. - 8 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di viticoltura ed enologia italiana, 1885, fasc. 14.

230597 OP 800 I.00 00164
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492142 PUV0918768
Le *alterazioni dei vini e mezzi per prevenirle e combatterle : studii / Angelo Monà. - Gorizia : Tip. Seitz, 1875. - 88 p. ; 24 cm.

230604 OP 800 I.00 00165
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 492560 UBO1131241
*Nozioni di pollicultura per le massaie / A. Luppi. - Milano [etc.] : Italia agricola-Giornale di agricoltura, 1891. - 30 p., [2] c. di tav.
: ill. ; 20 cm.(*Biblioteca popolare illustrata dell'Italia agricola, giornale di agricoltura ; 4)

230611 OP 800 I.00 00166
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492579 TSA0657775
L'*ulivo e i sistemi di amministrazione rurale : ricerche / di G. Caruso. - Firenze : Tip. M. Ricci, 1882. - 19 p. ; 23 cm. ((Estr. da:
L'agricoltura italiana, A. 8, fasc. 97.

230617 OP 800 I.00 00167
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492604 TSA0657804
La *rigenerazione della razza gialla / per opera dell'I. R. Società agraria roveretana ; relazione del dott. Ruggero Cobelli. -
Rovereto : Stab. tip. V. Sottochiesa, 1876. - 24 p. ; 23 cm. ((Sul front.: Seconda annata.

230636 OP 800 I.00 00168
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 492777 TSA0658032
*Criteri da tenere presenti nel redigere i progetti d'impianto degli stabilimenti oleari / E. Mingioli. - Roma : Tip. fratelli Centenari,
1896. - 54 p. ; 22 cm. ((Estr. da: L'eco dei campi e dei boschi, A. 3 (1896).

230637 OP 800 I.00 00169
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 492777 TSA0658032
*Criteri da tenere presenti nel redigere i progetti d'impianto degli stabilimenti oleari / E. Mingioli. - Roma : Tip. fratelli Centenari,
1896. - 54 p. ; 22 cm. ((Estr. da: L'eco dei campi e dei boschi, A. 3 (1896).

230642 OP 800 I.00 00170
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492802 TSA0658070
Il *mal dello spacco nei frutti delle Auranziacee e di altre piante / L. Savastano. - Napoli : Stabilimento tipografico, 1889. - 16 p.
; 24 cm. ((Già pubbl. in: Bollettino della Società di naturalisti in Napoli, 3 (1889), n. 2, P. 273-288.

230651 OP 800 I.00 00171
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492844 TSA0658121
Il *pomo di terra : cenni storici : due conferenze popolari tenute nell'inverno 1890-91 presso la Società adriatica di scienze
naturali / Eugenio Pavani. - Trieste : Stab. art. tip. G. Caprin, 1891. - 34 p. ; 24 cm.

230657 OP 800 I.00 00172
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492852 TSA0658133
La *vajolatura degli agrumi / studio di L. Savastano. - °Portici? : R. Scuola Sup. d'Agricoltura!, 1887. - 7 p. ; 24 cm. ((Estr. da:
Bollettino della Società di naturalisti in Napoli, ser. 1., vol. 1, a. 1. (1887), fasc. 2.

230707 OP 800 I.00 00173
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493142 TSA0658492
*Prolusione alle lezioni di chimica mercilogica : anno 1889-90. - Firenze : Tip. della Pia casa di Patronato, 1890. - 17 p. ; 24 cm.

230720 OP 800 I.00 00174
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493181 SBL0404652
L'*anomala Vitis Fabr. / studio dei soci ordinarii residenti G. Jatta e L. Savastano. - [S. l. : s. n.],[1887?]. - 6 p. ; 23 cm. (( Estr.
da: Bollettino della Società di naturalisti in Napoli, ser. 1, v. 1, fasc. 2, 1887.

230723 OP 800 I.00 00175
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493198 TSA0658561
L'*agricoltura nelle esposizioni / Gaetano Cantoni. - Milano : Stab. Redaelli dei f.lli Rechiedei, 1872. - 30 p. ; 23 cm. ((Estr. da:
L'Italia agricola.

230796 OP 800 I.00 00176
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493412 TSA0658821
Il *cipresso : cenni storici / Eugenio Pavani. - Trieste : Stab. tipo-lit. E. Sambo, 1893. - 29 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Mente e cuore :
giornale per le famiglie, 1893, n. 5.

230798 OP 800 I.00 00177
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493420 TSA0658836
Il *presente e l'avvenire della Società di pescicultura artificiale in Torbole / [Hugues]. E Conferenza tenuta in Mantova nel teatro
scientifico nei giorni 14 e 15 ottobre 1880 / Pietro Pavesi. - Rovereto : Tip. del Raccoglitore, 1880. - 11 p. ; 24 cm. ((None del
primo A. in fondo allo scritto. - Estr. da: Giornale agrario di Rovereto.
CONTIENE ANCHE
1103574 TSA0708700 Il *presente e l'avvenire della Società di pescicultura artificiale in Torbole / [Hugues].
1103575 TSA0708701 *Conferenza tenuta in Mantova nel teatro scientifico nei giorni 14 e 15 ottobre 1880 / Pietro Pavesi.

230799 OP 800 I.00 00178
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493420 TSA0658836
Il *presente e l'avvenire della Società di pescicultura artificiale in Torbole / [Hugues]. E Conferenza tenuta in Mantova nel teatro
scientifico nei giorni 14 e 15 ottobre 1880 / Pietro Pavesi. - Rovereto : Tip. del Raccoglitore, 1880. - 11 p. ; 24 cm. ((None del
primo A. in fondo allo scritto. - Estr. da: Giornale agrario di Rovereto.
CONTIENE ANCHE
1103574 TSA0708700 Il *presente e l'avvenire della Società di pescicultura artificiale in Torbole / [Hugues].
1103575 TSA0708701 *Conferenza tenuta in Mantova nel teatro scientifico nei giorni 14 e 15 ottobre 1880 / Pietro Pavesi.

230843 OP 800 I.00 00179
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493502 TSA0658946
*Economia rurale : *di alcuni errori occorsi a proposito di viti americane : nota / V. Trevisan. - [S. l. : s. n.], [1881?]. - 12 p. ; 24
cm. ((Estr. da: Rendiconti del R. istituto lombardo, ser. 2., vol. 15 (1881). - In appendice: Uno strascico al Congresso per le
malattie della vite in Milano nel settembre 1881 (p.10-12).

230860 OP 800 I.00 00180
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493534 TSA0658980
*Suggerimenti pratici pel miglioramento della viticoltura nella provincia di Napoli / per cura di Giuseppe Scanni. - Portici : Stab.
tip. Vesuviano, 1889. - 41 p. ; 24 cm.

230870 OP 800 I.00 00181
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
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1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493553 TSA0659001
Il *batterio del marciume dell'uva : studio / di L. Savastano. - Messina : G. Capra, 1886. - 8 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Malpighia, A.
1, fasc. 4.

230875 OP 800 I.00 00182
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493565 TSA0659014
*Sul governo dei vini : ricerche / di G. Caruso e P. Ferrari. - Firenze : Tip. Ricci, 1892. - 21 p. ; 23 cm. ((Estr. da: L'agricoltura
italiana, a. 8, fasc. 95.

230923 OP 800 I.00 00183
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493815 TSA0659312
*Guida per le società di mutua assicurazione del bestiame bovino / compilata da Luigi Francescutti-Bianco. - San Vito al
Tagliamento : Tip. Polo, 1897. - 16 p. ; 23 cm. ((In cop.: Gratis per la propaganda.

230937 OP 800 I.00 00184
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493860 TSA0659363
*Coltivazione forzata della vite / Alessandro Rossi. - Firenze : Rassegna nazionale, 1895. - 9 p., [2] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Estr.
da: Rassegna nazionale, A. 17 (mag. 1895).

230938 OP 800 I.00 00185
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493864 TSA0659370
*Nuovi studi sulle cause e sui rimedi dell'alterazione del colore dei vini bianchi / F. A. Sannino. - Conegliano : Tipo-Lit. F.
Cagnani, 1897. - 10 p. ; 24 cm. ((Già pubbl. in: La Rivista : periodico della R. Scuola di Viticoltura e di Enologia di Conegliano,
1897, n. 3. - Esempl senza front. : il nome dell' A si ricava a p. 10.

230939 OP 800 I.00 00186
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 493929 TSA0659448
*Nuovi studi sulla concentrazione dei vini e delle birre / Antonio Carpenè e Libero Candio. - Conegliano : Tip. Grava-Cagnani,
1884. - 18 p. : ill. ; 23 cm. ((Estr. da: Rivista di viticoltura ed en. italiana, n. 15 (ago. 1884).

231013 OP 800 I.00 00187
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 494244 TSA0659860
*Bodenkunde / von Eduard Hotter. - Graz : Im Selbstverlage der Landes-Versuchsstation, 1899. - 56 p. ; 22 cm.

231022 OP 800 I.00 00188
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 494473 TSA0660143
*Alcune ricerche sulla funzione fisiologica delle foglie della vite / Ippolito Maccagno. - [S. l. : s. n.], [1877?]. - 19 p. ; 24 cm.
((Estr. da: Le stazioni sperimentali agrarie italiane, vol. 6, fasc. 3.

231025 OP 800 I.00 00189
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 494482 TSA0660155
*Sull'esercizio del credito agrario / Dino Sbrozzi. - Rimini : Tip. Danesi, 1897. - 50 p. ; 24 cm.

231026 OP 800 I.00 00190
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 494488 TSA0660162
Le *viti americane resistenti alla Fillossera e il loro adattamento al clima ed al terreno : sunto della relazione fatta il giorno 15
aprile 1889 alla Riunione viticola di Firenze / Vittorio Alpe. - [S. l. : s. n.], [1889?]. - 27 p. ; 23 cm.

231027 OP 800 I.00 00191
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 494499 TSA0660174
*Nuovo metodo di determinazione delle sostanze estrattive contenute nei vini e nelle birre / Antonio Carpenè. - Conegliano : Tip.
Grava-Cagnani, 1885. - 15 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Rivista di viticoltura ed enologia italiana, 1885, fasc. 10.
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231034 OP 800 I.00 00192
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 383237 TSA0491428
*Stärkebildung in den Blättern von Sedum spectabile Boreau / von Josef Boehm. - [S. l. : s. n.], [dopo il 1889] (Cassel :
Gotthelft). - 17 p. ; 23 cm. ((Già pubbl. in: Botanisches Centralblatt, 1889, n. 7-8.

231036 OP 800 I.00 00193
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 494593 SBL0063157
*Étude chimique sur l'olivier / L. Paparelli. - Montpellier : Progrès agricole et viticole, 1888. - 20 p. ; 24 cm. (( Estr. da: Progrès
agricole et viticole. - In cop.: A M. le docteur César Monaco, hommage d'amitié.

231211 OP 800 I.00 00194
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 495833 TSA0661853
*Ursache der Wasserbewegung in transpirirenden Pflanzen : Vortrag, gehalten im botanischen Discussionsabend am 17 Jänner
1890 / von Josef Boehm. - [S. l. : s. n.], [1890?]. - 10 p. ; 23 cm. ((Paginato anche 149-158. - Estr. da: Verhandlungen der k. k.
zoologisch-botanischen Gesellschaft in Wien, Jahr. 1980.

231240 OP 800 I.00 00195
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 496144 TSA0662243
Die *Black-rot-Krankheit der Weinreben (Phoma uvicola Berk. et Curt.-Physalospora Bidwellii Sacc.) / von Felix von Thümen. -
Wien : Selbstverlag, 1891. - 29 p. ; 22 cm. ((Già pubbl. in: Allgemeinen Wein-Zeitung.

231318 OP 800 I.00 00196
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., mutilo dell'ultima p. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496624 VIA0085638
La *vita delle vigne ossia nuova istruzione popolare sulla peronospora viticola coll'aggiunta delle altre piu comuni malattie delle
viti dei piu recenti e sicuri rimedi per combatterle e dei nuovi trovati scientifici sull'igiene del vino / dell'abate D. Angelo Candeo. -
3. ed. riv. ed ampliata. - Padova : Tip. F.lli Salmin, 1888. - 103 p. ; 24 cm.

231332 OP 800 I.00 00197
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 496795 TSA0663087
*Tumori nei coni gemmarii del carrubo (Ceratonia Siliqua L.) : terzo contributo allo studio dei tumori vegetali : studio / L.
Savastano. - Napoli : Stab. tipografico, 1888. - 8 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Estr. da: Bollettino della Società di naturalisti in
Napoli, A. 2 (1888), fasc. 2. - Paginato anche 250-254.

231334 OP 800 I.00 00198
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 496816 TO00346078
*Del vino tipo da pasto in Toscana : metodi per la sua buona e costante confezione in riguardo all'esportazione / per Alessandro
Bizzarri. - Firenze : coi tipi di M. Cellini e c. alla Galileiana, 1888. - 76 p. ; 24 cm.

231394 OP 800 I.00 00199
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 497550 TSA0664086
*Landwirthschaftliche Wanderlehrer. - [S. l.] : k.k. Hof-und Staatsdruckerei, [dopo il 1880?]. - 11 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Berichte
über die Thätigkeit des Ackerbau-Ministeriums, Jän. 1877-Dec.1880.

231412 OP 800 I.00 00200
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 497862 TSA0664502
*Bericht über Alpbewässerungen im Kanton Wallis / von Fritz Rödiger. - Aarau : J. J. Christen, stampa 1880. - 34 p. ; 21 cm.
((Estr. da: Alpwirthschaftliche Monatsblättern, 1880, n. 2,6. - Sul front.: 2. Theil, 1879.

231413 OP 800 I.00 00203
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
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1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 497866 TSA0664507
*Reifestudien bei Trauben und Früchten / von E. Mach. - [S.l. : s.n. 1878?]. - 24 p. ; 23 cm. ((Prima del tit.: Mittheilungen der
landwirtschaftlichen Landesanstalt in St. Michele.

231324 OP 800 I.00 00207
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 496763 TSA0663048
*Note sull'economia agricola di alcune valli del Tirolo italiano / [Carlo Hugues]. - [S. l. : s. n.], [18..?] (Firenze: Tip. M. Ricci). - 15
p. ; 23 cm. ((Nome dell'A. in fondo allo scritto. - Estr. da: L'agricoltura italiana, fasc. 39,60-61.

231325 OP 800 I.00 00208
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 496763 TSA0663048
*Note sull'economia agricola di alcune valli del Tirolo italiano / [Carlo Hugues]. - [S. l. : s. n.], [18..?] (Firenze: Tip. M. Ricci). - 15
p. ; 23 cm. ((Nome dell'A. in fondo allo scritto. - Estr. da: L'agricoltura italiana, fasc. 39,60-61.

230658 OP 800 I.00 00215
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492857 TSA0658138
*Della cura della gommosi e carie degli agrumi : studio e metodo / per L. Savastano. - Napoli : A. Morano, 1887. - 36 p., [2] c. di
tav. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: Atti del Comizio agrario del Circondario di Napoli, v. 4., 1887.

233942 OP 800 I.00 00216
Tipo circolazione: INTERNA
1 op., firma autogr. dell'A.
Id.: 520065 TSA0694689
*Chimica sperimentale : *di un fatto chimico, il quale dimostra che il solfato di rame non può dalle uve passare nel vino che in
tenuissima proporzione, con osservazioni critiche sopra alcuni dei rimedj proposti per combattere la peronospera : nota / E.
Pollacci. - Milano : Tip. Bernardoni di C. Rebeschini, 1887. - 11 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rendiconti del r. Istituto lombardo, ser. 2.,
vol. 20., fasc. 11-12.

233958 OP 800 I.00 00217
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520108 TSA0694744
*Come possiamo noi procurarci l'azoto e l'acido fosforico a buon mercato : conferenza / Paolo Wagner ; tradotta da O. Botteri. -
Torino : Tip. P. Celanza, 1892. - 36 p. : ill. ; 24 cm.

233964 OP 800 I.00 00218
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520131 TSA0694771
I *fosfati, quindi Le ossa in agricoltura : memoria letta alla r. Accademia di scienze, lettere ed arti in Padova nella tornata del
giorno 25 maggio 1879 dal socio ordinario Antonio Keller. - Padova : Tip. Gio. Batta. Randi, 1879. - 55 p. ; 22 cm.

233989 OP 800 I.00 00219
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520439 TO01327385
*Sui mezzi per combattere la grandine : memorie lette alla R. Accademia dei Georgofili nelle adunanze del dì 5 febbraio, 5
marzo e 7 maggio 1899 / Carlo Marangoni. - 2. ed. corretta ed accresciuta. - Firenze : Ricci, 1899. - 30 p. : ill. ; 23 cm. ((Estr.
da: Atti della R. Accademia dei Georgofili, a. 1899, v. 22, disp. 1-2.

233990 OP 800 I.00 00220
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520439 TO01327385
*Sui mezzi per combattere la grandine : memorie lette alla R. Accademia dei Georgofili nelle adunanze del dì 5 febbraio, 5
marzo e 7 maggio 1899 / Carlo Marangoni. - 2. ed. corretta ed accresciuta. - Firenze : Ricci, 1899. - 30 p. : ill. ; 23 cm. ((Estr.
da: Atti della R. Accademia dei Georgofili, a. 1899, v. 22, disp. 1-2.

233991 OP 800 I.00 00221
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520448 TSA0695164
*Risultati degli spari contro la grandine nel 1899 al primo congresso di Casalmonferrato : memoria letta alla R. Accademia dei
Georgofili nell'adunanza del dì 3 dicembre 1899 / Carlo Marangoni. - Firenze : Tipografia di M. Ricci, 1899. - 9 p., [1] c. di tav.
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ripieg. : ill. ; 23 cm. ((Già pubbl. in: Atti della R. Accademia dei Georgofili, v. 22 (1899), n. 3-4.

234086 OP 800 I.00 00222
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520756 TSA0695537
Les *paturages du Jura Bernois : rapport sur des estivages du canton de Berne au Département de l'intérieur et à la Société
économique du canton de Berne. - Lausanne : Veuve S. Genton, 1878. - 23 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

234177 OP 800 I.00 00229
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520960 TSA0695821
*De l'art d'engraisser les volailles ou Les tortures de l'engraissement / par V. La Perre De Roo. - Paris : E. Martinet, 1877. - 27
p. : ill. ; 23 cm. ((Estr. da: Bulletin de la Société d'acclimatation, mar. 1877.

247388 OP 800 I.00 00241
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671285 TO00318451
*Commemorazione di Ottavio Ottavi detta il giorno 8 settembre 1895 a Casalmonferrato nell'oratorio del collegio Trevisio / Tito
Poggi. - Casale : Tip. Cassone, 1895. - 24 p. : 1 ritr. ; 24 cm.

247408 OP 800 I.00 00242
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671438 TSA0898298
*Relazione intorno alle principali pubblicazioni pervenute all'Accademia nell'anno 1889 / letta dal segretario del carteggio
Augusto Franchetti nell'Adunanza solenne del dì 5 gennaio 1890. - [S. l. : s. n.], [1890?]. - 22 p. ; 24 cm. ((Prima del tit.: R.
Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze.

247409 OP 800 I.00 00243
Tipo circolazione: INTERNA
1 op., firma autogr. dell'A.?
Id.: 671477 TSA0898356
La *dinamite nell'agricoltura / Filippo Bossi-Fedrigotti. - Rovereto : Stab. tip. V. Sottochiesa, 1880. - 16 p. ; 23 cm.

230379 OP 800 O.00 00060
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 489972 SBL0404575
*Del buon governo dei bachi da seta : norme pratiche dettate da G. A. Ottavi. - 3. ed. - Torino : l'Unione Tipografico-Editrice,
1863. - 72 p. : ill. ; 17 cm.

230425 OP 800 O.00 00061
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 490411 TO00342845
Le *crittogame più dannose alla vite : norme pratiche pei viticultori / pel Dott. Domenico Pinolini. - Torino : E. Loescher, 1888. -
78 p. ; 20 cm.

230500 OP 800 O.00 00062
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490996 SBL0163809
*Sul riordinamento della istruzione agraria nel regno d'Italia : lettera al cav. conte Gherardo Freschi / [G. Ricca-Rosellini]. -
Udine : Tip. G. B. Doretti, 1875. - 24 p. ; 17 cm. ((Nome dell'A. in fondo allo scritto. - Estr. da: Giornale di Udine.

230582 OP 800 O.00 00063
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492074 TSA0657123
Il *chimismo delle fermentazioni : conferenza tenuta al Circolo enofilo di Conegliano il 5 maggio 1890 / da Arturo Marescalchi. -
Giarre : Tip. f.lli Cristaldi, 1891. - 80 p. ; 18 cm. ((Estr. da: La Sicilia vinicola.

230605 OP 800 O.00 00064
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492561 TSA0657753
*Avvelenamento degli animali col tasso baccato / Ruggero Cobelli. - Bologna : Soc. Tip. dei Compositori, 1877. - 21 p. ; 18 cm.
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((Estr. da: Giornale di agricoltura, industria e commercio del Regno d'Italia, 1877, v. 4.

230648 OP 800 O.00 00065
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 492830 VIA0093308
*Infossamento della saggina e del maiz in Italia : sorgo da scope e grano turco (Meliga) / monografia dell'agronomo Ottavio
Ottavi. - 2. ed. colle esperienze fatte in Italia nel 1875. - Torino \etc.! : Unione tipografico-editrice, 1876. - 71 p. ; 19 cm.

230915 OP 800 O.00 00066
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493806 TSA0659295
*Statuten des Weinbau-Vereines in St. Daniel : registrirter Genossenschaft mit beschränkter Haftung, protokolliert in Folge
Dekretes des k. k. Handels-und Seegerichtes in Triest vom 10. März 1885 Zl. 3067. - Görz : Hilarianische Druckerei, 1885. - 16
p. ; 19 cm.

230941 OP 800 O.00 00067
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493938 TSA0659459
*Nozioni di agraria : scritte per le scuole normali e rurali / L. Paparelli ; con una prefazione di Eustachio Mingioli. - Roma :
Direzione dell'Agrofilo, 1887. - 111 p. ; 18 cm.

230942 OP 800 O.00 00068
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 493942 TSA0659463
I *bisogni dell'agricoltura e gli istituti di credito agrario : saggio di studj / del consigliere della Banca agricola mantovana
Alessandro Ferretti. - Firenze : Tip. del Vocabolario, 1879. - 32 p. ; 19 cm.

230944 OP 800 O.00 00069
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493950 TSA0659472
*Riunione viticola internazionale in Roma per la cura contro la peronospora : marzo 1890 : guida per i membri della riunione. -
Roma : Tip. eredi Botta, 1890. - 35 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 18 cm. ((In testa al front.: Circolo enofilo italiano.

231267 OP 800 O.00 00070
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 496383 TSA0662548
*Assortimento il più completo di macchine olearie : premiate con medaglia d'oro all'esposizione di Siena del 1887 ... : prezzi e
schiarimenti a richiesta / Pietro Veraci Firenze, Stabilimento di costruzioni meccaniche. - Firenze : Tip. S. Landi, 1895. - 15 p. :
ill. ; 19 cm.

231395 OP 800 O.00 00071
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 497566 TSA0664106
Der *sechste internationale Seidenbau-Congress zu Paris / von J. Bolle. - Olmütz : Kramár & Brocházka, 1879. - 15 p. ; 20 cm.

231024 OP 800 O.00 00073
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 494479 TSA0660149
*Cure pratiche raccomandate da T. Sotto Corona in Dignano agli allevatori bachi a bozzolo giallo. - Rovigno : Tip. A. Coana,
1881. - 27 p. ; 19 cm.

230632 OP 800 O.00 00074
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492763 VIA0112758
La *pratica della pescicoltura agricolo-domestica / °Francesco Canevari! ; pubblicata dalla Societa di pescicoltura artficiale di
Torbole. - Riva : Stab. tip.-lit. G. Gregori, 1881. - 31 p. ; 19 cm. ((Il nome dell'A. dalla pref.

233947 OP 800 O.00 00076
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520092 TSA0694726
*Letame di stalla e concimi artificiali : breve istruzione sul razionale trattamento dello stallatico e sull'impiego il più redditivo dei
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concimi artificiali / per A. Stutzer. - Trento : G. Bazzani, 1889. - 63 p. ; 18 cm.

230580 OP 800 U.00 00014
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492065 VIA0105032
L'*industria vinicola in Italia / Sebastiano Lissone. - Torino : Stabilimento artistico-letterario, 1876. - 68 p. ; 16 cm.

230640 OP 800 U.00 00015
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492784 TSA0658043
*Produzione e commercio dell'olio d'oliva a Bordighera. - Milano : F.lli Dumolard, 1894. - 30 p. ; 17 cm. ((In testa al front.: La
società dei produttori d'olio di Bordighera riuniti.

231390 OP 800 U.00 00016
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 497506 TSA0664028
*Statuten des Spar-und Darlehenskassen-Vereins ... - Imst : Lampe, [dopo il 1873?]. - 64 p. ; 17 cm.

247406 OP 800 U.00 00021
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671434 TSA0898292
*Istruzione popolare sulla malaria ed intorno ai mezzi onde preservarsi dalla stessa / compilata per incarico della spettabile
Commissione sanitaria polese da Bernardo Schiavuzzi. - Parenzo : Tip. G. Coana, 1887. - 22 p. ; 17 cm. ((Tit. della cop.

Sezione OP 900 Op.ed.1900-73 fondo storico

230391 OP 900 A.00 00006
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE; privo della carta topografica
Id.: 490050 TSA0654476
*Orientazione dei temporali grandiniferi ed impianto delle stazioni di sparo nell'Istria / Carlo Hugues. - Parenzo : Tip. G. Coana,
1900. - 18 p. ; 29 cm + 1 carta topografica

230444 OP 900 A.00 00007
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490636 TO00835680
*Memoria sulla riforma agraria / Confederazione italiana degli agricoltori. - Roma : Stab. tipografico Ramo editoriale degli
agricoltori, 1948. - 19 p. ; 30 cm. ((Sul front.: Roma, 17 settembre 1948. - Relazione del presidente Marino Rodinò.

230445 OP 900 A.00 00008
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490637 TSA0655249
*Appunti ed emendamenti al disegno di legge per la riforma fondiaria di stralcio / Confederazione generale dell'agricoltura
italiana. - Roma : Stabilimento tipogr. Ramo editoriale degli agricoltori, pref. 1950. - 39 p., [21! c. di tav. : grafici ; 30 cm.

230469 OP 900 A.00 00009
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490747 LO10354798
*Osservazioni e rilievi al disegno di legge approvato dalla 9. Commissione permanente (Agricoltura e foreste) della Camera dei
deputati contenente norme di riforma deei contratti agrari / Confederazione generale dell'agricoltura italiana. - Roma : Stab. tip.
Ramo editoriale degli agricoltori S. A., 1949. - 23 p. ; 30 cm.

230470 OP 900 A.00 00010
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490749 LO10354793
*Progetto di legge contenente disposizioni sui contratti agrari di mezzadria, colonia parziaria e compartecipazione approvato dal
Consiglio dei ministri e presentato al Parlamento : osservazioni e rilievi sul testo approvato (in aggiunta a quelli già pubblicati) /
Confederazione italiana degli agricoltori. - Roma : Stab. tip. Ramo editoriale degli agricoltori, 1948. - 21 p. ; 30 cm.

230471 OP 900 A.00 00011
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490767 LO10354795
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*Progetto di legge contenente disposizioni sui contratti agrari di mezzadria, colonia parziaria e compartecipazione (proposto dal
Ministro dell'agricoltura) : osservazioni e rilievi / Confederazione italiana degli agricoltori. - Roma : Stab. tip. Ramo editoriale
degli agricoltori, 1948. - 43 p. ; 30 cm.

231262 OP 900 A.00 00012
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 496375 TSA0662538
*Piano quinquennale per lo sviluppo dell'agricoltura. - Roma : Istituto di tecnica e propaganda agraria, 1960. - 96 p. : ill. ; 31 cm.
((Numero speciale di: Agricoltura : rivista mensile edita a cura dell'Istituto di tecnica e propaganda agraria, mar. 1960.

231363 OP 900 A.00 00047
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 497185 TSA0663615
*Regolamento per la Giunta provinciale e Statuto pel personale degli uffici provinciali : approvati nella seduta della Dieta
provinciale del 2 marzo 1912. - Gorizia : Giunta provinciale, 1912. - 27 p. ; 31 cm.

231366 OP 900 A.00 00048
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497256 TSA0663704
*Statuto : approvato ed iscritto nel registro dei consorzi del tribunale circolare di Gorizia ... / Società agraria del Friuli orientale di
Cervignano. - [S. l. : s. n.], [190?]. - [5] c. ; 31 cm.

231362 OP 900 A.00 00049
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497177 TSA0663607
*Atti della Associazione cooperativa di credito in Gorizia, c.r.a.g.l., con sezione di risparmio : 1922, 31. esercizio. - Gorizia : Tip.
G. Juch, 1923. - 24 p. ; 31 cm.

231358 OP 900 A.00 00050
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497139 TSA0663560
*Cannoni grandinifughi ad acetilene / Maggiora Graziani. - Padova : D. Maggiora, [1903?]. - 27 p. : ill. ; 29 cm. ((Opuscolo di
presentazione del prodotto.

231402 OP 900 A.00 00051
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 497738 TSA0664337
Der *zweite internationale Wetterschiess-Kongress in Padua / [J. M. Pernter]. - [S. l. : s. n.], [19..]. - 3 p. ; 29 cm. ((Estr. da:
Meteorologischen Zeitschrift, vol. 18, fasc. 1. - Nome dell'A. in fondo allo scritto.

231241 OP 900 A.00 00052
Tipo circolazione: INTERNA
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496151 TSA0662250
*Untersuchungen über das Wetterschiessen / von J. M. Pernter und W. Trabert. - Wien : Jos. Roller, [19..]. - 30 p. ; 29 cm.
((Estr. da: Meteorologischen Zeitschrift, vol. 27, fasc. 9.

231242 OP 900 A.00 00053
Tipo circolazione: INTERNA
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496151 TSA0662250
*Untersuchungen über das Wetterschiessen / von J. M. Pernter und W. Trabert. - Wien : Jos. Roller, [19..]. - 30 p. ; 29 cm.
((Estr. da: Meteorologischen Zeitschrift, vol. 27, fasc. 9.

231235 OP 900 A.00 00054
Tipo circolazione: INTERNA
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496043 TSA0662128
Das *Wetterschiessen / bearbeitet von G. Suschnig. - Graz : H. Wagner, 1901. - 17 p. ; 30 cm.

231239 OP 900 A.00 00055
Tipo circolazione: INTERNA
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496100 TSA0662192
Das *praktische Wetterschiessen / bearbeitet von Rudolf Szutsek. - Graz : H. Wagner, 1900. - 22 p., [5] c. di tav. : ill. ; 29 cm.
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231236 OP 900 A.00 00056
Tipo circolazione: INTERNA
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496079 TSA0662168
*Bericht über das Wetterschiessen im Landes-Schiess-Rayon zu Windisch-Feistritz in den Jahren 1900 und 1901 / bearbeitet
von Rudolf Szutsek. - Graz : H. Wagner, 1901. - 15 p., [2] c. di tav. : ill. ; 30 cm.

231404 OP 900 A.00 00057
Tipo circolazione: INTERNA
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 497757 TSA0664363
*Zweiter bericht über die Wetterschiess-Versuche welche am Schiessplatz in unserem Hammerwerke in St. Kathrein a.d.
Lamming, Einsenbahnstation Bruck a.d. M. (Südbahn) / Carl Greinitz Neffen. - Graz : Buchdruckerei Gutenberg, [1900?]. - 7 p. ;
29 cm.

231405 OP 900 A.00 00058
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497763 TSA0664370
*Wetterwehr-Apparate : Gesetzlich geschützt, Patente in allen Culturstaaten angemeldet / Carl Greinitz Neffen. - Graz :
Buchdruckerei Gutenberg, [1901?]. - 7 p. : ill. ; 29 cm.

231406 OP 900 A.00 00059
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 497766 TSA0664373
*Wetterwehr=Apparate : Patente in Österreich und Ungarn sowie in den meisten europäischen Kulturstaaten / Carl Greinitz
Neffen. - Graz : Buchdruckerei Gutenberg, [1904?]. - 8 p. : ill. ; 29 cm.

234008 OP 900 A.00 00068
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520575 TSA0695321
*Tipi di concimaie razionali / Filippo Allatere. - Udine : Tip. D. Del Bianco, 1927. - 41 p., [2] c. di tav. : ill. ; 32 cm. ((In cop.:
Commissione provinciale per la propaganda granaria e cattedra ambulante di agricoltura, Udine.

234030 OP 900 A.00 00069
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520610 TSA0695363
*Tavola rotonda Il ruolo del traduttore nelle terre di confine : Gorizia, sabato 4 maggio [1974]. - Gorizia : Stamperia del Comune,
1974. - 32 c. ; 31 cm. ((In cop.: Comune di Gorizia.

234042 OP 900 A.00 00070
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op.
Id.: 520626 TSA0695385
La *lotta contro le cavallette sul Carso nell'estate 1909 : relazione / di Fr. Gvozdenovic. - Gorizia : Stab. tip. Paternolli, 1910. -
18 p. : ill. ; 30 cm. ((Estr. da: Dall'amministrazione autonoma, 1909, n. 11-12.

234183 OP 900 A.00 00071
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 520991 TSA0695873
*Problemi della conservazione del patrimonio arboreo della città : atti del Convegno tenutosi a Gorizia il 15 marzo e 26 maggio
1983 : note tecnico-amministrative sui giardini a Gorizia e Klagenfurt. - [S. l. : s. n.], [1983?]. - 1 v. (paginazione varia) ; 30 cm.
((Tit. della cop. - Prima del tit.: Comune di Gorizia.

246660 OP 900 A.00 00102
Tipo circolazione: INTERNA
1 op., 2. ed. riv. e corretta
Id.: 666740 CUB0120483
*Guida pratica per la compilazione e liquidazione delle note di procuratore : Giudizio di cognizione, giudizio di esecuzione. -
Trieste : Tip. S. Spazzal, 1934. - 4. p. 24.

246661 OP 900 A.00 00103
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 666780 TSA0891685
*Indennità di missione e di trasferimento : applicazione del decreto legislativo luogotenenziale 7 giugno 1945, n. 320 e del
decreto presidenziale 20 giugno 1945. - Roma : Istituto Poligrafico dello Stato, 1946. - 30 p. ; 29 cm. ((Tit. della cop. - In cop. :

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

31-07-2015 12:47:43
Pag. 64 di 129



Ministero del tesoro, Ragioneria generale dello Stato, Ispettorato generale per gli ordinamenti del personale.

246663 OP 900 A.00 00104
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 666785 IEI0109023
*Esposizione economica e finanziaria : pronunziata alla Camera dei deputati il 23 luglio 1958 e replica / Giuseppe Medici. -
Roma : Istituto poligrafico dello Stato, 1958. - 40 p. ; 28 cm.

246664 OP 900 A.00 00105
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 666786 MOD0325874
*Replica agli interventi sulla esposizione economica e finanziaria : Senato, 31 ottobre 1958 / Giuseppe Medici. - Roma : Istituto
poligrafico dello Stato, 1958. - 32 p. ; 29 cm.

247416 OP 900 A.00 00106
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671506 TSA0898394
La *pratica processuale civile e commerciale italiana / Carlo Boccini, Arduino Cerutti, M. Pacherini. - Trieste : Tip. Spazzal,
1929. - 75 p. ; 34 cm.

230348 OP 900 E.00 00039
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 489631 TO00321180
*Carlo Hugues : 1849-1934. - Parenzo : Tip. G. Coana, 1935. - 18 p. : 1 ritr. ; 25 cm.

230368 OP 900 E.00 00042
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 489742 TSA0654022
Il *tipo Pinzgau-Möllthal e la sua funzione unificatrice per le razze bovine delle Alpi orientali / Carlo Hugues. - Udine : Tip. G.
Seitz, 1907. - 11 p., [2 ] c. di tav. : ill. ; 28 cm. ((Estr. da: Bullettino dell'Associazione agraria friulana, 1907. ((In testa al front.:
Associazione agraria friulana, Cattedra ambulante provinciale di agricoltura.

230372 OP 900 E.00 00043
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., con 2 c. ms.
Id.: 489759 TSA0654058
*Sul mantello delle razze bovine, con ispeciale riguardo alle razze delle Alpi centrali e del goriziano e al loro rinsanguamento :
guida per i zootecnici e gli allevatori / Carlo Hugues. - Gorizia : Stab. tip. G. Paternolli, 1906. - P. 142-194 ; 25 cm.

230381 OP 900 E.00 00044
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 489974 LO10604971
*Come si studiano le varietà in arboricoltura : nota / Savastano L. - Napoli : F. Giannini, 1908. - 19 p. ; 25 cm. ((Estr. da:
Bollettino dell'arboricoltura italiana, a.4., 1908.

230382 OP 900 E.00 00045
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 489977 LO10604968
I *precursori della patologia vegetale : prolusione / L. Savastano. - Napoli : F. Giannini, 1909. - 7 p. ; 25 cm. ((Già pubbl. in:
Bollettino dell'arboricoltura italiana, 5 (1909)

230383 OP 900 E.00 00046
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 489978 LO10602520
*Note di patologia arborea / L. Savastano. - Napoli : F. Giannini, 1908. - 16 p. ; 24 cm. ((Già pubbl. in: Bollettino
dell'arboricoltura italiana, A.1, A.4 (1905-1908). - Contiene le Note dal n. 22 al n. 31.

230388 OP 900 E.00 00049
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490048 TSA0654472
I *concimi potassici per le terre e le coltivazioni nella provincia di Gorizia e Gradisca / per Carlo Hugues. - Gorizia : Tip. sociale,
1912. - 45 p. : ill. ; 25 cm.

230389 OP 900 E.00 00050
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490048 TSA0654472
I *concimi potassici per le terre e le coltivazioni nella provincia di Gorizia e Gradisca / per Carlo Hugues. - Gorizia : Tip. sociale,
1912. - 45 p. : ill. ; 25 cm.

230426 OP 900 E.00 00051
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490422 TO00506840
*Premesse alle riforme agrarie / Novello Papafava. - Padova : La Garangola, 1948. - 10 p. ; 24 cm ((Comunicazione svolta al 1.
Convegno interregionale di agricoltura dell'Unione Cristiana Imprenditori Dirigenti, Bologna, 4 luglio 1948

230427 OP 900 E.00 00052
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490422 TO00506840
*Premesse alle riforme agrarie / Novello Papafava. - Padova : La Garangola, 1948. - 10 p. ; 24 cm ((Comunicazione svolta al 1.
Convegno interregionale di agricoltura dell'Unione Cristiana Imprenditori Dirigenti, Bologna, 4 luglio 1948

230473 OP 900 E.00 00053
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490805 VIA0085637
I *geli d'inverno e le viti : appunti ed osservazioni fatte negli inverni 1900-1901 e 1903-1904 con speciale riguardo alle condizioni
viticole del Trentino / di Giulio Catoni. - Rovereto : Tip. U. Grandi & comp., 1906. - VI, 76 p., IV c. di tav. : ill. ; 27 cm.

230506 OP 900 E.00 00054
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 491173 CUB0639063
*In merito al disegno di Legge Bertolini sulla navigazione interna (camera di commercio di Varese). - Varese : Tip. Maj e
Malnati, 1909. - 8. p. 8

230575 OP 900 E.00 00055
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492045 CUB0173756
*Contributo per un metodo pratico di difesa contro le tignuole dell'uva : note ed appunti / di Giulio Catoni - Casale Monferrato :
Tip. C. Cassone, 1910. - 27 p. : ill. ; 25 cm. ((Estr. da: Coltivatore, n. 13, 14 e 18, a. 1910.

230595 OP 900 E.00 00056
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 492135 TSA0657210
La *valutazione della quantità di energia solare diretta ricevuta dal vigneto in funzione della ubicazione e struttura / A.
Costacurta, D. Tomasi, L. Vianello. - Conegliano : Tipolit. Scarpis, [1988?]. - 22 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Istituto
sperimentale per la viticoltura, Conegliano (TV). - Estr. da: Rivista di viticoltura e di enologia di Conegliano, A. 41 (1988), n. 12.

230609 OP 900 E.00 00057
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492571 CUB0150270
*Trattamento dei vecchi oliveti : relazione al Congresso Nazionale degli olivicoltori, tenutosi in Sassari nei giorni 22-23 Maggio
1910 / Carlo Campbell. - Roma : Tip. Unione Ed., 1910. - 31 p. ; 24 cm. - In testa al front. Società Nazionale degli Olivicoltori.

230610 OP 900 E.00 00058
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492576 CUB0150269
*Sulla biologia e patologia dell'Olivo (olea europaeal) : relazione svolta in Roma alla assemblea generale della società
Nazionale degli olivicoltori nei giorni 9 e 10 aprile 1909. - Roma : Tip. Unione Editrice, 1909. - 25 p. ; 25 cm.

230627 OP 900 E.00 00059
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492740 TSA0657984
*Capitolato generale per la conduzione a mezzadria dei fondi rustici nella provincia di Gorizia concordato il 28 ottobre 1927 -
Anno 6. / Federazione provinciale sindacati fascisti degli agricoltori Gorizia, Confederazione nazionale sindacati fascisti Ufficio
provinciale di Gorizia. - Gorizia : Tip. G. Jucchi, 1928. - 51, [4] p. ; 25 cm.

230628 OP 900 E.00 00060
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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Id.: 492745 TSA0657989
La *castrazione degli animali dal punto di vista zootecnico e sanitario / G. B. Colesan. - Gorizia : Stabilimento tip. Seitz, [19..?]. -
9 p., [2] c. di tav. : ill. ; 26 cm.

230629 OP 900 E.00 00061
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492753 TSA0657998
Il *servizio veterinario nel distretto di Cervignano ; Empirismo e veterinaria / G. B. Colesan. - Gorizia : Stabilimento tip. Seitz,
1910. - 23 p. ; 27 cm. ((In testa al front.: Consorzio condotta veterinaria distrettuale in Cervignano, sede presso la sezione dell'i.
r. Società agraria di Gorizia.
CONTIENE ANCHE
1105167 TSA0720894 Il *servizio veterinario nel distretto di Cervignano / G. B. Colesan.
1105168 TSA0720895 *Empirismo e veterinaria / G. B. Colesan.

230630 OP 900 E.00 00062
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492758 TSA0658005
*Relazione per l'anno 1947, 19. dalla fondazione / Plinio Bardelli. - Padova : Tip. Messaggero, [1948?]. - 24 p. ; 25 cm. ((In testa
al front.: Istituto zooprofilattico sperimentale delle Venezie aggregato alla Università degli studi di Padova.

230655 OP 900 E.00 00063
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492850 CUB0653333
*Per aumentare la produzione del frumento : Appunti ed esperienze di coltivazione Nazionale (Ufficio agrario provinciale,
Gorizia). - Gorizia : Tip. Sociale, 1923. - 8 fig. p. 18

230719 OP 900 E.00 00064
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493180 RML0070995
*Relazione del presidente Giovanni Dalmasso sull'attività accademica nel 1955 . Gli indirizzi economici della viticoltura italiana e
il problema della sua disciplina / Mario Tofani. - Firenze : Vallecchi, \1956?!. - 36 p. : ill. ; 25 cm. ((In testa al front.: Accademia
italiana della vite e del vino, Siena. - Estr. da: Atti dell'Accademia italiana della vite e del vino, 8 (1956)
CONTIENE ANCHE
1105183 RML0070997 Gli *indirizzi economici della viticoltura italiana e il problema della sua disciplina / Mario Tofani
1105184 RML0070996 *Relazione del presidente Giovanni Dalmasso sull'attività economica nel 1955

230790 OP 900 E.00 00065
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493395 TSA0658797
*Per l'esportazione del vino : relazione fatta al Museo commerciale di Trieste dal presidente dell'Enopolio istriano Andrea
Davanzo. - Trieste : Stab. tip. G. Caprin, 1910. - 40 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Enopolio istriano, Parenzo.
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 464228 TO00186485 L'*Istria agricola : periodico quindicinale : organo dell'Istituto agrario, del Consiglio agrario
e della Commissione d'imboschimento. - Parenzo : s.n., 1908- . - 23 cm. ((Varia il sottotitolo.

230847 OP 900 E.00 00066
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493519 TSA0658963
La *lavoratrice del legno, la pigiatrice e la diraspatrice delle uve. - Sarzana : Tip. Lunese, [1904?]. - 20 p. : ill. ; 24 cm. ((In cop.:
Sistemi Marchi brevettati; Medaglia d'oro Esposizione di Sarzana, giugno 1904.

230854 OP 900 E.00 00067
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493526 TSA0658972
*Statuto del Primo consorzio agrario cooperativo piacentino : società anonima cooperativa a capitale illiminato, sede in
Piacenza : approvato il 17 marzo 1900 e omologato dal Tribunale civile di Piacenza con decreto 11 aprile 1900 ... - Piacenza :
Stabilimento tip. piacentino, 1914. - 17 p. ; 25 cm.

230873 OP 900 E.00 00068
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493557 TSA0659005
Le *latterie sociali e turnarie, le cantine sociali, i consorzi di produttori e le altre associazioni similari ai fini della applicazione
dell'imposta di ricchezza mobile : note ad una recente massima della Commissione centrale delle imposte dirette / Giuseppe
Copula. - Bologna : Edizioni agricole, [1949?]. - 12 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Rivista di estimo agrario e genio rurale, vol. 12 (1949),
n. 1.
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230916 OP 900 E.00 00069
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493811 TSA0659304
*Convegno triveneto per la riforma agraria : Vicenza, 14 settembre 1948. - Padova : Tip. La garangola, 1948. - 35 p. ; 25 cm.
((Tit. della cop. - Prima del tit.: Federazione veneta delle associazioni degli agricoltori.

230925 OP 900 E.00 00070
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493822 TSA0659319
*Impostazione tecnica della lotta contro la Cocciniglia cotonosa della vite (Pseudococcus citri ex vitis) / Dino Rui. - Verona :
Scuola tip. vesc. Casa buoni fanciulli, [1950?]. - [4] c. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: L'informatore agrario, n. del 15/9, 1/10, 15/10
(1950).

230931 OP 900 E.00 00071
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493838 TSA0659338
*Regolamento degli impiegati ; Regolamento della cassa di previdenza a favore degli impiegati / Primo consorzio agrario
cooperativo piacentino. - Piacenza : Stabilimento tip. piacentino, 1915. - 11 p. ; 25 cm.
CONTIENE ANCHE
1105249 TSA0721452 *Regolamento degli impiegati / Primo consorzio agrario cooperativo piacentino.
1105250 TSA0721453 *Regolamento della cassa di previdenza a favore degli impiegati / Primo consorzio agrario cooperativo
piacentino.

230936 OP 900 E.00 00072
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493856 TSA0659359
*Per un assestamento della nostra viticoltura / I. Cosmo. - Firenze : Vallecchi, [1958?]. - 30 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Atti
dell'Accademia italiana della vite e del vino, vol. 10 (1958).

230946 OP 900 E.00 00074
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493955 TSA0659477
*Relazione al Consiglio nazionale della Confederazione nazionale fascista degli agricoltori : 27 aprile 1933 / Giuseppe Tassinari.
- Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, XI [1933]. - 11 p. ; 25 cm.

230948 OP 900 E.00 00075
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493959 TSA0659482
*Istituto nazionale di credito per la cooperazione. - Roma : Tip. L. Cecchini, 1918. - 14 p. ; 26 cm. ((In testa al front.: Ministero
dell'industria, del commercio e del lavoro, Direzione generale del credito, della cooperazione e delle assicurazioni private.

231052 OP 900 E.00 00077
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 494770 CUB0542375
*Relazione sull'attività della r. Scuola di viticoltura ed enologia di Catania nel decennio 1896-1905. - Catania : Tip. C. Galatola,
1906. - 8. p. 22.

231047 OP 900 E.00 00078
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 4
Id.: 2110505 VIA0188942
4: L'*istruzione agraria in Italia / Vittorio Stringher. - Roma : Tip. dell'Unione cooperativa ed., 1900. - 71 p. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 2110506 CUB0349001 L'*Italia agricola alla fine del secolo 19. : *Trentacinque monografie inviate alla Societé
des agriculteurs de France nell'occasione della Esposizione universale di Parigi del 1900. - Roma : Tipografia dell'Unione
cooperativa editrice, 1901. - LII, [1303] p., [2] c. di tav. : c. geogr. ; 27 cm. ((In testa al front.: Società degli agricoltori italiani. -
Ogni monografia presenta un proprio front.

231251 OP 900 E.00 00079
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 496295 TSA0662430
*Vivai azienda agricola enot. comm. Guido Curto, Conegliano (Treviso). - Conegliano : Stab. tip. Scarpis, 1966. - 31 p. : ill. ; 25
cm. ((Tit. della cop.

231317 OP 900 E.00 00080
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 496621 RMR0026383
*Assemblea generale ordinaria dei partecipanti tenuta in Roma il 27 marzo 1918 : anno quarto / Istituto nazionale di credito per
la cooperazione. - Roma : Casa editrice italiana, 1918. - 58 p., ?7? c. di tav. ripieg. ; 27 cm.

231333 OP 900 E.00 00084
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 496801 TSA0663094
Le *applicazioni del sistema Richter per facilitare l'attecchimento degli innesti talea fatte nella primavera 1905 / Consorzio
anitifilosserico bresciano. - Brescia : Tip. Provincia, 1905. - 12 p. ; 26 cm. ((Estr. da: Giornale delle istituzioni agrarie bresciane,
A. 3 (1905), n. 22-24.

231365 OP 900 E.00 00085
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 497235 TSA0663679
*Ricerche sulle fillossere e in particolare su quella della vite, eseguite nel R. Osservatorio antifillosserico di Fauglia fino
all'agosto del 1907, per incarico del Ministero d'agricoltura / relazione preliminare: B. Grassi e Anna Foà. - Roma : Tip.
nazionale di G. Bertero, 1907. - 13 p. ; 26 cm. ((Estr. da: Bollettino ufficiale del Ministero di agricoltura, industria e commercio.

231364 OP 900 E.00 00114
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 497217 TSA0663658
*Inaspettata scoperta di una fillossera sulle radici della quercia : dal R. osservatorio antifillosserico di Fauglia : nota / del socio
B. Grassi e Anna Foà. - Roma : Tip. della R. Accademia dei Lincei, 1907. - 3 p. ; 28 cm. ((Estr. da: Rendiconti della R.
Accademia dei Lincei : classe di scienze fisiche, matematiche e naturali, vol. 16, serie 5, fasc. 7.

231009 OP 900 E.00 00115
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 494223 TSA0659831
Das *Rettungswesen Oesterreichs / von Heinrich Charas. - Wien ; Liepzig : F. Deuticke, 1900. - 11 p. ; 26 cm. ((Estr. da:
Sociale Verwaltung in Oesterreich am Ende des 19. Jahrhunderts, v. 2, Wien-Leipzig, 1900.

231012 OP 900 E.00 00116
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 494239 TSA0659852
*8. Internationaler Landwirtschaftlicher Kongress : Wien, 21. bis einschliesslich 25. Mai 1907 : Organisation, Satzungen,
Programm. - Wien : J. N. Vernay, 1906. - 55 p. ; 27 cm.

231245 OP 900 E.00 00117
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 496201 TSA0662311
Die *Einführung und Ausgestaltung der Getreidezüchtung in Steiermark / von Eduard Hotter. - Wien : W. Frick, 1912. - 13 p. : ill.
; 27 cm. ((Estr. da: Monatshefte für Landwirtschaft, 1912.

231401 OP 900 E.00 00118
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497634 TSA0664192
Der *Sanitäts-Ambulanz-Waggon der Wiener Freiwilligen Rettungsgesellschaft / vom H. Charas. - [S. l.] : Druckerei der Wiener
Zeitung, [1901?]. - 4 p. ; 27 cm. ((Estr. da: Monatsschrift für Gesundheitspflege, 1901, n. 5.

231400 OP 900 E.00 00119
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497630 TSA0664186
Die *Samariterschule der Wiener Freiwilligen Rettungsgesellschaft / vom H. Charas. - [S. l.] : Druckerei der Wiener Zeitung,
[1901?]. - 6 p. ; 27 cm. ((Estr. da: Monatsschrift für Gesundheitspflege, 1901, n. 5.

231244 OP 900 E.00 00120
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496180 TSA0662284
*Obstbaum-Düngungsversuche auf den Strassenpflanzungen im Kreise Offenbach am Main / von G. Biesterfeldt und E. Lierke.
- Halle : O. Thiele, 1913. - 44 p., [2] c. di tav. : ill. ; 27 cm. ((Estr. da: Deutsche Obstbauzeitung, 1911, n. 17-18.
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231393 OP 900 E.00 00121
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497546 TSA0664081
*Über die Abkürzung der Ruheperiode der Holzgewächse durch Verletzung der Knospen, beziehungsweise Injektion derselben
mit Wasser (Verletzungsmethode) / von Friedrich Weber.- Wien : aus der Kaiserlich-Königlichen Hof-und Staatsdruckerei, 1911.
- 16 p., [1] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

231403 OP 900 E.00 00122
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497745 TSA0664349
*Sitzung der mathematisch-naturwissenschaftlichen Klasse vom 23. März 1911. - [S. l. : s. n.], [1911?]. - P. 174-187 ; 25 cm.
((Prima del tit.: Kaiserliche Akademie der Wissenschaften in Wien, Jahrg. 1911, n. 10.

231414 OP 900 E.00 00123
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 497911 TSA0664565
*Merkblatt über die Verwendung einheimischer Pflanzen als Gemüse / herausgegeben von der k. k. Gartenbau-Gessellschaft in
Wien. - [S. l. : s. n.], [19..?]. - [2] c. : ill. ; 28 cm.

233938 OP 900 E.00 00127
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520050 TSA0694672
*Teoria della grandine e degli spari / Giuseppe Roberto. - Casale : Tip. e lit. C. Cassone, 1900. - 29 p. ; 25 cm.

233956 OP 900 E.00 00128
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520103 TSA0694738
La *barbabietola da zucchero e la sua concimazione / [R. Mariani e L. Zerbini]. - Bologna : Società tip. già Compositori, [1903?].
- 16 p., [1] c. di tav. : ill. ; 28 cm. ((Nome degli A. in fondo allo scritto. - In cop.: Ufficio d'incoraggiamento per esperienze di
concimazione, Roma.

233974 OP 900 E.00 00129
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520324 LO10388486
La *riforma dell'istruzione agraria professionale / Luciano Velicogna. - Gorizia : Tip. sociale, 1923. - 32 p. : ill. ; 28 cm. ((In testa
al front.: Ufficio agrario provinciale, Gorizia.

233975 OP 900 E.00 00130
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520324 LO10388486
La *riforma dell'istruzione agraria professionale / Luciano Velicogna. - Gorizia : Tip. sociale, 1923. - 32 p. : ill. ; 28 cm. ((In testa
al front.: Ufficio agrario provinciale, Gorizia.

233978 OP 900 E.00 00131
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520340 IEI0210028
*Melita del naufragio di S. Paolo è l'isola di Malta : conferenza tenuta nell'Università di Malta / da Luigi Farrugia. - Malta : Scuola
Tip. della Casa San Giuseppe, 1912. - 27 p. ; 26 cm.

233979 OP 900 E.00 00132
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op.
Id.: 520354 TSA0695046
Un *commento alla seconda relazione della commissione per l'istituendo manicomio / Luigi Pontoni. - Gorizia : Tip. Seitz, 1902.
- 29 p. ; 25 cm.

233980 OP 900 E.00 00133
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520358 TSA0695050
*Ancora della questione manicomiale / Luigi Pontoni. - Gorizia : Tip. Seitz, 1901. - 37 p. ; 25 cm.

233981 OP 900 E.00 00134
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Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520358 TSA0695050
*Ancora della questione manicomiale / Luigi Pontoni. - Gorizia : Tip. Seitz, 1901. - 37 p. ; 25 cm.

233994 OP 900 E.00 00135
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520541 TSA0695282
*Relazione del Comitato istituito dalla Giunta provinciale per gli studi sull'erezione di un manicomio provinciale. - Gorizia :
Giunta prov., 1901. - 43 p. ; 25 cm.

233995 OP 900 E.00 00136
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520541 TSA0695282
*Relazione del Comitato istituito dalla Giunta provinciale per gli studi sull'erezione di un manicomio provinciale. - Gorizia :
Giunta prov., 1901. - 43 p. ; 25 cm.

234000 OP 900 E.00 00137
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520555 VIA0112387
La *concimazione chimica delle piante da orto / Ettore Parenti. - Piacenza : Biblioteca popolare agraria, °19..!. - 14 p. : ill. ; 25
cm.

234084 OP 900 E.00 00138
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520737 TSA0695517
*Organisation de la Société des sauveteurs volontaires de Vienne. - Vienne : Wiener Freiwilligen Rettungsgesellschaft, 1900. -
23 p. : ill. ; 27 cm. ((Testo anche in tedesco.
HA PER ALTRO TITOLO
1111246 TSA0773921 Die *organisation der Wiener Freiwilligen Rettungs-Gesellschaft.

234179 OP 900 E.00 00139
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520977 TSA0695848
*Relazione sull'operosità del Comitato dirigente la Società agraria di Trieste nell'anno 1906-1907, esposta al Congresso
generale del 1. dicembre 1907. - [S. l. : s. n.], [1907?]. - 7 p. ; 25 cm.

234180 OP 900 E.00 00140
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520981 TSA0695855
*7. Congrès international d'agriculture : Rome, 19-23 avril 1903 : règlement, programme, instructions générales. - Rome : Impr.
de l'Unione cooperativa editrice, 1903. - 29 p. ; 24 cm.

234181 OP 900 E.00 00141
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520981 TSA0695855
*7. Congrès international d'agriculture : Rome, 19-23 avril 1903 : règlement, programme, instructions générales. - Rome : Impr.
de l'Unione cooperativa editrice, 1903. - 29 p. ; 24 cm.

234297 OP 900 E.00 00142
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 521728 TSA0696928
*Lettera enciclica della santità di nostro Signore Giovanni per divina provvidenza Papa 23. ai venerabili fratelli patriarchi, primati,
arcivescovi, vescovi ed altri ordinari, aventi pace e comunione con la sede apostolica; nonchè a tutto il clero ed ai fedeli del
mondo cattolico: I *recenti sviluppi della questione sociale nella luce della dottrina cristiana. - Gorizia : Tip. Sociale, 1961. - P.
117-174 ; 25 cm.

243648 OP 900 E.00 00158
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 623472 NAP0052327
*Caratteristiche economiche del distretto camerale : relazione a S. E. il Ministro dell'Economia Nazionale ... / \Filippo Visconti!. -
Avellino : Tipi G. Ferrara, 1924. - 35 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Camera di commercio e industria di Avellino. - Nome dell'A. in
fondo allo scritto.
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243649 OP 900 E.00 00159
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 623473 LO10604973
La *coltivazione del noce nel Sorrentino : monografia / Aponte G. e Savastano L. - Napoli : F. Giannini, 1908. - 36 p. : ill. ; 24
cm. ((Estratto dal Bollettino dell'arboricoltura italiana, a. 4., 1908.

243650 OP 900 E.00 00160
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 623474 TSA0833986
*Atti del Convegno e della Mostra vini e liquori di Puglia e Lucania : 18 maggio-2 giugno 1946. - Bari : Arti grafiche A. Cressati,
[1946?]. - 82 p. : ill. ; 25 cm. ((In testa al front.: Unione interregionale delle Camere di commercio di Puglia e Lucania

244845 OP 900 E.00 00186
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 636254 TSA0850421
*Saggio di bibliografia in lingua tedesca sul Goriziano / Franz Kroller ; premessa di Guido Hugues. - Gorizia : Tip. Sociale, 1966.
- 35 p. ; 25 cm. (( Estr. da: Studi goriziani, vol. 39 (1966).

244846 OP 900 E.00 00187
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 636256 TSA0850424
*Gian Giuseppe Bosizio / Guido Hugues. - Gorizia : Tipografia Sociale, 1933. - 7 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Virgilio e il Friuli : primo
supplemento agli Studi Goriziani, Gorizia, 1933.

244847 OP 900 E.00 00188
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 636258 TSA0850426
L'*istituto dell'avvocazia, con particolare riguardo a quella dei Conti di Gorizia / Guido Hugues. - Gorizia : Tipografia Sociale,
1963. - 11 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Studi goriziani, vol. 34 (1963).

244848 OP 900 E.00 00189
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 636259 TSA0850427
Il *mondo poetico di Dolfo Carrara / Guido Hugues. - Gorizia : Tipografia Sociale, [1960?]. - 16 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Studi
goriziani, vol. 28 (1960).

245454 OP 900 E.00 00193
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 649074 TSA0867004
I *danzerini del complesso folcloristico friulano, Gruppo di Lucinico : [danze tipiche del vecchio Friuli, parole dei canti in friulano].
- Gorizia : Tip. Sociale, [dopo 1929]. - [2] c. ; 25 cm. ((Prima del tit.: Lega nazionale di Gorizia.

246519 OP 900 E.00 00213
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 665655 LO10902738
La *riserva matematica nelle assicurazioni sulla vita dell'uomo : [lettura attuariale]. - Milano : Società Editrice "Unitas", [1907?!
(Varese ; Milano : Arti Grafiche Varesine). - 51 p. ; 25 cm.

246521 OP 900 E.00 00214
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 665657 CUB0238693
*Riforma del sistema monetario / Camillo Depiera. - Capodistria : R. Pecchiari, 1943. - p. 58. ; 24 cm.((L. 18.

246676 OP 900 E.00 00215
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 666874 LIA0680656
La *valutazione dei danni di guerra alle campagne : direttive, esempi, confronti / Giuseppe Ruatti. - Trento : Scotoni & Vitti,
1921. - 73 p. ; 24 cm. ((Sul front.: edito a cura del Consorzio della provincia e dei comuni trentini.

246716 OP 900 E.00 00216
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 667253 PUV0592225

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

31-07-2015 12:47:43
Pag. 72 di 129



*Sulla conoscenza dei trattati internazionali / Luigi Ansbacher. - Milano : Tip. Ausonia, 1934. - VII p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista
di diritto pubblico e della pubblica amministrazione in Italia. la giustizia amministrativa, fasc. 2., febbraio 1934.

246717 OP 900 E.00 00217
Tipo circolazione: INTERNA
1 op., ed. 1914.
Id.: 667254 CUB0324769
Le *cambiali di favore nei bilanci / Eugenio Greco. - Milano : Tipografia Adolfo Koschitz & C., 1914. - 16 p. ; 25 cm.

246719 OP 900 E.00 00218
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 667255 TO01501971
*Cenni su lo stile professionale / Aldo Vecchini. - Città di Castello : Tip. della casa ed. S. Lapi, 1941. - 18 p. ; 25 cm. ((Estr. da :
Rassegna del sindacalismo forense, n. 11., a. 7.(1941).

246751 OP 900 E.00 00219
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 667297 TSA0892382
*Leitfaden zum Studium der Nationaloekonomie / von J. Conrad. - 2. ergänzte Auf. - Jena : G. Fischer, 1902. - VII, 91 p. ; 25
cm.

247400 OP 900 E.00 00220
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671390 TSA0898227
*Alcuni documenti ed estratti dei giornali e delle riviste riguardanti i cannoni ad acetilene. - Padova : Prosperini, 1904. - 38 p. : ill.
; 24 cm. ((In testa al front.: Maggiora Graziani e C., Padova.

247402 OP 900 E.00 00221
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671401 VIA0054993
*Alterazioni delle provviste alimentari. - 2. ed. - Modena : Societa tipografica modenese, 1919. - 39 p. : ill. ; 25 cm. ((Tit. della
cop. in testa alla quale compare: Ministero per l'agricoltura, Direzione generale dell'agricoltura, Servizio fitopatologico.

247415 OP 900 E.00 00222
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 671503 TSA0898391
*Regolamento di polizia mortuaria : deliberato dal Podestà in data 18 febbraio 1933, anno XI, approvato dalla Giunta provinciale
amministrativa ... / Comune di Gorizia. - Gorizia : Tipografia Sociale, 1933. - 28 p. ; 25 cm.

247477 OP 900 E.00 00223
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 672128 TSA0899260
I *difensori oggi e domani / Aldo Vecchini. - Città di Castello : Tip. della casa editrice S. Lapi, 1942. - 19 p. ; 25 cm. ((Estr. da:
Rassegna del sindacalismo forense, A. 8 (nov.-dic. 1942).

247500 OP 900 E.00 00224
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 672297 TSA0899469
*Imposta sui proventi dei dirigenti e procuratori delle società commerciali e degli amministratori delle società per azioni :
contributo personale straordinario di guerra ... : R. D. 11 gennaio 1923, n. 148 ... testi delle disposizioni estese / Ministero delle
finanze. - Roma : Stabilimento poligrafico per l'amministrazione della guerra, 1923. - 67 p. ; 24 cm.

247347 OP 900 E.00 00226
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671146 TSA0897880
*Imposta sui fabbricati, imposta sui terreni : regio decreto 11 gennaio 1923, n. 148, per la estensione ai territori annessi in virtù
delle leggi 26 settembre 1920, n. 1322, e 19 dicembre 1920, n. 1778, della legislazione vigente nel regno : testi delle leggi e dei
regolamenti estesi / Ministero delle finanze. - Roma : Stabilimento poligrafico per l'amministrazione della guerra, 1923. - 72 p. ;
24 cm.

230385 OP 900 I.00 00114
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 489997 TSA0654410
*Momenti dell'anatomia fisiologica della vite interessanti l'ibridazione ed il risveglio primaverile della vite / Carlo Hugues. -
Conegliano : Stab. arti grafiche, 1911. - 12 p. ; 24 cm. ((Estr. da: La rivista / R. scuola di viticoltura e di enologia, 1911, n. 7-8.
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230386 OP 900 I.00 00115
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 489997 TSA0654410
*Momenti dell'anatomia fisiologica della vite interessanti l'ibridazione ed il risveglio primaverile della vite / Carlo Hugues. -
Conegliano : Stab. arti grafiche, 1911. - 12 p. ; 24 cm. ((Estr. da: La rivista / R. scuola di viticoltura e di enologia, 1911, n. 7-8.

230390 OP 900 I.00 00116
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490049 TSA0654475
La *concimazione chimica degli ortaggi : per esportazione e consumo nel goriziano / Carlo Hugues. - Gorizia : Tip. sociale,
1913. - 26 p. : ill. ; 22 cm.

230407 OP 900 I.00 00117
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490153 TSA0654605
*Sulle cooperative per l'assicurazione del bestiame nell'Istria : studio / Carlo Hugues. - Parenzo : Tip. G. Coana, 1901. - 64 p. ;
24 cm. ((In testa al front.: Consiglio agrario provinciale dell'Istria.

230408 OP 900 I.00 00118
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490153 TSA0654605
*Sulle cooperative per l'assicurazione del bestiame nell'Istria : studio / Carlo Hugues. - Parenzo : Tip. G. Coana, 1901. - 64 p. ;
24 cm. ((In testa al front.: Consiglio agrario provinciale dell'Istria.

230415 OP 900 I.00 00119
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490215 TSA0654684
*Sul governo della chioma e delle radici dei fruttiferi nei loro vari stadi d'età / Carlo Hugues. - Udine : Tip. G. Seitz, 1907. - 16 p.
; 22 cm. ((In testa al front.: Associazione agraria friulana, Cattedra ambulante provinciale di agricoltura. - Estr. da: Bullettino
dell'Associazione agraria friulana, 1907.

230416 OP 900 I.00 00120
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490215 TSA0654684
*Sul governo della chioma e delle radici dei fruttiferi nei loro vari stadi d'età / Carlo Hugues. - Udine : Tip. G. Seitz, 1907. - 16 p.
; 22 cm. ((In testa al front.: Associazione agraria friulana, Cattedra ambulante provinciale di agricoltura. - Estr. da: Bullettino
dell'Associazione agraria friulana, 1907.

230419 OP 900 I.00 00121
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 490269 TSA0654773
*Discorso sul bilancio dell'agricoltura : Roma, 25 maggio 1954 / Giuseppe Medici. - Roma : °s.n.!, 1954 (Roma : Staderini). - 50
p. ; 22 cm.

230429 OP 900 I.00 00122
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 490441 TSA0654983
Un *agronomo alessandrino da ricordare : *Carlo Hugues (1849-1934) / Giovanni Dalmasso. - Alessandria : Tip. Il piccolo,
stampa 1969. - 14 p. : ill. ; 22 cm. ((Estr. da: La Provincia di Alessandria, A. 15 (1968), n. 9.

230475 OP 900 I.00 00123
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 490814 CAG0047287
*Agricoltura e amministrazione / Giuseppe Medici. - Roma : [s.n.], 1954 (Roma : Staderini). - 33 p. ; 21 cm. ((Sul verso del front.:
Discorsi pronunciati dal Ministro in occasione di tre riunioni fra funzionari del Ministero per l'agricoltura e per le foreste...
edizione curata da Giovanni de Villa sulla base del testo raccolto dagli stenografi.

230476 OP 900 I.00 00124
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 490814 CAG0047287
*Agricoltura e amministrazione / Giuseppe Medici. - Roma : [s.n.], 1954 (Roma : Staderini). - 33 p. ; 21 cm. ((Sul verso del front.:
Discorsi pronunciati dal Ministro in occasione di tre riunioni fra funzionari del Ministero per l'agricoltura e per le foreste...
edizione curata da Giovanni de Villa sulla base del testo raccolto dagli stenografi.
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230491 OP 900 I.00 00125
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490950 CAG0051163
*A proposito di riforma agraria / Stefano Jacini. - Milano : [s. n.], 1948 (Milano : IGEL). - 27 p. ; 21 cm.

230526 OP 900 I.00 00126
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 491760 TO00354008
La *ricostituzione dell'oliveto / Francesco Francolini. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1935. - 53 p., 2 carte di tav. : ill. ;
21 cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale)

230527 OP 900 I.00 00127
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 491770 CUB0285227
Il *tabacco / G. A. Fracanzani. - Roma : Ramo editor. degli agricoltori, 1934 (Tip. Federazione Italiana Consorzi Agrari). - 61 p.,
VIII p. di tav. : ill. ; 21 cm. ((L. 2.50.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale)

230528 OP 900 I.00 00128
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 491246 TO00371301
La *stalla moderna / Ferruccio Faelli. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1937. - 56 p., [3] c. di tav. : ill. ; 21
cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 62)

230529 OP 900 I.00 00129
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 538462 UM10027871
1: *Crittogame / T. Ferraris. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1934. - 58 p., IV p. di tav. : ill. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 491772 UM10027870 *Malattie degli ortaggi / T. Ferraris. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori. - v. : ill. ; 21
cm.

230530 OP 900 I.00 00130
Tipo circolazione: INTERNA
v. 82
Id.: 538465 PUV0520936
1: *Crittogame / T. Ferraris. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1939. - 53 p., [1] c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca per
l'insegnamento agrario professionale ; 82)
FA PARTE DI
Libro moderno 491198 PUV0520922 *Malattie dei cereali e delle foraggere / T. Ferraris. - Roma : Ramo editoriale degli
agricoltori. - v. : ill. ; 21 cm.

230531 OP 900 I.00 00131
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 491774 TO00360848
1: *Crittogame / T. Ferraris. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1934. - 60 p. : ill. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 538471 TO00360847 *Malattie delle piante da frutto / T. Ferraris. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori. - v. ;
21 cm.

230532 OP 900 I.00 00132
Tipo circolazione: INTERNA
v. 50?, esempl. senza ind. del n.
Id.: 538478 TO00353771
1: *Crittogame / T. Ferraris. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1936. - 58 p., [1] c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca per
l'insegnamento agrario professionale ; 50)
FA PARTE DI
Libro moderno 491777 TO00353770 *Malattie delle piante industriali, forestali, ornamentali / T. Ferraris. - Roma : Ramo
editoriale degli agricoltori. - v. ; 21 cm.

230533 OP 900 I.00 00133
Tipo circolazione: INTERNA
v. 74
Id.: 491784 TO00370192
L'*erba medica / E. Bassi. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1938. - 64 p., [2] c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca per
l'insegnamento agrario professionale ; 74)

230534 OP 900 I.00 00134
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 106
Id.: 491786 TO00371016
La *pratica dell'insilamento dei foraggi / V. De Carolis. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1941. - 90 p., [1] c. di tav. : ill. ;
21 cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 106)

230537 OP 900 I.00 00135
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
Id.: 491788 PUV0361962
I *bovini da latte / V. De Carolis. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1939. - 61 p., [2] c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca
per l'insegnamento agrario professionale ; 10)

230538 OP 900 I.00 00136
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 491793 CUB0245999
La *tecnica colturale del lino / [presentazione di Antonio Marozzi]. - Roma : Ramo Edit. Degli Agricoltori, 1935. - 8 fig. p. 59 con
tre tavole. ((L. 2.50.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale)

230539 OP 900 I.00 00137
Tipo circolazione: INTERNA
v. 41
Id.: 491832 UM10027472
Il *lino / A. Donà Dalle Rose. - 2. ed. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, stampa 1943. - 61 p., VIII p. di tav. : ill. ; 21
cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 41)

230540 OP 900 I.00 00138
Tipo circolazione: INTERNA
v. 76
Id.: 491834 CUB0245996
La *canapa : Coltivazione e utilizzazione industriale. - Roma : Ramo Ed. Degli Agricoltori, 1938. - 8 fig. p. 66 con due tavole. ((L.
3.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 76)

230541 OP 900 I.00 00139
Tipo circolazione: INTERNA
v. 108-109
Id.: 491842 PUV0361719
Il *baco da seta / Remo Grandori. - 2. ed. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1941. - 103 p., [4] c. di tav. : ill. ; 21
cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 108-109)

230542 OP 900 I.00 00140
Tipo circolazione: INTERNA
v. 83
Id.: 491844 CUB0296701
*Meteore ed agricoltura / Pericle Gamba. - Roma : Ramo Ed. Degli Agricoltori, 1939. - 86 p., 8 p. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Altri autori
dalla pref.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 83)

230543 OP 900 I.00 00141
Tipo circolazione: INTERNA
v. 65
Id.: 491845 UM10017480
*Errori ed inganni nel commercio del bestiame / Domenico Giovine. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1937. - 47 p., \8!
p. di tav. ; 21 cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 65)

230544 OP 900 I.00 00142
Tipo circolazione: INTERNA
v. 68
Id.: 491846 TO00363017
La *pianta, i concimi, l'acqua / Umberto Cerdelli. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1937. - 60 p. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca
per l'insegnamento agrario professionale ; 68)

230545 OP 900 I.00 00143
Tipo circolazione: INTERNA
v. 79
Id.: 491848 CUB0173757
La *conservazione delle patate / Giulio Catoni. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1938. - 40 p., VIII p. di tav. : ill. ; 21
cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 79)

230546 OP 900 I.00 00144
Tipo circolazione: INTERNA
v. 81
Id.: 491849 PUV0362055
La *mungitura a mano / Ettore Carbone. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1938. - 57 p., [2] c. di tav. : ill. ; 21
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cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 81)

230547 OP 900 I.00 00145
Tipo circolazione: INTERNA
v. 105
Id.: 491850 TO00370596
L'*acqua potabile nei centri agricoli / Mauro Calzecchi. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1941. - 59 p. : ill. ; 21
cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 105)

230548 OP 900 I.00 00146
Tipo circolazione: INTERNA
v. 102, stampa 1940
Id.: 491851 PUV0155072
*Come si costruisce un silo da foraggio / Mauro Calzecchi. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1941. - 51 p., [2! c. di tav. :
ill. ; 21 cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 102)

230549 OP 900 I.00 00147
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 538634 VIA0094659
1: *Caratteristiche dell'orticoltura italiana, il terreno, le concimazioni, le sementi, i lavori / A. Calzecchi-Onesti. - Roma : Ramo
editoriale degli agricoltori, 1934. - 75 p., 10 p. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale)
FA PARTE DI
Libro moderno 574824 TO00445014 *Orticoltura moderna / Antonio Calzecchi-Onesti. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori.
- v. : ill. ; 21 cm. ((Tit. della cop. e del dorso: Orticoltura.

230550 OP 900 I.00 00148
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 491309 CUB0150924
*Malattie degli ovini / A. Campus, G. Pisu. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1935. - 47 p., [1] c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((L.
2.50.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale)

230551 OP 900 I.00 00149
Tipo circolazione: INTERNA
v. 75
Id.: 491852 TO00370616
Il *sesso nei pulcini determinato secondo il metodo giapponese / U. Komatsu ; traduzione autorizzata [di] Carlo Salvini. - Roma :
Ramo editoriale degli agricoltori, 1938. - 42 p., 15 p. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ;
75)

230553 OP 900 I.00 00150
Tipo circolazione: INTERNA
v. 98
Id.: 491854 UM10027399
I *parassiti animali dei cereali / E. Malenotti. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1940. - 73 p., [4] c. di tav. : ill. ; 21
cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 98)

230555 OP 900 I.00 00151
Tipo circolazione: INTERNA
v. 88
Id.: 491856 CUB0390847
I *parassiti animali del frutteto. - Roma : Ramo Editoriale Degli Agricoltori, 1939. - 16. p. 71 con due tavole. ((L. 3.(*Biblioteca
per l'insegnamento agrario professionale ; 88)

230556 OP 900 I.00 00152
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 491857 TO00357153
L'*azoto in agricoltura / Venanzio Manvilli. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1936. - 68 p., 4 p. di tav. : ill. ; 21
cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale)

230557 OP 900 I.00 00153
Tipo circolazione: INTERNA
v. 95
Id.: 491858 TO00370565
*Infossamento dei foraggi : i fondamenti / Ugo Pratolongo. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1940. - 43 p., 8 p. di tav. :
ill. ; 21 cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 95)

230558 OP 900 I.00 00154
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 491336 CUB0532733
I *concimi nel commercio e nella pratica agricola / F. Ragazzoni. - 2. ed. riveduta ed ampliata. - Roma : Ramo editoriale degli
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agricoltori, 1936. - 61 p., 4 p. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale)

230560 OP 900 I.00 00155
Tipo circolazione: INTERNA
v. 93
Id.: 491860 PUV0521078
I *bovini di razza bruno-alpina / A. Sartorio. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1940. - 87 p., IV p. di tav. : ill. ; 21
cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 93)

230561 OP 900 I.00 00156
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 491861 PUV0362062
*Difetti e malattie dei vini / C. Simoncini. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1933. - 74 p. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca per
l'insegnamento agrario professionale)
HA PER ALTRO TITOLO
1105080 TSA0719753 *Malattie dei vini.

230562 OP 900 I.00 00157
Tipo circolazione: INTERNA
v. 92
Id.: 491862 TO00413583
*Costruzioni orticole / Giuseppe Valeriani. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1940. - 87 p., IV p. di tav. : ill. ; 21
cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 92)

230563 OP 900 I.00 00158
Tipo circolazione: INTERNA
v. 85
Id.: 491193 UM10027646
*Raccolta e conservazione delle olive / M. Valleggi. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1939. - 69 p., IV p. di tav. : ill. ; 21
cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 85)

230564 OP 900 I.00 00159
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 491863 PUV0361527
Il *cece, la lenticchia e la cicerchia / Mario Zucchini. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1937. - 46 p., [3] c. di tav. : ill. ;
21 cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale)
HA PER ALTRO TITOLO
1105081 TSA0719758 Il *cece e la lenticchia.

230585 OP 900 I.00 00160
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., senza ind. di data
Id.: 492088 TO00346355
*Sistemazioni e buon governo delle acque nei terreni agrari / Licinio Sabbatini. - 2. ed. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori,
1935. - 90 p., IV p. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale)
HA PER ALTRO TITOLO
1209373 ANA0392052 Il *buon governo delle acque

230586 OP 900 I.00 00161
Tipo circolazione: INTERNA
v. 87
Id.: 492090 CUB0104825
L'*età degli animali. - Roma : Ramo Ed. Degli Agricoltori, 1939. - 16 fig. p. 49 con quattro tavole. ((L. 3.(*Biblioteca per
l'insegnamento agrario professionale ; 87)

230587 OP 900 I.00 00162
Tipo circolazione: INTERNA
v. 84
Id.: 492092 TO00362964
Il *letame e la concimazione organica / F. Malacarne. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1939. - 77 p., [2] c. di tav. : ill. ;
21 cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 84)
HA PER ALTRO TITOLO
1105082 TSA0719766 Il *letame.

230588 OP 900 I.00 00163
Tipo circolazione: INTERNA
v. 69
Id.: 491921 TO00357156
La *fillossera / R. Grandori. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1937. - 61 p., \3! c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca per
l'insegnamento agrario professionale ; 69)

230590 OP 900 I.00 00164
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492101 TO00413054
La *coltivazione del granoturco / T. V. Zapparoli. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1934. - 61 p., [2] c. di tav. : ill. ; 21
cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale)
HA PER ALTRO TITOLO
1105084 TSA0719785 Il *granoturco.

230591 OP 900 I.00 00165
Tipo circolazione: INTERNA
v. 61
Id.: 492105 UBO0317175
Il *granoturco / T. V. Zapparoli. - 3. ed. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1939. - 101 p : ill., \3! c. di tav. ; 21
cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 61)

230592 OP 900 I.00 00166
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 491927 TO00346118
Il *ricino : norme pratiche di coltivazione / A. Zappi-Recordati. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1936. - 46 p., VI p. di
tav. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale)

230653 OP 900 I.00 00167
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492848 LO10346233
La *nuova tecnica frumentaria / Dante Gibertini. - Piacenza : Federazione italiana dei consorzi agrari, stampa 1930. - 47 p., [1]
c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale)

230589 OP 900 I.00 00168
Tipo circolazione: INTERNA
v. 110
Id.: 492098 TO00586738
I *sottoprodotti dell'aziende agricole e delle industrie nell'alimentazione del bestiame / Raimondo Raimondi ; con un capitolo di
Vittorino Vezzani Sui mangimi dell'azienda agraria e quelli fuori dell'azienda. - Roma : Ramo editoriale degli agricoltori, 1941. -
59 p. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca per l'insegnamento agrario professionale ; 110)
HA PER ALTRO TITOLO
1105085 TSA0719797 I *sottoprodotti agricoli nella alimentazione del bestiame.

230614 OP 900 I.00 00170
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492588 TSA0657787
*Perchè non conviene sostituire la razza Möllthal con la bruna alpina / F. Aldrighetti. - Udine : Stabilimento tip. friulano, 1920. -
10 p., [2] c. di tav. : ill.; 23 cm. ((Estr. da: Amico del contadino, 1920.

230615 OP 900 I.00 00171
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492598 TSA0657797
*Relazione del Commissario straordinario Matteucci Renato : Cervignano, giugno 1919. - [S. l. : s. n.], [1919?]. - [4] c. ; 22 cm.
((Tit. della cop. - Prima del tit.: Banco agricolo di risparmio e prestiti, Cervignano.

230616 OP 900 I.00 00172
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492599 TSA0657799
La *razza bruna nel goriziano / F. Aldrighetti. - Udine : Stabilimento tip. friulano, 1921. - 20 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Amico del
contadino, 1921.

230631 OP 900 I.00 00173
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., dedica autogr. dell'A.
Id.: 492760 TSA0658007
L'*allevamento razionale del coniglio domestico / Francesco Arnerrytsch. - Trieste : Stabilimento Tip. L. Herrmanstorfer, 1907. -
61 p. : ill. ; 21 cm.

230638 OP 900 I.00 00174
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492779 TSA0658037
La *brava massaia : nella stalla, animali da bassa corte, caseificio : nozioni elementari ad uso dei corsi di economia domestica
presso la Scuola agraria provinciale di Gorizia / GB. Gaspardis. - Gorizia : Tip. Sociale, 1913. - 85 p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm.
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230643 OP 900 I.00 00175
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., mutilo delle p. 9-24 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 492809 TSA0658080
La *frutticoltura di gran reddito. - Genova : Ufficio sperimentale per l'impiego dei concimi chimici, 1914. - 32 p., [1 c.] di tav. : ill. ;
22 cm.

230649 OP 900 I.00 00176
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 492834 TSA0658110
Le *terre povere e la produzione del grano : istruzioni popolari pratiche pel contadino agricoltore del Mezzogiorno d'Italia /
Pasquale Migliacci. - Salerno : Stab. tip. F.lli Jovane, 1911. - 28 p. ; 22 cm.

230650 OP 900 I.00 00177
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492838 TSA0658114
La *coltivazione della barbabietola da zucchero nel Friuli orientale / Felice Paulin. - Tione : Tip. G. Antolini, 1930. - 23 p. ; 24
cm.

230652 OP 900 I.00 00178
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492846 TSA0658125
*Sulla germinazione di semi verdi / G. Lo Priore. - Modena : Società tip. modenese, [1920?]. - P. 415-418 ; 24 cm. ((Estr. da: Le
stazioni sperimentali agrarie italiane, vol. 53 (1920).

230656 OP 900 I.00 00179
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492851 CUB0694616
*Storia delle questioni sorte per l'apertura del nuovo mercato di frutta e verdura [in Milano] : relazione al presidente della Società
orticola di Lombardia. - Milano : Tip. A. Koschitz e C., 1910. - 8. p. 34.

230701 OP 900 I.00 00180
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493134 CUB0411889
*Ordinamento dei consorzi agrari e della federazione italiana dei consorzi agrari : Decreto legislativo 7 Maggio 1948, n. 1235,
pubblicato nel supplemento ordinario alla Gazzetta ufficiale n. 242 del 16 Ottobre 1948. - Roma : Istituto poligrafico dello Stato,
1948. - 48 p. ; 18 cm. ((In testa al front.: Ministero dell'agricoltura e delle foreste.

230884 OP 900 I.00 00181
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493755 TSA0659234
*Statuto del Consorzio cooperativo antifillosserico di Cividale. - Cividale : Tip. G. Fulvio, 1904. - 11 p. ; 21 cm.

230887 OP 900 I.00 00182
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493756 TSA0659235
*Statuto della Unione cooperativa triestina di credito e di risparmio : consorzio registrato a garanzia limitata. - Trieste : Tip.
Morterra, 1911. - 21 p. ; 23 cm.

230897 OP 900 I.00 00183
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493775 TSA0659254
*Statuto della Unione cooperativa per la costruzione di case a quartieri minimi : consorzio economico, registrato con garanzia
limitata. - Trieste : Stabilimento tip. G. Tomasich, 1902. - 10 p. ; 22 cm.

230901 OP 900 I.00 00184
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493777 TSA0659258
*Statuto della Federazione italiana dei consorzi agrari : società anonima cooperativa a capitale illimitato con sede in Piacenza. -
Milano : Cromo-lito- tip. Bassi & Vaccari, 1918. - 22 p. ; 21 cm.

230903 OP 900 I.00 00185
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 493778 TSA0659260
*Statuto del Consorzio agricolo cooperativo di Praduro e Sasso. - Bologna : Tip. L. Andreoli, 1901. - 18 p. ; 21 cm.

230904 OP 900 I.00 00186
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493779 TSA0659262
*Progetto di statuto di un consorzio agrario cooperativo / Federazione italiana dei consorzi agrari, Sezione statistica e
propaganda cooperativa. - Piacenza : Federazione italiana dei consorzi agrari, 1915. - 23 p. ; 21 cm.

230905 OP 900 I.00 00187
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493781 TSA0659265
*Progetto di Statuto della Banca di ricostruzione per il goriziano. - Gorizia : Tip. Sociale, 1919. - 12 p. ; 22 cm.

230906 OP 900 I.00 00188
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493787 TSA0659273
*Statuto per la Associazione agraria della provincia di Gorizia. - Gorizia : Tip. sociale, [19..?]. - 8 p. ; 24 cm.

230940 OP 900 I.00 00189
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493936 TSA0659456
*Apparecchio carbonicatore Carpenè per le saturazioni dei vini : brevettato / [Rubidio Carpenè]. - Conegliano : Stabilimento arti
grafiche, 1904. - 7 p. : ill. ; 24 cm. ((Prima del tit.: Premiata officina meccanica Giovanni Barnabò Conegliano, costruzione
macchine enologogiche. - Nome dell' A. in fondo allo scritto. - Già pubbl. su: Rivista / r. Scuola di viticoltura e di enologia di
Conegliano, 1904, n. 2.

230945 OP 900 I.00 00190
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 493952 SBL0141491
L' *agricoltura nel mercato comune : i dati del problema, gli obiettivi da raggiungere. - [S.l. : s.n.!, 1960 (Roma : Tip. Danesi). -
35 p. : ill. ; 24 cm.(*Quaderni di Comunità europee ; 1)
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 362101 TO00181935 *Comunita europee. - Roma : Commissione delle comunita europee. - Ill. ; 28 cm.
(Mensile. - Inizia nel 1955. - Descr. basata su a. 29, n. 1 (gen. 1983).

231008 OP 900 I.00 00192
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 494210 TSA0659814
Das *Maischen und Pressen der Trauben : kritische Beschreibung der üblichen Maisch- und Pressmethoden sowie der
angewandten Geräte und Maschinen ... / Verfasser: J. Belle. - Krems : J. Kehl, pref. 1904. - 76 p. : ill. ; 23 cm.

231023 OP 900 I.00 00193
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 494476 TSA0660146
*Sulla crisi vinicola in Istria / Andrea Davanzo. - Rovigno : Tip. A. Coana, 1908. - 15 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Idea italiana, 1908, n.
545- 546.

231037 OP 900 I.00 00194
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 494596 CUB0282786
*Formalità successive all'atto legale di Costituzione di un Consorzio agrario cooperativo : (Federazione italiana dei consorzi
agrari in Piacenza. Sezione di Statistica e propaganda Cooperativa). - Piacenza : Tip. V. Porta, 1913. - 8. p. 15.

231049 OP 900 I.00 00195
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 494751 TSA0660479
*Statuto / Banca della Venezia Giulia. - Rovigo : Industrie grafiche italiane, 1919. - 18 p. ; 23 cm. ((Prima del tit.: Società
anonima, sede principale in Padova.

231252 OP 900 I.00 00197
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 496296 TSA0662431
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*Guida cantine sociali trivenete : 55. Fiera internazionale dell'agricoltura, Verona 8-16 marzo 1953. - [S. l. : s. n.], [1953?]
(Venezia : Fantoni). - 1 v. : ill. ; 21 cm. ((Tit. della cop. - Prima del tit.: Consulta agricoltura e foreste delle Venezie. - Senza
paginazione.

231361 OP 900 I.00 00200
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 497157 LO10612517
*Sul progetto di fusione degli U.P.I.C. con le Camere di commercio, industria ed agricoltura predisposto dal Ministero industria e
commercio : atti della Consulta economica provinciale, seduta straordinaria del 7 gennaio 1949 / Camera di commercio,
industria ed agricoltura, Modena. - Modena : Stabilimento poligrafico Artioli, [1949?!. - 28 p. ; 24 cm. ((Descrizione basata sulla
cop.

231326 OP 900 I.00 00201
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 496768 TSA0663053
*Relazione sull'andamento dell'Istituto bacologico del Consiglio provinciale d'agricoltura di Trento durante l'anno 1912. - Trento :
Tip. artistica trid. Boccadoro, 1912. - 75 p. : ill. ; 21 cm. ((Estr. da: Almanacco agrario, 1913.

231329 OP 900 I.00 00202
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496778 TSA0663065
*Necessità, scopi, vantaggi, costituzione, sviluppo e funzionamento dei consorzi agrari cooperativi / Federazione italiana dei
consorzi agrari, Sezione di statistica e propaganda coopertiva. - Piacenza : Federazione italiana dei consorzi agrari, 1913. - 23
p. ; 21 cm.

231319 OP 900 I.00 00203
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 496738 TSA0663015
*Norme circa l'assicurazione obbligatoria contro la disoccupazione involontaria : approvate con R. decreto-legge 19 ottobre
1919, n. 2214 e successive : conforme all'edizione ufficiale. - Milano : G. Pirola, 1922. - 30 p. ; 24 cm.

231328 OP 900 I.00 00204 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496774 TSA0663060
*Concorso per la città fiorita, 1950 / Ente provinciale per il turismo, Gorizia. - Gorizia : Tip. G. Iucchi, [1950]. - [3] c. ; 21 cm. ((In
testa al front.: Commissariato per il turismo. - Programma della Manifestazione.

231327 OP 900 I.00 00204
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496774 TSA0663060
*Concorso per la città fiorita, 1950 / Ente provinciale per il turismo, Gorizia. - Gorizia : Tip. G. Iucchi, [1950]. - [3] c. ; 21 cm. ((In
testa al front.: Commissariato per il turismo. - Programma della Manifestazione.

230504 OP 900 I.00 00206
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 491169 PUV0616877
*Sulla riforma agraria : relazione del prof. Enrico Morpurgo e discussione seguita nell'assemblea straordinaria del 19 ottobre
1948. - [Udine] : Ed. dell'Associazione agraria friulana, stampa 1948. - 25 p. ; 24 cm..(*Pubblicazione ; 2)

231265 OP 900 I.00 00238
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 496380 TSA0662544
*Nuova pressa differenziale e nuova gabbia a cerchi con graticci e piatti scolanti ... / ing. Pietro Veraci, Firenze, stabilimento di
costruzioni meccaniche. - [S. l. : s. n.], [19..?]. - 8 p. : ill. ; 22 cm. ((Opuscolo di presentazione dei prodotti.

231225 OP 900 I.00 00239
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 495954 TSA0662009
Das *Ergebnis zweijähriger Wiesendüngungsversuche / von Eduard Hotter. - Wien : Hofbuchdruckerei C. Fromme, [1908?]. - 10
p. ; 23 cm. ((Estr. da: Zeitschrift für das landwirtschaftliche Versuchs-wesen in Oesterreich, 1908.

231243 OP 900 I.00 00240
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Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 496170 TSA0662271
*Wiesendüngungsversuche in Steiermark / von Eduard Hotter. - [S. l. : s. n.], [1907?]. - 17 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Zeitschrift für
das landwirtschaftliche Versuchswesen in Oesterreich, 1907.

231248 OP 900 I.00 00241
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 496231 TSA0662349
*Bericht über die Tätigkeit der landwirtschaftlich-chemischen Landes- Versuchs- und Samenkontrollstation in Graz für das Jahr
1908 / von Eduard Hotter. - Wien : Hofbuchdruckerei C. Fromme, [1909?]. - 11 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Zeitschrift für das
landwirtschaftliche Versuchswesen in Oesterreich, 1909.

231258 OP 900 I.00 00242
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 496330 TSA0662475
Das *moderne Wetterschiessen / von J. M. Pernter. - Stuttgart ; Wien : J. Roth'sche Verlagshandlung, 1901. - 16 p. ; 24 cm.
((Estr: da: Die Kultur.

231399 OP 900 I.00 00243
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 496330 TSA0662475
Das *moderne Wetterschiessen / von J. M. Pernter. - Stuttgart ; Wien : J. Roth'sche Verlagshandlung, 1901. - 16 p. ; 24 cm.
((Estr: da: Die Kultur.

231247 OP 900 I.00 00244
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 496224 TSA0662335
Der *Sanitäts-Ambulanzwaggon der Wiener Freiwilligen Rettungs-Gesellschaft / von Charas. - Wien : Selbstverlag der
Gesellschaft, [19..]. - 12 p., [4] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

231035 OP 900 I.00 00245
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 494590 TSA0660281
Die *Oelproduktion an der italienischen und französischen Riviera : zugleich Bericht über den 1. internationalen Oelbaukongress
in Toulon sur mer / von J. Slaus-Kantschieder. - Wien : Hofbuchdruckerei C. Fromme, [1909?]. - 25 p. : ill. ; 23 cm. ((Estr. da:
Zeitschrift für das landwirtschaftliche Versuchswesen in Oesterreich, 1909.

231224 OP 900 I.00 00246
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 495953 TSA0662008
Der *Luzernebau und seine Wiederbelebung / von J. Ph. Wagner. - 3. verb. Aufl. - Berlin : Verlag für Bodenkultur, 1912. - 64 p. :
ill. ; 23 cm.

231392 OP 900 I.00 00247
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 497540 TSA0664070
Die *Verletzungsmethode : ein neues Verfahren, Pflanzen frühzutreiben / von F. Weber. - Wien : F. Sperl, [1911?]. - 4 p. : ill. ;
24 cm.

231371 OP 900 I.00 00248
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497306 TSA0663771
*Zur Düngung der Baumschulen : Vorträge, gehalten auf der sechsten Tagung des Bundes deutscher Baumschulenbesitzer
vom 7. bis 13. Juli 1912 in Bonn / von E. Lierke und A. Wagner. - Celle : W. Stroher, [1912?]. - 29 p. : ill. ; 22 cm. ((Estr. da:
Jahresbericht des Bundes deutscher Baumschulenbesitzer, 1912.

231407 OP 900 I.00 00249
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497789 TSA0664404
*Hederich=Bekämpfung durch feingemahlenen Kainit / von L. Peters. - Berlin : W. Greve, [191.?]. - 37 p. : ill. ; 23 cm.

231389 OP 900 I.00 00250
Tipo circolazione: INTERNA
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1 op.
Id.: 497488 TSA0664006
Die *Bedeutung des Yoghurt als diätetisches und Heilmittel / von W. Winkler. - Wien : C. Fromme, [1909?]. - 8 p. ; 24 cm.
((Prima del tit.: Auszug aus dem Vortrage. - Estr. da: Österreichischen Molkerei-Zeitung, 1909, n. 9.

231396 OP 900 I.00 00251
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497585 TSA0664129
*Aufruf betreffend das Einsammeln und den Anbau von Arzneipflanzen / Komitee zur staatlichen Förderung der Kultur von
Arzneipflanzen in Oesterreich. - Wien : Verl. des Komitees, [1915?]. - 3 p. ; 24 cm.

231409 OP 900 I.00 00252
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497831 TSA0664458
*Über die Kultur und Verwertung von Heil=, Gewürz= und aromatischen Pflanzen in Oesterreich. - Wien :
Landwirtschafts=Gesellschaft, 1918. - 18 p. ; 23 cm.

231249 OP 900 I.00 00253
Tipo circolazione: INTERNA
1 op., con firma autogr. dell'A.
Id.: 496238 TSA0662359
*Albert Stiger's Wetterschiessen in Steiermark / bearbeitet von G. Suschnig. - Graz : H. Wagner, 1900. - 53 p., [11] c. di tav. : ill.
; 24 cm.

231257 OP 900 I.00 00254
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496322 TSA0662467
*Chancen und Möglichkeiten in Argentinien in Viehzucht, Ackerbau Industrie und Handel / von Gustav Niederlein. - [S. l. : s. n.],
[1910?]. - 32 p. : ill. ; 22 cm.

233939 OP 900 I.00 00255
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520052 TSA0694675
*3. Congresso internazionale di difesa contro la grandine e Congresso dell'ibridazione della vite : Lione 15,16,17 novembre
1901. - Casale : Tip.-lit. Cassone, [1901?].- 14 p. ; 24 cm. (Programma delle Manifestazioni.

233941 OP 900 I.00 00256
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520064 TSA0694688
La *selezione delle piante e la meteorologia / G. Azzi. - Casale Monferrato : Tip. C. Cassone, 1920. - 8 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Il
Coltivatore, 1920, n. 1-2.

233943 OP 900 I.00 00257
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520071 FOG0129595
Le *concimazioni potassiche in terreni ricchi di potassa / [Riccardo De Polo] ; [a cura dell'] Ufficio d'incoraggiamento per
esperienze di concimazione. - Bologna : Società tipografica, 1904. - 34 p. : ill. ; 23 cm. ((Nome dell'A. in fondo allo scritto.

233953 OP 900 I.00 00258
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520101 CUB0218958
*Sull'impiego dei concimi fosfatici e potassici nella moderna agricoltura / Michele Craveri. - Bologna : Soc. Tip. Già Compositori,
1910. - 31 p. : ill. ; 23 cm. ((Sul front.: Pubblicato per cura dell'Ufficio d'incoraggiamento per esperienze di concimazione.

233959 OP 900 I.00 00259
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520109 TSA0694745
I *concimi chimici nella frutticoltura / [R. Mariani]. - Bologna : Società tip. già Compositori, 1904. - 40 p. : ill. ; 23 cm. ((Nome
dell'A. in fondo allo scritto. - In cop.: Ufficio d'incoraggiamento per esperienze di concimazione, Bologna 1903.

233966 OP 900 I.00 00260
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520135 VIA0112002
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*Come fertilizzare i nostri prati asciutti / °R. Mariani!. - Bologna : Soc. tip. gia Compositori, 1904. - 21 p. : ill. ; 23 cm. ((In testa al
front.: Ufficio d'incoraggiamento per esperienze di concimazione. - Il nome dell'A. a p. 21.

233962 OP 900 I.00 00261
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520124 TSA0694763
*Fluoroconcime. - [S. l. : s. n.], [1920?]. - 22 p. : ill. ; 24 cm.

233965 OP 900 I.00 00262
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520132 TSA0694772
*Trasformazioni agrarie nel podere Musinasco in Villafranca Piemonte nell'alta valle del Po / E. G. Lissone. - Genova : Ufficio
sperimentale per l'impiego dei concimi chimici, 1914. - 30 p. : ill. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1111169 TSA0773264 *Musinasco nell'alta valle del Po.

233967 OP 900 I.00 00263
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520138 TSA0694778
L'*acido cianidrico nella germinazione dei semi del Nespolo nipponico / G. Lo Priore. - Modena : Società tip. Modenese, 1920. -
P. 58-68 ; 24 cm. ((Estr. da: Atti della Società dei naturalisti e matematici di Modena, ser. 5., vol. 5 (1919-1920).

233999 OP 900 I.00 00264
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520554 TSA0695297
*Per la buona concimazione degli ortaggi : che cosa insegnano le esperienze / Riccardo De Polo. - Bologna : Società tip. già
Compositori, 1905. - 46 p. : ill. ; 23 cm. ((Sul front.: Pubblicato per cura dell'Ufficio d'incoraggiamento per esperienze di
concimazione.

233968 OP 900 I.00 00265
Tipo circolazione: INTERNA
op. 7
Id.: 520144 TSA0694789
La *barbabietola da zucchero e il nitrato di soda / [Ferruccio Zago]. - Piacenza : [s. n.], 1901. - 14 p. : ill. ; 22 cm. ((Nome dell'A.
in fondo allo scritto. - Federazione Italiana dei Consorzi agrari * trim. A II, n 7(*Biblioteca popolare agraria della Federazione
italiana dei consorzi agrari in Piacenza ; A. 2, N. 7)

233977 OP 900 I.00 00266
Tipo circolazione: INTERNA
op. 1
Id.: 520337 TSA0695029
*Pensieri e consigli sulla cooperazione e sui cooperatori nei paesi agricoli / Pio Meyer. - Gorizia : Tip. Ilariana, 1910. - 31 p. ; 23
cm.(*Piccola biblioteca del cooperatore friulano ; 1)

233982 OP 900 I.00 00267
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520362 TSA0695058
La *questione del manicomio in crisi acuta / Luigi Pontoni. - Gorizia : Tip. Seitz, 1901. - 41 p., [1] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

233983 OP 900 I.00 00268
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520370 TSA0695077
*Linea ferroviaria Gorizia-Cervignano / Ernesto Holzer. - Gorizia : La Camera di commercio e d'industria, 1901. - 14 p. ; 23 cm.

233984 OP 900 I.00 00269
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520397 TSA0695107
La *difesa contro le brine primaverili : memoria letta alla r. Accademia dei Georgofili nell'adunanza del 18 marzo 1900 / Carlo
Marangoni. - Firenze : Tip. M. Ricci, 1900. - 15 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Atti della r. Accademia dei Georgofili, a. 1900, vol. 23, disp.
1.

233985 OP 900 I.00 00270
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520399 TSA0695109
*Sulla presunta efficacia degli spari contro la grandine / G. Vicentini. - Venezia : Officine grafiche di C. Ferrari, 1901. - 19 p. ; 24
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cm. ((Estr. da: Atti del reale Istituto veneto di scienze, lettere ed arti, a.a. 1900-1901, vol. 60, pt. 2.

233986 OP 900 I.00 00271
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520402 CUB0353847
*Spari e grandine : polemica. - Vicenza : Stab. Tip. Brunello e Pastorio, 1900. - 16 p. ; 24 cm.

233992 OP 900 I.00 00272
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520536 TSA0695277
*Andiamo ai monti! / Carlo Remondino. - Genova : Ufficio sperimentale per l'impiego dei concimi chimici, 1914. - 32 p., [1] c. di
tav. : ill. ; 23 cm.

233998 OP 900 I.00 00273
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520546 TSA0695288
La *tenuta La Rugginosa nella Maremma toscana : un' esempio per la pratica / Carlo Dapples. - Genova : Ufficio sperimentale
per l'impiego dei concimi chimici, 1912. - 32 p. : ill. ; 22 cm.

234009 OP 900 I.00 00274
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520578 TSA0695325
La *concimazione del grano : norme per l'Italia settentrionale e centrale dettate [da] / Angelo Menozzi. - Roma : Comitato
nazionale per l'incremento delle concimazioni, 1933. - 14 p. ; 24 cm. ((In cop.: 8.

234059 OP 900 I.00 00275
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 520655 SBL0244575
*Piano verde : piano quinquennale per lo sviluppo dell'agricoltura : Legge del 2 giugno 1961 n. 454 pubblicata sulla Gazzetta
ufficiale n. 141 del 10 giugno 1961 con i richiami legislativi / a cura del dott. Paolo Scalini. - 2. ed. - Bologna : Edagricole, 1961. -
VII, 66, [22] p. : ill. ; 21 cm.

234178 OP 900 I.00 00276
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520964 TSA0695829
*A orientamento sulla opera di ricostruzione di Gorizia e Gradisca. - Trieste : i. r. Luogotenenza, [dopo il 1918]. - 16 p. ; 23 cm.
((Tit. della cop.

234294 OP 900 I.00 00277
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 521717 TSA0696914
*50. Bericht über den Internationalen Markt für Milch und Molkereiprodukte, 2. Quartal 1921. - [S. l. : s. n.], [1921?]. - 27 p. ; 21
cm.

234295 OP 900 I.00 00278
Tipo circolazione: INTERNA
op. 1
Id.: 521720 VIA0111101
Gli *eucalipti / Aldo Pavari. - Roma : Federazione Pro Montibus, 1922. - 44 p. : ill. ; 22 cm.(*Federazione Pro Montibus,
Commissione per l'industrializzazione e lo sviluppo della selvicoltura ; 1)

231410 OP 900 I.00 00282
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497836 TSA0664466
*Kali als Pflanzen=Schutzmittel! / eine Zusammenstellung von Leberke. - Berlin : Druck von E. Heckendorff, [dopo il 1913?]. - 64
p. : ill. ; 20 cm.

245456 OP 900 I.00 00404
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 649109 TSA0867055
*Commemorazione di A. C. Seghizzi ... : teatro Verdi 27 giugno 1951, [Gorizia]. - [S. l. : s. n., [1951] (Gorizia : Sociale). - [2] c. :
1 ritr. ; 23 cm. ((Programma di una Manifestazione musicale.

246004 OP 900 I.00 00434 000
Tipo circolazione: INTERNA
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1 op.
Id.: 490441 TSA0654983
Un *agronomo alessandrino da ricordare : *Carlo Hugues (1849-1934) / Giovanni Dalmasso. - Alessandria : Tip. Il piccolo,
stampa 1969. - 14 p. : ill. ; 22 cm. ((Estr. da: La Provincia di Alessandria, A. 15 (1968), n. 9.

246520 OP 900 I.00 00439
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 665656 TSA0889992
*Riordinamento degli uffici comunali / per Francesco Segalla già segretario, revisore provinciale ed amministratore ufficioso in
più comuni. - Treviso : Tip. G. Nardi, 1907. - 25 p. ; 23 cm.

246525 OP 900 I.00 00440
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 665668 CUB0031964
*Appendice al manuale del danneggiato di Guerra : raccolta delle disposizioni concernenti le prestazioni di guerra operate dalle
autorità austro-ungariche nel territorio delle provincie annesse al Regno. - Roma : Provveditorato Gen. Dello Stato, Libreria,
1926. - 58 p. ; 23 cm. ((In testa al front.: Ministero delle Finanze, ufficio danni di guerra.
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 548943 RAV0207993 *Manuale del danneggiato di guerra : raccolta completa delle disposizioni legislative
concernenti il risarcimento dei danni di guerra e la ricostruzione delle regioni venete : contiene anche una tabella dei coefficienti
di aumento del valore degli immobili distrutti; un prospetto generale delle commissioni per l'accertamento e la liquidazione dei
danni di guerra; un indice cronologico e un indice alfabetico-analitico delle disposizioni. - Roma : Provveditorato generale
delloStato, 1926. - 393 p. ; 23 cm. ((In testa al front.: Ministero delle finanze, Servizio danni di guerra.

246526 OP 900 I.00 00441
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 665669 CUB0565529
La *tutela della proprietà industriale nelle nuove provincie, privative industriali, marchi di fabbrica, modelli : note e commenti
illustrativi al R. Decreto 19 Luglio 1923, n. 1797, che estende alle nuove provincie le leggi sulla proprietà industriale / Dott.
Gualtiero Rubbia. - Trieste ; Monfalcone : Stab. Tip. Livio Corsi, 1923. - 55 p. ; 22 cm. ((L. 5.

246534 OP 900 I.00 00442
Tipo circolazione: INTERNA
op. 4
Id.: 625884 CUB0340721
L'*imposta sui fabbricati nelle nuove provincie / con introduzione e note degli avv. U. J. Turola e C. Poillucci. - Trieste : [Officine
Grafiche de la Editoriale Libraria], 1923. - 84 p. ; 21 cm.(*Biblioteca giuridica dell'osservatore triestino ; 4)

246543 OP 900 I.00 00443
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 665724 TSA0890073
La *natura giuridica della sentenza che dichiara il fallimento / Francesco Invrea. - Milano : F. Vallardi, 1930. - 17 p. ; 24 cm.
((Estr. da: Rivista del diritto commerciale e del diritto generale delle obbligazioni, a. 28, n. 8-9, pt. 1. - Paginato anche 535-548.

246545 OP 900 I.00 00444
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 665739 NAP0099996
La *perequazione tributaria : discorso pronunziato al Senato della Repubblica nella seduta del 27 luglio 1950 / Ezio Vanoni. -
Roma : Tipografia del senato, 1950. - 37 p. ; 21 cm.

246546 OP 900 I.00 00445
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 665743 TSA0890097
L'*indegnità di succedere e il giudicato penale di assolutoria, indegnità e abilitazione a succedere / Francesco Invrea. - Torino :
Il foro subalpino, 1930. - 16 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Il foro subalpino, 1930, fasc. 13.

246667 OP 900 I.00 00446
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 666819 TSA0891741
*Manuale pratico sulle tasse di registro e quelle di bollo estese ai territori annessi al Regno d'Italia / compilato e coordinato a
cura di Giovanni Visintini ... - Trieste : L. Smolars & nipote, 1923. - 13 p. ; 21 cm.

246668 OP 900 I.00 00447
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 666822 TSA0891747
*Usi e consuetudini agrarie e commerciali vigenti in provincia di Gorizia / Consiglio provinciale dell'economia corporativa,
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Gorizia. - Gorizia : Tip. G. Iucchi, 1934. - 63 p. ; 23 cm.

246670 OP 900 I.00 00448
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 666841 TSA0891777
*Prontuario della tariffa degli onorarii dei procuratori legali, e norme adottate dal Consiglio superiore forense per la liquidazione
delle ricompense di avvocato. - Gorizia : Stab. tip. Lukezic, [192.?]. - 44 p. ; 21 cm.

246686 OP 900 I.00 00449
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 667111 CUB0077287
Il *procedimento per ingiunzione secondo la Legge 9 luglio 1922 n. 1035 ed il R. D. 24 luglio 1922 n. 1036 : disposizioni
transitorie per i territori annessi al Regno ... , testi legislativi e commento, formulario, bibliografia e massimario della
giurisprudenza / Michele Battista. - 3. ed. - Roma : Stamperia Reale, 1929. - 92 p. ; 22 cm.

246687 OP 900 I.00 00450
Tipo circolazione: INTERNA
op. 5
Id.: 625907 CUB0334443
*Tabelle delle tasse giudiziali e delle spese normali compilate e coordinate. - Trieste : Tip. De La Editoriale Libraria, 1923. - 8. p.
2, con tre prospetti. ((L. 2.(*Biblioteca giuridica dell'osservatore triestino ; 5)

246688 OP 900 I.00 00451
Tipo circolazione: INTERNA
op. 7
Id.: 625915 TSA0837177
*Nuovo prontuario delle tasse giudiziali, tavolari, successorie e cambiarie / tabelle compilate e coordinate da Guido Guttmann. -
Trieste : tip. La Editoriale libraria, 1923. - 22 p. ; 20 cm.(*Biblioteca giuridica dell'osservatore triestino ; 7)

246690 OP 900 I.00 00452
Tipo circolazione: INTERNA
op. 13
Id.: 626035 CUB0524851
*Prontuario fiscale : (le tasse nei procedimenti giudiziari, tavolari, diritti catastali, per concessioni governative, successioni e
donazioni, cambiali, quietanze) / compilato e coordinato dall'avv. Guido Guttmann. - Trieste : Tip. De La Editoriale Libraria,
1924. - 8. p. 29. ((L. 5.(*Biblioteca giuridica dell'osservatore triestino ; 13)

246700 OP 900 I.00 00453
Tipo circolazione: INTERNA
op. 2
Id.: 625120 CUB0243934
Le *disposizioni sui fitti per le nuove provincie / con introduzione e note dell'avv. Alfredo Gattorno. - Trieste : Tip. De La
Editoriale Libraria, 1923. - 53 p. ; 20 cm.(*Biblioteca giuridica dell'osservatore triestino ; 2)

246721 OP 900 I.00 00454
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 667257 TO00752403
*Per l'indipendenza della magistratura e la riforma democratica dei codici : relazione e discorso sul bilancio del Ministero di
Grazia e giustizia per l'esercizio finanziario 1963-64 / Alberto Guidi ; relatore di minoranza Ugo Spagnoli. - [Roma] : Stabilimento
tipografico C. Colombo, [196.]. - 56 p. ; 21 cm.

246727 OP 900 I.00 00455
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 667263 TSA0892333
*Kapitalsanlage und Vermögensverwaltung : praktische Winke / von Georg Obst. - 5. veränderte Aufl. - Stuttgart : C. E.
Poeschel, 1922. - 85 p. : ill. ; 22 cm.

247342 OP 900 I.00 00456
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671127 NAP0090501
*Regolamento per l' esecuzione del R. decreto legge 9 gennaio 1940-18., n. 2, istitutivo di una imposta generale sull' entrata :
Regio decreto legge 26 gennaio 1940-18., n. 10, pubblicato in supplemento ordinario alla Gazzetta Ufficiale del 1. febbraio
1940-XVIII, n. 26 / Ministero delle Finanze. - Roma : Istituto poligrafico dello Stato Libreria, 1940. - 83 p. ; 22 cm.

246691 OP 900 I.00 00457
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 667119 CUB0262635
*Fallimenti, concordati preventivi e piccoli fallimenti nelle disposizioni della legge 10 luglio 1930, n 995 / [a cura di] Canzio
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Giromini. - Carrara : S. A. Ist. Editoriale Fascista Apuano Edit. Tip., 1930. - 8. p. 58. ((L. 5.

246693 OP 900 I.00 00458
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 667122 CUB0315304
*Fallimenti, concordati preventivi e Piccoli fallimenti : Formulario degli atti e Provvedimenti, con annotazioni e riferimenti alle
leggi di bollo e registro. Appunti alla Legge, tasse di bollo sulle cambiali. Volume II. - Carrara : S. A. Ist. Edit. Fascista Apuano,
Stab. Tipografico, 1930. - 8. p. 103. ((L. 5.

247387 OP 900 I.00 00459
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671284 VIA0131721
La *tenuta di Fontarronco / F. Rampazzo. - Genova : Ufficio sperimentale per l'impiego dei concimi chimici, 1914. - 32 p. : ill. ;
22 cm.

247389 OP 900 I.00 00460
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671286 CUB0345363
*Insegnamenti utili intorno alla malaria : Come si prende e Come si cura. - Milano : Tip. A. Rancati, 1914. - 48 p. : ill. ; 21 cm.

247392 OP 900 I.00 00461
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671299 TSA0898076
*Relazione particolareggiata sull'attività parlamentare nel campo economico del deputato ing. Giacomo Antonelli durante la
legislatura 1901-1906 dalla quale, il Comitato elettorale ha tratto il sunto pubblicato all'epoca delle elezioni politiche il 14 maggio
1907. - Palmanova : Tip. L. Colussi, 1908. - 38 p. ; 24 cm.

247399 OP 900 I.00 00462
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671384 TSA0898220
*Descrizione di due ripostigli di denari della Repubblica romana trovati nella campagna di Sucurac (ager Salonitanus) nel 1899.
- Vienna : Tip. Kreisel e Gröger, 1901. - 16 p. ; 23 cm. ((Suppl. a: Bullettino di archeologia e storia dalmata, 1901, n. 1.

247405 OP 900 I.00 00463
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 475390 TSA0634789
L'*approvvigionamento della città di Budapest / Giulio Morpurgo. - Vercelli : Tip. Cooperativa, 1914. - 21 p. ; 21 cm. ((Estr. da:
Rivista dei Pubblici Servizi, febbraio 1914.

247407 OP 900 I.00 00464
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 671436 TO01058246
*Discorso al senato sul bilancio dell'agricoltura : Roma, 23 ottobre 1954 / Giuseppe Medici. - Roma : A.B.E.T.E., 1954. - 43 p. ;
22 cm.

247413 OP 900 I.00 00465
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671498 TSA0898384
*Statuts / Institut international des chateaux historiques. - [S. l. : s. n.], [1952?]. - [4] c. ; 21 cm.

247414 OP 900 I.00 00466
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671499 CUB0626951
Il *risarcimento dei danni di Guerra e il trattato di Pace di s. Germano. - Gorizia : Tip. Sociale, 1925. - 8. p. 19.

247419 OP 900 I.00 00467
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671517 TSA0898407
*Per la riforma del codice di procedura civile : discorso alla Camera dei Deputati, tornata del 7 giugno 1923 : dal resoconto
stenografico / Giovanni Cosattini. - Roma : Tip. della Camera dei deputati, 1923. - 36 p. ; 22 cm.

247436 OP 900 I.00 00468
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
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Id.: 688940 CUB0347713
*Istituzione di una imposta generale sull'entrata : regio Decreto-legge 9 gennaio 1940 XVIII, n. 2, pubblicato nella Gazzetta
ufficiale del 19 gennaio 1940-XVIII, n. 15 / Ministero delle finanze. - Roma : Ist. Poligr. Dello Stato, Libreria, 1940. - 44 p. ; 23
cm.

247475 OP 900 I.00 00469
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 672125 TSA0899256
*Riforma della procedura civile / relazione dell'avv. Rodolfo Goldschmied. - S. Benigno : Scuola tipografica, [1924?]. - 20 p. ; 22
cm. ((Tit. della cop. - Prima del tit.: 5. Congresso nazionale giuridico-forense, Torino, 17-21 settembre 1924.

247476 OP 900 I.00 00470
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 672126 TSA0899257
*Nel retroscena dei bilanci / [Eugenio Greco]. - [S. l. : s. n.], [1914?] (Milano : A. Koschitz). - 10 p. ; 24 cm. ((Nome dell'A. in
fondo allo scritto. - Estr. da: Cronache commerciali, n. 9.

247478 OP 900 I.00 00471
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 672131 TSA0899264
La *funzione del curatore e del commissario giudiziale nella nuova procedura fallimentare : norme relative agli amministratori
giudiziari, determinazione dei compensi spettanti ai curatori di fallimenti, ruolo degli amministratori giudiziari presso i tribunali del
Regno / Marcello Grassi. - Napoli : Tip. D. di Gennaro, 1931. - 43 p. ; 21 cm.

247390 OP 900 I.00 00479
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671287 TSA0898058
Il *nuovo Istituto per la cura e per lo studio delle malattie tropicali ad Amburgo : relazione di un viaggio di studio fatto per
incarico del Civico magistrato di Trieste in materia di tecnica sanitaria : conferenza tenuta nella sede della Società degli
ingegneri e degli architetti di Trieste / Emilio Gerosa. - Milano : Cooperativa tip. Operai, 1913. - 25 p. : ill. ; 23 cm. ((Estr. da: Il
monitore tecnico, 1913, n. 11 e 12.

262857 OP 900 I.00 00704
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 475390 TSA0634789
L'*approvvigionamento della città di Budapest / Giulio Morpurgo. - Vercelli : Tip. Cooperativa, 1914. - 21 p. ; 21 cm. ((Estr. da:
Rivista dei Pubblici Servizi, febbraio 1914.

231351 OP 900 O.00 00044
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497094 TSA0663491
*Statuto modello E della Federazione latterie sociali ... - Gorizia : Tip. Ilariana, 1910. - 16 p. ; 19 cm.

230367 OP 900 O.00 00049
Tipo circolazione: INTERNA
v. 119
Id.: 489741 CUB0338944
*Frutticoltura ed orticoltura industriali : mercati centrali e d'esportazione / Carlo Hugues. - Casale : Fratelli Ottavi, 1913 (Ditta C.
Cassone). - VIII, 70 p. ; 19 cm.(*Biblioteca agraria Ottavi ; 119)

230474 OP 900 O.00 00050
Tipo circolazione: INTERNA
v. 27, data di ed. in cop. 1913
Id.: 490809 CUB0211136
Le *cantine sociali cooperative : come si costituiscono legalmente le cooperative agrarie / Celio Corazzin . - Catania : F.
Battiato, 1912 (Nicolosi e Giuffrida). - 50 p. ; 19 cm. ((CENT. 50.(*Piccola collezione di monografie agrarie e zootecniche ; 27)

230581 OP 900 O.00 00051
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 492072 CUB0463382
Uno *sguardo ai vini pregiati delle Venezie : Edizione della Consulta regionale per l'agricoltura e le foreste delle Venezie,
Ministero dell'agricoltura e delle foreste. Ispettorato agrario compartimentale per le Venezie / V. Montanari. - Siena : Tip. La
Poligrafica, 1947. - 34 p. ; 17 cm.

230608 OP 900 O.00 00052
Tipo circolazione: INTERNA
v. 30
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Id.: 492570 CUB0562794
Gli *oleifici cooperativi. - Catania : F. Battiato, 1913 (Tip. Operaia, Nicolosi e Giuffrida). - 38 p. ; 19 cm. ((CENT. 50.(*Piccola
collezione di monografie agrarie e zootecniche ; 30)

230797 OP 900 O.00 00053
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493415 TSA0658825
La *nuova gelsicoltura : istruzioni per l'impianto dei gelsi secondo le prescrizioni della nuova gelsicoltura / [E. Bassi]. - Trento :
Tip. artistica tridentina G. Moncher, 1912. - 16 p. ; 20 cm. ((Nome dell'A. in fondo allo scritto. - Tit. della cop. - Prima del tit.:
Sezione di Trento del Consiglio prov. d'agricoltura.

230867 OP 900 O.00 00054
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493547 TSA0658994
I *patti colonici : concordati tra la Società fra proprietari di fondi rurali della provincia di Gorizia e la Federazione dei lavoratori
della terra del Friuli, valevoli per i distretti giudiziari di Gorizia, Cervignano, Monfalcone, Gradisca e Cormons. - Gorizia : Tip.
Sociale, 1920. - 20 p. ; 18 cm.

230889 OP 900 O.00 00055
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493759 TSA0659238
*Statuto del Consorzio agrario cooperativo di Atina. - Cassino : Tip. L. Ciolfi, 1900. - 36 p. ; 19 cm.

230892 OP 900 O.00 00056
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mutilo dell p. 3-4
Id.: 493763 TSA0659242
*Statuto del Consorzio rurale per il promovimento dell'allevamento razionale del pollo e del coniglio : consorzio registrato a
garanzia limitata con sede in Gorizia. - Gorizia : Tip. Ilariana, 1911. - 12 p. ; 19 cm.

230907 OP 900 O.00 00057
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493794 TSA0659282
*Statuto della Federazione dei consorzi agricoli del Friuli : consorzio registrato a garanzia limitata. - Gorizia : Tip. Ilariana, 1912.
- 26 p. ; 20 cm.

230914 OP 900 O.00 00058
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mutilo delle p. 3-6
Id.: 493803 TSA0659292
*Statuto del Consorzio dei produttori di bozzoli del Friuli federato : consorzio economico registrato a garanzia limitata. - Gorizia :
Tip. Ilariana, 1909. - 8 p. ; 20 cm.

230943 OP 900 O.00 00059
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493944 TSA0659466
*Coltivatore non lasciarti ingannare / Confederazione nazionale coltivatori diretti. - Roma : [s. n.], 1955. - 28 p. ; 18 cm. ((In cop.:
La verità sulla legge Bonomi per l'assicurazione malattia ai coltivatori diretti.

231051 OP 900 O.00 00060
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 494758 TSA0660489
*Statuto / Banca operaia delle Venezie. - Isola della Scala : Arti grafiche f.lli Marini, 1920. - 16 p. ; 20 cm.

231250 OP 900 O.00 00061
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 496294 TSA0662429
*Vivai azienda agricola enot. comm. Guido Curto, Conegliano. - [S. l. : s. n.], [dopo il 1969?] (Conegliano : Stabilimento tip.
Scarpis). - 31 p. : ill. ; 18x25 cm + 1 fasc. (2 c.). ((Tit. della cop.

231050 OP 900 O.00 00073
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 494758 TSA0660489
*Statuto / Banca operaia delle Venezie. - Isola della Scala : Arti grafiche f.lli Marini, 1920. - 16 p. ; 20 cm.

231408 OP 900 O.00 00074

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

31-07-2015 12:47:43
Pag. 91 di 129



Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497821 TSA0664447
*Kreditgewährungsbedingungen der Kriegskreditanstalt für das südliche Kriegsgebiet. - Klagenfurt : F. v. Kleinmayr, [1918?]. -
21 p. ; 20 cm.

231352 OP 900 O.00 00075
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497096 TSA0663495
*Statuto modello D/1 della Federazione Allevamento bestiame bovino. - Gorizia : Tip. Ilariana, 1910. - 24 p. ; 19 cm.

231354 OP 900 O.00 00076
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497097 TSA0663496
*Statuto modello C della Federazione Consorzi rurali di acquisto e smercio, macchine, concimi, zolfi, fieni, bestie da macello e
da razza nonchè articoli che la Direzione crede necessari. - Gorizia : Tip. Ilariana, 1911. - 23 p. ; 20 cm.

231355 OP 900 O.00 00077
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497103 TSA0663504
*Statuto modello A della Federazione Casse rurali Raiffeisen a garanzia illimitata. - Gorizia : Tip. Ilariana, 1911. - 25 p. ; 20 cm.

231357 OP 900 O.00 00078
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 497134 TSA0663552
*Statuto Pro orticoltura friulana consorzio federato. - Gorizia : Tip. Ilariana, 1914. - 13 p. ; 20 cm.

234062 OP 900 O.00 00079
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 520659 TSA0695429
*Consigli pratici per gli agricoltori. - Roma : [s. n.], [1935?]. - 30 p. ; 18 cm. ((Suppl. a: Il villaggio ed i campi.

246533 OP 900 O.00 00122
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 625962 CUB0300348
L'*Istituto del libro tavolare nelle nuove provincie : Memoria / Edoardo Gasser. - Trieste : La Editoriale Libraria, 1923. - 37 p. ; 21
cm(*Biblioteca giuridica dell'osservatore triestino ; 8)

246617 OP 900 O.00 00123
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 265676 TSA0347494
*Regolamento edile. - Gorizia : Tip. Sociale, 1921. - 32 p. ; 20 cm. ((In testa al front.: Municipio di Gorizia.

246699 OP 900 O.00 00124
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 667136 RAV1525255
*Modificazioni alle norme sulla cambiale e sul vaglia cambiario : Regio Decreto 5 Dicembre 1933, n. 1669. - Padova : Tip.
Antoniana, 1934. - III, 40 p. ; 19 cm

247479 OP 900 O.00 00125
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 672143 TSA0899278
*Norme sulla gestione economico-finanziaria delle Associazioni sindacali : (Regio decreto-legge 12 ottobre 1933, n. 1399, ...) -
Roma : Istituto poligrafico dello Stato-libreria, 1933. - 32 p. ; 18 cm. ((In testa al front.: Ministero delle corporazioni.

230485 OP 900 U.00 00022
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490903 RML0133009
La *reintegrazione chimica degli alimenti : inosina (fosforo organico), acamina, emulina (vitamine pure) / Eugenio Centanni. - 2.
ed. rifusa e ampliata ... - Milano : [s.n.], marzo 1920 (Milano : Unione artistica industrie grafiche). - 84 p., 1 c. di tav. color. : ill. ;
17 cm. ((Indicazione di edizione precede il complemento del tit.

230488 OP 900 U.00 00023
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 490933 TSA0655636
*Guida pratica della cooperazione e della previdenza / Lega nazionale delle cooperative e Federazione italiana società m. s. -
Milano : [s. n.], 1919 (Como : Tip. coop. A. Bari). - 71 p. ; 15 cm.

230493 OP 900 U.00 00024
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 490978 TSA0655687
La *Federazione italiana dei consorzi agrari ed i consorzi agrari : note informative / di Emilio Romanini. - [S. l.] : Federazione
italiana consorzi agrari, 1946. - 35 p. ; 17 cm.

230489 OP 900 U.00 00025
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 490825 LO10394074
L'*assicurazione malattia ai coltivatori diretti / Federazione nazionale casse mutue malattia per i coltivatori diretti. - Roma : [s.n.],
1954 (Roma : Arti grafiche italiane). - 32 p. ; 17 cm.

230716 OP 900 U.00 00026
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493167 TO00835644
La *legge per l'assistenza malattia ai coltivatori diretti / Federazione nazionale casse mutue malattia per i coltivatori diretti. -
Roma : <s.n.>, 1954 (Roma : Arti grafiche italiane). - 12 p. ; 17 cm

230717 OP 900 U.00 00027
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493168 LO10390108
La *legge per l'assistenza malattia ai coltivatori diretti. - Roma : Arti grafiche italiane, 1954. - 31 p. ; 17 cm. ((In testa al front.:
Federazione nazionale Casse mutue malattia per i coltivatori diretti.

230912 OP 900 U.00 00028
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 493801 TSA0659290
*Statuto della Cooperativa per l'erezione di case popolari in ... - Gorizia : Tip. Ilariana, 1914. - 47 p. ; 16 cm.

231264 OP 900 U.00 00029
Tipo circolazione: INTERNA
1 pieghevole
Id.: 496377 TSA0662540
*Istituto agrario provinciale in Parenzo ... - [S. l. : s. n.], [19..?]. - 1 pieghevole (3 c.) : ill. ; 14x20 cm.

233960 OP 900 U.00 00030
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 op. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520114 VIA0104403
La *coltivazione della soja : note pratiche / Tito Poggi. - Casale Monf. : Cassone, \1927!. - \8! p. ; 17 cm. ((Tit. dalla cop.

246517 OP 900 U.00 00059
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 665653 TSA0889989
*Contratto collettivo di lavoro per salariati e braccianti. - Gorizia : Tipografia G. Iucchi, 1931. - 27 p. ; 17 cm. ((In testa al front.:
Federazione prov. sindacati fascisti agricoltori. Unione prov. sindacati fascisti dell'agricoltura, Gorizia.

246665 OP 900 U.00 00060
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 666805 CUB0180097
I *libri di commercio nell'unificazione legislativa : Guida sintetica e pratica per I commercianti, le società commerciali, I banchieri,
gl'industriali [ecc. ]. - Trieste : Stab. Tip. Nazionale, 1929. - 16. p. 32. ((L. 5.

246666 OP 900 U.00 00061
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 666807 TSA0891722
*Regolamento per la formazione del Ruolo dei curatori nei fallimenti e per la vigilanza sugli iscritti / Consiglio provinciale
dell'economia di Gorizia. - Gorizia : Tipografia G. Jucchi, 1928. - 23 p. ; 17 cm.

246669 OP 900 U.00 00062
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Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 666825 TSA0891751
*Statuto della Cooperativa di consumo fra salariati di enti pubblici della Provincia di Gorizia : consorzio economico registrato a
garanzia limitata con sede a Gorizia. - Gorizia : Tipografia Sociale, [1919?]. - 16 p. ; 14 cm.

246696 OP 900 U.00 00063
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 667125 CUB0103511
L'*imposta di ricchezza mobile / D. Pietro Biennati. - Torino : LICE, Berruti e C., 1935. - 59 p. ; 16 cm.

246709 OP 900 U.00 00064
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 667168 PUV0486806
Gli *studi di storia del diritto italiano nel ventennio fascista / Pier Silverio Leicht. - Roma : IRCE, 1942. - 55 p. ; 16 cm. ((Già
pubbl. in: Guide Bibliografiche dell'IRCE, v. 1.(*Bibliografie del ventennio)

246924 OP 900 U.00 00065
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 668534 CUB0243792
*Disposizioni per l'attuazione del Libro primo del Codice civile e disposizioni transitorie : con la relazione ministeriale a sua
maestà il re imperatore. - 1. ed. stereotipa dal testo ufficiale. - Roma : Istituto poligrafico dello Stato, Libreria, 1939. - 78 p. ; 16
cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1194564 NAP0466150 *Codice civile. Libro primo. Disposizioni per l'attuazione e disposizioni transitorie. Relazione - Indice.

247335 OP 900 U.00 00066
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671119 IEI0016761
Il *programma della Democrazia cristiana per la nuova costituzione : relazione al primo Congresso Nazionale della Democrazia
cristiana, 24-27 aprile 1946 / Guido Gonella. - 3. ed. - Roma : \s.n.!, 1946. - 95 p. ; 17 cm

247394 OP 900 U.00 00067
Tipo circolazione: INTERNA
1 op., mutilo delle p. 13-14.
Id.: 671312 TSA0898106
Le *ricette del Dr. A. Oetker .... - [S. l. : s. n.], [19..?]. - 24 p. ; 14 cm. ((Tit. della cop.

247397 OP 900 U.00 00068
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671325 TSA0898119
*Associazione cattolica internazionale delle opere per la protezione della giovane. - Gorizia : Comitato, 1936. - 4 p. ; 16 cm. ((Tit
della cop.

247421 OP 900 U.00 00069
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 671521 TSA0898412
L'*armata del lavoro / Mario Gastaldi. - [S. l.] : Ed. a cura del nucleo P. per l'I.M.L., [1945?] (Milano : Tip. Memo). - 32 p. ; 16
cm.

247441 OP 900 U.00 00070
Tipo circolazione: INTERNA
op. 10
Id.: 354571 UFI0067029
La *storia del diritto italiano / Arrigo Solmi. - Roma : Fondazione Leonardo per la cultura italiana, 1922. - 97 p. ; 17 cm.(*Guide
bibliografiche ; 10)

247474 OP 900 U.00 00071
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 672123 TSA0899253
*Tariffe giudiziarie e amministrative : tasse di bollo ... : annotazioni della più recente giurisprudenza su tutte le tariffe ... / C.
Panza, M. Grassi. - Napoli, Tip. Domenico Di Gennaro, 1928. - VI, 64 p. ; 17x25 cm.

237474 OP 900 Y.00 00001
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 549993 TSA0734904
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*Parere e proposte per la rinnovazione dei Trattati di commercio e navigazione : relazione alla presidenza della i. r. Società
agraria teresiana / Carlo Hugues. - [S. l. : s. n.], [1913?]. - 22 p. ; 40 cm. ((Prima del tit.: I. r. Società agraria teresiana di Gorizia.

247480 OP 900 Y.00 00005
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
Id.: 672147 TSA0899285
*Discorso pronunciato dall'on. Andrea Davanzo nella seduta d.d. 10 ottobre 1907, della Dieta provinciale dell'Istria, in appoggio
della mozione sul modo di funzionamento dell'imposta generale sull'industria in Istria. - [S. l. : s. n.], [1907?]. - 5 p. ; 34 cm.
((Estr. dai resoconti stenografici.

Sezione OTTOCENTO Op.ed.1800-1899 fondo storico

231058 OTTOCENTO A.00 00010
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 528429 PUV0510026
*Esperienze per combattere la peronospora della vite eseguite nell'anno 1885 : relazione a S. E. il ministro dell'agricoltura
industria e commercio / [di Giovanni Briosi]. - Milano : Tip. Bernardoni, 1886. - 180 p. ; 29 cm. ((Sul front.: Istituto botanico della
R. università di Pavia, Laboratorio crittogamico italiano.

230356 OTTOCENTO E.00 00092
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 489667 SBL0404427
L'*economia agraria dell'Istria settentrionale / Carlo Hugues. - Parenzo : Tip. G. Coana, 1889. - 118 p. ; 24 cm. ((In testa al
front.: Istituto agrario provinciale dell'Istria.

230357 OTTOCENTO E.00 00093
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 489667 SBL0404427
L'*economia agraria dell'Istria settentrionale / Carlo Hugues. - Parenzo : Tip. G. Coana, 1889. - 118 p. ; 24 cm. ((In testa al
front.: Istituto agrario provinciale dell'Istria.

230380 OTTOCENTO E.00 00094
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 489973 SBL0414072
*Di alcune colture arboree della provincia di Napoli : studio / pel dott. L. Savastano. - Napoli : Tipi Ferrante, 1885. - 135 p. ; 27
cm. ((Estr. da: Annuario della R. scuola superiore d'agricoltura in Portici, v. 4., fasc. 4.

231054 OTTOCENTO E.00 00095
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 494786 RMS0012123
*Notizie e studi intorno ai vini ed alle uve d'Italia. - Roma : Tip Nazionale di G. Bertero, 1896. - CCXI, 845 p. ; 27 cm. ((In testa al
front.: Ministero di Agricoltura, industria e commercio. Direzione generale dell'agricoltura.

231057 OTTOCENTO E.00 00096
Tipo circolazione: LIBERA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 494799 TO00350764
*Notizie intorno alle condizioni dell'agricoltura all'estero : la viticoltura e l'enologia nell'America meridionale / Pompeo Trentin. -
Roma : Tip. nazionale di G. Bertero, 1894. - 137 p. : ill. ; 27 cm. ((In testa al front.: Ministero di agricoltura, industria e
commercio, Direzione generale dell'agricoltura. - Il nome dell'A. si ricava da p. 203.

230709 OTTOCENTO E.00 00097
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493153 TSA0658509
*Studi di enologia / del Cav. Dr. Angelo Monà. - Brescia : Pio Istituto Pavoni, 1875. - 168 p. ; 25 cm

231059 OTTOCENTO E.00 00098
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
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1 v., mutilo delle p. 449-451 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 494804 CUB0059025
*Attività degli istituti enologici dalla loro fondazione a tutto il 1894 : (Ministero di agricoltura, Industria e commercio). - Roma :
Tip. Nazionale di G. Bertero, 1896. - 8. p. 451. ((L. 4.(*Notizie e studi sulla agricoltura)

231335 OTTOCENTO E.00 00099
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 1532983 SBL0061688
*Atti del secondo Congresso enologico italiano tenutosi in Verona nel febbraio 1876. - Verona : tip. G. Franchini, 1876. - XXVII,
268 p. ; 27 cm .

231040 OTTOCENTO E.00 00100
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., con 2 c. di tav. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 494619 CUB0699852
*Atti della r. Stazione chimico-agraria sperimentale di Palermo : Rapporto dei lavori eseguiti dal 1881 al Marzo 1884. - Palermo :
Stab. Tip. Virz, 1886. - 8. p. XIJ, 85, 125, con Tavola.

230596 OTTOCENTO E.00 00101
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 508447 TSA0678646
*Relazione intorno allo stato delle piantagioni di viti americane in Francia / per Antonio De Pretis-Cagnodo ; versione italiana di
Federico Simzig. - Gorizia : Tip. Paternolli, 1890. - 102 p. ; 25 cm.

234078 OTTOCENTO E.00 00104
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520686 VIA0118819
*Traite theorique et pratique du travail des vins : leurs proprietes, leur fabrication, leurs maladies : fabrication des vins
mousseux / par E.J. Maumene. - 2. ed. entierement refondue. - Paris : G. Masson, 1874. - VII, 680 p. : ill. ; 25 cm.

246779 OTTOCENTO E.00 00113 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 668658 TO00573399
1 / esposta da C. F. Gabba. - 3. ed. riv. e accresciuta dall'autore con riguardo alla piu recente giurisprudenza. - Torino : Unione
Tipografico-Editrice, 1891. - 394 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 190308 FER0113235 *Teoria della retroattività delle leggi / esposta da C. F. Gabba. - Pisa : Tip. Nistri ; [poi]
Torino : Unione tipografico editrice. - v. ; 24 cm.

246780 OTTOCENTO E.00 00113 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 668659 TO00573400
2 / C. F. Gabba. - 3. ed. riv. ed accresciuta dall'autore con richiamo alla più recente giurisprudenza. - Torino : Unione
Tipografico-Editrice, 1897. - 486 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 190308 FER0113235 *Teoria della retroattività delle leggi / esposta da C. F. Gabba. - Pisa : Tip. Nistri ; [poi]
Torino : Unione tipografico editrice. - v. ; 24 cm.

246781 OTTOCENTO E.00 00113 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 668660 TO00573406
3 / C. F. Gabba. - 3. ed riv. e accresciuta con richiamo alla più recente giurisprudenza. - Torino : Unione Tipografico-Editrice,
1897. - 541 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 190308 FER0113235 *Teoria della retroattività delle leggi / esposta da C. F. Gabba. - Pisa : Tip. Nistri ; [poi]
Torino : Unione tipografico editrice. - v. ; 24 cm.

246782 OTTOCENTO E.00 00113 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 668661 TO00573403
4 / C. F. Gabba. - 3. ed. riv. ed accresciuta dall'autore con richiamo alla piu recente giurisprudenza. - Torino : Unione
Tipografico Editrice, 1898. - 644 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 190308 FER0113235 *Teoria della retroattività delle leggi / esposta da C. F. Gabba. - Pisa : Tip. Nistri ; [poi]
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Torino : Unione tipografico editrice. - v. ; 24 cm.

247443 OTTOCENTO E.00 00114
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 671837 TSA0898842
La *Pavonia maggiore (Saturnia pyri h.) : schema di monografia secondo osservazioni proprie / Ruggero Cobelli. - Rovereto :
Stab. Tip. V. Sottochiesa, 1875. - 160 p., 12 c. di tav. ripieg. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: Giornale agrario di Rovereto, 1875.

247473 OTTOCENTO E.00 00115
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. + 9 c. sciolte, ESCLUSO ANCHE DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 671673 SBL0402565
Il *principio dell'associazione portato nel campo dell'azienda rurale : fatti e speranze / esposti da Giovanni Battista Abeni. -
Milano : tip. G. Bernardoni ; Brescia : libreria S. Malaguzzi, 1868. - 127 p. ; 24 cm. ((In appendice: Scritta di colonia parziaria
che ha per base la terzeria . Una visita alla fattoria di Remedello Sopra ... / ing. Federico Ravelli, rag. Giuseppe Ragazzoni.

231382 OTTOCENTO I.00 00492 2
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 2 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 528570 TSA0706019
2 / von Hermann Vöchting. - Bonn : E. Strauss, 1884. - IX, 200 p., IV c. di tav. ripieg. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 405721 TSA0545419 *Über Organbildung im Pflanzenreich : physiologische Untersuchungen über
Wachsthumsursachen und Lebenseinheiten / von Hermann Vöchting. - Bonn : M. Cohen. - v. ; 24 cm.

229389 OTTOCENTO I.00 00622
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 472906 IEI0025129
*Catalogo cronologico, alfabetico-critico, sistematico e per soggetti delle edizioni Hoepli, 1872-1896 : *25. anni di vita editoriale /
con introduzione di Gaetano Negri. - Milano : Hoepli, [1896?]. - XV, 494 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Il compl. del tit. è un pretit.
- In cop.: 25. anni di lavoro editoriale.
HA PER ALTRO TITOLO
1131518 BA10016571 *25. anni di vita editoriale.
1131519 RML0101741 *Venticinque anni di vita editoriale.

230362 OTTOCENTO I.00 00629
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 489683 CUB0338946
L'*irrigazione montana : studio / Carlo Hugues. - Milano : Hoepli, 1888. - 129 p. ; 24 cm.

230424 OTTOCENTO I.00 00630
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 224588 SBL0058946
*Pertrattazioni del primo Congresso bacologico internazionale tenuto in Gorizia nei giorni 28 e 29 novembre 1870 / pubblicate
per cura dell'i.r. Società agraria di Gorizia. - Gorizia : Soc. Agraria, 1871?. - IX, 105 p. ; 24 cm.

230483 OTTOCENTO I.00 00631
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 490827 VIA0133508
*Riunione viticola internazionale ed esposizione internazionale di apparecchi e prodotti per la cura contro la peronospera :
Roma 1890 : resoconto della riunione, atti relativi all'esposizione. - Roma : Tip. Eredi Botta, 1890. - 329 p., °1! c. di tav. ripieg. :
ill. ; 23 cm. ((In testa al front.: Circolo enofilo italiano, Roma.

231261 OTTOCENTO I.00 00632
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 490827 VIA0133508
*Riunione viticola internazionale ed esposizione internazionale di apparecchi e prodotti per la cura contro la peronospera :
Roma 1890 : resoconto della riunione, atti relativi all'esposizione. - Roma : Tip. Eredi Botta, 1890. - 329 p., °1! c. di tav. ripieg. :
ill. ; 23 cm. ((In testa al front.: Circolo enofilo italiano, Roma.

230660 OTTOCENTO I.00 00633
Tipo circolazione: INTERNA
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Lo stato della copia non consente il prestito
v. 3 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 492859 RAV0195983
Vol. 3: *Coltura delle piante industriali, tessili, tintorie, oleifere e orticole, coltura degli alberi da frutta, delle viti, dei gelsi e degli
alberi da legna e da legname / [lezioni dettate da] G. A. Ottavi. - 2. ed. - Casale [Monferrato] : Tipografia di Eustachio Maffei,
1870. - 239 p. : ill. ; 21 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 528362 RAV0195978 *Lezioni di agricoltura pei contadini / dettate da G. A. Ottavi. - Casale \Monferrato! :
Tipografia di E. Maffei. - v. ; 21 cm.

231321 OTTOCENTO I.00 00634
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496745 TO00704450
*Atti del terzo congresso enologico italiano : tenutosi in Firenze nel settembre 1877. - Firenze : pei tipi dell'arte della stampa,
1879. - XLII, 275 p. ; 24 cm.

231322 OTTOCENTO I.00 00635
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496752 PUV0780225
*Atti del 1. congresso per le malattie della vite tenutosi in Milano nei giorni 18, 19, 20, 21, 22, 23 Settembre 1881. - Milano : Tip.
Riformatorio Patronato, 1882. - XVI, 174 p. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1153274 UBO3450448 *Atti del primo congresso per le malattie della vite tenutosi in Milano nei giorni 19, 19, 20, 21, 22, 23
Settembre 1881.

231360 OTTOCENTO I.00 00636
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 2 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 528553 TO00350111
2. - Palermo : Stamperia di G. Lorsnaider, 1869. - 361 p., XIV c. di tav. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 497153 TO00350110 *Memorie scientifiche premiate per concorso dal Congresso agrario di Catania nel 1868. -
Palermo : Stamperia di G. Lorsnaider, 1869. - 2 v. ; 23 cm.

234298 OTTOCENTO I.00 00643
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 521733 TSA0696935
Il *letame : natura, preservazione ed uso : monografia / per Mussa Luigi. - Genova : Co' tipi del R. Istituto sordo-muti, 1871. -
120 p. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: Annali del Ministero di agricoltura, industria e commercio.

234299 OTTOCENTO I.00 00644
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 2 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 521738 PAL0062330
2: *Agricoltura speciale / del cav. commendatore Pietro Cuppari. - Pisa : pei F.lli Nistri, 1869. - XI, 537 p. : ill. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 548801 PAL0062325 *Lezioni di agricoltura / del cav. commendatore Pietro Cuppari. - Nuova ed. arricchita di
molte aggiunte relative all'agricoltura italiana. - Pisa : pei F.lli Nistri, 1869. - 2 v. : ill. ; 20 cm

234082 OTTOCENTO I.00 00645
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520693 LIA0148918
*Cours de chimie agricole professe a l'ecole d'agricolture de Grignon / par P.P. Deherain. - Paris : Hachette, 1873. - XII, 616 p. :
ill. ; 22 cm. ((Tit della cop.: Chimie agricole.

233936 OTTOCENTO I.00 00646
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520040 TSA0694657
*Piccolo trattato di fisica : ad uso dei licei, degli istituti tecnici, delle scuole normali e delle scuole superiori di agricoltura / di J.
Jamin ; prima versione italiana con note ed aggiunzioni: Leopoldo Ciccone. - Napoli : Libreria scientifica e industriale B.
Pellerano, 1880. - XVI, 816 p. : ill. ; 20 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
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1106544 TSA0733387 *Piccolo trattato di fisica seguito dagli elementi di meteorologia : ad uso dei licei, degli istituti tecnici, delle
scuole normali e delle scuole superiori di agricoltura.

233935 OTTOCENTO I.00 00647
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520038 BIA0009807
*Lezioni di agronomia, lette nel corso tecnico normale presso il regio museo industriale di Torino nella sessione trimestrale 1867
/ dal dottore Gaetano Cantoni ; e redatte dal cav. Virginio Vercelli. - Torino : Tip. della bandiera dello studente, 1867. - 175 p. ;
20 cm.

233934 OTTOCENTO I.00 00648
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., mutilo delle 22 p. finali ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520037 UBO1217252
*Conferenze agrarie tenute dal socio onorario Origene Cinelli. - Piacenza : Tip. Marchesotti, 1869. - 119, 22 p. ; 23 cm. ((In testa
al front.: Comizio agrario del circondario di Fiorenzuola d'Arda

233944 OTTOCENTO I.00 00649 1
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 2.1 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 548832 UFI0193416
2 / date in Empoli dal march. Cosimo Ridolfi negli anni 1857 e 1858. - 3. ed. - Firenze : presso G. P. Vieusseux : M. Cellini,
1868. - 546 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 520076 UFI0193369 *Lezioni orali di agraria / date in Empoli dal march. Cosimo Ridolfi negli anni 1857 e 1858 e
ora ristampate ad utilità dei campagnoli italiani sulla 2. ed. aumentata e corretta dall'autore nel 1862. - 3. ed. - Firenze : presso
G. P. Viessieux : M. Cellini, 1868. - 2 v. ; 22 cm.

233945 OTTOCENTO I.00 00649 2
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 2.2 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 548832 UFI0193416
2 / date in Empoli dal march. Cosimo Ridolfi negli anni 1857 e 1858. - 3. ed. - Firenze : presso G. P. Vieusseux : M. Cellini,
1868. - 546 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 520076 UFI0193369 *Lezioni orali di agraria / date in Empoli dal march. Cosimo Ridolfi negli anni 1857 e 1858 e
ora ristampate ad utilità dei campagnoli italiani sulla 2. ed. aumentata e corretta dall'autore nel 1862. - 3. ed. - Firenze : presso
G. P. Viessieux : M. Cellini, 1868. - 2 v. ; 22 cm.

246615 OTTOCENTO I.00 00661
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 666299 TO00959621
Il *sistema dell'economia politica / per Lorenzo de Stein ; recato in italiano da F. Lambertenghi. - Verona : H. F. Münster, 1879. -
XIV, 455 p. ; 24 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1127879 TO00959628 Die *Volkswirthschaftslehre.

246662 OTTOCENTO I.00 00662
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. (parte generale)
Id.: 666784 PUV0492943
La *filosofia del diritto e della politica sulle basi della evoluzione cosmica / dell'avvocato Luigi Lucchini. - Verona : Tip. Dal Ben,
1874. - 317 p. ; 23 cm.

247121 OTTOCENTO I.00 00663 1 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1.1
Id.: 671826 UBO1138444
1 / per l'avvocato Francesco Ricci. - 2. ed. / riveduta dall'autore - Torino : Unione tipografico-editrice, 1886. - 500 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 241670 MIL0229657 1: *Della pubblicazione ed interpretazione delle leggi e delle persone / per Francesco Ricci.
- Torino : Unione tipografico-editrice. - v. ; 24 cm.
Libro moderno 215536 MIL0229652 *Corso teorico-pratico di diritto civile / per Francesco Ricci. - Torino : Unione
tipografico-editrice. - v. ; 24 cm.

247122 OTTOCENTO I.00 00663 1 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1.2
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Id.: 671831 UBO1138471
2 / per l'avvocato Francesco Ricci. - 2. ed. / riveduta dall'autore - Torino : Unione tipografico-editrice, 1886. - 529 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 241670 MIL0229657 1: *Della pubblicazione ed interpretazione delle leggi e delle persone / per Francesco Ricci.
- Torino : Unione tipografico-editrice. - v. ; 24 cm.
Libro moderno 215536 MIL0229652 *Corso teorico-pratico di diritto civile / per Francesco Ricci. - Torino : Unione
tipografico-editrice. - v. ; 24 cm.

247131 OTTOCENTO I.00 00663 10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 671844 MIL0229704
10: *Trascrizione, privilegi e ipoteche, separazione del patrimonio del defunto da quello dell'erede / per Francesco Ricci. - 2. ed.
riveduta dall'A. - Torino : Unione tipografico-editrice, 1886. - 607 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215536 MIL0229652 *Corso teorico-pratico di diritto civile / per Francesco Ricci. - Torino : Unione
tipografico-editrice. - v. ; 24 cm.

247123 OTTOCENTO I.00 00663 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 671833 MIL0229670
2: *Dei beni, della proprieta e sue modificazioni / per Francesco Ricci. - 2. ed. / riveduta dall'A. - Torino : Unione
tipografico-editrice, 1886. - 635 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215536 MIL0229652 *Corso teorico-pratico di diritto civile / per Francesco Ricci. - Torino : Unione
tipografico-editrice. - v. ; 24 cm.

247124 OTTOCENTO I.00 00663 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 671834 MIL0229674
3: *Delle successioni / per Francesco Ricci. - 2. ed. / riveduta dall'A. - Torino : Unione tipografico editrice, 1886. - 652 p. ; 24
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215536 MIL0229652 *Corso teorico-pratico di diritto civile / per Francesco Ricci. - Torino : Unione
tipografico-editrice. - v. ; 24 cm.

247125 OTTOCENTO I.00 00663 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 671835 MIL0229678
4: *Delle successioni (seguito) e delle donazioni / per l'avvocato Francesco Ricci. - 2. ed. / riveduta dall'Autore. - Torino : Unione
tipografico editrice, 1886. - 622 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215536 MIL0229652 *Corso teorico-pratico di diritto civile / per Francesco Ricci. - Torino : Unione
tipografico-editrice. - v. ; 24 cm.

247126 OTTOCENTO I.00 00663 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 671836 MIL0335092
5: *Comunione, possesso, prescrizione, occupazione / per Francesco Ricci. - 2. ed. / riveduta dall'A. - Torino : Unione
tipografico-editrice, 1886. - 575 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215536 MIL0229652 *Corso teorico-pratico di diritto civile / per Francesco Ricci. - Torino : Unione
tipografico-editrice. - v. ; 24 cm.

247127 OTTOCENTO I.00 00663 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 671839 MIL0229692
6: *Delle obbligazioni e dei contratti in genere / per Francesco Ricci. - 2. ed. / riveduta dall'A. - Torino : Unione
tipografico-editrice, 1886. - 636 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215536 MIL0229652 *Corso teorico-pratico di diritto civile / per Francesco Ricci. - Torino : Unione
tipografico-editrice. - v. ; 24 cm.

247128 OTTOCENTO I.00 00663 7
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
Id.: 671840 MIL0229699
7: *Dei contratti, del contratto di matrimonio e della vendita / per Francesco Ricci. - 2. ed. / riveduta dall'A. - Torino : Unione
tipografico-editrice, 1886. - 552 p. ; 24 cm.

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

31-07-2015 12:47:43
Pag. 100 di 129



FA PARTE DI
Libro moderno 215536 MIL0229652 *Corso teorico-pratico di diritto civile / per Francesco Ricci. - Torino : Unione
tipografico-editrice. - v. ; 24 cm.

247129 OTTOCENTO I.00 00663 8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 671841 MIL0229700
8: *Dei contratti in ispecie (seguito), della permuta, dell'enfiteusi e della locazione / per Francesco Ricci. - 2. ed. / riveduta dall'A.
- Torino : Unione tipografico-editrice, 1886. - 584 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215536 MIL0229652 *Corso teorico-pratico di diritto civile / per Francesco Ricci. - Torino : Unione
tipografico-editrice. - v. ; 24 cm.

247130 OTTOCENTO I.00 00663 9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 671842 MIL0229702
9: *Dei contratti in specie (seguito e fine) / per Francesco Ricci. - 2. ed. / riveduta dall'A. - Torino : Unione tipografico-editrice,
1886. - 638 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215536 MIL0229652 *Corso teorico-pratico di diritto civile / per Francesco Ricci. - Torino : Unione
tipografico-editrice. - v. ; 24 cm.

247412 OTTOCENTO I.00 00664
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 671494 TSA0898377
*Del possesso e delle azioni e giudizii possessorj, ordinarj e sommarissimi secondo il Codice civile austriaco e l'ordinanza
imperiale 27 ottobre 1849, n. 12 : trattato corredato di molte decisioni della Suprema corte di giustizia con module d'istanze e di
decreti per uso pratico / Paolo Monti. - Trieste : Tip. Morterra, 1878. - 324 p. ; 23 cm.

247472 OTTOCENTO I.00 00665
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., ESCLUSO ANCHE DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 672114 TES0019135
La *contabilità delle aziende rurali / di Giovanni Battista Abeni. - 2. ed. riv. - Milano : Galli e Omodei, 1875. - 266 p. ; 24 cm.

263024 OTTOCENTO I.00 00670 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 396580 TSA0533793
1 / herausgegeben von Julius Glaser, Josef Unger und Josef v. Walther. - 2. Aufl. - Wien : C. Gerold's Sohn, 1873. - 566 p. ; 21
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263043 OTTOCENTO I.00 00670 10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 881752 TSA1175232
10 / herausgegeben von Julius Glaser, Joseph Unger und Joseph v. Walther. - 2. Aufl. - Wien : Carl Gerold's Sohn, 1879. - 442
p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263045 OTTOCENTO I.00 00670 11
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
Id.: 881759 TSA1175245
11 / herausgegeben von Julius Glaser, Joseph Unger und Joseph v. Walther. - 2. Aufl. - Wien : Carl Gerold's Sohn, 1880. - 418
p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263046 OTTOCENTO I.00 00670 12
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
Id.: 406183 TSA0546053
12 / herausgegeben von Julius Glaser, Joseph Unger und Josef v. Walther. - Wien : C. Gerold's Sohn, 1878. - 697 p. ; 21 cm.
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((Mit systematischem Register für Band 1-12.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263047 OTTOCENTO I.00 00670 13
Tipo circolazione: INTERNA
v. 13
Id.: 396585 TSA0533798
13 / herausgegeben von Julius Glaser, Joseph Unger und Josef v. Walther. - Wien : C. Gerold's Sohn, 1879. - 509 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263048 OTTOCENTO I.00 00670 14
Tipo circolazione: INTERNA
v. 14
Id.: 395789 TSA0507429
14 / herausgegeben von Julius Glaser, Joseph Unger und Josef v. Walther. - Wien : C. Gerold's Sohn, 1879. - 422 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263050 OTTOCENTO I.00 00670 15
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15
Id.: 395790 TSA0507430
15 / herausgegeben von Julius Glaser, Joseph Unger und Josef v. Walther. - Wien : C. Gerold's Sohn, 1880. - 533 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263051 OTTOCENTO I.00 00670 16
Tipo circolazione: INTERNA
v. 16
Id.: 396586 TSA0533799
16 / herausgegeben von Julius Glaser, Joseph Unger und Josef v. Walther. - Wien : C. Gerold's Sohn, 1881. - 618 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263052 OTTOCENTO I.00 00670 17
Tipo circolazione: INTERNA
v. 17
Id.: 395791 TSA0507431
17 / herausgegeben von Julius Glaser, Joseph Unger und Josef v. Walther. - Wien : C. Gerold's Sohn, 1882. - 649 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263053 OTTOCENTO I.00 00670 18
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18
Id.: 396587 TSA0533800
18 / herausgegeben von Julius Glaser, Joseph Unger und Josef v. Walther. - Wien : C. Gerold's Sohn, 1883. - 875 p. ; 21 cm.
((Mit dem Verzeichnisse der Gesetzesstellen für Bände 1-18, dem systematischen Register für Bände 13-18, einer Uebersicht
über die Anordnung des systematischen Registers u.s.w.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263054 OTTOCENTO I.00 00670 19
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19
Id.: 395792 TSA0507432
19 / herausgegeben von Julius Glaser, Joseph Unger und Josef v. Walther. - Wien : C. Gerold's Sohn, 1884. - 782 p. ; 21 cm.
((Mit dem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und dem systematischen Register für Band 19.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263025 OTTOCENTO I.00 00670 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
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Id.: 396581 TSA0533794
2 / herausgegeben von Julius Glaser, Josef Unger und Joseph v. Walther. - 2. Aufl. - Wien : C. Gerold's Sohn, 1873. - 595 p. ;
21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263055 OTTOCENTO I.00 00670 20
Tipo circolazione: INTERNA
v. 20
Id.: 395793 TSA0507433
20 / herausgegeben von Julius Glaser, Joseph Unger und Josef v. Walther. - Wien : C. Gerold's Sohn, 1885. - 620 p. ; 21 cm.
((Mit dem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und dem systematischen Register für Band 20.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263056 OTTOCENTO I.00 00670 21
Tipo circolazione: INTERNA
v. 21
Id.: 395794 TSA0507434
21 / herausgegeben von Joseph Unger, Josef v. Walther und Leopold Pfaff. - Wien : C. Gerold's Sohn, 1886. - 768 p. ; 21 cm.
((Mit dem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und dem systematischen Register für Band 21.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263057 OTTOCENTO I.00 00670 22
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22
Id.: 395795 TSA0507435
22 / herausgegeben von Joseph Unger, Josef v. Walther und Leopold Pfaff. - Wien : C. Gerold's Sohn, 1887. - 752 p. ; 21 cm.
((Mit dem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und dem systematischen Register für Band 22.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263058 OTTOCENTO I.00 00670 23
Tipo circolazione: INTERNA
v. 23
Id.: 395796 TSA0507436
23 / herausgegeben von Joseph Unger, Josef v. Walther und Leopold Pfaff. - Wien : C. Gerold's Sohn, 1888. - 748 p. ; 21 cm.
((Mit dem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und dem systematischen Register für Band 23.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263059 OTTOCENTO I.00 00670 24
Tipo circolazione: INTERNA
v. 24
Id.: 395797 TSA0507437
24 / herausgegeben von Joseph Unger, Josef v. Walther und Leopold Pfaff. - Wien : C. Gerold's Sohn, 1889. - 775 p. ; 21 cm.
((Mit dem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und dem systematischen Register für Band 24.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263060 OTTOCENTO I.00 00670 25
Tipo circolazione: INTERNA
v. 25
Id.: 406184 TSA0546054
25 / herausgegeben von Joseph Unger, Josef v. Walther und Leopold Pfaff. - Wien : C. Gerold's Sohn, 1891. - 994 p. ; 21 cm.
((Mit dem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und dem systematischen Register für Band 25.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263061 OTTOCENTO I.00 00670 26
Tipo circolazione: INTERNA
v. 26
Id.: 406185 TSA0546055
26 / herausgegeben von Josef v. Walther, Leopold Pfaff und Josef v. Schey. - Wien : C. Gerolds's Sohn, 1892. - 927 p. ; 21 cm.
((Mit dem Verzeichnisse der Gesetzestellen und dem systematischen Register für Band 26.
FA PARTE DI
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Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263062 OTTOCENTO I.00 00670 27
Tipo circolazione: INTERNA
v. 27
Id.: 406186 TSA0546056
27 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1893. - 924 p. ; 21 cm. ((Mit dem
Verzeichnisse der Gesetzesstellen und dem systematischen Register für Band 27.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263063 OTTOCENTO I.00 00670 28
Tipo circolazione: INTERNA
v. 28
Id.: 396588 TSA0533801
28 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1894. - 855 p. ; 21 cm. ((Mit dem
Verzeichnisse der Gesetzesstellen und dem systematischen Register für Band 28.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263065 OTTOCENTO I.00 00670 29
Tipo circolazione: INTERNA
v. 29
Id.: 396589 TSA0533802
29 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1895. - 807 p. ; 21 cm. ((Mit dem
Verzeichnisse der Gesetzesstellen und dem systematischen Register für Band 29.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263026 OTTOCENTO I.00 00670 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 395783 TSA0507423
3 / herausgegeben von Julius Glaser, Joseph Unger und Josef v. Walther. - 2. Aufl. - Wien : C. Gerold's Sohn, 1874. - 499 p. ;
21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263066 OTTOCENTO I.00 00670 30
Tipo circolazione: INTERNA
v. 30
Id.: 395798 TSA0507438
30 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1896. - 696 p. ; 21 cm. ((Mit dem
Verzeichnisse der Gesetzesstellen und dem systematischen Register für Band 30.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263067 OTTOCENTO I.00 00670 31
Tipo circolazione: INTERNA
v. 31
Id.: 395799 TSA0507439
31 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1897. - 671 p. ; 21 cm. ((Mit dem
Verzeichnisse der Gesetzesstellen und dem systematischen Register für Band 31.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263068 OTTOCENTO I.00 00670 32
Tipo circolazione: INTERNA
v. 32
Id.: 396592 TSA0533805
32 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1898. - 687 p. ; 21 cm. ((Mit dem
Verzeichnisse der Gesetzesstellen und dem systematischen Register für Band 32.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263069 OTTOCENTO I.00 00670 33
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 33
Id.: 396593 TSA0533806
33 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1899. - 643 p. ; 21 cm. ((Mit dem
Verzeichnisse der Gesetzesstellen und dem systematischen Register für Band 33.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263071 OTTOCENTO I.00 00670 34
Tipo circolazione: INTERNA
v. 34
Id.: 396594 TSA0533807
34 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1901. - 981 p. ; 21 cm. ((Mit einem
Verzeichnisse der Gesetzesstellen und einem systematischen Register.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263073 OTTOCENTO I.00 00670 35
Tipo circolazione: INTERNA
v. 35
Id.: 901922 TSA1202680
35 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1900. - 772 p. ; 23 cm. ((Su front. e
dorso: Neue Folge, 1. - Mit dem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und einem systematischen Register.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263074 OTTOCENTO I.00 00670 36
Tipo circolazione: INTERNA
v. 36
Id.: 901927 TSA1202686
36 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1901. - 738 p. ; 23 cm. ((Su front. e
dorso: Neue Folge, 2. - Mit dem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und einem systematischen Register.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263075 OTTOCENTO I.00 00670 37
Tipo circolazione: INTERNA
v. 37
Id.: 901940 TSA1202699
37 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1902. - 838 p. ; 23 cm. ((Su front. e
dorso: Neue Folge, 3. - Mit dem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und einem systematischen Register.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263076 OTTOCENTO I.00 00670 38
Tipo circolazione: INTERNA
v. 38
Id.: 901947 TSA1202706
38 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1903. - 941 p. ; 23 cm. ((Su front. e
dorso: Neue Folge, 4. - Mit einem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und einem systematischen Register.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263077 OTTOCENTO I.00 00670 39
Tipo circolazione: INTERNA
v. 39
Id.: 901950 TSA1202709
39 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1904. - 988 p. ; 23 cm. ((Su front. e
dorso: Neue Folge, 5. - Mit einem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und einem systematischen Register.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263028 OTTOCENTO I.00 00670 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 395784 TSA0507424
4 / herausgegeben von Julius Glaser, Joseph Unger und Josef v. Walther. - 2. Aufl. - Wien : C. Gerold's Sohn, 1874. - 635 p. ;
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21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263078 OTTOCENTO I.00 00670 40
Tipo circolazione: INTERNA
v. 40
Id.: 901962 TSA1202721
40 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1905. - 809 p. ; 23 cm. ((Su front. e
dorso: Neue Folge, 6. - Mit einem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und einem systematischen Register.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263079 OTTOCENTO I.00 00670 41
Tipo circolazione: INTERNA
v. 41
Id.: 901964 TSA1202727
41 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1906. - 761 p. ; 23 cm. ((Su front. e
dorso: Neue Folge, 7. - Mit einem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und einem systematischen Register.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263080 OTTOCENTO I.00 00670 42
Tipo circolazione: INTERNA
v. 42
Id.: 901967 TSA1202742
42 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1907. - 802 p. ; 23 cm. ((Su front. e
dorso: Neue Folge, 8. - Mit einem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und einem systematischen Register.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263081 OTTOCENTO I.00 00670 43
Tipo circolazione: INTERNA
v. 43
Id.: 901989 TSA1202772
43 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1908. - 796 p. ; 23 cm. ((Su front. e
dorso: Neue Folge, 9. - Mit einem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und einem systematischen Register.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263082 OTTOCENTO I.00 00670 44
Tipo circolazione: INTERNA
v. 44
Id.: 901994 TSA1202778
44 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1909. - 944 p. ; 23 cm. ((Su front. e
dorso: Neue Folge, 10. - Mit einem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und einem systematischen Register.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263083 OTTOCENTO I.00 00670 45
Tipo circolazione: INTERNA
v. 45
Id.: 901995 TSA1202779
45 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1910. - 941 p. ; 23 cm. ((Su front. e
dorso: Neue Folge, 11. - Mit einem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und einem systematischen Register.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263084 OTTOCENTO I.00 00670 46
Tipo circolazione: INTERNA
v. 46
Id.: 902006 TSA1202793
46 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1911. - 848 p. ; 23 cm. ((Su front. e
dorso: Neue Folge, 12. - Mit einem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und einem systematischen Register.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.
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263085 OTTOCENTO I.00 00670 47
Tipo circolazione: INTERNA
v. 47
Id.: 902008 TSA1202795
47 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1912. - 917 p. ; 23 cm. ((Su front. e
dorso: Neue Folge, 13. - Mit einem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und einem systematischen Register.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263086 OTTOCENTO I.00 00670 48
Tipo circolazione: INTERNA
v. 48
Id.: 902011 TSA1202798
48 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1913. - 965 p. ; 23 cm. ((Su front. e
dorso: Neue Folge, 14. - Mit einem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und einem systematischen Register.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263087 OTTOCENTO I.00 00670 49
Tipo circolazione: INTERNA
v. 49
Id.: 902014 TSA1202801
49 / herausgegeben von Leopold Pfaff, Josef v. Schey und Vincenz Krupsky. - Wien : Manz, 1914. - 1049 p. ; 23 cm. ((Su front.
e dorso: Neue Folge, 15. - Mit einem Verzeichnisse der Gesetzesstellen und einem systematischen Register.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263031 OTTOCENTO I.00 00670 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 881712 TSA1175184
5 / herausgegeben von Julius Glaser, Joseph Unger und Joseph v. Walther. - 2. Aufl. - Wien : C. Gerold's Sohn, 1876. - 632 p. ;
22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263035 OTTOCENTO I.00 00670 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 881717 TSA1175190
6 / herausgegeben von Julius Glaser, Joseph Unger und Joseph v. Walther. - 2. Aufl. - Wien : Carl Gerold's Sohn, 1877. - 663
p. ; 22 cm. ((Mit systematischem Register für Band 1-6.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263037 OTTOCENTO I.00 00670 7
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
Id.: 881723 TSA1175197
7 / herausgegeben von Julius Glaser, Joseph Unger und Joseph v. Walther. - 2. Aufl. - Wien : Carl Gerold's Sohn, 1878. - 410
p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263041 OTTOCENTO I.00 00670 8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 881732 TSA1175207
8 / herausgegeben von Julius Glaser, Joseph Unger und Joseph v. Walther. - 2. Aufl. - Wien : Carl Gerold's Sohn, 1879. - 532
p. ; 22 cm. ((Mit systematischem Register für Band 1-8.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

263042 OTTOCENTO I.00 00670 9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
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Id.: 881747 TSA1175224
9 / herausgegeben von Julius Glaser, Joseph Unger und Joseph. - Walther. - 2. Aufl. - Wien : Carl Gerold's Sohn, 1879. - 446
p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 395782 TSA0507422 *Sammlung von civilrechtlichen Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes. - Wien :
C. Gerolds's Sohn : [poi] Manz. - v. ; 21 cm.

295475 OTTOCENTO I.00 00685 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, contiene i fasc. 1-4 introdotti dalle rispettive dediche, legato con v. 2
Id.: 541816 TO00134952
1 / di Giuseppe Vedova. - Padova : coi tipi della Minerva, 1832. - 645 p. ; 23 cm. ((Opera pubblicata in fasc.
FA PARTE DI
Libro moderno 541815 PUV0214641 *Biografia degli scrittori padovani vol. 1 [-2.] / di Giuseppe Vedova. - Padova : coi tipi della
Minerva, 1832-1836. - 2 v. ; 22 cm.

295476 OTTOCENTO I.00 00685 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, contiene i fasc. 5-7 introdotti dalle rispettive dediche, legato con v. 1
Id.: 541817 PUV0323897
2 / di Giuseppe Vedova. - Padova : coi tipi della Minerva, 1836. - 455 p. ; 22 cm. ((Opera pubblicata in fasc.
FA PARTE DI
Libro moderno 541815 PUV0214641 *Biografia degli scrittori padovani vol. 1 [-2.] / di Giuseppe Vedova. - Padova : coi tipi della
Minerva, 1832-1836. - 2 v. ; 22 cm.

230442 OTTOCENTO O.00 00499
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 490634 SBL0165098
*Difetti e rimedi della viticoltura / esposti dall'abate don Angelo Candeo. - Padova : Drucker & Senigaglia ; Verona : C. Drucker,
1888. - 120 p. ; 19 cm.

230484 OTTOCENTO O.00 00500 1
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 490898 PUV0344913
1 Anno 2. della Sezione di Agronomia e di Agricoltura / [di] Francesco Carega. - Empoli : Monti, 1870. - 271 p. : [1] c. di tav.
ripieg. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 490899 SBL0165213 *Nozioni di agronomia : ordinate secondo i programmi officiali degli Istituti industriali e
professionali / [da] Francesco Carega. - Empoli : L. Monti, 1870. - 2 v. (560 p. compless.) ; 19 cm.

230835 OTTOCENTO O.00 00501
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493490 PUV0344761
I *ricordi di Nane Castaldo : cenni di viticoltura premiati con medaglia d'oro dall'Esposizione provinciale di Belluno, 1871. - 2. ed.
con qualche nota aggiunta dall'autore. - Feltre : Panfilo Castaldi, 1872. - 287 p. : ill. ; 18 cm. ((Per il nome dell'A. (G.B. Bellati)
cfr.: V. Niccoli, Saggio storico e bibliografico dell'agricoltura italiana, p. 481. - Sul front.: Anno terzo.

230635 OTTOCENTO O.00 00502
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 8 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 492771 CUB0513294
La *coltivazione del vigneto in pianura / Tito Poggi. - Casale : Tip. Lit. Carlo Cassone, 1896. - VII, 266 p., 1 c. di tav. ripieg. : ill. ;
19 cm.(*Biblioteca agraria Ottavi ; 8)

230838 OTTOCENTO O.00 00503
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., dedica autogr. dell'A. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 493493 TSA0658935
L'*avvenire viticolo ed enologico d'Italia, ovverosia La futura principale sorgente di ricchezza nazionale / memoria di Angelo
Guffanti. - Milano : Libreria editrice G. Brigola, 1877. - XVI, 259 p. : ill. ; 19 cm.

231323 OTTOCENTO O.00 00504
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 496758 TSA0663042
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*Manuale di viticoltura e di vinificazione per gli agricoltori italiani / Felice Garelli. - Torino : L. Beuf, 1872. - 377, 19 p. : ill. ; 19
cm. ((In appendice: Catalogo di alcune opere di agricoltura vendibili alla libreria Luigi Breuf (19 p.).

231010 OTTOCENTO O.00 00505
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 8 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 494226 TSA0659837
Die *Milch und deren Verwerthung : die Erzeugung von Butter, Käse und sonstigen Molkereiproducten nebst Beschreibung der
hiezu erforderlichen Geräthschaften und Localitäten / von Gabriel Belleville. - Wien : Faesy & Frick, 1879. - XII, 242 p. : ill. ; 19
cm.(*Land= und forstwirthschaftliche Volksbücher ; 8)

231011 OTTOCENTO O.00 00506
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 494232 TSA0659843
Der *praktische Viehzüchter : leichtfassliche Belehrung über den Bau, die Form, Verrichtung und Nutzung der inneren und
äusseren Körpergebilde der grösseren landwirthschaftlichen Hausthiere / nach den neuesten Erforschungen und praktischen
Erfahrungen für landwirthschaftliche Mittelschulen und Landwirthe bearbeitet von J. K. Ableitner. - Wien [etc.] : Hartleben, 1880.
- 216 p., 8 c. di tav. : ill. ; 21 cm.

233925 OTTOCENTO O.00 00510
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520014 TSA0694620
*Manuel du vigneron : exposé des divers procédés de culture de la vigne et de la vinification dans les vignobles les plus
renommés d'ou l'on a déduit, a l'aide d'une longue pratique la méthode rationnelle / par le comte Odart. - 3. éd. - Paris : Librairie
agricole de la maison rustique, 1861. - 358 p. ; 19 cm.

233928 OTTOCENTO O.00 00511
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520023 TO00333310
Le *vin / par A. De Vergnette-Lamotte. - 2. ed. - Paris : Librairie agricole de la maison rustique, 1868. - 402 p., 3 c. di tav. : ill. ;
19 cm.

234085 OTTOCENTO O.00 00512
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 2 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520741 TO00351763
2: *Œnologie / par C. Ladrey. - 2. ed. considérablement augmentée. - Paris : Savy, stampa 1879. - XII, 646 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 548656 TO00345661 *Traité de viticulture et d'œnologie / par C. Ladrey. - 2. ed. considérablement augmentée. -
Paris : F. Savy. - v. ; 19 cm.

234150 OTTOCENTO O.00 00513
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 520876 SBL0405704
Il *terreno agrario / per Antonio dott. Keller. - Padova : Libreria Sacchetto, 1864. - 193 p. ; 19 cm.

247391 OTTOCENTO O.00 00521
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 671298 TO00346607
*Biografie d'insigni agronomi piemontesi / Arnaldo Strucchi ; con una prefazione sul progresso dell'agricoltura in Piemonte. -
Torino : F. Casanova, 1885. - 116 p. ; 20 cm

247488 OTTOCENTO U.00 00328 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1 legato con v. 2
Id.: 685767 TSA0918524
1 / veröffentlicht auf dessen Veranlassung von der Redaction der allgemeinen österreichischen Gerichtszeitung. - Wien :
Manz'sche k. k. Hof-Verlags- und Universitäts-Buchhandlung, 1879. - 340 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 672240 TSA0899406 *Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes in Civilsachen. - Wien : Manz'sche k. k.
Hof-Verlags- und Universitäts-Buchhandlung. - v. ; 16 cm.

247489 OTTOCENTO U.00 00328 2
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 2 legato con v. 1
Id.: 685775 TSA0918535
2 / herausgegeben von R. Nowak. - Wien : Manz'sche k. k. Hof-Verlags- und Universitäts-Buchhandlung, 1887. - 300 p. ; 16
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 672240 TSA0899406 *Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes in Civilsachen. - Wien : Manz'sche k. k.
Hof-Verlags- und Universitäts-Buchhandlung. - v. ; 16 cm.

247490 OTTOCENTO U.00 00328 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 685782 TSA0918544
3 / herausgegeben von R. Nowak. - Wien : Manz'sche k. k. Hof-Verlags- undUniversitäts-Buchhandlung, 1889. - 521 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 672240 TSA0899406 *Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes in Civilsachen. - Wien : Manz'sche k. k.
Hof-Verlags- und Universitäts-Buchhandlung. - v. ; 16 cm.

247491 OTTOCENTO U.00 00328 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 685789 TSA0918555
4 / herausgegeben von R. Nowak. - Wien : Manz'sche k. k. Hof-Verlags- und Universitäts-Buchhandlung, 1890. - 627 p. ; 16
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 672240 TSA0899406 *Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes in Civilsachen. - Wien : Manz'sche k. k.
Hof-Verlags- und Universitäts-Buchhandlung. - v. ; 16 cm.

247492 OTTOCENTO U.00 00328 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 685804 TSA0918578
5 / herausgegeben von R. Nowak. - Wien : Manz'sche k. k. Hof-Verlags- undUniversitäts-Buchhandlung, 1891. - 509 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 672240 TSA0899406 *Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes in Civilsachen. - Wien : Manz'sche k. k.
Hof-Verlags- und Universitäts-Buchhandlung. - v. ; 16 cm.

247493 OTTOCENTO U.00 00328 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 685807 TSA0918582
6 / herausgegeben von R. Nowak. - Wien : Manz'sche k. k. Hof-Verlags-und Universitäts-Buchhandlung, 1892. - 517 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 672240 TSA0899406 *Entscheidungen des k.k. obersten Gerichtshofes in Civilsachen. - Wien : Manz'sche k. k.
Hof-Verlags- und Universitäts-Buchhandlung. - v. ; 16 cm.

Sezione PER Serie periodiche correnti esclusi i quotidiani, formato e n. di catena

234216 PER E.00 00145 1955, n. 5
Tipo circolazione: INTERNA
68(1955), n. 5.
Id.: 92674 CFI0168683
*Giornale della libreria : organo ufficiale della Associazione italiana editori. - A. 34, n. 25/26 (7-15 lug. 1921)-a. 100, n. 4 (apr.
1987). - Milano : [s. n.!, 1921-1987. - 67 v. : ill. ; 27 cm. ((Settimanale; poi mensile. - Il compl. del tit. varia. - L'ed. varia. -
Contiene: Aggiornamento al catalogo dei libri in commercio ... : recentissime pubblicazioni (almeno dal 1981) e la rubrica
Dossier dal n. 4 (apr. 1986).
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 163650 CFI0353817 *Giornale della libreria della tipografia e delle arti e industrie affini : supplemento alla
Bibliografia italiana, pubblicato dall'Associazione tipografico-libraria italiana. - A. 1, n. 0 (1 mag. 1887); a. 1, n. 1 (1 gen. 1888)-a.
34, n. 23/24 (22-30 giu. 1921). - Milano : °s. n., 1887-1921!. - 34 v. ; 27 cm. ((Settimanale.

Sezione PER EST Serie periodiche non piu correnti, formato e n. di catena

243652 PER EST A.00 00181 1928/29
Tipo circolazione: INTERNA
1928/29
Id.: 623480 TSA0833993
*Relazione sull'attività svolta nell'anno ... / Cattedra ambulante d'agricoltura per la provincia di Brindisi. - Brindisi : Tip. editrice
brindisina. - v. : ill. ; 31 cm. ((Periodicità non determinata. - Descrizione basata su: 1928/29.
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HA PER ALTRO TITOLO
1119237 TSA0833997 *Relazione sull'attività svolta nell'anno. Cattedra ambulante d'agricoltura per la provincia di Brindisi.

229351 PER EST O.00 00009 1923
Tipo circolazione: INTERNA
1923, n.2
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229352 PER EST O.00 00009 1924
Tipo circolazione: INTERNA
1924, n.3,4,5,6,
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229353 PER EST O.00 00009 1925
Tipo circolazione: INTERNA
1925, n.7,8,9+appendice,10
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229382 PER EST O.00 00009 1925 suppl.
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 472835 UBO1244465
*Biblioteca Diamante : appendice al Cat. 9 : novembre 1925 / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n., 1925?]. -
11 p. ; 17 cm.
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 371664 UBO1236933 *Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti
grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm. ((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov.
1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23 dic. 1936).

229354 PER EST O.00 00009 1926
Tipo circolazione: INTERNA
1926, n.11,[12],[13],[14].
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229355 PER EST O.00 00009 1927
Tipo circolazione: INTERNA
1927, mar.,giu.,set.,dic.
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.
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229356 PER EST O.00 00009 1928
Tipo circolazione: INTERNA
1928, mar.,n.20.(2 esempl.),21,22.
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229357 PER EST O.00 00009 1929
Tipo circolazione: INTERNA
1929, n.23,24,25,26,27
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229324 PER EST O.00 00009 1930
Tipo circolazione: INTERNA
1930, n. 28,29,30,31,32
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229325 PER EST O.00 00009 1931
Tipo circolazione: INTERNA
1931, n. 33,34,35,36,37
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229362 PER EST O.00 00009 1932
Tipo circolazione: INTERNA
1932 n.38,39,40,41,42
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229326 PER EST O.00 00009 1933
Tipo circolazione: INTERNA
1933, n. 43,44,45,46,47,48
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229327 PER EST O.00 00009 1934
Tipo circolazione: INTERNA

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

31-07-2015 12:47:43
Pag. 112 di 129



1934, n.49,50,51,52,53,54,55
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229328 PER EST O.00 00009 1935
Tipo circolazione: INTERNA
1935, n.56,57,58,59,60,61,62
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229365 PER EST O.00 00009 1936
Tipo circolazione: INTERNA
1936, n.63,64,65,66,67,68,69
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229334 PER EST O.00 00009 1937
Tipo circolazione: INTERNA
1937, n. 70,71,72,73,74,75,76,77
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229335 PER EST O.00 00009 1938
Tipo circolazione: INTERNA
1938, n.78,79,80,81,82,83.
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229336 PER EST O.00 00009 1939
Tipo circolazione: INTERNA
1939, n.84,85,86,87,88,89,90.
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229337 PER EST O.00 00009 1940
Tipo circolazione: INTERNA
1940, n. 91,92,93,94,95,96
Id.: 371664 UBO1236933
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*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229338 PER EST O.00 00009 1941
Tipo circolazione: INTERNA
1941, n.97,98,99,100,101,102
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229339 PER EST O.00 00009 1942
Tipo circolazione: INTERNA
1942, n. 103,104,105,106,107.
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229340 PER EST O.00 00009 1943
Tipo circolazione: INTERNA
1943, n.108,109.
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229341 PER EST O.00 00009 1947
Tipo circolazione: INTERNA
1947, n. 110
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229342 PER EST O.00 00009 1948
Tipo circolazione: INTERNA
1948 n.111,112,113,114
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229343 PER EST O.00 00009 1949
Tipo circolazione: INTERNA
1949, n.115,116,117,118
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
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dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229344 PER EST O.00 00009 1950
Tipo circolazione: INTERNA
1950, n.119,120,121,122
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229345 PER EST O.00 00009 1951
Tipo circolazione: INTERNA
1951, n. 123,124,125,126
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229366 PER EST O.00 00009 1952
Tipo circolazione: INTERNA
1952, n. 127,128,129,130
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229367 PER EST O.00 00009 1953
Tipo circolazione: INTERNA
1953, n.131,132,133,134
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229368 PER EST O.00 00009 1954
Tipo circolazione: INTERNA
1954, n.135,136,137,138
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229369 PER EST O.00 00009 1955
Tipo circolazione: INTERNA
1955, n.139,140,141,142
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
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1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229370 PER EST O.00 00009 1956
Tipo circolazione: INTERNA
1956 n.143,144,145,146
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229371 PER EST O.00 00009 1957
Tipo circolazione: INTERNA
1957, n.147,148,148 bis,149,150
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229372 PER EST O.00 00009 1958
Tipo circolazione: INTERNA
1958, n. 151,152,153,154 (2 esempl.)
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229373 PER EST O.00 00009 1959
Tipo circolazione: INTERNA
1959, n.155,156,157,158
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229374 PER EST O.00 00009 1960
Tipo circolazione: INTERNA
1960, n.159,160,161,162
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229375 PER EST O.00 00009 1961
Tipo circolazione: INTERNA
1961, n.163,164,165,166
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
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1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229376 PER EST O.00 00009 1962
Tipo circolazione: INTERNA
1962, n.167,168,169,170
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229377 PER EST O.00 00009 1963
Tipo circolazione: INTERNA
1963, n. 171,172,173,174
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229378 PER EST O.00 00009 1964
Tipo circolazione: INTERNA
1964, n.175,176,177,178
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229379 PER EST O.00 00009 1965
Tipo circolazione: INTERNA
1965, n.179,180,181,182
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229346 PER EST O.00 00009 1966
Tipo circolazione: INTERNA
1966, n.183,184,185,186
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229347 PER EST O.00 00009 1967
Tipo circolazione: INTERNA
1967, n.187,188,189,190
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.
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229348 PER EST O.00 00009 1968
Tipo circolazione: INTERNA
1968,n. 191,192,193,194
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

230037 PER EST O.00 00009 1969
Tipo circolazione: INTERNA
1969, n. 195,196, 196 bis, 197
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

229380 PER EST O.00 00009 1981
Tipo circolazione: INTERNA
1981, n.238
Id.: 371664 UBO1236933
*Catalogo ... / Libreria antiquaria Umberto Saba, Trieste. - [S.l. : s.n.] (Trieste : Arti grafiche L. Smolars & nipote). - v. ; 17 cm.
((Bimestrale. - La periodicità varia. - Il formato varia. - Sospeso da ago. 1943 a nov. 1946. - Descrizione basata su: n. 69 (23
dic. 1936).
HA PER ALTRO TITOLO
1083157 UBO1470104 *Catalogo. Libreria antiquaria Umberto Saba.
1093214 TSA0631345 *Catalogo generale a prezzi ridottissimi.
1093215 TSA0631346 *Miscellanea a prezzi di liquidazione.

231268 PER EST O.00 00010 1933
Tipo circolazione: INTERNA
1933, n.8
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231269 PER EST O.00 00010 1934
Tipo circolazione: INTERNA
1934, n. 9,11,12,13,14.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231270 PER EST O.00 00010 1935
Tipo circolazione: INTERNA
1935, n.15,16,17,18,19.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231271 PER EST O.00 00010 1936
Tipo circolazione: INTERNA
1936, n.20,21,22,23,24.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
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19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231272 PER EST O.00 00010 1937
Tipo circolazione: INTERNA
1937, n.25,26,27,28,29,30.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231273 PER EST O.00 00010 1938
Tipo circolazione: INTERNA
1938, n.31,32,33,34,35 (due copie)
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231274 PER EST O.00 00010 1939
Tipo circolazione: INTERNA
1939, n.36,37,38,39,40,41,42
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231275 PER EST O.00 00010 1940
Tipo circolazione: INTERNA
1940, n.43,44,45,46,47.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231276 PER EST O.00 00010 1941
Tipo circolazione: INTERNA
1941, n.48,49,50,51.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231277 PER EST O.00 00010 1942
Tipo circolazione: INTERNA
1942, n.52,53,54,55,56,57.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231278 PER EST O.00 00010 1943
Tipo circolazione: INTERNA
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1943, n.58,59,60.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231279 PER EST O.00 00010 1947
Tipo circolazione: INTERNA
1947, n.1,2.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231280 PER EST O.00 00010 1948
Tipo circolazione: INTERNA
1948, n.3,4,5,6.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231281 PER EST O.00 00010 1949
Tipo circolazione: INTERNA
1949, n.7,8,9,10,11.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231282 PER EST O.00 00010 1950
Tipo circolazione: INTERNA
1950, n.12,13,14,15.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231283 PER EST O.00 00010 1951
Tipo circolazione: INTERNA
1951, n.16,17,18,19.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231284 PER EST O.00 00010 1952
Tipo circolazione: INTERNA
1952, n.20,21,22.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.
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231285 PER EST O.00 00010 1953
Tipo circolazione: INTERNA
1953, n.23,24.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231286 PER EST O.00 00010 1954
Tipo circolazione: INTERNA
1954, n.25,26.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231287 PER EST O.00 00010 1955
Tipo circolazione: INTERNA
1955, n.27,28(due copie),29,30
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231288 PER EST O.00 00010 1956
Tipo circolazione: INTERNA
1956, n.31,32,33,34.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231289 PER EST O.00 00010 1957
Tipo circolazione: INTERNA
1957, n.35,36,37,38.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231290 PER EST O.00 00010 1958
Tipo circolazione: INTERNA
1958, n.39,40,41.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231291 PER EST O.00 00010 1959
Tipo circolazione: INTERNA
1959, n.42,43,44.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
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1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231292 PER EST O.00 00010 1960
Tipo circolazione: INTERNA
1960, n.45,46,47,48.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231293 PER EST O.00 00010 1961
Tipo circolazione: INTERNA
1961, n. 49,50,51,52.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231294 PER EST O.00 00010 1962
Tipo circolazione: INTERNA
1962, n.53,54,55.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231295 PER EST O.00 00010 1963
Tipo circolazione: INTERNA
1963, n.56,57,58.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231296 PER EST O.00 00010 1964
Tipo circolazione: INTERNA
1968, n.59,60,61,62.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231297 PER EST O.00 00010 1965
Tipo circolazione: INTERNA
1965, n.63,64,65.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231298 PER EST O.00 00010 1966
Tipo circolazione: INTERNA
1966, n.66,67,68
Id.: 496409 TSA0662584
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*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231299 PER EST O.00 00010 1967
Tipo circolazione: INTERNA
1967, n.69,70,71.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231300 PER EST O.00 00010 1968
Tipo circolazione: INTERNA
1968, n.72,73,74,75,76.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

231301 PER EST O.00 00010 1969
Tipo circolazione: INTERNA
1969, n.77.
Id.: 496409 TSA0662584
*Catalogo di libri antichi e moderni a prezzi fissi vendibili alla Libreria Dante di Oreste Gozzini. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ;
19 cm. ((Mensile. - La periodicità varia. - Descrizione basata su: Nuova serie, n.8, novembre-dicembre 1933.
HA PER ALTRO TITOLO
1097809 TSA0662597 *Catalogo di libri antichi e moderni / Libreria Dante. Ditta Oreste Gozzini ... Firenze.
1097835 TSA0662707 *Catalogo nuova serie n. ... di libri antichi e moderni, letteratura, filosofia, arte, storia, varietà / Libreria
Dante. Ditta Oreste Gozzini.

238163 PER EST O.00 00011 1932
Tipo circolazione: INTERNA
1932, n. 37
Id.: 560405 TSA0748474
*Catalogo di libri legali vendibili alla Libreria di Oreste Gozzini : periodico mensile. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ; 19
cm.((Descrizione basata su: apr. 1932, n.s., n. 37.

238164 PER EST O.00 00011 1934
Tipo circolazione: INTERNA
1934, n. 10,11
Id.: 560405 TSA0748474
*Catalogo di libri legali vendibili alla Libreria di Oreste Gozzini : periodico mensile. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ; 19
cm.((Descrizione basata su: apr. 1932, n.s., n. 37.

238165 PER EST O.00 00011 1935
Tipo circolazione: INTERNA
1935, n. 12,13,14,15,16
Id.: 560405 TSA0748474
*Catalogo di libri legali vendibili alla Libreria di Oreste Gozzini : periodico mensile. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ; 19
cm.((Descrizione basata su: apr. 1932, n.s., n. 37.

238166 PER EST O.00 00011 1936
Tipo circolazione: INTERNA
1936, n. 17,18,19,20,21,22
Id.: 560405 TSA0748474
*Catalogo di libri legali vendibili alla Libreria di Oreste Gozzini : periodico mensile. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ; 19
cm.((Descrizione basata su: apr. 1932, n.s., n. 37.

238167 PER EST O.00 00011 1937
Tipo circolazione: INTERNA
1937, n. 23,23,24,25,26,27
Id.: 560405 TSA0748474
*Catalogo di libri legali vendibili alla Libreria di Oreste Gozzini : periodico mensile. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ; 19
cm.((Descrizione basata su: apr. 1932, n.s., n. 37.
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238168 PER EST O.00 00011 1938
Tipo circolazione: INTERNA
1938, n. 28,29,30,31,32
Id.: 560405 TSA0748474
*Catalogo di libri legali vendibili alla Libreria di Oreste Gozzini : periodico mensile. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ; 19
cm.((Descrizione basata su: apr. 1932, n.s., n. 37.

238169 PER EST O.00 00011 1939
Tipo circolazione: INTERNA
1939, n. 33,34,35,36,37
Id.: 560405 TSA0748474
*Catalogo di libri legali vendibili alla Libreria di Oreste Gozzini : periodico mensile. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ; 19
cm.((Descrizione basata su: apr. 1932, n.s., n. 37.

238170 PER EST O.00 00011 1940
Tipo circolazione: INTERNA
1940, n. 38,39,40,41,42,43
Id.: 560405 TSA0748474
*Catalogo di libri legali vendibili alla Libreria di Oreste Gozzini : periodico mensile. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ; 19
cm.((Descrizione basata su: apr. 1932, n.s., n. 37.

238171 PER EST O.00 00011 1941
Tipo circolazione: INTERNA
1941, n. 44,45,46
Id.: 560405 TSA0748474
*Catalogo di libri legali vendibili alla Libreria di Oreste Gozzini : periodico mensile. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ; 19
cm.((Descrizione basata su: apr. 1932, n.s., n. 37.

238172 PER EST O.00 00011 1942
Tipo circolazione: INTERNA
1942, n. 47,48,49
Id.: 560405 TSA0748474
*Catalogo di libri legali vendibili alla Libreria di Oreste Gozzini : periodico mensile. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ; 19
cm.((Descrizione basata su: apr. 1932, n.s., n. 37.

238173 PER EST O.00 00011 1943
Tipo circolazione: INTERNA
1943, n. 50,51
Id.: 560405 TSA0748474
*Catalogo di libri legali vendibili alla Libreria di Oreste Gozzini : periodico mensile. - Firenze : Libreria Gozzini. - v. ; 19
cm.((Descrizione basata su: apr. 1932, n.s., n. 37.

238174 PER EST O.00 00011 1959
Tipo circolazione: INTERNA
1959, n. 31,32
Id.: 560412 TSA0748481
*Catalogo nuova serie ... di libri antichi e moderni di diritto, economia e scienze affini / Libreria legale ditta Oreste Gozzini. - [S.l.
: s.n.] (Firenze : Tipografia Giuntina). - v. : 17 cm. ((Periodicità bimestrale. - Descrizione basata su: n.s., n. 31, sett. 1959.

238175 PER EST O.00 00011 1960
Tipo circolazione: INTERNA
1960, n. 33,34,35
Id.: 560412 TSA0748481
*Catalogo nuova serie ... di libri antichi e moderni di diritto, economia e scienze affini / Libreria legale ditta Oreste Gozzini. - [S.l.
: s.n.] (Firenze : Tipografia Giuntina). - v. : 17 cm. ((Periodicità bimestrale. - Descrizione basata su: n.s., n. 31, sett. 1959.

238176 PER EST O.00 00011 1961
Tipo circolazione: INTERNA
1961, n. 36,37,38
Id.: 560412 TSA0748481
*Catalogo nuova serie ... di libri antichi e moderni di diritto, economia e scienze affini / Libreria legale ditta Oreste Gozzini. - [S.l.
: s.n.] (Firenze : Tipografia Giuntina). - v. : 17 cm. ((Periodicità bimestrale. - Descrizione basata su: n.s., n. 31, sett. 1959.

238177 PER EST O.00 00011 1962
Tipo circolazione: INTERNA
1962, n. 39,40,41,42
Id.: 560412 TSA0748481
*Catalogo nuova serie ... di libri antichi e moderni di diritto, economia e scienze affini / Libreria legale ditta Oreste Gozzini. - [S.l.
: s.n.] (Firenze : Tipografia Giuntina). - v. : 17 cm. ((Periodicità bimestrale. - Descrizione basata su: n.s., n. 31, sett. 1959.

238178 PER EST O.00 00011 1963
Tipo circolazione: INTERNA
1963, n. 43,44,45
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Id.: 560412 TSA0748481
*Catalogo nuova serie ... di libri antichi e moderni di diritto, economia e scienze affini / Libreria legale ditta Oreste Gozzini. - [S.l.
: s.n.] (Firenze : Tipografia Giuntina). - v. : 17 cm. ((Periodicità bimestrale. - Descrizione basata su: n.s., n. 31, sett. 1959.

238179 PER EST O.00 00011 1964
Tipo circolazione: INTERNA
1964, n. 46,47,48,49
Id.: 560412 TSA0748481
*Catalogo nuova serie ... di libri antichi e moderni di diritto, economia e scienze affini / Libreria legale ditta Oreste Gozzini. - [S.l.
: s.n.] (Firenze : Tipografia Giuntina). - v. : 17 cm. ((Periodicità bimestrale. - Descrizione basata su: n.s., n. 31, sett. 1959.

238180 PER EST O.00 00011 1965
Tipo circolazione: INTERNA
1965, n. 50,51,52,53
Id.: 560412 TSA0748481
*Catalogo nuova serie ... di libri antichi e moderni di diritto, economia e scienze affini / Libreria legale ditta Oreste Gozzini. - [S.l.
: s.n.] (Firenze : Tipografia Giuntina). - v. : 17 cm. ((Periodicità bimestrale. - Descrizione basata su: n.s., n. 31, sett. 1959.

238181 PER EST O.00 00011 1966
Tipo circolazione: INTERNA
1966, n. 54,55,56
Id.: 560412 TSA0748481
*Catalogo nuova serie ... di libri antichi e moderni di diritto, economia e scienze affini / Libreria legale ditta Oreste Gozzini. - [S.l.
: s.n.] (Firenze : Tipografia Giuntina). - v. : 17 cm. ((Periodicità bimestrale. - Descrizione basata su: n.s., n. 31, sett. 1959.

238182 PER EST O.00 00011 1967
Tipo circolazione: INTERNA
1967, n. 57,58,59
Id.: 560412 TSA0748481
*Catalogo nuova serie ... di libri antichi e moderni di diritto, economia e scienze affini / Libreria legale ditta Oreste Gozzini. - [S.l.
: s.n.] (Firenze : Tipografia Giuntina). - v. : 17 cm. ((Periodicità bimestrale. - Descrizione basata su: n.s., n. 31, sett. 1959.

238183 PER EST O.00 00011 1968
Tipo circolazione: INTERNA
1968, n. 60,61,62
Id.: 560412 TSA0748481
*Catalogo nuova serie ... di libri antichi e moderni di diritto, economia e scienze affini / Libreria legale ditta Oreste Gozzini. - [S.l.
: s.n.] (Firenze : Tipografia Giuntina). - v. : 17 cm. ((Periodicità bimestrale. - Descrizione basata su: n.s., n. 31, sett. 1959.

238184 PER EST O.00 00011 1969
Tipo circolazione: INTERNA
1969, n. 63
Id.: 560412 TSA0748481
*Catalogo nuova serie ... di libri antichi e moderni di diritto, economia e scienze affini / Libreria legale ditta Oreste Gozzini. - [S.l.
: s.n.] (Firenze : Tipografia Giuntina). - v. : 17 cm. ((Periodicità bimestrale. - Descrizione basata su: n.s., n. 31, sett. 1959.

246852 PER EST Y.00 00065 1930
Tipo circolazione: INTERNA
1930
Id.: 667723 TSA0893014
*Albo per ordine alfabetico e di anzianità degli avvocati del Collegio di Gorizia / Commissione reale per il Collegio degli avvocati
di Gorizia. - Gorizia : Tipografia sociale. - v. ; 39 cm. ((Periodicità non determinata. - Descrizione basata su: a. 8, 1 gen. 1930.

Sezione PER. Periodici estinti

234158 PER. 00205 1883 estratto
Tipo circolazione: INTERNA
1883, p. 195-224.
Id.: 550159 RAV0809668
*Atti e memorie dell'i.r. Società agraria in Gorizia. - N. 1 (gen. 1862)-14(1875); n.s. 1(1876)- . - [Gorizia : Paternolli, 1862] -. -
v. : ill. ; 31 cm. ((Periodicità non determinata, poi mensile. - La tipografia varia. - Dal 1864 il formato varia in 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1107198 TSA0739239 *Atti e memorie dell'i.r. Società agraria di Gorizia.

234160 PER. 00205 1884 p.318-347
Tipo circolazione: INTERNA
1884, p. 318-347.
Id.: 550159 RAV0809668
*Atti e memorie dell'i.r. Società agraria in Gorizia. - N. 1 (gen. 1862)-14(1875); n.s. 1(1876)- . - [Gorizia : Paternolli, 1862] -. -
v. : ill. ; 31 cm. ((Periodicità non determinata, poi mensile. - La tipografia varia. - Dal 1864 il formato varia in 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1107198 TSA0739239 *Atti e memorie dell'i.r. Società agraria di Gorizia.
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234161 PER. 00205 1884, p.370-383
Tipo circolazione: INTERNA
1884, p.370-383
Id.: 550159 RAV0809668
*Atti e memorie dell'i.r. Società agraria in Gorizia. - N. 1 (gen. 1862)-14(1875); n.s. 1(1876)- . - [Gorizia : Paternolli, 1862] -. -
v. : ill. ; 31 cm. ((Periodicità non determinata, poi mensile. - La tipografia varia. - Dal 1864 il formato varia in 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1107198 TSA0739239 *Atti e memorie dell'i.r. Società agraria di Gorizia.

234165 PER. 00205 1885, p.130-160
Tipo circolazione: INTERNA
1885, p. 130-160
Id.: 550159 RAV0809668
*Atti e memorie dell'i.r. Società agraria in Gorizia. - N. 1 (gen. 1862)-14(1875); n.s. 1(1876)- . - [Gorizia : Paternolli, 1862] -. -
v. : ill. ; 31 cm. ((Periodicità non determinata, poi mensile. - La tipografia varia. - Dal 1864 il formato varia in 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1107198 TSA0739239 *Atti e memorie dell'i.r. Società agraria di Gorizia.

234162 PER. 00205 1885, p.226-288
Tipo circolazione: INTERNA
1885,p.226-288
Id.: 550159 RAV0809668
*Atti e memorie dell'i.r. Società agraria in Gorizia. - N. 1 (gen. 1862)-14(1875); n.s. 1(1876)- . - [Gorizia : Paternolli, 1862] -. -
v. : ill. ; 31 cm. ((Periodicità non determinata, poi mensile. - La tipografia varia. - Dal 1864 il formato varia in 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1107198 TSA0739239 *Atti e memorie dell'i.r. Società agraria di Gorizia.

234167 PER. 00205 1886, p.106-152
Tipo circolazione: INTERNA
1886, p.106-152
Id.: 550159 RAV0809668
*Atti e memorie dell'i.r. Società agraria in Gorizia. - N. 1 (gen. 1862)-14(1875); n.s. 1(1876)- . - [Gorizia : Paternolli, 1862] -. -
v. : ill. ; 31 cm. ((Periodicità non determinata, poi mensile. - La tipografia varia. - Dal 1864 il formato varia in 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1107198 TSA0739239 *Atti e memorie dell'i.r. Società agraria di Gorizia.

234171 PER. 00205 1888, p.334-361
Tipo circolazione: INTERNA
1888, p.331-361
Id.: 550159 RAV0809668
*Atti e memorie dell'i.r. Società agraria in Gorizia. - N. 1 (gen. 1862)-14(1875); n.s. 1(1876)- . - [Gorizia : Paternolli, 1862] -. -
v. : ill. ; 31 cm. ((Periodicità non determinata, poi mensile. - La tipografia varia. - Dal 1864 il formato varia in 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1107198 TSA0739239 *Atti e memorie dell'i.r. Società agraria di Gorizia.

202911 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
4(1934)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202922 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
15(1945)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202930 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
2. ser., 5(1969)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202929 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
2. ser., 1966, n. 1-4
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

31-07-2015 12:47:43
Pag. 126 di 129



202928 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
33(1963), n. 1-2
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202927 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
20(1950)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202926 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
19(1949)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202925 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
18(1948)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202924 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
17(1947)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202923 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
16(1946)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202921 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
14(1944)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202920 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
13(1943)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202919 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
12(1942)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202918 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
11(1941)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202917 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
10(1940)
Id.: 126400 TO00191268
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La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202916 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
9(1939)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202915 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
8(1938)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202914 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
7(1937)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202913 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
6(1936)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202912 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
5(1935)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202910 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
3(1933)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202909 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
2(1932)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

202908 PER. 00858
Tipo circolazione: INTERNA
1(1931)
Id.: 126400 TO00191268
La *porta orientale : rivista mensile di studi giuliani e dalmati. - A. 1, n. 1 (15 gen.1931)- . - Trieste : La compagnia volontari
giuliani e dalmati, 1931-. - v. ; 24 cm. ((Mensile.

247434 PER. 01134 1918/19
Tipo circolazione: INTERNA
1918/19
Id.: 377740 TO00180238
*Bulletin of the American museum of natural history. - Vol. 1, n. 1 (Dec. 23, 1881)-vol. 188, art. 2 (1988); N. 189 (1989)- . -
New York : American museum of natural history, 1881-. - Ill. ; 25 cm. ((Irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1705195 TO01895028 *AMNH Bulletin

Sezione ST PT Opere riguardanti la regione FVG estesa ad Istria, Dalmazia e Carniola

251222 ST PT I.00 00595
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v., dedica autogr.
Id.: 720955 TSA0964909
La *mia vita / Maria Hugues (Dunda). - [S. l. : s. n.], stampa 2007 (Preganziol : Unigraf). - 269, [18] p. : ill. ; 24 cm.

246616 ST PT O.00 00153
Tipo circolazione: INTERNA
1 v. biglietto da visita del prefetto di Go
Id.: 488687 SBL0271877
*Guida amministrativa : per sindaci, assessori e consiglieri comunali / Senio Princivalle. - 3. ed. - Firenze : Noccioli, stampa
1965. - XXI, 244 p. ; 17 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1129114 BVE0124040 *Guida amministrativa.
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